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“Özellikle presli bağlantı parçası kullanımına 
önem vererek kurulumcuların hızlı, güvenli ve
uygun bir şekilde çalışmasına yardım ediyor, 
her gün yenilikçi ürün ve süreç çözümleri
üzerinde çalışıp uygulamalar yapıyoruz." 

We constantly o�er innovative solutions in terms 
of both product and process and take the use of 
press fitting systems into particular consideration;
these solutions allow fitters to work rapidly, safely
and suitably.”

Cav. Lav. Pier Luigi CECCARDI,
Raccorderie Metalliche'nin Kurucusu ve Başkanı 
Founder and President of Raccorderie Metalliche
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Şirket profili

Dünyadaki 
varlığımız İlgili veriler

Önemli noktalar

  

  InoxPRES S.A. [İspanya ve Portekiz]:
bölgesi genelinde boru ve bağlantı parçalarının 
pazarlanması.

RM Press�tting GmbH [Almanya]:
bölgesindeki reklamcı ekibiyle ticari geliştirme ve 
koordinasyon.

RaccorderieMetalliche FRANCESARL [Fransa]:
Fransa’daki satış yapısıyla ticari geliştirme ve 
koordinasyon.

 
 

 
 
 

   
 
 

Aralık 2021 itibariyle

  RM Toplam alan
RM Kapalı alan

 ___________________________93.000 m2

  ___________________________ ___________58.000 m2

  Çalışan sayısı _______________________________________ 390 kişi 
  İtalya cirosu ____________________ ______________________37%
  İthalat cirosu ____________________ ____________________63%
  Varlık ____________________ ________________60’tan fazla ülkede  
  Katalogdaki ürün sayısı   __________________________5.862

Patentler
Ürün serti�kaları

_________________________________________5
  ____________________ ________________100

 Sürekli alıştırmalar ve yenilikçi çözüm geliştirmeleri, 
dünyada ilk kez kaynaksız karbon çeliğinden 
presli bağlantı noktası T parçası yapılabilmesini 
sağlamıştır.

 

 Sürekli kalite kontrolleri ve geliştirmeleri, 
yüksek kalite standardı sağlamıştır.

Yönetim sistemlerinin faaliyetleri, çevre ve iş güvenliği
açısından serti�kalandırılmıştır.

Sürekli eğitim ve güncelleme faaliyetleri, 
kurulumcuların profesyonel anlamda gelişmesine 
yardımcı olur.

Ürünler depolarımızda sürekli olarak mevcut ve 
izlenebilir durumdadır.

Tasarımcıların çalışmaları için destek ve tavsiye 
sağlayan teknisyenler.

Ortaklarımızla aramızdaki şe¢a£ık, dürüstlük ve 
karşılıklı saygı, yüksek hizmet standartlarına ulaşmamıza 
olanak sağlar. 

Bizim de gelişmemizi sağlayan farkı yaratan şeyin 
insanlar olduğuna inanarak sosyal konulara özellikle 
önem veriyoruz.

 
 

 

 

 
 

 

 

  Pier Luigi CECCARDI,
Raccorderie Metalliche'nin Kurucusu ve Başkanı

ŞİRKET PROFİLİ
 Company pro�le
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Raccorderie Metalliche 1970 yılından bu yana Avrupa’daki 
inşaat ve endüstriyel tesisat ve ısıtma sektöründe tesis 
mühendisliği malzemesi üreticileri arasında son derece önemli 
bir yere sahiptir. 2014 yılından bu yana denizcilik sektöründe 
presli bağlantı parçası sistemleri, çelik egzoz sistemleri, 
kaynaklı ve dişli bağlantı parçaları ve tespit sistemlerini aynı 
anda sunabilen tek operatör olarak faaliyet göstermektedir.

390 çalışandan oluşan şirket, her gün Raccorderie Metalliche 
misyonunu gerçekleştiriyor.

Raccorderie Metalliche’nin başarısı birden fazla faktöre 
dayanır: bilgi, kalite, geniş ürün yelpazesi ve müşteriye verilen 
büyük önem.

Raccorderie Metalliche İtalya’da toplam 93.000 metrekareden 
fazla iki üretim sahası ve 3 yabancı ticari şubesiyle [Almanya, 
Fransa ve İspanya] dünya genelinde 60 ülkede dağıtım garanti 
etmektedir.

“Özellikle presli bağlantı parçası 
kullanımına önem vererek 
kurulumcuların hızlı, güvenli ve 
uygun bir şekilde çalışmasına yardım 
ediyor, her gün yenilikçi ürün ve 
süreç çözümleri üzerinde çalışıp 
uygulamalar yapıyoruz."



Company profile

Our Presence
in the World

Highlights

Key Points
Since 1970, Raccorderie Metalliche is a leading manufacturer in
the European civil & industrial plumbing sector landscape.
Since 2014 we are present in the shipbuilding sector and the 

Every day, 390 employees
Metalliche’s mission.

Raccorderie Metalliche’s success is the result of several factors:
knowledge, quality, a wide range of products, particular
ability to understand customer requirements.

Raccorderie Metalliche has two production plants in Italy, ex-
tending over an area of more than 93.000 sq. m, as well as 

Spain) ensuring the distribution of our products in more than
60 Countries of the world.

  InoxPRES S.A. (Barcelona, Spain):
 
 portuguese territory.

 
 trade development and coordination of our team of
 promoters in Germany.

   Raccorderie Metalliche FRANCE SARL (Lyon, France):
 trade development and coordination of our sales 
 structure in France.

Updated on December 2021

  RM total area____________________________93.000 sq.m
  RM covered area_________________________58.000 sq.m
  Human resources______________________390 people
  Domestic sales________________________________37%
  Export sales __________________________________63%
  Presence___________________________in over 60 countries

Item on c

c

atalog __________________ ___________________5.862
Patents_________________________________________5

  _________________________100

 Continuous research and development of innovative
 solutions
 seamless carbon steel

 Continuous quality control and improvement resulting
 in a high quality level.

 in
 conformity with environment and workers’ safety 
 regulations.

 Constant availability and traceability of products in
 our warehouses.

 Technicians collaborating with and giving advice to
 the design engineers.

 Fairness, transparency and mutual respect between
 the partners to provide our customers with the best
 possible service.

 Constant training and update 
their professional development.

 Particular attention to social issues, because we think
 

for evolution.

Pier Luigi CECCARDI,
Founder and President of Raccorderie Metalliche
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We constantly o�er innovative 
solutions in terms of both product and 
processand take the use of 
press fitting systems into particular 
consideration; these solutions allow 
fitters to work rapidly, safely and 
suitably.”



Company profile

Our Presence
in the World

Highlights

Key Points
Since 1970, Raccorderie Metalliche is a leading manufacturer in
the European civil & industrial plumbing sector landscape.
Since 2014 we are present in the shipbuilding sector and the 

Every day, 390 employees
Metalliche’s mission.

Raccorderie Metalliche’s success is the result of several factors:
knowledge, quality, a wide range of products, particular
ability to understand customer requirements.

Raccorderie Metalliche has two production plants in Italy, ex-
tending over an area of more than 93.000 sq. m, as well as 

Spain) ensuring the distribution of our products in more than
60 Countries of the world.

  InoxPRES S.A. (Barcelona, Spain):
 
 portuguese territory.

 
 trade development and coordination of our team of
 promoters in Germany.

   Raccorderie Metalliche FRANCE SARL (Lyon, France):
 trade development and coordination of our sales 
 structure in France.

Updated on December 2021

  RM total area____________________________93.000 sq.m
  RM covered area_________________________58.000 sq.m
  Human resources______________________390 people
  Domestic sales________________________________37%
  Export sales __________________________________63%
  Presence___________________________in over 60 countries

Item on c

c

atalog __________________ ___________________5.862
Patents_________________________________________5

  _________________________100

 Continuous research and development of innovative
 solutions
 seamless carbon steel

 Continuous quality control and improvement resulting
 in a high quality level.

 in
 conformity with environment and workers’ safety 
 regulations.

 Constant availability and traceability of products in
 our warehouses.

 Technicians collaborating with and giving advice to
 the design engineers.

 Fairness, transparency and mutual respect between
 the partners to provide our customers with the best
 possible service.

 Constant training and update 
their professional development.

 Particular attention to social issues, because we think
 

for evolution.

Pier Luigi CECCARDI,
Founder and President of Raccorderie Metalliche

8 ŞİRKET PROFİLİ
 

We constantly o�er innovative 
solutions in terms of both product and 
processand take the use of 
press fitting systems into particular 
consideration; these solutions allow 
fitters to work rapidly, safely and 
suitably.”

Pres,
Bağlantı,
Yenilik!

*AesPRES® sistemi hariç

İtalya’da üretilen Raccorderie Metalliche sistemleri aşağıdaki şekilde ayrılır:

Sistemi Pressfitting

Drenaj Sistemleri

Bağlantı sistemleri, 
kaynaklı/dişli bağlantı 
parçaları, flanşlar

Bakır Cu-DHP 99.9 / Bronz
CuSn5Zn5Pb2-C / CC449K

PN16’YA KADAR ÇALIŞMA BASINCI.
15 mm ila 162 mm ARASINDA ÇAPLAR MEVCUTTUR.

Tüm ürünler, her bir parçanın her durumda tanımlanabilmesine 
olanak sağlayan bir izleme sürecine tabidir.

Nikel bakırı 90/10

Karbon çeliği E195

Paslanmaz çelik AISI 316L

                                       beyaz, gri ve siyah atık suların taşınması için AISI 316L 
paslanmaz çelik borulardan ve bağlantı parçalarından oluşan tak-çalıştır bir 
sistemdir; hem yerçekimi hem de vakumlu drenaj ağlarının sağlanmasında 
ideal çözümdür.

Raccorderie Metalliche Presli Bağlantı Parçası Sistemleri 
bağlantı parçalarından, borulardan* ve ekipmanlardan oluşur.
Çözümlerimiz genel olarak içme suyu, yangın önleme, iklimlendirme, 
basınçlı hava ve sıvı taşıma sistemleri için tasarlanmıştır.

her türden sistem için tüm ihtiyaçları tamamen karşılayan komple bir ürün gamını 
temsil eder.

ANA ÜRÜNLER 9
Main products



Press,
Push,

Innovate!

* Except for AesPRES® system

Pressfitting Systems

Waste Systems

Fastening, welding /
threaded fitting systems,
flanges

Copper Cu-DHP 99.9 / Bronze CuSn5Zn5Pb2-C / CC449K

* and
tools.

WORKING PRESSURE UP TO PN16.
AVAILABLE FROM 15 mm TO 168 mm.

All products follow a traceability process which allows each and every

Copper-nickel 90/10

Carbon steel E195

Stainless steel AISI 316L

316L stainless steel for the transport of white, grey and black wastewater; the
ideal solution for the construction of gravity and vacuum drainage networks.

correct completion of products to provide a full range which meets the 360°
requirements for all installations.

Raccorderie Metalliche Systems produced in Italy are divided as follows:

10 ANA ÜRÜNLER
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Basitlik sistemin doğasında vardır: kes, yerleştir ve bastır, 
aleve ve lisansa gerek yoktur.

Kurulum hızı, geleneksel sistemlere kıyasla işçilik süresini 
%60'a kadar azaltmayı ve yüksek güvenlik seviyelerini 
mümkün kılar.

Güvenlik, yangın risklerinin olmaması ve kısıtlı bir çalışma 
alanında bile temiz bir çalışma ortamının korunması ile 
sağlanır.

simplicity,
speed and security.

Simplicity is inherent in the system’s characteristics: cut, in-

Speed of installation makes it possible to reduce labour time 
by up to 60% and high safety levels compared to traditional 
systems.

Security -
taining a clean working environment, even in a restricted work-
ing space.

Uygulama alanları Fields of application

Uygulamalar 
Applications

Paslanmaz Çelik 
Stainless Steel

Karbon Çelik 
Carbon Steel

Bakır/Bronz  
Copper / Bronze

Bakır-nikel
Copper-nickel

Paslanmaz Çelik 
Stainless Steel

İçme Suyu
Potable Water
Doğalgaz/LPG
Natural Gas / LPG
Riscaldamento Isıtma
Heating

Cooling
Güneş Termal
Solar Thermal
Basınçlı Hava
Compressed Air
Yangından Korunma Sistemleri
Fire Protection Systems
Proses Suyu
Process Water
Atıksu
Wastewater
Nebülizasyon
Nebulisation
Silikonsuz
Silicone Free
Buhar Buharı
Steam

Tüm uygulamalarımızı ve pres bağlantı 
sistemlerinin avantajlarını keşfedin

Discover all our applications

UYGULAMA ALANLARI
 Fields of application
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Raccorderie Metalliche, suyun temini ve drenajı ve çeşitli sıvıların 
taşınması için mümkün olan tüm çözümleri sunmaktadır. 
Raccorderie Metalliche Pres Montaj sistemleri basitlik, hız ve 
güvenlik anlamına gelir.

Soğutma



Kurulumunuzun 
fotoğraflarını paylaşın!

Pres montaj sistemlerimizi kullanarak bir sistem mi kurdunuz? 
 

marketing@racmet.com e-posta adresine gönderin, 
biz de bunları web kanallarımızda yayınlayalım.

Send us the photos and details of your installation 
to the email address marketing@racmet.com and
we will post them on our web channels.

SHARE PHOTOS OF YOUR INSTALLATION!

12 PROJELERİMİZ 
 Projects  
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Tasarımı büyük bir doğrulukla gerçekleştirin ve ücretsiz olan 

kompakt tasarıma sahip olan BIM (Yapı Bilgi Modellemesi) 
içeriğiyle işlerinizi yapın!

Presleme sistemlerimizin halihazırdaki bütün BIM modelleri ve 
projeyle ilgili tüm meta verilerini, tasarım sürecine katkıda 
bulunmak için, son derece basitleştirilmiş nesnelerle 
sağlamaktayız.

Design with great accuracy and work with up-to-date, light and 
compact BIM (Building Information Modeling) content with 
the free App of Raccorderie Metalliche!

To contribute to the design process, we provide all BIM models 

all the metadata relevant to the project. 

Design plants with our systems to press quickly and easily!

Raccorderie Metalliche  
AUTODESK® REVIT® İÇİN BIM PLUG-IN’İ

® REVIT®

DOWNLOAD THE FREE 
APP ON OUR WEBSITE

Pres sistemlerimizle hızlı ve kolay bir şekilde sistem 
tasarlayın!
Progetta gli impianti con i nostri sistemi a pressare 
in modo rapido e semplice!
Design piping systems easily and fast!

Free Download

İNTERNET SİTEMİZDEN 
ÜCRETSİZ UYGULAMAYI 
İNDİRİN
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The new RacMet Academy is the result of the importance 
given to professional growth and the training of installers and 
employees.

A new structure consisting of large spaces equipped with the 
most advanced and modern technologies to support meetings 

dedicated to training and a lounge area for the reception of 
guests and relaxation.

Yeni RacMet Akademisi'nin açılışını yapıyoruz. 
WE ARE OPENING THE NEW RACMET ACADEMY

MÜŞTERİLERİMİZE DAHA YAKIN BİR TEKNİK YAPI 
A TECHNICAL STRUCTURE CLOSER TO OUR CUSTOMERS

tecnico@racmet.com 

Yeni RacMet Academy, profesyonel gelişime verilen önemin 
ve montajcıların ve çalışanların eğitiminin bir sonucudur.

Toplantı ve kongreleri desteklemek için en gelişmiş ve modern 
teknolojilerle donatılmış geniş alanlardan oluşan yeni bir yapı, 

sahip teknik bir laboratuvar, eğitime adanmış bir okul ve 
konukların kabulü ve dinlenmesi için bir salon alanı.

baskı bağlantılarına adanmış her uygulama için özel bir ortama
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Press Fitting Systems 
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Baskı bağlantı parçası
sistemleri

PRESS FITTING SYSTEMS

BASKI BAĞLANTI PARÇASI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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Il Presli bağlantı parçası sistemleri 

 
 Sızdırmazlık halkasının hasar görme olasılığının 

önemli ölçüde azaltılması
 Borunun takılmasının kolaylaşması

Il Bağlantı parçaları ve 
boruların yapımında 
kullanılan malzeme

Sızdırmazlık halkaları – Kullanım alanları ve teknik özellikler
TEKNİK 

ENDİKAS-
YONLAR

RENKLER

ÇALIŞMA 
SICAKLIKLARI

MİN./MAKS.
CELCIUS DERECE

BAR 
CİNSİNDEN 

MAKS. ÇALIŞMA
BASINCI

ESAS ONAY KULLANIM 
ALANLARI

FABRİKAYA
YERLEŞTİRİLDİ 

Mİ?

EPDM Siyah -20 / +120 °C 16
KTW

W 270
DVGW W 534

İçme suyu, Isıtma-Soğutma devreleri, 
Arıtılmış su, Tuzu tamamen 
giderilmiş su, Yağmur suyu, 
Basınçlı hava (Sınıf 1 * 4)

Evet

NBR HNBR Sarı -20 / +70 °C 5 G 260HTB
DVGW G 5614

Doğalgaz, Metan gazı, LPG 
[gaz hali] Evet

FKM Yeşil -20 / +220 °C 16 - Güneş, Basınçlı hava (Sınıf 5), 
Tuzlu su Evet

STEAM Beyaz -20 / 165 °C 7 bara / 6 barg - Doymuş buhar Evet

MVQ Kırmızı -20 / +180 °C 16 - RM onayından sonra endüstriyel 
uygulamalar Hayır

Referans standart
EN 10217-7:2014

sızdırmazlık yüzeyi

MALZEME NO. C
≤ %

SI
≤ %

MN
≤ %

P
≤ %

S
≤ %

N
≤ %

CR
%

MO
%

NI
%

AISI316 / W.1.4401
0,07

1 2 0,05 0,02 0,11

16,5 2 10
X5CrNiMo 17-12-2

AISI316L / W. 1.4404
0,03 18,5 2,5 13

X2CrNiMo 17-12-2

tekniğini kullanır. Presleme esnasında 2 aşamalı bir deformasyon 
gerçekleşir. Birinci dayanıklılık seviyesi, bağlantı parçası ve 
borunun mekanik deformasyonundan sonra sağlanarak bunların 
mekanik dayanıklılığını garanti eden bozulmaz bir bağlantı sağlar.

Geleneksel presli bağlantı parçası sistemlerinde, uygunsuz işleme 
durumunda kolayca hasar görebilen daire kesitli sızdırmazlık 
halkaları (O Halkası) kullanılır. Raccorderie Metalliche halka 
şeklindeki hazneye mükemmel şekilde uyan patentli, merceksi bir 

INOXPRES® gamının bağlantı parçaları ve boruları AISI 316L 
paslanmaz çeliktir. Geleneksel AISI316 çelik sistemlerinin aksine, 
INOXPRES® ürünlerinin karbon içeriği düşüktür ve bu da çeliğin 
aşınmaya karşı daha dirençli olmasını sağlar.

Hidrolik sızdırmazlık, kesitinde deforme olan O halkası ile sağlanır: 
elastikliği sayesinde bağlantı parçasının kalıcı bir şekilde sıkı 
olmasını sağlar.

%20’den fazla sızdırmazlık yüzeyi
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Pressfitting system
The junction connection of RACCORDERIE METALLICHE 

-
cess a deformation takes place on two planes. 

mechanical strength through the mechanical deformation of the 
-

formed in its cross section and through its elastic properties cre-
ates the permanently tight joint.

the press crimp groove. This provides the following advantages:

    A 20% enlargement of the sealing surface area;
    Major reduction of the risk of the sealing ring being pressed     

         out or damaged;
    lt makes the pipes insertioneasier.

316L. Unlike traditional systems made with AISI316, INOXPRES®
products present a lower content of carbon that gives a higher
resistance to corrosion.

Description of the material used
to produce stainless steel pipes

Sealing rings - Fields of applications and technical data

Reference norm 
EN 10217-7:2014

TECHNICAL
TERM COLOUR

OPERATING
TEMPERATURE

DEGREES 
CENTIGRADE

OPERATING
PRESSURE

MAXIMUM IN
BAR

APPROVALS
AND

CERTIFICATION
BASIS

FIELDS OF 
APPLICATION

FACTORY 
FITTED

EPDM black -20 / +120 °C 16
KTW

W 270
DVGW W 534

Potable water, Heating, Cooling
and refrigeration circuits, Treated
water, Desalinated water, Rain-
water, Compressed air (Class 1÷4)

yes

NBR HNBR yellow -20 / +70 °C 5 G 260HTB
DVGW G 5614

Natural gas, Methane gas,
GPL (gaseous state) yes

FKM green -20 / +220 °C 16 - Solar, Compressed air (Class 5),
Salt water yes

STEAM white -20 / 165 °C 7 bara / 6 barg - Saturated Steam yes

MVQ red -20 / +180 °C 16 - Industrial applications following
approval by RM no

WERKSTOFF NR. C
≤ %

SI
≤ %

MN
≤ %

P
≤ %

S
≤ %

N
≤ %

CR
%

MO
%

NI
%

AISI316 / W.1.4401
0,07

1 2 0,05 0,02 0,11

16,5 2 10
X5CrNiMo 17-12-2

AISI316L / W. 1.4404
0,03 18,5 2,5 13

X2CrNiMo 17-12-2
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Yükleme işlemi
Installation process

Boru kurulumu için aletler / Tools for the pipe set-up

Borunun uzunluğa kadar kesilmesi / Cutting the pipe to length

Sızdırmazlık halkasının kontrolü  / Checking the sealing ring

Presleme makineleri ve aletleri / Pressing machines and tools

Borunun çapağının alınması / Deburring the pipe

Ekleme derinliğinin işaretlenmesi / Marking the insertion depth
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Pres makinesi hazırlığı / Press machine preparation   Basın bağlantısının yapılması / Making the press connection

mm cinsinden boru dış çapı 
Pipe outside diameter in mm

A
mm

D
mm

L
mm

12 18 20 56

15 20 20 60

18 20 20 60

22 21 20 62

28 23 20 66

35 26 20 72

42 30 40 100

54 35 40 110

76,1 55 60 170

88,9 60 60 180

108 75 60 210

1 5 0 2 0

1

Baskı bağlantısının kontrolü / Checking the press connection

Giriş derinliği ve 
minimum mesafeler
Ekleme derinliği ve minimum mesafeler
Insertion depth and minimum distances

VİDEO EĞİTİMİ / VIDEO TUTORIAL
Youtube kanalımızda baskı bağlantı sisteminin 
nasıl kurulacağını öğrenin!

 

Find out more on our YouTube channel, how to
install Press-�tting system! 
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mm

Baskı montajı aşama 1 / Press assembly phase 1

Oversize, 139 ve 168 mm çaplarda mevcut olan AISI 316L 
paslanmaz çelikten yapılmış yeni bir presle bağlama serisidir.
108 mm'ye kadar olan çaplardan farklı olarak, Oversize 139.7 ve 168,3 
mm boyutlarının presleme aşamaları iki ayrı presleme aşamasında 
gerçekleştirilmelidir.
Özel zinciri kullanarak aşağıda listelenen talimatları izleyin.

-
less steel available in 139 and 168mm diameters.
Unlike diameters up to 108 mm, the pressing phases of the Oversize 
139.7 and 168.3 mm dimensions must be carried out in two distinct 
pressing phases.
Using the dedicated chain, follow the instructions listed below.

1. BASKI AŞAMASI
a)  Zinciri açın ve bağlantı parçasının etrafına yerleştirin: 

 zincirin yivi bağlantı parçasının toroidal bölmesinin 
 tam üzerine yerleştirilmelidir.

b) Zinciri kapatın ve kilit düğmesine basın.
c)  Mandalı içeri doğru çevirin ve kilidi yerine oturtun.
d) 1 numaralı presleme işlemini gerçekleştirin.
e) Mandalı açın ve döndürün, zinciri açın ve bağlantı 

 parçasından çıkarın.

1st PRESSING PHASE

 groove of the chain must be positioned exactly  

b) Close the chain and press the lock button.
c) Rotate the latch inwards and engage the lock.
d) Carry out pressing operation number 1.
e) Unhook and rotate the latch, open the chain and  

Chain groove above the o-ring groove
O halkası yivinin üzerindeki zincir yivi

VİDEO EĞİTİMİ / VIDEO  TUTORIAL
Yeni Oversize serisini nasıl kuracağınızı 
Youtube kanalımızda öğrenin!

Find out more on our Youtube channel,
how to install the new Oversize range!

ODAKLAN - FOCUS ON 

22 BASKI BAĞLANTI PARÇASI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems 



mm

Baskı montajı aşama 1 / Press assembly phase 1
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108 mm'ye kadar olan çaplardan farklı olarak, Oversize 139.7 ve 168,3 
mm boyutlarının presleme aşamaları iki ayrı presleme aşamasında 
gerçekleştirilmelidir.
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a)  Zinciri açın ve bağlantı parçasının etrafına yerleştirin: 
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d) 1 numaralı presleme işlemini gerçekleştirin.
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1st PRESSING PHASE

 groove of the chain must be positioned exactly  

b) Close the chain and press the lock button.
c) Rotate the latch inwards and engage the lock.
d) Carry out pressing operation number 1.
e) Unhook and rotate the latch, open the chain and  

Chain groove above the o-ring groove
O halkası yivinin üzerindeki zincir yivi

VİDEO EĞİTİMİ / VIDEO  TUTORIAL
Yeni Oversize serisini nasıl kuracağınızı 
Youtube kanalımızda öğrenin!

Find out more on our Youtube channel,
how to install the new Oversize range!

ODAKLAN - FOCUS ON 
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2. BASKI AŞAMASI
a)  Zinciri, O halkasının muhafaza oluğunun üzerindeki 
 uygun kılavuzlarla hizalayarak boru soketinin 
 etrafına yerleştirin.
b)  Zinciri kapatın ve kilit düğmesine basın.
c) Mandalı içeri doğru çevirin ve kilidi yerine oturtun.
d) 2 numaralı presleme işlemini gerçekleştirin.
e) Mandalı açın ve döndürün, zinciri açın ve bağlantı 
 parçasından çıkarın.

2nd PRESSING PHASE
a)  Position the chain around the pipe socket, aligning  
 it with the appropriate guides above the   
 containment groove of the o-ring.
b)  Close the chain and press the lock button.
c) Rotate the latch inwards and engage the lock.
d) Carry out pressing operation number 2.
e) Unhook and rotate the latch, open the chain and  

Baskı montajı aşama 2 / Press assembly phase 2

Oversize preslemenin görsel incelemesi
Visual inspection of oversize pressing

Bastıktan sonra, işin doğru yapıldığından ve yerleştirme 
derinliğinin doğru olduğundan emin olmak için bağlantı 
kontrol edilmelidir. 

that the work has been carried out correctly and that the 
insertion depth is correct.

adequately pressed.
Once pressing has been complete, the connections must not be 
subjected to further mechanical loads.

connections must therefore be carried out before pressing.

permitted.

Tesisatçı ayrıca tüm bağlantıların yeterince basıldığından emin 
olmalıdır.
Presleme tamamlandıktan sonra, bağlantılar başka mekanik 
yüklere maruz bırakılmamalıdır.
Bu nedenle, boru hattının hizalanması ve dişli bağlantıların 
sabitlenmesi, preslemeden önce yapılmalıdır.

için, izin verilir.

Guides over the o-ring groove
O halkasının üzerindeki kılavuzlar

BASKI BAĞLANTI PARÇASI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems

23



BASKI BAĞLANTI PARÇASI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems

DW-8511AU2084 (W 534) Ø 15 – 168 mm

DV-7301 BM3426 (GW 541) Ø 15 – 108 mm

DW-7301 BT0667 Ø 15 – 54 mm

G 4060006 
(VdS 2344 - VdS 2100) Ø 22 – 88,9 mm

W 1.402 (W 402) Ø 15 – 108 mm

0007-4278 (ZW 132-GW514-W534) Ø 15 – 108 mm

1 Ø 15 – 108 mm

VA 1.22/19224
VA 1.12/18410 Ø 15 – 108 mm

1174/99 Ø 15 – 108 mm

K40835
K40834 Ø 15 – 108 mm

Nr. 1623 Ø 15 – 108 mm

POCC IT.  AM05.H05079               Ø 15 – 108 mm

TEST REPORT ZH 173 Ø 15 – 108 mm

Ø 15 – 108 mm

20-CPR-282-(C-22/2017) Ø 15 – 108 mm

Ø 15 – 108 mm
WYDANIE 1

WMK25928 WMK25929 Ø 15 – 108 mm

18 ACC LY 875 Ø 15 – 108 mm

0 /00127
0 00014

Ø 15 – 108 mm

Ø 15 – 108 mm79-2217_V1

Ø 15 – 108 mm202/C5/2019/B-01337-19

Ø 15 – 168,3 mmICIM-CAP-009671-00

Ø 15 – 108 mm

Ø 22 – 108 mm
WYDANIE 2

ÖZEL SEKTÖR / CIVIL SECTOR

Sertifikalar / Certifications

PRODUKTE DER WASSERVERSORGUNG

EDELSTAHLROHR “INOXPRES” - 1.4404

EDELSTAHLROHR “INOXPRES” - 1.4521

ROHRSYSTEM EDELSTAHL "INOXPRES"  PRES BAĞLANTI SISTEMLERI  
AUS EDELSTAHL DN 20 BIS DN 80 VERWENDUNG: IN ORTSFESTEN 
WASSERLOSCHANLAGEN

 

TRINKWASSERHAUSINSTALLATIONSSYSTEM = INOXPRES®=

TRINKWASSERVERTEILSYSTEME

INOXPRES PASLANMAZ ÇELIK BAĞLANTI PARÇALARI SERISI
INOXPRES STAINLESS STEEL FITTINGS SERIES

PRESFITTINGS TIL RUSTFRI STÅLRØR INOXPRES 
RUSTFRI STÅLRØR TIL BRUGSVANDSINSTALLATIONER I BYGNING OG JORD INOXPRES

ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE - SYSTÈME INOXPRES

SYSTÈMES DE CANALISATIONS DE DISTRIBUTION D’EAU - SYSTÈME INOXPRES

PRESSKOPPLINGAR FÖR ROSTFRIA STÅLRÖR

PASLANMAZ ÇELİK PRES BAĞLANTI - INOXPRES® - [SU KAYNAĞI] 
PASLANMAZ ÇELİK BORU-INOXPRES® - [SU KAYNAĞI]

INOXPRES PRES BAĞLANTI SİSTEMİ 1 RUSTFRITT STÅL 
INOXPRES PRESS FITTINGS SYSTEM 1 RUSTFRITT STÅL  

INOXPRES PRES BAĞLANTI SİSTEMİ
INOXPRES PRESS FITTINGS SYSTEM

STAINLESS STEEL INOXPRES CRIMP BAĞLANTISI [SU KAYNAĞI]
STAINLESS STEEL INOXPRES CRIMP FITTINGS [WATER SUPPLY]

ROZSDAMENTES ACÉL CSÖVEK ÉS PRÉSIDOMOK INOXPRES

INOXPRES ROZSDAMENTES ACÉL PRÉSKÖTÉSŰ CSŐRENDSZER

LACZNIKI ZAPRASOWYWANE ZE STALI SYSTEMU INOXPRES I STEELPRES 
DO LACZENIA RUR ZE STALI

INOXPRES BAĞLANTISI
INOXPRES 

SU TEMİNİ - METALİK BAĞLANTI PARÇALARI VE UÇ BAĞLANTILARI; 
BASINÇLI UYGULAMALAR İÇİN PASLANMAZ ÇELİK BORULAR VE TÜPLER

INOXPRES PASLANMAZ ÇELİK BORULAR VE PASLANMAZ PRESLEME 
EK PARÇALARI SİSTEMİ

RACCORDI A PRESSARE IN ACCIAIO INOSSIDABILE / PASLANMAZ ÇELİK PRES 
BAĞLANTILARI PRODOTTI E COMPONENTI UTILIZZATIA CONTATTO CON ACQUA POTABILE
İÇME SUYU İLE TEMAS EDEN ÜRÜN VE ELEMANLAR

ATEST HIGIENICZNY - INOXPRES

RURY I ŁĄCZNIKI ZAPRASOWYWANE INOXPRES DN20 ÷ DN100 DO STAŁYCH URZĄDZEŃ 
GAŚNICZYCH WODNYCH
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ML 20PTB00014

19-GE1920310-PDA Ø 15 – 108 mm

Ø 15 – 108 mm

15/20055 Ø 15 – 108 mm

MED D000027 V Ø 15 – 108 mm

MEDB00007F0 Ø 15 – 108 mm

Ø 15 – 108 mm

38058/B0 BV Ø 15 – 108 mm

Sertifikalar / Certifications

TERSANECİLİK SEKTÖRÜ / SHIPYARD SECTOR

INOXPRES, MEKANİK BAĞLANTILAR
INOXPRES, MECHANICAL JOINTS

INOXPRES, BORU SİSTEMİ VE BAĞLANTI PARÇALARI
STEELPRES, PIPING SYSTEM AND FITTING 

BORULAR İÇİN MEKANİK BAĞLANTILAR - INOXPRES
S

BORU SİSTEMLERİ İÇİN SIKIŞTIRMA TİPİ PRES BAĞLANTI SİSTEMİ
SYTEM OF COMPRESSION TYPE FOR PIPING SYSTEM 

INOXPRES  BORU SIZDIRMA [STANDART YANGIN TESTİ] 015-108 MM
INOXPRES, PIPE PENETRATION (STANDARD FIRE TEST) 015-108 MM

BORU, KANAL, GÖVDE - INOXPRES
PIPE, DUCT, TRUNK - INOXPRES

TÜP BAĞLANTILARI - INOXPRES
TUBE FITTINGS - INOXPRES

MEKANİK KAVRAMALAR SIKIŞTIRMALI BAĞLANTILAR PRES TİPİ
MECHANICAL JOINTS COMPRESSION COUPLINGS PRESSTYPE

İçme suyu

Su işleme

Isıtma

Basınçlı hava

Soğutma

Yangın koruma 
sistemleri

Uygulama alanları / Fields of application

  O-ring EPDM

Siyah  |  Black

ÜRÜN 
YELPAZESİNİ 
KEŞFEDİN 

DISCOVER 
THE RANGE
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İçme suyu ile temas eden
malzemeler için kaliteli bir marka
A QUALITY BRAND FOR MATERIALS COMING IN CONTACT WITH DRINKING WATER

ICIM, Raccorderie Metalliche S.p.A. tarafından üretilen ve/veya 
pazarlanan ürünleri onaylar:Paslanmaz çelik borular ve 
pres bağlantıları (inoxPRES);

- Bakır ve bronz borular ve pres bağlantı parçaları (aesPRES]:
- Cupronickel borular ve pres bağlantı parçaları [marinePRES);
- Paslanmaz çelikten kaynak bağlantı parçaları;
insan tüketimine yönelik içme suyu ile temas için uygundur. 
[Konu: Bakanlık Kararnamesi No. 174 tarih 6 Nisan 2004]

BASKI BAĞLANTI PARÇASI SİSTEMLERİ
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116/200    6 m
PASLANMAZ        
ÇELİK BORU 
• STAINLESS STEEL PIPE
NORM:  EN 10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

≤54  B 30 31 
76÷108  B 30 32 

Mat. Nr.: 1.4404 (AISI 316L)     L=6 m 
Tavlanmamış - Not annealed 

KOD / CODE
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m

Paket
Bundle 

m
€/m

116015200 15 x 1,0 13 6 0,351 0,133 60 1014 13,62

116018200 18 x 1,0 16 6 0,426 0,201 60 1014 15,49

116022200 22 x 1,2 19,6 6 0,625 0,302 60 762 21,59

116028200 28 x 1,2 25,6 6 0,805 0,514 30 546 27,25

116035200 35 x 1,5 32 6 1,258 0,804 30 546 41,16

116042200 42 x 1,5 39 6 1,521 1,194 30 366 49,17

116054200 54 x 1,5 51 6 1,972 2,042 30 366 63,17

116076200 76,1 x 2,0 72,1 6 3,711 4,080 6 114 113,43

116088200 88,9 x 2,0 84,9 6 4,352 5,660 6 114 131,30

116108200 108 x 2,0 104 6 5,308 8,490 6 114 161,51

116/Oversize 6 m
PASLANMAZ ÇELİK BORU 
• STAINLESS STEEL PIPE
NORM:  EN 10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

 B 30 36 

Mat. Nr.: 1.4404 (AISI 316L)  L=6 m 
Tavlanmamış - Not annealed

KOD / CODE
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m

Paket
Bundle 

m  
€/m

116139200* 139,7 x 2,0 135,7 6 6,896 14,460 6 60 257,09

116168200* 168,3 x 2,0 164,3 6 8,328 21,200 6 60 282,10

116139260 139,7 x 2,6 134,5 6 8,926 14,208 6 60 456,72

116168260 168,3 x 2,6 163,1 6 10,788 20,893 6 60 532,83

(*): onaylı değil DVGW  - not certified DVGW 
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116/203    3 m
PASLANMAZ        
ÇELİK BORU 
• STAINLESS STEEL PIPE
NORM:  EN 10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

≤54  B 30 31 
76÷108  B 30 32 

Mat. Nr.: 1.4404 (AISI 316L)     L=3 m 
Tavlanmamış - Not annealed 

KOD / CODE
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m
€/m

116015203 15 x 1,0 13 3 0,351 0,133 60 14,30

116018203 18 x 1,0 16 3 0,426 0,201 60 16,29

116022203 22 x 1,2 19,6 3 0,625 0,302 36 22,68

116028203 28 x 1,2 25,6 3 0,805 0,514 30 28,60

116035203 35 x 1,5 32 3 1,258 0,804 18 43,19

116042203 42 x 1,5 39 3 1,521 1,194 12 51,66

116054203 54 x 1,5 51 3 1,972 2,042 12 66,34

116076203 76,1 x 2,0 72,1 3 3,711 4,080 6 119,05

116088203 88,9 x 2,0 84,9 3 4,352 5,660 6 137,86

116108203 108 x 2,0 104 3 5,308 8,490 6 169,60

116/300    6 m
PASLANMAZ        
ÇELİK BORU 
• STAINLESS STEEL PIPE
NORM:  EN 10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

≤54  B 30 31 
76÷108  B 30 32 

Mat. Nr.: 1.4404 (AISI 316L)     L=6 m 
Tavlanmış - Annealed 

KOD / CODE
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m

Paket
Bundle 

m  
€/m

116015300 15 x 1,0 13 6 0,351 0,133 60 1014 20,78

116018300 18 x 1,0 16 6 0,426 0,201 60 1014 22,33

116022300 22 x 1,2 19,6 6 0,625 0,302 60 762 29,96

116028300 28 x 1,2 25,6 6 0,805 0,514 30 546 36,76

116035300 35 x 1,5 32 6 1,258 0,804 30 546 54,16

116042300 42 x 1,5 39 6 1,521 1,194 30 366 64,94

116054300 54 x 1,5 51 6 1,972 2,042 30 366 82,36

116076300 76,1 x 2,0 72,1 6 3,711 4,080 6 114 137,37

116088300 88,9 x 2,0 84,9 6 4,352 5,660 6 114 161,19

116108300 108 x 2,0 104 6 5,308 8,490 6 114 197,82

BASKI BAĞLANTI PARÇASI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems

28

1/2023



116/030    6 m
PASLANMAZ ÇELİK BORU 
• STAINLESS STEEL PIPE
NORM:  EN 10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

 B 30 33 

Mat. Nr.: 1.4521 (AISI 444)     L=6 m 
Tavlanmış - Annealed

KOD / CODE
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m

Paket
Bundle 

m  
€/m

116015030 15 x 1,0 13 6 0,351 0,133 60 1014 9,31

116018030 18 x 1,0 16 6 0,426 0,201 60 1014 10,71

116022030 22 x 1,2 19,6 6 0,625 0,302 60 762 15,42

116028030 28 x 1,2 25,6 6 0,805 0,514 30 546 19,84

116035030 35 x 1,5 32 6 1,258 0,804 30 546 29,94

116042030 42 x 1,5 39 6 1,521 1,194 30 366 36,38

116054030 54 x 1,5 51 6 1,972 2,042 30 366 46,66

Her ülkenin boru serti�kasyonunun ayrıntıları için lütfen web sitemizi kontrol edin raccorderiemetalliche.com

For pipes certication’s details of each country, please check our website raccorderiemetalliche.com

NOT / NOTE 
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114/200    6 m
PASLANMAZ        
ÇELİK BORU 
• STAINLESS STEEL PIPE
NORM:  EN 10217-7 (DIN 17455) - EN 10312
NOT / NOTE:  ltaly ülkesi- DM174’e göre içme suyu 

taşımacılığı için; 
Italy country - according to DM 174 for 
drinking water transport;

≤54  B 30 34 
76÷108  B 30 35 

Mat. Nr.: 1.4307 (AISI 304L)     L=6 m 
Tavlanmamış - Not annealed

KOD / CODE
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m

Paket
Bundle 

m  
€/m

114015200 15 x 1,0 13 6 0,351 0,133 60 1014 9,16

114018200 18 x 1,0 16 6 0,426 0,201 60 1014 10,78

114022200 22 x 1,2 19,6 6 0,625 0,302 60 762 15,21

114028200 28 x 1,2 25,6 6 0,805 0,514 30 546 19,58

114035200 35 x 1,5 32 6 1,258 0,804 30 546 29,55

114042200 42 x 1,5 39 6 1,521 1,194 30 366 36,36

114054200 54 x 1,5 51 6 1,972 2,042 30 366 48,15

114076200 76,1 x 2,0 72,1 6 3,711 4,080 6 114 90,98

114088200 88,9 x 2,0 84,9 6 4,352 5,660 6 114 95,89

114108200 108 x 2,0 104 6 5,308 8,490 6 114 103,57
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156
INOXPRES BORU İÇİN KELEPÇE
• CLAMP FOR INOXPRES PIPE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
NOT / NOTE:  kaynak somun spot welded nut

 A 50 50 

KOD / KOD   DN 
mm M F Lg x Sp 

mm
V 

mm
L 

mm g €
156015304 15 M 8 20 x 2,5 M 6 x 20 48 52 1 50* 4,45

156308304 18 M 8 20 x 2,5 M 6 x 20 53,5 58 1 50* 4,45

156102304 22 M 8 20 x 2,5 M 6 x 20 58 62 1 50* 4,28

156304304 28 M 8 20 x 2,5 M 6 x 20 63,5 68 1 50* 4,43

156100304 35 M 8 20 x 2,5 M 6 x 20 70 76 1 50* 4,97

156114304 42 M 8 20 x 2,5 M 6 x 20 79 88 1 50* 5,49

156054304 54 M 8 20 x 2,5 M 6 x 25 94 102 1 50* 6,46

156212304 76,1 M 10 30 x 2,5 M 6 x 25 115 200 1 20* 11,32

156300304 88,9 M 10 30 x 2,5 M 6 x 25 128 221 1 20* 12,34

156108304 108 M 10 30 x 2,5 M 6 x 25 149 252 1 20* 14,30

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity

156/G
INOXPRES BORU İÇİN KAUÇUKLU 
KELEPÇE
• CLAMP WITH RUBBER FOR INOXPRES PIPE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
VULKANİZE KAUÇUK 
VULCANIZED RUBBER:      EPDM (-20° C/+120° C) 

durezza/hardness 55 Shore
NOT / NOTE:  kaynak somun spot welded nut

 A 50 50 

Uygundur
Conform to DIN 4109

KOD / CODE     DN 
mm M V 

mm
B 

mm
S 

mm
L 

mm g €
156150304G 15 M 8 M 6 x 20 20 2,5 58 72 1 50* 9,05

156308304G 18 M 8 M 6 x 20 20 2,5 58 76 1 50* 9,05

156102304G 22 M 8 M 6 x 20 20 2,5 63,5 86 1 50* 9,22

156304304G 28 M 8 M 6 x 20 20 2,5 70 94 1 50* 9,59

156100304G 35 M 8 M 6 x 20 20 2,5 79 112 1 50* 10,16

156114304G 42 M 8 M 6 x 20 20 2,5 85 120 1 50* 11,84

156112304G 54 M 8 M 6 x 25 20 2,5 97 142 1 50* 12,91

156212304G 76,1 M 10 M 6 x 25 30 2,5 128 308 1 10* 19,60

156300304G 88,9 M 10 M 6 x 25 30 2,5 148 346 1 10* 21,24

156108316G ** 108 M 8 / 10 M 6 x 25 20 2 168 200 1 10* 17,79

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity
(**) Sökülebilir kauçuk - Detachable rubber AISI 316 / 1.4401 (famiglia / family A 50 51)
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156/316L
KELEPÇE-AĞIR SERİ
• CLAMP - HEAVY SERIES
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NOT / NOTE:  kaynak somun spot welded nut

 A 50 51 

KOD / CODE   DN 
mm M V 

mm
B 

mm
S 

mm
L 

mm g €
156500316 139,7 M 10 M 6 x 25 20 2,5 179 210 10* 19,61

156600316 168,3 M 10 M 6 x 25 20 2,5 203 240 10* 20,74

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity

156/316L G
KAUÇUK KELEPÇE - AĞIR SERİ
• CLAMP WITH RUBBER - HEAVY SERIES
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
VULKANİZE KAUÇUK 
VULCANIZED RUBBER:   EPDM (-20° C/+120° C) 

durezza/hardness 55 
Shore

NOT / NOTE:   kaynak somun spot welded nut

 A 50 51 

KOD / CODE   DN 
mm M V 

mm
B 

mm
S 

mm
L 

mm g €
156500316G 139,7 M 10 M 6 x 25 20 2,5 179 250 10* 22,02

156600316G 168,3 M 10 M 8 x 35 25 2,5 233 470 10* 24,13

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity
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181/150
15° DİRSEK FF
• 15° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black 

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

181015150 15 30 10 50 20 300 14,15

181018150 18 32 12 52 20 300 15,65

181022150 22 33 12 82 20 100 18,16

181028150 28 36 13 112 10 100 21,88

181035150 35 37 11 123 10 60 28,02

181042150 42 42 12 175 4 40 40,44

181054150 54 49 12 268 2 20 51,94

181076150C 76,1 87,5 32,5 777 2 2 193,70

181088150C 88,9 100,5 40,5 1032 2 2 230,79

181108150C 108 109,5 34,5 1412 2 2 314,68

181/151
15° DİRSEK MF
• 15° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black 

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

181015151 15 30 40 10 50 20 300 14,15

181022151 22 33 41 12 82 20 100 17,14

181028151 28 36 43 13 112 10 100 20,40

181035151 35 37 41 11 133 10 60 26,10

181042151 42 42 55,5 12 165 4 40 38,95

181054151 54 49 55 13 293 2 20 49,94

181076151C 76,1 87,5 95,5 32,5 743 2 2 177,73

181088151C 88,9 100,5 108,5 40,5 988 2 2 212,16

181108151C 108 109,5 118 34,5 1332 2 2 289,73
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181/300
30° DİRSEK FF
• 30° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black 

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

181015300 15 33 13 50 20 300 14,15

181018300 18 32 12 52 20 300 15,65

181022300 22 37 16 82 20 100 18,16

181028300 28 41 18 112 10 100 21,88

181035300 35 37 11 123 10 60 28,02

181042300 42 44 14 175 4 40 40,44

181054300 54 52 17 268 2 20 51,94

181076300 76,1 100 55 900 2 2 193,70

181088300 88,9 115 64 1250 2 2 230,79

181108300 108 127 68 1700 2 2 314,68

181/301
30° DİRSEK MF
• 30° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

181015301 15 33 43 13 50 20 300 14,15

181022301 22 37 46 16 82 20 100 17,14

181028301 28 41 48 18 112 10 100 20,40

181035301 35 37 46 11 133 10 60 26,10

181042301 42 44 54 14 195 4 40 38,95

181054301 54 52 63 17 293 2 20 49,94

181076301 76,1 100 108 55 900 2 2 177,73

181088301 88,9 115 123 64 1250 2 2 212,16

181108301 108 127 136 68 1700 2 2 289,73
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181/450
45° DİRSEK FF
• 45° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

≥139  B 10 17 

KOD / CODE De 
mm

Yarıçap
Radius

L 
mm

Z 
mm g €

181015450C 15 1,2 De 27,5 7,5 39 20 400 12,46

181018450C 18 1,2 De 29,5 9,5 48 20 300 13,80

181022450C 22 1,2 De 32 11 63 20 200 16,00

181028450C 28 1,2 De 37 14 90 10 100 19,26

181035450 35 1,2 De 43 17 127 10 60 22,78

181042450 42 1,2 De 51 21 177 4 40 36,87

181054450 54 1,2 De 62 30 273 2 20 47,34

181076450 76,1 1,2 De 131,5 76,5 900 2 2 158,60

181088450 88,9 1,2 De 144 84 1250 2 2 188,98

181108450 108 1,2 De 169 94 1700 2 2 257,70

181139450 139,7 - 203 108 3052 1 1 562,44

181168450 168,3 - 252 139 4556 1 1 729,27

181/451
45° DİRSEK MF
• 45° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black 

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

≥139  B 10 17 

KOD / CODE De 
mm

Yarıçap
Radius

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

181015451C 15 1,2 De 27,5 36 7,5 38 20 400 12,46

181018451C 18 1,2 De 29,5 38 9,5 47 20 300 13,34

181022451C 22 1,2 De 32 42 11 63 20 200 15,10

181028451C 28 1,2 De 37 46 14 90 10 100 17,98

181035451 35 1,2 De 43 57,5 17 132 10 60 21,20

181042451 42 1,2 De 51 72 21 196 4 40 35,49

181054451 54 1,2 De 62 82 26 296 2 20 45,52

181076451 76,1 1,2 De 131,5 149 76,5 900 2 2 145,52

181088451 88,9 1,2 De 144 159 84 1250 2 2 173,72

181108451 108 1,2 De 169 199 94 1700 2 2 237,26

181139451 139,7 - 203 210 108 2947 1 1 562,44

181168451 168,3 - 252 261 139 4346 1 1 729,27
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181/600
60° DİRSEK FF
• 60° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

181015600 15 30,5 10,5 41 20 300 14,15

181018600 18 32 12 50 20 300 15,65

181022600 22 36 15 68 20 100 18,16

181028600 28 42 19 98 10 100 21,88

181035600 35 50 24 141 10 60 28,02

181042600 42 59 29 204 4 40 40,44

181054600 54 72,5 37 313 2 20 51,94

181076600 76,1 146,5 91,5 1178 2 2 193,70

181088600 88,9 162 102 1517 2 2 230,79

181108600 108 190 115 2194 2 2 314,68

181/601
CURVA 60° MF
• 60° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

181015601 15 30,5 39 10,5 40 20 300 14,15

181018601 18 32 41 12 50 20 300 15,15

181022601 22 36 46 15 68 20 100 17,14

181028601 28 42 51 19 98 10 100 20,40

181035601 35 50 64 24 149 10 60 26,10

181042601 42 59 80 29 220 4 40 38,95

181054601 54 72,5 92,5 37 332 2 20 49,94

181076601 76,1 146,5 164 91,5 1179 2 2 177,73

181088601 88,9 162 177 102 1503 2 2 212,16

181108601 108 190 205 115 2148 2 2 289,73
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181/900
90° DİRSEK FF
• 90° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

≥139  B 10 17 

KOD / CODE De 
mm

Yarıçap
Radius

L 
mm

Z 
mm g €

181015900C 15 1,2 De 38 18 46 20 400 9,50

181018900C 18 1,2 De 41,5 21,5 58 20 300 10,88

181022900C 22 1,2 De 47 26 78 10 150 13,15

181028900C 28 1,2 De 56 33 116 10 100 17,46

181035900 35 1,2 De 68 42 162 5 50 28,34

181042900 42 1,2 De 80 50 231 2 30 48,61

181054900 54 1,2 De 100 64 367 2 18 67,83

181076900 76,1 1,2 De 160 105 1150 2 2 161,35

181088900 88,9 1,2 De 182 122 1580 2 2 196,29

181108900 108 1,2 De 220 145 2250 2 2 267,73

181139900 139,7 - 314 219 4082 1 1 571,97

181168900 168,3 - 386 273 6059 1 1 738,79

181/901
90° DİRSEK MF- 
SHORT RADIUS
• 90° ELBOW MF - SHORT RADIUS
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

≥139  B 10 17 

KOD / CODE De 
mm

Yarıçap
Radius

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

181015901C 15 1,2 De 38 48 18 46 20 400 9,98

181018901C 18 1,2 De 41,5 48,5 21,5 56 20 300 11,31

181022901C 22 1,2 De 47 57 26 79 10 150 13,58

181028901C 28 1,2 De 56 64 33 115 10 100 17,01

181035901 35 1,2 De 68 82 42 176 5 50 25,93

181042901 42 1,2 De 80 101 50 253 2 30 47,10

181054901 54 1,2 De 100 120 64 390 2 18 68,24

181076901 76,1 1,2 De 160 180 105 1150 2 2 165,99

181088901 88,9 1,2 De 182 197 122 1580 2 2 201,88

181108901 108 1,2 De 220 236 145 2250 2 2 275,39

181139901 139,7 - 314 322 219 3984 1 1 571,97

181168901 168,3 - 386 395 273 5991 1 1 738,79
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5”- 6”
Ø 139,7
Ø 168,3

BÜYÜK BOY

AISI 316L Stainless Steel



5”- 6”
Ø 139,7
Ø 168,3

BÜYÜK BOY

AISI 316L Stainless Steel

197
ERKEK DİŞLİ 90° DİRSEK ADAPTÖRÜ
• ELBOW ADAPTER 90° WITH MALE THREAD
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black
DİŞLİ/ THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

197102015 15 x 1/2” 37 36 16 22 87 10 200 20,13

197102018 18 x 1/2” 37 36 16 22 93 10 200 23,03

197102022 22 x 1/2” 41 37 16 22 106 10 100 26,35

197304022 22 x 3/4” 44 43 22 28 164 10 100 29,52

197304028 28 x 3/4” 44 45 22 28 195 5 50 39,37

197100028 28 x 1” 56 50 27 36 332 5 50 39,75

197114035 35 x 1”1/4 63 76,5 50,5 46 476 5 40 50,50

197112042 42 x 1”1/2 67,5 80 50 50 533 2 30 84,97

197200054 54 x 2” 78,5 91,5 56 65 899 2 20 107,95

198
DİŞİ DİŞLİ 90° DİRSEK ADAPTÖRÜ
• ELBOW ADAPTER 90° WITH FEMALE THREAD
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black 
DİŞLİ/ THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

Y 
mm g €

198102015 15 x 1/2” 33 36 15 16 24 92 10 100 21,24

198304015 15 x 3/4” 38 42 19 22 30 139 10 100 28,48

198102018 18 x 1/2” 33 36 15 16 24 99 10 100 24,40

198102022 22 x 1/2” 33 37 15 16 24 106 10 100 27,21

198304022 22 x 3/4” 38 43 19 22 30 154 10 100 29,78

198102028 28 x 1/2” 33 39 15 16 24 126 5 50 29,01

198100028 28 x 1” 48 50 21 27 38 309 5 50 38,87

198114035 35 x 1”1/4 48 70,5 21 50,5 46 379 5 40 64,08

198112042 42 x 1”1/2 51 80 21 50 50 390 2 20 70,36

198200054 54 x 2” 66 92 26 56 65 749 2 10 82,17
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186
90° DİRSEK ERKEK BSP
• 90° ELBOW MALE BSP
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black
DİŞLİ/ THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

Yarıçap
Radius

L 
mm

Z 
mm

Z1 
mm

H 
mm g €

186102015 15 x 1/2” 1,5 D 50 24 30 54 85 20 300 30,22

186102018 18 x 1/2” 1,5 D 54 24 34 59 98 20 200 31,67

186304022 22 x 3/4” 1,5 D 60 30 39 69 143 10 100 37,01

186100028 28 x 1” 1,5 D 73 36 50 80 218 10 50 43,88

186100035 35 x 1” 1,2 D 68 41 42 85 277 5 50 51,85

186114035 35 x 1”1/4 1,2 D 68 46 42 89 324 5 40 55,56

186114042 42 x 1”1/4 1,2 D 80 50 50 107 438 2 20 64,81

186112042 42 x 1”1/2 1,2 D 80 55 50 107 340 2 20 65,79

186200054 54 x 2” 1,2 D 100 65 65 141,5 515 2 12 77,78

186/R
VANA BAĞLANTI ELEMANI İLE               
90° DİRSEK
• 90° ELBOW WITH VALVE CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black 
CONTA/GASGET:   (*): EPDM siyah - black 
DİŞLİ/ THREAD:   ISO 228/1 (ex DIN 259)

 B 10 11 

KOD / CODE De x G 
mm x inch

L 
mm

H 
mm

Z 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

186042134R 42 x 1”3/4 80 77,5 58 50 67,5 50,5x40 thk 2,5 345 1 16 110,21

186054238R 54 x 2”3/8 100 96 75 64,5 83,5 65,5x53,5 thk 3 589 1 10 128,88
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182
EŞİT T (TEE)
• EQUAL TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

≥139  B 10 17 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

182015000 15 34 39 14 19 67 20 200 17,39

182018000 18 37 41 16 21 80 20 100 20,02

182022000 22 39 45 18 24 106 10 100 21,04

182028000 28 44 50 21 27 145 10 50 25,28

182035000 35 51 57 25 31 201 4 32 31,54

182042000 42 59 65 28 35 260 4 20 44,59

182054000 54 70 77 34 42 404 2 12 53,19

182076000 76,1 108 118 53 63 1275 2 2 302,87

182088000 88,9 132 131 72 71 1535 2 2 331,63

182108000 108 155 159 74 84 2115 2 2 408,75

182139000 139,7 197 222 102 127 4129 1 1 843,12

182168000 168,3 257 268 144 155 6321 1 1 1059,94

189/MF
GEÇMELI UÇLU DİŞİ BSP                        
ÇIKIŞLI KOL T (TEE)
• BRANCH TEE FEMALE BSP OUTLET WITH         

PLUG-IN END
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black 
DİŞLİ:  EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x Rp x De 
mm x inch x mm

L1 
mm

L2 
mm

L3 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

Z3 
mm g €

189102022MF 22 x 1/2” x 22 50 39 26 18 18 12 161 5 50 16,50

189304028MF 28 x 3/4” x 28 58 44 30 21 21 14 227 5 50 20,86

189/M
KOL T (TEE) ERKEK BSP ÇIKIŞI
• BRANCH TEE MALE BSP OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black
DİŞLİ/ THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x R x De 
mm x inch x mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

189102015M 15 x 1/2” x 15 34,5 34 14,5 20 80 20 100 28,04
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189
KOL TEE DİŞİ BSP 
ÇIKIŞI
• BRANCH TEE FEMALE BSP OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black
DİŞLİ/ THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

≥139  B 10 17 

KOD / CODE De x Rp x De 
mm x inch x mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

189102015* 15 x 1/2” x 15 36,5 22,5 16,5 8,5 117 20 100 19,23

189102018* 18 x 1/2” x 18 36 24 16 10 128 20 100 19,74

189304018* 18 x 3/4” x 18 38,5 26 18,5 11 147 20 100 24,04

189102022* 22 x 1/2” x 22 39 26 18 12 159 10 100 21,10

189304022* 22 x 3/4” x 22 41,5 30 20,5 14 184 10 100 24,07

189102028* 28 x 1/2” x 28 44 29 21 15 217 10 50 23,22

189304028* 28 x 3/4” x 28 44 30 21 14 221 10 50 27,59

189100028* 28 x 1” x 28 44 34 21 16 266 5 50 43,63

189102035 35 x 1/2” x 35 51 51 25 36 197 5 50 27,82

189304035 35 x 3/4” x 35 51 54 25 37 205 5 40 33,73

189100035 35 x 1” x 35 51 56 25 37 282 5 40 53,91

189102042 42 x 1/2” x 42 59 54 29 39 271 4 32 33,73

189304042 42 x 3/4” x 42 59 57 29 41 277 4 32 36,95

189100042 42 x 1” x 42 59 60 29 41 346 4 32 59,05

189102054 54 x 1/2” x 54 70 61 34 46 377 2 14 40,76

189304054 54 x 3/4” x 54 70 64 34 48 391 2 14 44,18

189200054 54 x 2” x 54 70 81 34 55 838 2 10 88,81

189304076 76,1 x 3/4” x 76,1 108 77 53 60 1040 2 2 265,08

189100076 76,1 x 1” x 76,1 108 79 53 60 1063 2 2 274,85

189200076 76,1 x 2” x 76,1 108 93 53 67 1495 2 2 289,89

189304088 88,9 x 3/4” x 88,9 132 84 72 67 1255 2 2 285,96

189200088 88,9 x 2” x 88,9 132 100 72 74 1720 2 2 301,01

189304108 108 x 3/4” x 108 155 94 74 77 1700 2 2 350,49

189200108 108 x 2” x 108 155 110 74 84 2160 2 2 371,56

189100139 139,7 x 1” x 139,7 197 107 102 88 3126 1 1 704,67

189200139 139,7 x 2” x 139,7 197 130 102 104 3623 1 1 726,64

189100168 168,3 x 1” x 168,3 257 120 144 101 4827 1 1 861,83

189200168 168,3 x 2” x 168,3 257 143 144 117 5325 1 1 878,73

(*) kesintisiz - seamless
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192
AZALTICI T (TEE)
• REDUCING TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

≥139  B 10 17 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

192018015 18 x 15 x 18 36,5 41 15,5 21 80 20 100 16,83

192022015 22 x 15 x 22 39 43 18 23 95 10 100 17,63

192022018 22 x 18 x 22 39 44 18 23 98 10 100 18,55

192028015 28 x 15 x 28 44 46 21 26 126 10 50 21,00

192028018 28 x 18 x 28 44 46 21 26 130 10 50 21,97

192028022 28 x 22 x 28 44 47 21 26 135 10 50 23,42

192035015 35 x 15 x 35 51 49 25 29 158 5 50 27,35

192035018 35 x 18 x 35 51 50 25 30 163 5 50 27,70

192035022 35 x 22 x 35 51 51 25 30 167 5 50 28,58

192035028 35 x 28 x 35 51 54 25 31 171 5 35 29,72

192042018 42 x 18 x 42 59 54 29 34 232 4 20 39,57

192042022 42 x 22 x 42 59 54 29 33 237 4 20 40,95

192042028 42 x 28 x 42 59 57 29 34 243 4 20 41,87

192042035 42 x 35 x 42 59 61 29 35 272 4 20 42,83

192054018 54 x 18 x 54 70 61 54 41 335 2 16 44,28

192054022 54 x 22 x 54 70 62 34 41 340 2 16 45,16

192054028 54 x 28 x 54 70 65 34 42 345 2 16 47,04

192054035 54 x 35 x 54 70 68 34 42 361 2 16 47,96

192054042 54 x 42 x 54 70 72 34 42 376 2 16 51,40

192076022 76,1 x 22 x 76,1 108 74 53 53 995 2 2 236,86

192076028 76,1 x 28 x 76,1 108 77 53 54 1015 2 2 256,08

192076035 76,1 x 35 x 76,1 108 80 53 54 1025 2 2 275,33

192076042 76,1 x 42 x 76,1 108 84 53 54 1045 2 2 297,04

192076054 76,1 x 54 x 76,1 108 90 53 55 1065 2 2 316,30

192088022 88,9 x 22 x 88,9 132 81 72 60 1220 2 2 251,28

192088028 88,9 x 28 x 88,9 132 84 72 61 1225 2 2 265,68

192088035 88,9 x 35 x 88,9 132 88 72 62 1245 2 2 289,58

192088042 88,9 x 42 x 88,9 132 91 72 61 1255 2 2 305,80

192088054 88,9 x 54 x 88,9 132 97 72 62 1280 2 2 323,77

192088076 88,9 x 76,1 x 88,9 132 125 72 70 1485 2 2 345,31

192108022 108 x 22 x 108 155 91 74 70 1665 2 2 269,97

192108028 108 x 28 x 108 155 94 74 71 1670 2 2 282,79

192108035 108 x 35 x 108 155 97 74 71 1775 2 2 313,26

192108042 108 x 42 x 108 155 101 74 71 1865 2 2 323,77

192108054 108 x 54 x 108 155 107 74 72 1925 2 2 352,44

192108076 108 x 76,1 x 108 155 135 74 80 1930 2 2 369,71

192108088 108 x 88,9 x 108 155 141 74 81 1965 2 2 427,06
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192
AZALTICI T (TEE)
• REDUCING TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

≥139  B 10 17 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

192139035 139,7 x 35 x 139,7 197 117 102 91 3083 1 1 704,67

192139076 139,7 x 76,1 x 139,7 197 155 102 100 3340 1 1 737,13

192139088 139,7 x 88,9 x 139,7 197 164 102 104 3435 1 1 756,40

192139108 139,7 x 108 x 139,7 197 180 102 105 3631 1 1 770,86

192168035 168,3 x 35 x 168,3 257 130 144 104 4784 1 1 861,83

192168076 168,3 x 76,1 x 168,3 257 169 144 114 5050 1 1 891,31

192168088 168,3 x 88,9 x 168,3 257 178 144 118 5146 1 1 915,40

192168108 168,3 x 108 x 168,3 257 194 144 119 5340 1 1 939,49

192168139 168,3 x 139,7 x 168,3 257 221 144 126 5681 1 1 1011,75

188
AZALTICI T (TEE) MFM
• REDUCING TEE MFM
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black 

 B 10 11 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z2 
mm g €

188028022 28 x 22 x 28 52,5 47 26 138 10 50 38,47

188035022 35 x 22 x 35 60 50,5 29,5 185 5 35 43,44

188035028 35 x 28 x 35 60 53,5 30,5 193 5 35 47,49

188042028 42 x 28 x 42 69 57 34 256 4 20 52,71

188054028 54 x 28 x 54 73,5 64,5 41,5 334 2 16 59,79
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183/000
BAĞLAMA
• COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

≥139  B 10 17 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

183015000 15 49 9 35 20 500 6,69

183018000 18 50 10 42 20 300 7,62

183022000 22 53 11 54 20 200 8,76

183028000 28 56 10 71 10 150 10,01

183035000 35 63 10 97 10 100 12,70

183042000 42 72 12 136 4 60 17,19

183054000 54 83 13 198 2 24 20,87

183076000 76,1 142 32 635 4 4 102,09

183088000 88,9 166 46 765 4 4 116,66

183108000 108 203 41 1170 2 2 148,45

183139000 139,7 250 60 2031 1 1 285,98

183168000 168,3 300 74 2936 1 1 357,50

183/001
KAYMALI BAĞLANTI
• SLIP COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

es 
mm g €

183015001 15 69 25 56 20 200 13,24

183018001 18 73 25 65 20 200 13,84

183022001 22 79 25 85 20 100 16,05

183028001 28 88,5 30 118 10 100 18,79

183035001 35 102,5 30 141 10 50 24,15

183042001 42 117,5 40 234 4 40 28,11

183054001 54 139 40 321 2 20 38,77

183076001 76,1 230 60 940 2 2 278,65

183088001 88,9 260 70 1240 2 2 316,65

183108001 108 310 80 1835 2 2 391,69
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183/002
VANA BAĞLANTISI
• VALVE CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
CONTA / GASGET:   (*): EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   ISO 228/1 (ex DIN 259)

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De x G 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

183015012 15 x 1/2” 48,5 27 23 18x10 thk 2,5 83 10 250 19,29

183015002 15 x 3/4” 50 30 23 24x14 thk 2,5 66 10 250 19,45

183018012 18 x 1/2” 49 27 23,5 18x10 thk 2,5 91 10 250 21,33

183018002 18 x 3/4” 50 30 23,5 24x14 thk 2,5 65 10 250 21,34

183022012 22 x 3/4” 50 30 19,5 24x14 thk 2,5 78 10 200 25,03

183022002 22 x 1” 52 36 23 30x20 thk 2,5 87 10 200 25,03

183028012 28 x 1” 52 36 19,5 30x20 thk 2,5 105 10 150 31,06

183028002 28 x 1”1/4 57 46 25 39x27 thk 2,5 136 10 150 31,06

183028022 28 x 1”1/2 59 52 22,5 44,5x27 thk 2,5 197 10 60 31,06

183035012 35 x 1”1/4 57,5 46 20,5 39x27 thk 2,5 163 4 60 35,24

183035002 35 x 1”1/2 63 52 26 44,5x34 thk 2,5 186 4 60 35,24

183042022 42 x 1”1/2 63,5 52 21 44,5x34 thk 2,5 217 2 30 47,59

183042012 42 x 1”3/4 68 58 27 50,5x40 thk 2,5 223 2 30 47,59

183042002 42 x 2” 68 64 27 56x42 thk 2,5 266 2 30 62,57

183054022 54 x 2” 72 64 23 56x42 thk 2,5 301 2 20 57,30

183054012 54 x 2”3/8 77 75 30 65,5x53,5 thk 3 375 2 20 64,01

183054002 54 x 2”1/2 77 81 30 71,5x53 thk 3 439 2 20 89,48

530/I Inoxpres
KONİK DİŞLİ NİPEL
• BARREL NIPPLE
MALZEME / MATERIALE:   AISI 316 - 1.4401
DİŞLİ / THREAD:   ISO 228/1 (ex DIN 259)

 B 10 11 

KOD / CODE DN 
inch

L1 
mm

S 
mm

B 
mm

D2 
mm g €

530100070I 1” 70 7,9 22 33,8 347 1 10 51,60

530114070I 1”1/4 70 9,2 22 42,4 522 1 8 58,89

530112070I 1”1/2 70 8,7 22 48,3 586 1 8 76,17

530134070I 1”3/4 70 8 22 54 635 1 6 86,00

530238070I 2”3/8 70 10 22 70 1026 1 4 122,86
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600/I Inoxpres
KAYNAK UÇLARI
• WELDING NIPPLE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401
DİŞLİ / THREAD:   ISO 228/1 (ex DIN 259)

 B 10 11 

KOD / CODE DN 
inch

L 
mm

S 
mm

B 
mm

D2 
mm g €

600100035I 1” 35 7,9 22 33,8 174 1 30 28,25

600114035I 1”1/4 35 9,2 22 42,4 261 1 20 36,85

600112035I 1”1/2 35 8,7 22 48,3 293 1 10 42,99

600134035I 1”3/4 35 8 22 54 318 1 10 46,69

600238035I 2”3/8 35 10 22 70 513 1 10 61,42

183/003
DUR UCU
• STOP END
MALZEME:  AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

≥139  B 10 17 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm g €

183015003 15 44 24 32 20 500 9,43

183018003 18 44 24 38 20 300 9,82

183022003 22 45 24 51 10 200 11,39

183028003 28 48 25 68 10 150 15,73

183035003 35 52 26 95 5 100 17,93

183042003 42 56 26 126 4 80 27,53

183054003 54 62 27 185 4 40 32,12

183076003 76,1 93 38 540 2 10 60,67

183088003 88,9 99 39 630 2 10 75,13

183108003 108 117 42 935 2 2 92,42

183139003 139,7 162 67 1380 1 1 228,79

183168003 168,3 199 86 2038 1 1 262,15

185/000
DUVAR LEVHASI DİRSEĞİ 90° FF
• WALL PLATE ELBOW 90° FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

A 
mm

B 
mm

D 
mm g €

185102015 15 x 1/2” 50 30 30 17 34 13 5 98 10 150 23,69

185102018 18 x 1/2” 51 30 31 17 34 13 5 109 10 150 24,59

185304022 22 x 3/4” 55 34 34 19 40 17 6 166 10 100 35,39
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185/001
UZATMA DUVAR LEVHASI DİRSEĞİ    
90° FF
• EXTENSION WALL PLATE ELBOW 90° FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

A 
mm

B 
mm

D 
mm g €

185102115 15 x 1/2” 50 30 30 17 34 35 5 146 10 150 25,69

185102118 18 x 1/2” 51 30 31 17 34 35 5 142 10 150 26,98

185304122 22 x 3/4” 55 34 34 19 40 31 6 182 10 100 36,58

185/002
DUVAR LEVHASI DİRSEĞİ 90° FM
• WALL PLATE ELBOW 90° FM
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

A 
mm

B 
mm

D 
mm g €

185304218 18 x 3/4” 38 34 18 19 40 13 6 160 10 100 31,24

185/000 M
DUVAR LEVHASI DİRSEĞİ 90° MF
• WALL PLATE ELBOW 90° MF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

A 
mm

B 
mm

D 
mm g €

185102015M 15 x 1/2” 52 30 21 16,5 34 13 5 100 10 200 24,09

185102018M 18 x 1/2” 52 30,5 21 17 34 12,5 5 95 10 200 25,01

185304022M 22 x 3/4” 55 34 24 19 40 17 6 144 10 100 36,00
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185/001 M
UZATMA DUVAR LEVHASI DİRSEĞİ    
90° MF
• EXTENSION WALL PLATE ELBOW 90° MF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

A 
mm

B 
mm

D 
mm g €

185102115M 15 x 1/2” 52 30 21 16,5 34 35 5 135 10 150 25,69

185102118M 18 x 1/2” 52 30 21 16,5 34 35 5 130 10 150 26,98

185304122M 22 x 3/4” 55 34 24 19 40 31 6 166 10 100 36,58

185/003
DUVAR FLANŞLI KÖŞE T (TEE)
• CORNER TEE WITH WALL FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x Rp x De 
mm x inch x mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

A 
mm

B 
mm

D 
mm g €

185102315 15 x 1/2” x 15 43 32 23 18,5 40 13 6 175 10 100 51,67

185102318 18 x 1/2” x 18 41 32 21 18,5 40 13 6 165 10 50 53,42

185102322 22 x 1/2” x 22 44 35 23 21,5 40 15 6 216 5 50 59,23
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187/R
YARIM KAYNAK 
BAĞLANTISI
• HALF WELDING COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  assente - yok - Abwesend - 

yok - ausente

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

≥139  B 10 17 

KOD / CODE De 
mm

D 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

187015000R 15 17,2 29 9 20 20 400 6,51

187018000R 18 20 29,5 9,5 24 20 300 7,78

187022000R 22 24 30,5 9,5 30 20 200 8,78

187028000R 28 30 33,5 10,5 40 20 200 9,01

187035000R 35 37 37,5 11,5 52 10 100 11,05

187042000R 42 44 41 11 74 10 50 11,41

187054000R 54 56 48 12 104 10 50 11,93

187076000R 76,1 76,1 74,5 19,5 308 4 24 57,17

187088000R 88,9 88,9 84 24 404 2 20 73,48

187108000R 108 108 100 25 614 1 4 99,13

187139000R 139,7 139,7 127 32 986 1 1 142,99

187168000R 168,3 168,3 159 46 1449 1 1 178,74
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187
ERKEK ADAPTÖR
• MALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

187308015 15 x 3/8” 38 24 18 46 20 400 13,77

187102015 15 x 1/2” 41 24 21 54 20 300 16,85

187304015 15 x 3/4” 43 30 23 101 20 200 17,10

187102018 18 x 1/2” 41 27 21 58 20 300 18,33

187304018 18 x 3/4” 44 30 24 94 20 200 19,13

187102022 22 x 1/2” 42 32 21 83 10 200 19,92

187304022 22 x 3/4” 44 32 23 89 10 200 20,64

187100022 22 x 1” 46 36 25 154 10 100 24,54

187102028 28 x 1/2” 46 38 23 121 10 100 28,00

187304028 28 x 3/4” 47 38 24 114 10 100 28,00

187100028 28 x 1” 48 38 25 123 10 100 32,11

187114028 28 x 1”1/4 53 46 30 274 5 60 37,07

187100035 35 x 1” 52 45 25 173 5 100 33,82

187114035 35 x 1”1/4 55 46 28 180 5 50 39,31

187112035 35 x 1”1/2 55 50 28 278 4 60 46,35

187114042 42 x 1”1/4 59 55 28 240 4 40 52,66

187112042 42 x 1”1/2 59 54 28 236 4 40 57,11

187112054 54 x 1”1/2 65 65 29 356 4 32 66,30

187200054 54 x 2” 71 65 35 362 4 32 71,00

187212076 76,1 x 2”1/2 98 83 43 769 2 8 332,54

187300088 88,9 x 3” 111 98 51 1218 2 4 496,83

187400108 108 x 4” 132 118 57 1842 2 2 571,93

187 NPT
ERKEK ADAPTÖR NPT
• MALE ADAPTER NPT
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   NPT - ANSI B 1.20.1

 B 10 11 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

18710215NPT 15 x 1/2” 41 24 21 60 20 300 18,84

18710218NPT 18 x 1/2” 41 27 21 63 20 300 20,48

18730422NPT 22 x 3/4” 44 32 23 93 10 200 23,06

18710028NPT 28 x 1” 48 38 25 133 10 100 35,89

18711435NPT 35 x 1”1/4 55 46 28 205 5 50 43,95

18711242NPT 42 x 1”1/2 59 55 28 268 4 40 63,83

18720054NPT 54 x 2” 71 65 35 405 4 32 79,37
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190
DİŞİ ADAPTÖR 
• FEMAMALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

190102015 15 x 1/2” 38 27 2 64 20 300 18,14

190304015 15 x 3/4” 39 32 2 75 20 300 18,91

190102018 18 x 1/2” 38 27 2 89 20 300 19,14

190304018 18 x 3/4” 39 32 2 80 10 200 20,03

190102022 22 x 1/2” 39 32 2 99 20 200 20,33

190304022 22 x 3/4” 40 32 2 82 10 150 23,81

190100022 22 x 1” 43 41 2 148 10 100 28,13

190102028 28 x 1/2” 41 38 2 161 10 100 27,18

190304028 28 x 3/4” 42 38 2 130 10 100 27,18

190100028 28 x 1” 45 41 2 158 10 100 37,26

190114028 28 x 1”1/4 48 46 2 148 10 100 41,33

190100035 35 x 1” 49 46 2 216 5 100 35,80

190114035 35 x 1”1/4 52 46 2 170 5 50 40,64

190112035 35 x 1”1/2 52 55 2 284 4 40 46,46

190114042 42 x 1”1/4 56 55 2 259 4 40 45,94

190112042 42 x 1”1/2 56 55 2 243 4 40 63,36

190112054 54 x 1”1/2 60 65 1 420 4 32 68,99

190200054 54 x 2” 65 65 2 314 4 20 94,36

190 NPT
DİŞİ ADAPTÖR NPT
• FEMALE ADAPTER NPT
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   NPT - ANSI B 1.20.1

 B 10 11 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

19010215NPT 15 x 1/2” 38 27 18 68 20 300 20,29

19010218NPT 18 x 1/2” 38 27 18 71 20 300 21,39

19030422NPT 22 x 3/4” 40 32 19 92 10 150 26,60

19010028NPT 28 x 1” 50 41 27 185 10 100 41,64

19011435NPT 35 x 1”1/4 49 46 22 181 5 50 45,43

19011242NPT 42 x 1”1/2 56 55 25 276 4 40 70,84

19020054NPT 54 x 2” 65 65 29 388 4 20 105,48
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269/M
ERKEK AZALTMA SOKETİ
• MALE REDUCTION SOCKET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

269102115 15 x 1/2” 52 31 22 55 20 300 17,19

269102118 18 x 1/2” 52 31 22 50 20 300 18,80

269304118 18 x 3/4” 55 31 27 95 20 200 18,61

269102122 22 x 1/2” 55 32 27 69 10 200 20,19

269304122 22 x 3/4” 56 32 27 80 10 200 21,16

269304128 28 x 3/4” 61 37 30 97 10 150 26,58

269100128 28 x 1” 64 37 38 145 10 100 29,02

269114135 35 x 1”1/4 72 41 45 238 4 40 31,21

269112142 42 x 1”1/2 91 55 55 292 4 40 36,22

269200154 54 x 2” 127 83 65 463 4 20 60,60

269/F
DİŞİ AZALTMA SOKETİ
• FEMALE REDUCTION SOCKET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

269102015 15 x 1/2” 52 31 24 55 20 300 18,76

269102018 18 x 1/2” 52 31 24 56 20 200 19,73

269304018 18 x 3/4” 51 31 30 57 20 200 20,50

269102022 22 x 1/2” 52 32 24 65 10 200 20,82

269304022 22 x 3/4” 52 32 30 70 10 200 24,62

269304028 28 x 3/4” 57 37 30 76 10 150 26,58

269100028 28 x 1” 57 35 36 104 10 100 39,86

269114035 35 x 1”1/4 70 45 46 182 5 50 55,89

269112042 42 x 1”1/2 118 78 55 280 4 40 61,61

269200054 54 x 2” 135 83 70 340 2 10 84,46
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184/000
KONİK SOMUN
• CONICAL UNION
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

 B 10 11 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm

Z 
mm g €

184015000 15 96 56 34 146 10 100 36,70

184018000 18 97 57 39 192 10 100 43,44

184022000 22 99 57 39 202 10 50 48,71

184028000 28 116 70 58 468 5 25 63,20

184035000 35 123 71 67 618 4 20 79,77

184042000 42 138 78 77 824 2 20 98,89

184054000 54 154 84 90 1178 2 10 186,88

184/001
DÜZ YÜZLÜ SOMUN
• FLAT FACED UNION
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
CONTA / GASGET:   (*): EPDM siyah - black

 B 10 11 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

184015001 15 96 56 34 24x14 thk 2,5 146 10 120 36,70

184018001 18 97 57 39 30x20 thk 2,5 187 10 100 43,44

184022001 22 100 58 39 30x20 thk 2,5 194 10 100 48,71

184028001 28 117 71 58 47,5x37 thk 2,5 450 5 30 63,20

184035001 35 127 75 67 56x42 thk 2,5 617 4 20 79,77

184042001 42 140 80 77 66x56 thk 2,5 797 2 20 98,89

184054001 54 152 82 90 79,5x69 thk 2,5 1176 2 10 186,88
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184/002
DÜZ ERKEK SOMUN BAĞLANTISI
• STRAIGHT MALE UNION CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
BAĞLANTI / FITTING:   (**): pirinç - brass 
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
CONTA / GASGET:   (*): EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

184015002 15 x 1/2” 77 56 24x14 thk 2,5 142 2 160 32,74

184018002 18 x 1/2” 77 56 24x14 thk 2,5 144 2 160 37,29

184022122 22 x 1/2” 79 54 30x20 thk 2,5 199 2 100 38,39

184022002 22 x 3/4” 81 59 30x20 thk 2,5 202 2 100 38,39

184028342 28 x 3/4” 87 64 39x27 thk 2,5 370 2 40 65,49

184028002 28 x 1” 90 67 39x27 thk 2,5 364 2 40 65,49

184035002 35 x 1”1/4 101 74 44,5x34 thk 2,5 540 2 40 83,56

184042002 42 x 1”1/2 105 74 50,5x40 thk 2,5 563 2 30 95,96

184054002 54 x 2” 118 83 65,5x53,5 thk 3 823 2 20 164,80

184/002 - belgeli değil SVGW  - not certified SVGW 

184/003
DÜZ DİŞİ SOMUN BAĞLANTISI
• STRAIGHT FEMALE UNION CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
BAĞLANTI / FITTING:   (**): pirinç - brass
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
CONTA / GASGET:   (*): EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

184015003 15 x 1/2” 71 50 24x14 thk 2,5 140 2 160 32,74

184018003 18 x 1/2” 72 51 24x14 thk 2,5 145 2 140 39,47

184022123 22 x 1/2” 75 54 30x20 thk 2,5 253 2 100 42,91

184022003 22 x 3/4” 76 54 30x20 thk 2,5 213 2 100 42,91

184028343 28 x 3/4” 83 60 39x27 thk 2,5 483 2 40 56,48

184028003 28 x 1” 83 60 39x27 thk 2,5 404 2 40 56,48

184035003 35 x 1”1/4 93 66 44,5x30 thk 2,5 486 2 30 70,01

184042003 42 x 1”1/2 97 66 56x42 thk 2,5 536 2 30 86,98

184054003 54 x 2” 116 81 65,5x53,5 thk 3 1091 2 20 165,94

184/003 - belgeli değil SVGW  - not certified SVGW 
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184/002 INOX
DÜZ ERKEK SOMUN BAĞLANTISI
• STRAIGHT MALE UNION CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
BAĞLANTI / FITTING:   (**): AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
CONTA / GASGET:   (*): EPDM siyah - black 
DİŞLİ / THREAD:  EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

184015002I 15 x 1/2” 77 56 24x14 thk 2,5 137 2 160 40,95

184015012I 15 x 3/4” 77 57 24x14 thk 2,5 178 2 160 42,31

184018002I 18 x 1/2” 77 56 24x14 thk 2,5 139 2 160 46,61

184018012I 18 x 3/4” 77 57 24x14 thk 2,5 178 2 160 47,75

184022012I 22 x 1/2” 79 58 30x20 thk 2,5 217 2 100 48,00

184022002I 22 x 3/4” 81 59 30x20 thk 2,5 194 2 100 49,17

184022022I 22 x 1” 81 60 30x20 thk 2,5 257 2 80 79,61

184028002I 28 x 1” 90 67 39x27 thk 2,5 350 2 40 81,86

184035002I 35 x 1”1/4 101 74 44,5x34 thk 2,5 518 2 40 104,45

184042002I 42 x 1”1/2 102 71,5 44,5x34 thk 2,5 543 2 30 110,36

184054002I 54 x 2” 111 77 56x42 thk 2,5 842 2 20 189,57

184/003 INOX
DÜZ DİŞİ SOMUN BAĞLANTISI
• STRAIGHT FEMALE UNION CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
BAĞLANTI / FITTINGI:   (**): AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
CONTA / GASGET:   (*): EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:  EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 11 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

184015003I 15 x 1/2” 71 50 24x14 thk 2,5 135 2 160 40,95

184015013I 15 x 3/4” 74 54 24x14 thk 2,5 189 2 120 45,44

184018003I 18 x 1/2” 72 51 24x14 thk 2,5 140 2 140 49,34

184018013I 18 x 3/4” 75 55 24x14 thk 2,5 190 2 120 50,96

184022003I 22 x 3/4” 76 54 30x20 thk 2,5 206 2 100 54,44

184022013I 22 x 1” 79 58 30x20 thk 2,5 337 2 60 57,09

184028003I 28 x 1” 83 60 39x27 thk 2,5 387 2 40 70,56

184035003I 35 x 1”1/4 93 66 44,5x34 thk 2,5 467 2 30 87,52

184042003I 42 x 1”1/2 93 62,5 44,5x34 thk 2,5 488 2 30 100,02

184054003I 54 x 2” 111 77 56x42 thk 2,5 902 2 20 190,87
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191
DARALTICI
• REDUCER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

≥139  B 10 17 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

191018015 18 x 15 57 37 35 20 500 7,74

191022015 22 x 15 64 44 43 20 400 8,48

191022018 22 x 18 60 40 47 20 300 8,75

191028015 28 x 15 76,5 56,5 50 20 200 10,96

191028018 28 x 18 68 48 63 20 200 10,25

191028022 28 x 22 65 44 66 20 200 10,20

191035015 35 x 15 87 67 89 10 100 37,56

191035018 35 x 18 81 61 87 10 100 38,01

191035022 35 x 22 70 49 90 10 100 12,76

191035028 35 x 28 71 48 98 10 100 15,82

191042015 42 x 15 91 71 111 4 100 38,84

191042018 42 x 18 92 72 114 4 80 38,96

191042022 42 x 22 97 76 120 4 80 40,35

191042028 42 x 28 93 70 130 4 80 41,25

191042035 42 x 35 81 55 138 4 40 22,13

191054015 54 x 15 103 83 158 4 40 43,10

191054018 54 x 18 103 83 162 4 40 43,14

191054022 54 x 22 104 83 169 4 40 45,44

191054028 54 x 28 108,5 85,5 180 4 40 47,30

191054035 54 x 35 108 82 193 4 40 58,90

191054042 54 x 42 97,5 67,5 210 4 32 28,62

191076042 76,1 x 42 149 119 471 4 4 86,30

191076054 76,1 x 54 159 124 529 4 4 88,21

191088054 88,9 x 54 179 144 683 4 4 95,95

191088076 88,9 x 76,1 186 131 813 4 4 130,36

191108054 108 x 54 185 150 831 2 2 103,41

191108076 108 x 76,1 209 154 1022 2 2 134,23

191108088 108 x 88,9 210 150 1107 2 2 149,51

191139076 139,7 x 76,1 356,5 301,5 2100 1 1 524,19

191139088 139,7 x 88,9 380 320 2319 1 1 500,47

191139108 139,7 x 108 345 270 2285 1 1 476,64

191168076 168,3 x 76,1 369 315 2515 1 1 604,12

191168088 168,3 x 88,9 380 320 2660 1 1 571,97

191168108 168,3 x 108 395 320 2945 1 1 548,14

191168139 168,3 x 139,7 422 327 3392 1 1 524,31
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179
BORU KÖPRÜSÜ 
• PIPE BRIDGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404

 B 10 11 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

A 
mm

B 
mm g €

179015000 15 57 158 30 54 10 150 16,25

179018000 18 60 166 31 74 10 100 16,92

179022000 22 65 179 33 116 10 100 18,94

179028000 28 73 206 36 192 10 50 22,98

178
BASINÇLI HAVA İÇİN BORU
• PIPE FOR COMPRESSED AIR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404

 B 10 11 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

R 
mm g €

178015316 15 30 30 96 114 35 143 1 20 40,59

178018316 18 50 35 108 112 39 195 1 20 43,47

178022316 22 50 35 110 110 41 359 1 20 51,34

178028316 28 60 40 139 113 51 550 1 15 71,90

194/900
90° DİRSEK MM
• 90° ELBOW MM
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404

 B 10 11 

KOD / CODE De 
mm

H1 
mm

H min 
mm

H2 
mm

R 
mm g €

194015900 15 70 48 120 35 89 20 160 16,57

194018900 18 70 53 120 38 108 20 120 17,22

194022900 22 70 61 120 40 133 10 100 18,52

194028900 28 97 80 125 45 202 10 50 19,80

194035900 35 120 90 200 42 380 4 20 40,21

194042900 42 160 115 250 50 592 2 10 49,77

194054900 54 300 140 305 65 1139 2 2 62,54
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194/600
60° DİRSEK MM
• 60° ELBOW MM
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404

 B 10 11 

KOD / CODE De 
mm

H1 
mm

H min 
mm

H2 
mm g €

194028600 28 71 64 116 182 10 50 33,08

194035600 35 101 71 226 406 4 24 53,17

194042600 42 124 80 251 563 2 10 78,49

194054600 54 162 97 308 914 2 2 101,20

194/300
30° DİRSEK MM
• 30° ELBOW MM
MALZEME:  AISI 316L – 1.4404

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

H1 
mm

H min 
mm

H2 
mm g €

194018300 18 55 39 128 113 20 120 15,25

194022300 22 50 44 124 134 10 50 30,96

194028300 28 55 47 131 183 10 50 31,70

194035300 35 80 50 218 375 4 24 51,05

194042300 42 98 54 274 566 2 10 75,28

194054300 54 137 72 324 909 2 2 96,46

194076300 76,1 201 135 201 1489 1 1 115,61

194088300 88,9 241 161 241 2095 1 1 125,49

194108300 108 263 168 263 2787 1 1 154,61

194/150
15° DİRSEK MM
• 15° ELBOW MM
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

H1 
mm

H min 
mm

H2 
mm g €

194018150 18 55 40 128 114 20 120 15,25

194028150 28 45 38 136 180 10 50 31,02

194035150 35 62 32 234 373 4 24 50,09

194042150 42 94 50 276 563 2 10 73,76

194054150 54 117 52 337 896 2 2 94,05

194076150 76,1 228 163 228 1694 1 1 115,61

194088150 88,9 240 160 240 2091 1 1 125,49

194108150 108 249 154 249 2646 1 1 154,61
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PN 6

193/002
ADAPTÖR FLANŞI
• ADAPTOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm DN flg H 

mm
Z 

mm
B 

mm
D 

mm
D2 

mm
Delikler 

Holes Nr.
K 

mm g €
193015002 15 15 53 33 12 80 11 4 55 405 2 20 65,13

193018002 18 15 53,5 33,5 12 80 11 4 55 405 2 20 66,96

193022002 22 20 56,5 35,5 14 90 11 4 65 610 2 14 79,21

193028002 28 25 59,5 36,5 14 100 11 4 75 755 2 10 96,86

193035002 35 32 63 37 14 120 14 4 90 1080 2 6 136,70

193042002 42 40 67 37 14 130 14 4 100 1186 2 6 160,39

193054002 54 50 74 38 14 140 14 4 110 1348 2 4 197,76

193076002 76,1 65 101 45,5 14 160 14 4 130 1870 2 2 331,96

193088002 88,9 80 112 52 16 190 18 4 150 2920 2 2 396,09

193108002 108 100 128 53 16 210 18 4 170 3525 2 2 471,50

PN 16

193/000
MANICOTTO 
FLANGIATO
• ADAPTÖR FLANŞI
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

≥139  B 10 17 

KOD / CODE De 
mm DN flg H 

mm
Z 

mm
B 

mm
D 

mm
D2 

mm
Delikler 

Holes Nr.
K 

mm g €
193015000 15 15 55 35 14 95 14 4 65 660 2 20 73,85

193018000 18 15 55,5 35,5 14 95 14 4 65 660 2 20 75,89

193022000 22 20 58,5 37,5 16 105 14 4 75 945 2 14 89,80

193028000 28 25 61,5 38,5 16 115 14 4 85 1140 2 10 109,80

193035000 35 32 65,5 39,5 16 140 18 4 100 1640 2 6 155,00

193042000 42 40 69 39 16 150 18 4 110 1800 2 6 181,80

193054000 54 50 78 42 18 165 18 4 125 2450 2 4 224,21

193076000 76,1 65 105 50 18 185 18 4 145 3184 2 2 360,51

193088000 88,9 80 116 56 20 200 18 8 160 3950 2 2 430,15

193108000 108 100 132 57 20 220 18 8 180 4729 2 2 512,03

193139000 139,7 125 180 85 22 250 18 8 210 7095 1 1 726,63

193168000 168,3 150 212 91,5 22 285 22 8 240 8929 1 1 825,83
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ANSI 
150 

lb

193/006
ADAPTÖR FLANŞI
• ADAPTOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm DN flg H 

mm
Z 

mm
B 

mm
D 

mm
D2 

mm
Delikler 

Holes Nr.
K 

mm g €
193015006 15 15 79,7 59,7 14,1 89 15,8 4 60,3 641 2 18 75,93

193018006 18 15 77,1 57,1 11,2 89 15,8 4 60,3 501 2 18 78,05

193022006 22 20 82,9 61,9 12,8 98,5 15,8 4 69,8 749 2 12 92,38

193028006 28 25 89,1 66,1 14,3 108 15,8 4 79,3 1062 2 8 112,91

193035006 35 32 94,4 68,4 15,9 117,5 15,8 4 88,9 1420 2 6 159,36

193042006 42 40 102,9 72,9 17,5 127,1 15,8 4 98,4 1809 2 4 186,95

193054006 54 50 111,1 75,5 19,1 152,5 19 4 120,6 2714 2 2 230,53

193076006 76,1 65 122,5 67,5 22,3 177,9 19 4 139,7 4194 2 2 468,64

193088006 88,9 80 150,9 90,9 23,8 190,6 19 4 152,4 5338 2 2 559,19

193108006 108 100 172,2 97,2 23,8 228,7 19 8 190,5 7525 2 2 665,61

PN 10

193/001
ADAPTÖR GEVŞEK 
FLANŞ
• ADAPTOR LOOSE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   1 - AISI 316L – 1.4404 

2 - AISI 304 – 1.4301
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

≥139  B 10 17 

KOD / CODE De 
mm DN flg H 

mm
Z 

mm
B 

mm
D 

mm
D2 

mm
Delikler 

Holes Nr.
K 

mm g €
193054001 54 50 60 24 21 165 18 4 125 893 2 6 142,35

193076001 76,1 65 86,5 31,5 23 185 18 4 145 1623 2 2 184,46

193088001 88,9 80 96 36 23,5 200 18 8 160 1879 2 2 216,50

193108001 108 100 116 41 24 220 18 8 180 2283 2 2 238,95

193139001 139,7 125 143 48 25,5 250 18 8 210 3436 1 1 606,19

193168001 168,3 150 176 63 30 285 22 8 240 4668 1 1 692,79
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PN 6

193/004
GEVŞEK FLANŞ İÇİN 
HALKA
• COLLAR FOR LOOSE FLANGE
MALZEME / MATERIALE:   AISI 316L – 1.4404

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

D 
mm

D1 
mm

D2 
mm g €

193022004 22 135 6 50 27 22 210 2 14 48,95

193028004 28 135 6 60 32 28 260 2 14 57,14

193035004 35 135 6 70 40 35 350 2 14 69,16

193042004 42 135 6 80 46 42 420 2 14 78,71

193054004 54 135 8 90 59 54 580 2 14 94,19

193076004 76,1 135 8 110 78 76,1 840 2 12 129,15

193088004 88,9 135 10 128 91 88,9 1150 2 6 157,33

193108004 108 135 10 148 110 108 1390 2 2 199,57

PN 16

193/003
GEVŞEK FLANŞ İÇİN 
HALKA
• COLLAR FOR LOOSE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

D 
mm

D1 
mm

D2 
mm g €

193022003 22 135 6 58 27 22 240 2 14 50,31

193028003 28 135 6 68 32 28 300 2 14 61,99

193035003 35 135 6 78 40 35 390 2 14 71,48

193042003 42 135 6 88 46 42 470 2 14 81,40

193054003 54 135 8 102 59 54 700 2 14 102,17

193076003 76,1 135 8 122 78 76,1 980 2 4 139,08

193088003 88,9 135 10 138 91 88,9 1310 2 4 166,03

193108003 108 135 10 158 110 108 1580 2 2 209,98
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PN 6

434/PN 6
FLANŞ İÇİN CONTA
• GASKET FOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   Sesalit Eco
NORM:   EN 1092-1

 R 30 30 

KOD / CODE  DN De 
mm

Di 
mm

S 
mm g €

434015006 15 - (1/2”) 44 20 2 4 10 0,69

434020006 20 - (3/4”) 54 25 2 6 10 1,00

434025006 25 - (1”) 64 30 2 9 10 1,39

434032006 32 - (1”1/4) 75 38 2 11 10 1,88

434040006 40 - (1”1/2) 85 45 2 14 10 2,44

434050006 50 - (2”) 95 57 2 15 10 3,72

434065006 65 - (2”1/2) 115 76 2 19 10 5,12

434080006 80 - (3”) 132 89 2 26 10 6,08

434100006 100 - (4”) 152 108 2 29 10 7,19

PN 
10/16

434/PN 10-16
FLANŞ İÇİN CONTA
• GASKET FOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   Sesalit Eco
NORM:   EN 1092-1

 R 30 30 

KOD / CODE  DN De 
mm

Di 
mm

S 
mm g €

434015000 15 - (1/2”) 50 20 2 6 10 0,69

434020000 20 - (3/4”) 60 25 2 8 10 0,98

434025000 25 - (1”) 70 30 2 10 10 1,38

434032000 32 - (1”1/4) 82 38 2 14 10 1,88

434040000 40 - (1”1/2) 92 45 2 17 10 2,44

434050000 50 - (2”) 108 57 2 22 10 3,69

434065000 65 - (2”1/2) 127 76 2 27 10 5,09

434080000 80 - (3”) 142 89 2 30 10 6,02

434100000 100 - (4”) 162 108 2 38 10 6,90

Sesalit ECO: NBR/SBR asbest içermeyen organik ve sentetik lifler ile bağlanmış
KULLANIM ALANLARI: sıcak ve soğuk su, bitkisel ve hayvansal yağlar, hava, bazı yakıtlar (GAZ yok)
KILAVUZ SICAKLIK SINIRLARI
Kısa süreli maruz kalma için maksimum sıcaklık: 180°-200 °C
Sürekli agresif olmayan akışkanlar için maksimum çalışma sıcaklığı: 140 °C
Buhar ile sürekli çalışma için maksimum sıcaklık: 110 °C
ONAY: içme suyu WRAS n° 1605525

Sesalit ECO: organic and synthetic fibers bonded with NBR/SBR asbestos-free
USES: hot and cold water, vegetable and animal oils, air, some fuels (no GAS)
GUIDELINE TEMPERATURE LIMITS
Maximum temperature for short exposure: 180°-200° C
Maximum operating temperature for continuous non-aggressive fluids: 140 °C
Maximum temperature for continuous operation with steam: 110 °C
APPROVAL: potable water WRAS n° 1605525
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179/001
ÜST KISIM/BÖLME 
BAŞI GİRİŞİ
• DECK / BULKHEAD PENETRATION
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  (*): S235JR (Fe 360)

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm

Z 
mm

D 
mm

D1 
mm g €

179015001 15 450 120 165 25 15 460 1 65 36,21

179018001 18 450 120 165 30 18 621 1 65 36,62

179022001 22 450 120 165 33 22 701 1 50 36,95

179028001 28 450 120 165 37 28 776 1 45 37,56

179035001 35 450 120 165 43,5 35 936 1 40 41,78

179042001 42 450 120 165 53 42 1291 1 30 49,62

179054001 54 450 120 165 69 54 1965 1 18 79,93

179076001 76,1 450 120 165 88,5 76,1 2840 1 8 93,73

179088001 88,9 450 120 165 107 88,9 4081 1 8 110,72

179108001 108 450 120 165 131,5 108 5682 1 6 147,95

195/000
PRES UÇLU DURDURMA VANASI
• STOPVALVE WITH PRESS ENDS
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
NOT / NOTE:  (**) Pirinç top - Ball out of brass 

 B 10 11 

KOD / CODE De 
mm

Z 
mm

A 
mm

B 
mm

C 
mm g €

195015000 15 42 101 74 70 330 1 10 136,96

BASKI BAĞLANTI PARÇASI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems

64

1/2023



171/P
DİŞİ PRES BAĞLANTILI APARAT
• BRACKET WITH FEMALE PRESS CONNECTION
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:   EPDM siyah - black
CONTA / GASGET:   (*): EPDM conta - gasket 

 B 10 12 

KOD / CODE D1 
mm

D2 
mm

D3 
mm

A 
mm

B 
mm

C 
mm

L 
mm

M 
mm g €

171076035 76,1 35 40 79 44 100 35 M 10 x 35 700 1 20 58,14

171088042 88,9 42 47 99 50 115 40 M 10 x 35 740 1 10 101,12

171108054 108 54 59 116 60 135 45 M 10 x 35 1090 1 10 137,21

Bağlantı - Montage

195/005
TAM BAĞLANTI NOKTALI KÜRE VANA
• BALL VALVE WITH FULL PORT
MALZEME / MATERIAL:   A-C: AISI 316L – 1.4404  

B: PTFE
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

 B 10 11 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

195015005 15 85 97,5 50 20 275 1 10 78,32

195018005 18 88 123 59 20 430 1 10 93,49

195022005 22 100 123 62,5 21 508 1 10 117,18

195028005 28 107 145 69,5 23 786 1 10 157,47
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195/003
TAM BAĞLANTI 
NOKTALI 3-PC KÜRE VANA
• TAM BAĞLANTI NOKTALI 3-PC KÜRE VANA
• BOISSEAU SPHERIQUE 3 PCS PASSAGE INTÉGRAL
MALZEME / MATERIAL:   A-B-D: AISI 316L – 1.4404  

C: PTFE
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
NORM:   aktüatör için flanş / flange for actuator    

ISO 5211

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm  DN DN 

inch
L 

mm
Z 

mm
L1 

mm
L2 

mm
C1 

mm
C2 

mm
D1 

mm
D2 

mm
F 

mm g €
195015003 15 10 3/8” 128 44 72 151 36 42 6 6 9 698 1 10 120,63

195018003 18 15 1/2” 134 47 72 151 36 42 6 6 9 714 1 10 130,19

195022003 22 20 3/4” 151 54,5 80 151 36 50 6 7 9 992 1 10 139,42

195028003 28 25 1” 167 60,5 90 179 42 50 6 7 11 1476 1 5 197,09

195035003 35 32 1” 1/4 184 66 95 179 42 70 6 9 11 2280 1 5 280,31

195042003 42 40 1” 1/2 207 73,5 104 198 50 70 7 9 14 3122 1 5 356,68

195054003 54 50 2” 245 87,5 110 198 50 70 7 9 14 4600 1 2 441,96

195076003 76,1 65 2” 1/2 334 112 150 270 70 102 9 11 17 9500 1 2 948,47

195088003 88,9 80 3” 384 132 159 270 70 102 9 11 17 13800 1 1 1325,47

195108003* 108 100 4” 470 160 210 405 - 102 - 11 22 25000 1 1 2296,15

(*) İşaretli basınç koşulları VANA gövdesi ile ilgilidir. Pres bağlantı vanası için maksimum çalışma basıncı art. 195/003 = 16 barr
The marked pressure’s conditions are related to the body of the valve. Maximum working pressure for pressfitting valve art. 195/003 = 16 bar

CV KV

US gallon/min m3 / h

N/A N/A

18 15

36 31

48 41

93 80

165 141

207 177

450 386

780 668

1360 1165

1 Kv = 0,86 Cv

  

PTFE DN 15 - 32T1

PTFE DN 40 - 100T2

7

14

41

34

28

21

62

69

55

48

76

100

200
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600

700

800
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1100

0
0-20

(-29) (-18)
100
(38)

0
F200 300 400 500 600°

(149)(93) (260)(204) (316°   )C

1 000Psi C F8M Body

Saturated Steam

    

T2

T1

Basınç-Sıcaklık Verisi 
FLOATING BALL VALVES 1000 psi

Tam Geçişli - Full Bore: NPS 1/2 to NPS 4 

Sıcaklık °F (°C) - Temperature °F (°C)

i -
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ss
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Oturma Maddeleri
Seat Materials :
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195/004
GERI DÖNÜŞSÜZ VANA
• NON-RETURN VALVE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm  DN L 

mm
Z 

mm g €
195015004 15 15 114 37 412 1 10 163,23

195018004 18 15 114 37 422 1 10 184,85

195022004 22 20 121 39,5 570 1 10 197,59

195028004 28 25 138 46 767 1 10 247,89

195035004 35 32 158 53 1238 1 10 281,84

195042004 42 40 180 60 1766 1 6 347,31

195054004 54 50 200 64,5 2418 1 2 478,17

195076004 76,1 65 271 80,5 5208 1 1 984,09

195088004 88,9 80 302 91 7108 1 1 1499,70

195108004 108 100 370 110 12366 1 1 1529,92

İşaretli basınç koşulları VANA gövdesi ile ilgilidir. Pres bağlantı vanası için maksimum çalışma basıncı art. 195/004= 16 barr
The marked pressure’s conditions are related to the body of the valve. Maximum working pressure for pressfitting valve art. 195/004 = 16 bar

CV/KV FORNON-GERİ DÖNÜŞ VANASI
 

AKIŞ YÖNÜ
FLOW DIRECTION

DE DN
DN inch

CV
US gallon/min

KV
↑ ↓ →

Basınç açma [mbar]
Opening pressure (mbar)

15 15 - ½” 4,1 3,5 25 21 23

18 15 - ½” 4,1 3,5 25 21 23

22 20 - ¾” 5,1 4,4 25 21 23

28 25 - 1” 14 12 25 21 23

35 32 - 1”1/4 23,3 20 27 21 24

42 40 - 1”1/2 30,3 26 29 21 25

54 50 - 2” 37,3 32 29 21 25

76,1 65 - 2”1/2 70 60 31 21 25

88,9 80 - 3” 81,7 70 32 21 26

108 100 - 4” 140 120 33 21 27

Cv = 1 psi diferansiyel basınç [basınç düşüşü] ile gpm 
(galon/dakika) cinsinden su akışı [60 ° F’de].
Kv = diferansiyel basınç [basınç düşüşü] ile m3 / s cinsinden 
su akışı [5 ° ve 40 ° arasında].
[1 Kv = 0.86 Cv)   

Cv = �usso di acqua [a 60°F] in gpm [galloni al minuto) con una pressione 
di�erenziale [caduta di pressione] di 1 psi.
Kv = �usso di acqua [tra 5° e 40°] m3/h, con una pressione di�erenziale
[cadutadi pressione) dil bar.
[1 Kv = 0,86 Cv)

NOT / NOTE

BASINÇ KAYBI DIYAGRAMI
PRESSURE LOSS DIAGRAM

DN15-DN100 BASINÇ KAYBI - PRESSURE LOSS - bar

m3/h
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195/008
HORTUM BAĞLANTILI KÜRE VANA
• BALL VALVE WITH HOSE CONNECTION
MALZEME / MATERIAL:   A-B: AISI 316L – 1.4404 

C: pirinç - brass 
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

 B 10 11 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z 
mm

Z1 
mm g €

195015008 15 x 3/4” 131,5 72 151 67,5 64 873 1 10 182,52

195022008 22 x 1” 148,5 80 151 73 75,5 1314 1 10 225,43
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199
GENLEŞME 
DENGELEYİCİSİ
• EXPANSION COMPENSATOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Döngüler
Cycles*

ΔL** 
mm

Z 
mm

A 
mm g €

199015000 15 139 800 16 71 22 80 1 100 146,65

199018000 18 143 800 18 74 27 108 1 80 161,29

199022000 22 139 800 20 68 34 130 1 80 179,63

199028000 28 150 800 22 73 41 155 1 40 230,99

199035000 35 177 800 26 90 51 251 1 24 285,95

199042000 42 202 800 32 107 61 440 1 16 340,95

199054000 54 221 800 36 113 71 550 1 12 421,60

199076000 76,1 278 500 30 180 87 1464 1 1 644,53

199088000 88,9 314 500 40 235 105 1871 1 1 796,63

199108000 108 388 500 50 255 131 2845 1 1 923,22

Kod DN Cycles* 
MAX

∆ L** 
(mm)

Sıcaklık °C

20° 40° 60° 80° 100° 120° 140° 160° 180° 200°

199 / 15 15 800 16 16,0 14,7 13,6 12,6 11,8 11,4 10,9 10,6 10,2 9,9

199 / 18 18 800 18 18,0 16,6 15,3 14,2 13,3 12,8 12,3 11,9 11,5 11,2

199 / 22 22 800 20 20,0 18,4 17,0 15,8 14,8 14,2 13,7 13,2 12,8 12,4

199 / 28 28 800 22 22,0 20,2 18,7 17,4 16,3 15,6 15,0 14,5 14,1 13,6

199 / 35 35 800 26 26,0 23,9 22,1 20,5 19,2 18,5 17,8 17,2 16,6 16,1

199 / 42 42 800 32 32,0 29,4 27,2 25,3 23,7 22,7 21,9 21,1 20,5 19,8

199 / 54 54 800 36 36,0 33,1 30,6 28,4 26,6 25,6 24,6 23,8 23,0 22,3

199 / 76 76 500 30 30,0 27,6 25,5 23,7 22,2 21,3 20,5 19,8 19,2 18,6

199 / 88 89 500 40 40,0 36,8 34,0 31,6 29,6 28,4 27,3 26,4 25,6 24,8

199 / 108 108 500 50 50,0 46,0 42,5 39,5 37,0 35,5 34,2 33,0 32,0 31,0

°C 20° 40° 60° 80° 100° 120° 140° 160° 180° 200°

PN (bar) 16,0 14,5 13,5 12,5 12,0 11,5 11,0 10,5 10,0 9,5

Maksimum basınç aşağıda belirtilen nominal basıncı aşmamalıdır. / The maximum pressure must not exceed the nominal pressure below indicated

(*) Maksimum sıkıştırmada devir iş sayısı - Work cycles number at maximum compression

(**) Sıkıştırma eksenel strok - Compression axial stroke 

Maksimum eksenel vuruş aşağıda belirtilen nominal değeri aşmamalıdır. / The maximum axial stroke must not exceed the nominal value below indicated

CS/CA % 100 90 80 70 60 50 40 30

Cicli (cycles) 800 1000 1700 2900 5500 12000 35000 160000

Cicli (cycles) 500 625 1050 1800 3400 7500 21800 100000

CS = Hizmetlerin eksenel stroku / services axial stroke (mm)
CA Max = Maksimum eksenel strok / maximum axial stroke (mm) 
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199/001
U-BÜKÜMLÜ ESNEK BORU
• U-BEND FLEXIBLE PIPE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404 

(*): kapak / covering  
AISI 304L – 1.4307

O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black

 B 10 11 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

H1 
mm

H2 
mm

Z 
mm g €

199015001 15 275 165 165 200 20 245 1 186,08

199018001 18 350 170 170 215 20 290 1 193,61

199022001 22 380 195 195 236 21 450 1 205,50

199028001 28 410 230 230 260 23 615 1 216,95

199035001 35 460 255 255 300 26 1080 1 276,12

199042001 42 530 295 295 345 30 1455 1 388,67

199054001 54 625 370 370 410 35 2310 1 545,17

199/002
DÜZ ESNEK BORU
• STRAIGHT FLEXIBLE PIPE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404 

(*): kapak / covering  
AISI 304L – 1.4307

O-HALKA / O-RING   EPDM siyah - black

 B 10 11 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

199015002 15 500 20 200 1 139,06

199018002 18 600 20 310 1 149,96

199022002 22 700 21 350 1 157,34

199028002 28 700 23 495 1 182,86

199035002 35 800 26 980 1 231,87

199042002 42 900 30 1280 1 310,46

199054002 54 1100 35 2060 1 468,41
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195/007 U
NEBULİZÖR BAĞLANTISI
• NEBULIZER CONNECTION
MALZEME / MATERIAL:  AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING :  EPDM siyah - black 

 B 10 11 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm

Delikler 
Holes Nr. g €

195015017 15 60 24 1 x 10/24” 82 10 200 17,18

195015027 15 60 24 2 x 10/24” 80 10 200 19,45

195/N
NEBULİZÖR 
• NEBULIZER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 – 1.4301
O-HALKA / O-RING :  NBR kahverengi – brown

 B 10 11 

KOD / CODE Delik 
μm

DN 
inch

L1 
mm

D 
mm

L 
mm g €

195000015 15 10/24” 20 9,5 25 10 10 51,07

195000020 20 10/24” 20 9,5 25 10 10 40,14

195000030 30 10/24” 20 9,5 25 10 10 32,48

195000040 40 10/24” 20 9,5 25 10 10 32,48

195000050 50 10/24” 20 9,5 25 10 10 32,48

195/007 U 15 borulu  Ø  atomizasyon sistemleri
Atomization systems with Ø 15 pipes

Art. 195/007 U uygulama örneği / Art. 195/007 U application example

BASKI BAĞLANTI PARÇASI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems

71

1/2023



195/007
MULTİMETRE 
BAĞLANTISI
• MULTIMETER CONNECTION
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:   EPDM siyah - black

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm

Delikler
Holes Nr. g €

195035007 35 128 60 3 x 1/2” 715 1 10 95,83

195042007 42 135 60 3 x 1/2” 645 1 10 109,40

195054007 54 135 74 3 x 1/2” 874 1 6 128,44

195076007 76,1 189 92 3 x 1/2” 1474 1 3 288,63

195088007 88,9 208 106 3 x 1/2” 1874 1 2 336,73

195108007 108 240 130 3 x 1/2” 2774 1 1 392,49

2 numaralı erkek kapaklarla ISO 228, 1/2’lik mevcut 3 darbeden en az 2’sini kapatmak için...
With number 2 male caps ISO 228 to close at least 2 of the 3 available attacks of ½.

Art. 195/007 uygulama örneği / Art. 195/007 application example

Çok amaçlı alet girişi (manometre,termometre, etc.)

BASKI BAĞLANTI PARÇASI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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UNLÖSBARE ROHRVERBINDUNGEN FÜR METALLENE GASLEITUNGEN  
PRESSVERBINDER AUS EDELSTAHL FÜR EDELSTAHLROHRE = INOXPRES® GAS = G 2.827 (QS-G 100, QS-G 314) Ø 15 – 108 mm

UNLÖSBARE ROHRVERBINDUNGEN PRESSVERBINDUNGS-SYSTEM 
AUS EDELSTAHL INOXPRES GAS 05-088-6 (G 5614) Ø 15 – 54 mm

GAZLAR İÇİN SIHHI TESİSAT BAĞLANTI PARÇALARI
PLUMBING FITTINGS FOR GASES

CA06-00231 Ø 15 – 54 mm

EDELSTAHLROHR “INOXPRES” - 1.4404 Ø 15 – 108 mm

UNLÖSBARE ROHRVERBINDUNGEN FÜR METALLENE GASLEITUNGEN  
PRESSVERBINDER AUS EDELSTAHL FÜR EDELSTAHLROHRE = INOXPRES® GAS = G 2.827 (QS-G 100, QS-G 314)         Ø 15 – 108 mm

202/C5a/2019
B-01319-19

Ø  15 – mm

PASLANMAZ ÇELİK BORULAR İÇİN PASLANMAZ ÇELİK GAZ PRES BAĞLANTI PARÇALARI
STAINLESS STEEL GAS PRESSFITTINGS FOR STAINLESS STEEL PIPES

INOXPRES GAZ ÇELİK BORU VE ÇELİK SIKIŞTIRMA BAĞLANTI SİSTEMLERİ
SYSTEM OF STEEL PIPES AND STEEL COMPRESSION FITTINGS INOXPRES GAS

C-16-3743-A Ø 15 – 54 mm

EDELSTAHLROHR “INOXPRES” - 1.4404 Ø 15 – 108 mm

PRODUKTE DER GASVERSORGUNG Ø 76 – 108 mmDG-8531CL0163 (G 5614)

Sertifikalar / Certifications

Verde | Green | Grün | Vert | Verde
O-ring FKM O-ring HNBR-NBR

Giallo | Yellow | Gelb | Jaune | Amarillo

GAS
O-ring HNBR-NBR

Giallo | Yellow | Gelb | Jaune | Amarillo

GASO-ring HNBR-NBR

Sarı | Yellow

GAS

GAS

ÜRÜN 
YELPAZESİNİ
KEŞFEDİN

DISCOVER 
THE RANGE
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PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems

116/200
GAZ BORUSU
• PIPE FOR GAS
NORM:   EN 10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

≤54  B 30 31 
76÷108  B 30 32 

Mat. Nr.: 1.4404 (AISI 316L)     L=6 m 
Tavlanmamış - Not annealed

KOD / CODE  
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m

Paket
Bundle 

m
€/m

116015200 15 x 1,0 13 6 0,351 0,133 60 1014 13,62

116018200 18 x 1,0 16 6 0,426 0,201 60 1014 15,49

116022200 22 x 1,2 19,6 6 0,625 0,302 60 762 21,59

116028200 28 x 1,2 25,6 6 0,805 0,514 30 546 27,25

116035200 35 x 1,5 32 6 1,258 0,804 30 546 41,16

116042200 42 x 1,5 39 6 1,521 1,194 30 366 49,17

116054200 54 x 1,5 51 6 1,972 2,042 30 366 63,17

116076200 * 76,1 x 2,0 72,1 6 3,711 4,080 6 114 113,43

116088200 * 88,9 x 2,0 84,9 6 4,352 5,660 6 114 131,30

116108200 * 108 x 2,0 104 6 5,308 8,490 6 114 161,51

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU - Only DVGW-ÖVGW-SZU

116/300
GAZ BORUSU
• PIPE FOR GAS
NORM:   EN 10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

≤54  B 30 31 
76÷108  B 30 32 

Mat. Nr.: 1.4404 (AISI 316L)     L=6 m 
Tavlanmış - Annealed

KOD / CODE  
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m

Paket
Bundle 

m
€/m

116015300 15 x 1,0 13 6 0,351 0,133 60 1014 20,78

116018300 18 x 1,0 16 6 0,426 0,201 60 1014 22,33

116022300 22 x 1,2 19,6 6 0,625 0,302 60 762 29,96

116028300 28 x 1,2 25,6 6 0,805 0,514 30 546 36,76

116035300 35 x 1,5 32 6 1,258 0,804 30 546 54,16

116042300 42 x 1,5 39 6 1,521 1,194 30 366 64,94

116054300 54 x 1,5 51 6 1,972 2,042 30 366 82,36

116076300 * 76,1 x 2,0 72,1 6 3,711 4,080 6 114 137,37

116088300 * 88,9 x 2,0 84,9 6 4,352 5,660 6 114 161,19

116108300 * 108 x 2,0 104 6 5,308 8,490 6 114 197,82

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU - Only DVGW-ÖVGW-SZU
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181/450 G
45° DİRSEK FF
• 45° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR-HNBR sarı - yellow 

≤54  B 10 13 
76÷108  B 10 14 

KOD / CODE De 
mm Yarıçap / Radius L 

mm
Z 

mm g €
181015450CG 15 1,2 De 27,5 7,5 39 4 14,32

181018450CG 18 1,2 De 29,5 9,5 48 4 15,84

181022450CG 22 1,2 De 32 11 63 4 18,41

181028450CG 28 1,2 De 37 14 90 4 22,14

181035450G 35 1,2 De 43 17 127 1 26,18

181042450G 42 1,2 De 51 21 177 1 42,40

181054450G 54 1,2 De 62 30 273 1 54,43

181076450G* 76,1 1,2 De 131,5 76,5 900 1 185,57

181088450G* 88,9 1,2 De 144 84 1250 1 221,13

181108450G* 108 1,2 De 169 94 1700 1 301,52

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU - Only DVGW-ÖVGW-SZU

181/451 G
45° DİRSEK MF
• 45° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR-HNBR sarı - yellow 

≤54  B 10 13 
76÷108  B 10 14 

KOD / CODE De 
mm Yarıçap / Radius L 

mm
H 

mm
Z 

mm g €
181015451CG 15 1,2 De 27,5 36 7,5 38 4 14,32

181018451CG 18 1,2 De 29,5 38 9,5 47 4 15,33

181022451CG 22 1,2 De 32 42 11 63 4 17,38

181028451CG 28 1,2 De 37 46 14 90 4 20,67

181035451G 35 1,2 De 43 57,5 17 132 1 24,38

181042451G 42 1,2 De 51 72 21 196 1 40,86

181054451G 54 1,2 De 62 82 26 296 1 52,34

181076451G* 76,1 1,2 De 131,5 149 76,5 900 1 170,25

181088451G* 88,9 1,2 De 144 159 84 1250 1 203,23

181108451G* 108 1,2 De 169 199 94 1700 1 277,58

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU - Only DVGW-ÖVGW-SZU

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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181/900 G
90° DİRSEK FF
• 90° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR-HNBR sarı - yellow

≤54  B 10 13 
76÷108  B 10 14 

KOD / CODE De 
mm Yarıçap / Radius L 

mm
Z 

mm g €
181015900CG 15 1,2 De 38 18 46 4 10,93

181018900CG 18 1,2 De 41,5 21,5 58 4 12,50

181022900CG 22 1,2 De 47 26 78 4 15,09

181028900CG 28 1,2 De 56 33 116 4 20,09

181035900G 35 1,2 De 68 42 162 1 32,56

181042900G 42 1,2 De 80 50 231 1 55,93

181054900G 54 1,2 De 100 64 367 1 78,03

181076900G* 76,1 1,2 De 160 105 1150 1 188,81

181088900G* 88,9 1,2 De 182 122 1580 1 229,65

181108900G* 108 1,2 De 220 145 2250 1 313,25

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU  - Only DVGW-ÖVGW-SZU

181/901 G
90° DİRSEK MF
• 90° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR-HNBR sarı - yellow

≤54  B 10 13 
76÷108  B 10 14 

KOD / CODE De 
mm Yarıçap / Radius L 

mm
H 

mm
Z 

mm g €
181015901CG 15 1,2 De 38 48 18 46 4 11,47

181018901CG 18 1,2 De 41,5 48,5 21,5 56 4 13,02

181022901CG 22 1,2 De 47 57 26 79 4 15,61

181028901CG 28 1,2 De 56 64 33 115 4 19,59

181035901G 35 1,2 De 68 82 42 176 1 29,82

181042901G 42 1,2 De 80 101 50 253 1 54,15

181054901G 54 1,2 De 100 120 64 390 1 78,47

181076901G* 76,1 1,2 De 160 180 105 1150 1 194,17

181088901G* 88,9 1,2 De 182 197 122 1580 1 236,22

181108901G* 108 1,2 De 220 236 145 2250 1 322,20

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU - Only DVGW-ÖVGW-SZU

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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197 G
ERKEK DİŞLİ 90° DİRSEK ADAPTÖRÜ
• ELBOW ADAPTER 90° WITH MALE THREAD
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 13 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

197102015G 15 x 1/2” 37 36 16 22 87 4 23,15

197102018G 18 x 1/2” 37 36 16 22 93 4 26,49

197304022G 22 x 3/4” 44 43 22 28 164 4 33,95

197304028G 28 x 3/4” 44 45 22 28 195 4 45,27

197100028G 28 x 1” 56 50 27 36 332 4 45,71

197114035G 35 x 1”1/4 63 76,5 50,5 46 476 1 58,05

197112042G 42 x 1”1/2 67,5 80 50 50 533 1 97,72

197200054G 54 x 2” 78,5 91,5 56 65 899 1 124,11

198 G
DİRSEK ADAPTÖRÜ 90° DİŞİ DİŞLİ
• ELBOW ADAPTER 90° WITH FEMALE THREAD
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 13 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

Y 
mm g €

198102015G 15 x 1/2” 33 36 15 16 24 92 4 24,41

198102018G 18 x 1/2” 33 36 15 16 24 99 4 28,06

198304022G 22 x 3/4” 38 43 19 22 30 154 4 34,23

198102028G 28 x 1/2” 33 39 15 16 24 126 4 33,40

198100028G 28 x 1” 48 50 21 27 38 309 4 44,69

198114035G 35 x 1”1/4 48 70,5 21 50,5 46 379 1 73,64

198112042G 42 x 1”1/2 51 80 21 50 50 390 1 80,22

198200054G 54 x 2” 66 92 26 56 65 749 1 93,55

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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182 G
EŞİT T (TEE)
• EQUAL TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR-HNBR sarı - yellow

≤54  B 10 13 
76÷108  B 10 14 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

182015000G 15 34 39 14 19 67 4 20,01

182018000G 18 37 41 16 21 80 4 22,99

182022000G 22 39 45 18 24 106 4 24,19

182028000G 28 44 50 21 27 145 4 29,09

182035000G 35 51 57 25 31 201 1 36,25

182042000G 42 59 65 28 35 260 1 51,28

182054000G 54 70 77 34 42 404 1 61,13

182076000G* 76,1 108 118 53 63 1275 1 354,37

182088000G* 88,9 132 131 72 71 1535 1 388,00

182108000G* 108 155 159 74 84 2115 1 478,23

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU - Only DVGW-ÖVGW-SZU

188 G
AZALTICI T (TEE) MFM
• REDUCING TEE MFM
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 

 B 10 13 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z2 
mm g €

188028022G 28 x 22 x 28 52,5 47 26 138 4 44,25

188035022G 35 x 22 x 35 60 50,5 29,5 181 1 49,97

188035028G 35 x 28 x 35 60 53,5 30,5 193 1 54,62

188042028G 42 x 28 x 42 69 57 34 256 1 60,62

188054028G 54 x 28 x 28 73,5 64,5 41,5 334 1 68,76

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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189 G
KOL T (TEE) DİŞİ BSP 
ÇIKIŞI
• BRANCH TEE FEMALE BSP OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR-HNBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

≤54  B 10 13 
76÷108  B 10 14 

KOD / CODE   De x Rp x De 
mm x inch x mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

189102015G ** 15 x 1/2” x 15 36,5 22,5 16,5 8,5 117 4 22,11

189102018G ** 18 x 1/2” x 18 36 24 16 10 128 4 22,68

189304018G ** 18 x 3/4” x 18 38,5 26 18,5 11 147 4 27,64

189102022G ** 22 x 1/2” x 22 39 26 18 12 159 4 24,26

189304022G ** 22 x 3/4” x 22 41,5 30 20,5 14 184 4 27,69

189102028G ** 28 x 1/2” x 28 44 29 21 15 217 4 26,69

189304028G ** 28 x 3/4” x 28 44 30 21 14 221 4 31,71

189102035G 35 x 1/2” x 35 51 51 25 36 197 1 31,99

189304035G 35 x 3/4” x 35 51 54 25 37 205 1 38,78

189102042G 42 x 1/2” x 42 59 54 29 39 271 1 38,78

189304042G 42 x 3/4” x 42 59 57 29 41 277 1 42,50

189102054G 54 x 1/2” x 54 70 61 34 46 377 1 46,89

189304054G 54 x 3/4” x 54 70 64 34 48 391 1 50,82

189200054G 54 x 2” x 54 70 81 34 55 838 1 102,16

189304076G* 76,1 x 3/4” x 76,1 108 77 53 60 1040 1 310,15

189200076G* 76,1 x 2” x 76,1 108 93 53 67 1495 1 339,14

189304088G* 88,9 x 3/4” x 88,9 132 84 72 67 1255 1 334,58

189200088G* 88,9 x 2” x 88,9 132 100 72 74 1720 1 352,18

189304108G* 108 x 3/4” x 108 155 94 74 77 1700 1 410,07

189200108G* 108 x 2” x 108 155 110 74 84 2160 1 434,72

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU - Only DVGW-ÖVGW-SZU
(**) lehimsiz - seamless

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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192 G
AZALTICI T (TEE)
• REDUCING TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR-HNBR sarı - yellow

≤54  B 10 13 
76÷108  B 10 14 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

192018015G 18 x 15 x 18 37 41 16 21 80 4 19,36

192022015G 22 x 15 x 22 39 43 18 23 95 4 20,26

192022018G 22 x 18 x 22 39 44 18 23 98 4 21,32

192028015G 28 x 15 x 28 44 46 21 26 126 4 24,10

192028018G 28 x 18 x 28 44 46 21 26 130 4 25,24

192028022G 28 x 22 x 28 44 47 21 26 135 4 26,91

192035015G 35 x 15 x 35 51 49 25 29 158 1 31,41

192035018G 35 x 18 x 35 51 50 25 30 163 1 31,88

192035022G 35 x 22 x 35 51 51 25 30 167 1 32,84

192035028G 35 x 28 x 35 51 54 25 31 171 1 34,18

192042022G 42 x 22 x 42 59 54 29 33 237 1 47,08

192042028G 42 x 28 x 42 59 57 29 34 243 1 48,17

192042035G 42 x 35 x 42 59 61 29 35 272 1 49,23

192054022G 54 x 22 x 54 70 62 34 41 340 1 51,94

192054028G 54 x 28 x 54 70 65 34 42 345 1 54,10

192054035G 54 x 35 x 54 70 68 34 42 361 1 55,17

192054042G 54 x 42 x 54 70 72 34 42 376 1 59,10

192076054G* 76,1 x 54 x 76,1 108 90 53 55 1065 1 370,09

192088028G* 88,9 x 28 x 88,9 132 84 72 61 1225 1 310,88

192088054G* 88,9 x 54 x 88,9 132 97 72 62 1280 1 378,82

192088076G* 88,9 x 76,1 x 88,9 132 125 72 70 1485 1 404,00

192108028G* 108 x 28 x 108 155 94 74 71 1670 1 330,87

192108076G* 108 x 76,1 x 108 155 135 74 80 1930 1 432,55

192108088G* 108 x 88,9 x 108 155 141 74 81 1965 1 499,68

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU - Only DVGW-ÖVGW-SZU

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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183/000 G
BAĞLANTI APARATI
• COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR-HNBR sarı - yellow 

≤54  B 10 13 
76÷108  B 10 14 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

183015000G 15 49 9 35 4 7,68

183018000G 18 50 10 42 4 8,76

183022000G 22 53 11 54 4 10,08

183028000G 28 56 10 71 4 11,54

183035000G 35 63 10 97 1 14,59

183042000G 42 72 12 136 1 19,78

183054000G 54 83 13 198 1 23,98

183076000G* 76,1 142 32 635 1 119,31

183088000G* 88,9 166 46 765 1 136,30

183108000G* 108 203 41 1170 1 173,32

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU - Only DVGW-ÖVGW-SZU

183/001 G
KAYMALI BAĞLANTI 
APARATI
• SLIP COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR-HNBR sarı - yellow 

≤54  B 10 13 
76÷108  B 10 14 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

es 
mm g €

183015001G 15 69 25 56 4 15,23

183018001G 18 73 25 65 4 15,89

183022001G 22 79 25 85 4 18,44

183028001G 28 88,5 30 118 4 21,61

183035001G 35 102,5 30 141 1 27,77

183042001G 42 117,5 40 234 1 32,31

183054001G 54 139 40 321 1 41,34

183076001G* 76,1 230 60 940 1 334,39

183088001G* 88,9 260 70 1240 1 379,94

183108001G* 108 310 80 1835 1 470,01

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU - Only DVGW-ÖVGW-SZU

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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183/002 G
VANA BAĞLANTISI
• VALVE CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 
CONTA / GASGET:   (*): HNBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:   ISO 228/1 (ex DIN 259)

 B 10 13 

KOD / CODE De x G 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

183015012G 15 x 1/2” 48,5 27 23 18x10 thk 2,5 83 4 22,87

183015002G 15 x 3/4” 50 30 26 24x14 thk 2,5 66 4 23,12

183018012G 18 x 1/2” 49 27 23,5 18x10 thk 2,5 91 4 25,30

183018002G 18 x 3/4” 50 30 23 24x14 thk 2,5 65 4 25,34

183022012G 22 x 3/4” 50 30 19,5 24x14 thk 2,5 78 4 29,72

183022002G 22 x 1” 52 36 23 30x20 thk 2,5 87 4 29,71

183028012G 28 x 1” 52 36 19,5 30x20 thk 2,5 105 4 36,87

183028002G 28 x 1”1/4 57 46 25 39x27 thk 2,5 136 4 36,87

183035012G 35 x 1”1/4 57,5 46 20,5 39x27 thk 2,5 163 1 41,86

183035002G 35 x 1”1/2 63 52 26 44,5x34 thk 2,5 186 1 41,86

183042022G 42 x 1”1/2 63,5 52 21 44,5x34 thk 2,5 217 1 56,47

183042012G 42 x 1”3/4 68 58 27 50,5x40 thk 2,5 223 1 56,47

183042002G 42 x 2” 68 64 27 56x42 thk 2,5 266 1 74,28

183054022G 54 x 2” 72 67 23 56x42 thk 2,5 301 1 68,03

183054012G 54 x 2”3/8 77 75 30 65,5x53,5 thk 3 375 1 75,97

183054002G 54 x 2”1/2 77 81 30 71,5x53 thk 3 439 1 106,20

183/003 G
DURDURMA UCU
• STOP END
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR-HNBR sarı - yellow

≤54  B 10 13 
76÷108  B 10 14 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm g €

183015003G 15 44 24 32 4 10,86

183018003G 18 44 24 38 4 11,30

183022003G 22 45 24 51 4 13,13

183028003G 28 48 25 68 4 18,07

183035003G 35 52 26 95 1 20,61

183042003G 42 56 26 126 1 31,65

183054003G 54 62 27 185 1 37,33

183076003G* 76,1 93 38 540 1 79,68

183088003G* 88,9 99 39 630 1 96,86

183108003G* 108 117 42 935 1 119,10

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU - Only DVGW-ÖVGW-SZU
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185/000 G
DUVAR LEVHASI DİRSEĞİ 90° FF
• WALL PLATE ELBOW 90° FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 13 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

A 
mm

B 
mm

D 
mm g €

185102015G 15 x 1/2” 50 30 30 17 34 13 5 98 4 27,26

185102018G 18 x 1/2” 51 30 31 17 34 13 5 109 4 28,28

185304022G 22 x 3/4” 55 34 34 19 40 17 6 166 4 40,64

185/001 G
UZATMA DUVAR LEVHASI DİRSEĞİ    
90° FF
• EXTENSION WALL PLATE ELBOW 90° FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 13 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

A 
mm

B 
mm

D 
mm g €

185100122G 22 x 1” 59 35 38 15 50 30 6,5 252 4 45,16

185100128G 28 x 1” 62 35 39 15 50 30 6,5 264 4 45,16
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187 G
ERKEK ADAPTÖR
• MALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR-HNBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:  EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

≤54  B 10 13 
76÷108  B 10 14 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

187308015G 15 x 3/8” 38 24 18 46 4 18,73

187102015G 15 x 1/2” 41 24 21 54 4 19,35

187304015G 15 x 3/4” 43 30 23 101 4 19,67

187102018G 18 x 1/2” 41 27 21 58 4 21,07

187304018G 18 x 3/4” 44 30 24 94 4 21,61

187102022G 22 x 1/2” 42 32 21 83 4 22,91

187304022G 22 x 3/4” 44 32 23 89 4 23,74

187100022G 22 x 1” 46 36 25 154 4 28,23

187304028G 28 x 3/4” 47 38 24 114 4 32,17

187100028G 28 x 1” 48 38 25 123 4 34,19

187114028G 28 x 1”1/4 53 46 30 274 4 41,82

187100035G 35 x 1” 52 45 25 173 1 38,89

187114035G 35 x 1”1/4 55 46 28 180 1 45,20

187112035G 35 x 1”1/2 55 50 28 278 1 53,30

187114042G 42 x 1”1/4 59 55 28 240 1 60,57

187112042G 42 x 1”1/2 59 55 28 236 1 65,69

187112054G 54 x 1”1/2 65 65 29 356 1 87,68

187200054G 54 x 2” 71 65 35 362 1 92,28

187212076G* 76,1 x 2”1/2 98 83 43 769 1 389,06

187300088G* 88,9 x 3” 111 98 51 1218 1 581,28

187400108G* 108 x 4” 132 118 57 1842 1 669,18

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU - Only DVGW-ÖVGW-SZU
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190 G
DİŞİ ADAPTÖR
• FEMALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 13 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

190102015G 15 x 1/2” 38 27 2 64 4 20,84

190304015G 15 x 3/4” 39 32 2 75 4 21,75

190102018G 18 x 1/2” 38 27 2 89 4 21,99

190304018G 18 x 3/4” 39 32 2 80 4 23,01

190102022G 22 x 1/2” 39 32 2 99 4 23,35

190304022G 22 x 3/4” 40 32 2 82 4 27,39

190100022G 22 x 1” 43 41 2 148 4 32,36

190304028G 28 x 3/4” 42 38 2 130 4 31,27

190100028G 28 x 1” 45 41 2 158 4 42,83

190114028G 28 x 1”1/4 48 46 2 148 4 47,58

190100035G 35 x 1” 49 46 2 216 1 41,21

190114035G 35 x 1”1/4 52 46 2 170 1 46,72

190112035G 35 x 1”1/2 52 55 2 284 1 53,44

190114042G 42 x 1”1/4 56 55 2 259 1 52,87

190112042G 42 x 1”1/2 56 55 2 243 1 72,85

190112054G 54 x 1”1/2 60 65 1 420 1 79,34

190200054G 54 x 2” 65 65 2 314 1 108,46

PN 16

193 G
ADAPTÖR FLANŞI
• ADAPTOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:  AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR-HNBR sarı - yellow 

≤54  B 10 13 
76÷108  B 10 14 

KOD / CODE De 
mm DN flg H 

mm
Z 

mm
B 

mm
D 

mm
D2 

mm
Delikler

Holes Nr.
K 

mm g €
193015000G 15 15 55 35 14 95 14 4 65 660 1 86,39

193018000G 18 15 55,5 35,5 14 95 14 4 65 660 1 88,81

193022000G 22 20 58,5 37,5 16 105 14 4 75 945 1 103,28

193028000G 28 25 61,5 38,5 16 115 14 4 85 1140 1 126,28

193035000G 35 32 65,5 39,5 16 140 18 4 100 1640 1 178,21

193042000G 42 40 69 39 16 150 18 4 110 1800 1 209,11

193054000G 54 50 78 42 18 165 18 4 125 2450 1 257,85

193076000G* 76,1 65 105 50 18 185 18 4 145 3184 1 421,79

193088000G* 88,9 80 116 56 20 200 18 8 160 3950 1 503,25

193108000G* 108 100 132 57 20 220 18 8 180 4729 1 599,09

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU - Only DVGW-ÖVGW-SZU
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PN 
10/16

434/PN10-16 GAS
FLANŞ İÇİN CONTA
• GASKET FOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   NA 1100 - asbestos free
NORM:   EN 1092-1

 R 30 30 

KOD / CODE  DN De 
mm

Di 
mm

S 
mm g €

434015000G 15 - (1/2”) 50 20 2 6 10 2,37

434020000G 20 - (3/4”) 60 25 2 8 10 2,97

434025000G 25 - (1”) 70 30 2 10 10 3,80

434032000G 32 - (1”1/4) 82 38 2 14 10 4,63

434040000G 40 - (1”1/2) 92 45 2 17 10 6,19

434050000G 50 - (2”) 108 57 2 22 10 7,62

434065000G 65 - (2”1/2) 127 76 2 27 10 9,87

434080000G 80 - (3”) 142 89 2 30 10 11,82

434100000G 100 - (4”) 162 108 2 38 10 13,88

NA 1100 - asbest içermez: yüksek sıcaklıklar ve yüksek basınçlarla evrensel kullanıma uygun NBR kauçuk ile bağlanmış karbon fiberler ve grafit...
UYGULAMALAR: Petrol türevleri, su, doymuş buhar, solventler, gazlar ve genel olarak kimyasal ürünlerle sızdırmazlık için uygundur.
KILAVUZ KISITLARI
Standart 250 °C / 70 bar
Doymuş buhar 250 °C / 40 bar
Maksimum 450 °C / 130 bar
ONAYLAR: Gazlar için DVGW -DIN 3535 p. 6 - İçme suyu ile temas eden Contalar için KTW

NA 1100 - asbestos-free: carbon fibers and graphite bonded with NBR rubber suitable for universal use with high temperatures and high pressures.
APPLICATIONS: suitable for sealing with petroleum derivatives, water, saturated steam, solvents, gases and chemical products in general.
GUIDELINE LIMITS
Standard 250 °C / 70 bar
Saturated steam 250 °C / 40 bar
Maximum 450 °C / 130 bar
APPROVALS: DVGW for gas -DIN 3535 p. 6 - KTW for gaskets in contact with drinking water
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184/002 G
DÜZ ERKEK SOMUN BAĞLANTISI
• STRAIGHT MALE UNION CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
BAĞLANTI / FITTING:   (**): prinç - brass 
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow
CONTA / GASGET:   (*): HNBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 13 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

184015002G 15 x 1/2” 77 56 24x14 thk 2,5 142 4 40,95

184018002G 18 x 1/2” 77 56 24x14 thk 2,5 144 4 46,61

184022122G 22 x 1/2” 79 54 30x20 thk 2,5 199 4 48,00

184022002G 22 x 3/4” 81 59 30x20 thk 2,5 202 4 48,00

184028342G 28 x 3/4” 87 64 39x27 thk 2,5 370 4 78,58

184028002G 28 x 1” 90 67 39x27 thk 2,5 364 1 78,58

184035002G 35 x 1”1/4 101 74 44,5x34 thk 2,5 540 1 100,26

184042002G 42 x 1”1/2 105 74 50,5x40 thk 2,5 563 1 115,13

184054002G 54 x 2” 118 83 65,5x53,5 thk 3 823 1 197,77

184/003 G
DÜZ DİŞİ SOMUN BAĞLANTISI
• STRAIGHT FEMALE UNION CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
BAĞLANTI / FITTING:   (**): pirinç - brass 
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 
CONTA / GASGET:   (*): HNBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 13 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

184015003G 15 x 1/2” 71 50 24x14 thk 2,5 140 4 40,95

184018003G 18 x 1/2” 72 51 24x14 thk 2,5 145 4 49,34

184022123G 22 x 1/2” 75 54 30x20 thk 2,5 253 4 53,61

184022003G 22 x 3/4” 76 54 30x20 thk 2,5 213 4 53,61

184028343G 28 x 3/4” 83 60 39x27 thk 2,5 483 4 67,76

184028003G 28 x 1” 83 60 39x27 thk 2,5 404 4 67,76

184035003G 35 x 1”1/4 93 66 44,5x34 thk 2,5 486 1 83,99

184042003G 42 x 1”1/2 97 66 50,5x40 thk 2,5 536 1 104,37

184054003G 54 x 2” 116 81 65,5x53,5 thk 3 1091 1 199,11
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184/002 INOX G
DÜZ ERKEK SOMUN BAĞLANTISI
• STRAIGHT MALE UNION CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
BAĞLANTI / FITTING:   (**): AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 
CONTA / GASGET:   (*): HNBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 13 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

184015002IG 15 x 1/2” 77 56 24x14 thk 2,5 137 4 51,17

184018002IG 18 x 1/2” 77 56 24x14 thk 2,5 139 4 58,26

184022002IG 22 x 3/4” 81 59 30x20 thk 2,5 194 4 59,99

184028002IG 28 x 1” 90 67 39x27 thk 2,5 350 4 98,22

184035002IG 35 x 1”1/4 101 74 44,5x34 thk 2,5 518 1 125,34

184/003 INOX G
DÜZ DİŞİ SOMUN BAĞLANTISI
• STRAIGHT FEMALE UNION CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
BAĞLANTI / FITTING:   (**): AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 
CONTA / GASGET:   (*): HNBR sarı - yellow 
DİŞLİ/ THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 13 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

184015003IG 15 x 1/2” 71 50 24x14 thk 2,5 135 4 51,17

184018003IG 18 x 1/2” 72 51 24x14 thk 2,5 140 4 61,68

184022003IG 22 x 3/4” 76 54 30x20 thk 2,5 206 4 67,08

184028003IG 28 x 1” 83 60 39x27 thk 2,5 387 4 84,69

184035003IG 35 x 1”1/4 93 66 44,5x34 thk 2,5 467 1 105,02
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191 G
AZALTICI
• REDUCER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR-HNBR sarı - yellow

≤54  B 10 13 
76÷108  B 10 14 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

191018015G 18 x 15 57 37 35 4 8,90

191022015G 22 x 15 64 44 43 4 9,73

191022018G 22 x 18 60 40 47 4 10,04

191028015G 28 x 15 76,5 56,5 50 4 12,62

191028018G 28 x 18 68 48 63 4 11,78

191028022G 28 x 22 65 44 66 4 11,72

191035015G 35 x 15 87 67 89 1 43,19

191035018G 35 x 18 81 61 87 1 43,72

191035022G 35 x 22 70 49 90 1 14,72

191035028G 35 x 28 71 48 98 1 18,17

191042015G 42 x 15 91 71 111 1 44,66

191042018G 42 x 18 92 72 114 1 44,80

191042022G 42 x 22 97 76 120 1 46,38

191042028G 42 x 28 93 70 130 1 47,43

191042035G 42 x 35 81 55 138 1 25,46

191054015G 54 x 15 103 83 158 1 49,54

191054018G 54 x 18 103 83 162 1 49,61

191054022G 54 x 22 104 83 169 1 52,26

191054028G 54 x 28 108,5 85,5 180 1 54,38

191054035G 54 x 35 108 82 193 1 67,73

191054042G 54 x 42 97,5 67,5 210 1 32,90

191076054G* 76,1 x 54 159 124 529 1 103,19

191088054G* 88,9 x 54 179 144 683 1 112,26

191088076G* 88,9 x 76,1 186 131 813 1 152,53

191108054G* 108 x 54 185 150 831 1 120,99

191108076G* 108 x 76,1 209 154 1022 1 157,04

191108088G* 108 x 88,9 210 150 1107 1 174,90

(*) DN 76,1-88-108 Sadece DVGW-ÖVGW-SZU - Only DVGW-ÖVGW-SZU

185/CON
GAZ SAYACI İÇİN DESTEK LEVHASI
• SUPPORT PLATE FOR GAS METER

 B 10 13 

KOD / CODE Boyutlar 
mm x mm g €

185000CONG 90 x 345 535 1 37,11
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183/GP G
2 PARÇALI VANA BAĞLANTISI BASINÇ 
ÇIKIŞI
• 2 PCS VALVE CONNECTOR PRESSION OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow
CONTA / GASGET:   NBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:   ISO 228/1 (ex DIN 259)

 B 10 13 

KOD / CODE De x G 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

183015304GP 15 x 3/4” 70 29 44 112 4 38,79

183015708GP 15 x 7/8” 74 34 47 160 4 44,01

183018304GP 18 x 3/4” 70 29 44,5 114 4 39,53

183018708GP 18 x 7/8” 74,5 34 47,5 156 4 44,73

183022304GP 22 x 3/4” 69,5 29 43 120 4 40,77

183022708GP 22 x 7/8” 73,5 34 45,5 149 4 45,75

183/GD G
2 PARÇALI VANA BAĞLANTISI
• 2 PCS VALVE CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow
CONTA / GASGET:   NBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:   ISO 228/1 (ex DIN 259)

 B 10 13 

KOD / CODE De x G 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

183015020GD 15 x M20 51 24 24 54 4 26,08

183015102GD 15 x 1/2” 49 24 24 53 4 25,47

183018102GD 18 x 1/2” 48 24 23,5 56 4 26,21

183018304GD 18 x 3/4” 52 29 27,5 74 4 29,28

183018708GD 18 x 7/8” 55 34 28 98 4 39,69

183022304GD 22 x 3/4” 51,5 29 26 79 4 30,53

183022708GDA 22 x 7/8” 56,5 34 28,5 108 4 33,62

183028708GDA 28 x 7/8” 57 34 27 116 4 35,23

183028100GD 28 x 1” 58 36 28 119 4 36,47

183035114GD 35 x 1”1/4 62,5 45 28,5 180 1 42,91

183042112GD 42 x 1”1/2 73 52 33 266 1 53,76

183054200GD 54 x 2” 81 64 34,5 417 1 69,21
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183/GC G
2 PARÇALI VANA BAĞLANTISI 90°
• 2 PCS VALVE CONNECTOR 90°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 
CONTA / GASGET:   NBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:   ISO 228/1 (ex DIN 259)

 B 10 13 

KOD / CODE De x G 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Z1 
mm

H 
mm

H1 
mm g €

183018708GC 18 x 7/8” 54 34 34 52,5 45,5 126 4 51,10

183022708GC 22 x 7/8” 60 34 39 59 52 149 4 49,67

183/GCP G
2 PARÇALI VANA BAĞLANTISI 90° 
BASINÇ ÇIKIŞI
• 2 PCS VALVE CONNECTOR 90° PRESSION OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow
CONTA / GASGET:   NBR sarı - yellow
DİŞLİ / THREAD:   ISO 228/1 (ex DIN 259)

 B 10 13 

KOD / CODE De x G 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Z1 
mm

H 
mm

H1 
mm g €

183018708GCP 18 x 7/8” 54 34 34 72 65 184 4 56,52

183022708GCP 22 x 7/8” 60 34 39 76 69 190 4 60,98

Sarı | Yellow

Gaz sayacı bağlantısının özel contası

Conta NBR / Gasket NBR
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Uygulama alanları / Fields of application

O2

Oil

Basınçlı hava
Compressed air

Termal Güneş
Thermal solar

Endüstriyel Oksijen 02
Industrial oxygen O2

Petrol/Dizel Yakıt
Oil / diesel fuel

Ozon 03
Ozone O3

O-ring FKM 

ÜRÜN 
YELPAZESİNİ 
KEŞFEDİN

DISCOVER 
THE RANGE

Yeşil | Green 

Endüstriyel Uygulamalar O-halka FKM Yeşil
  Basınçlı hava
  Endüstriyel Oksijen 02 [yemek/hastane yok]
  Ozon O3
  Termal güneş P maks 6 bar; T maks 220°C
  Petrol/dizel yakıt

Sadece "tavlanmış" borular kullanılabilir. Özel sıvıların 
diğer araçlarla taşınması RM teknik o�si tarafından 
değerlendirilmelidir. 

Industrial applications   Green FKM O-Ring
  Compressed air
  Industrial Oxygen O2 (no food/hospital)   
  Ozone O3

  Thermal solar P max 6 bar; T max 220°C     
  Oil/diesel fuel

Only “annealed” pipes can be used. Any other 
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SİLİKONSUZ

Inoxpres HT sisteminin bileşenleri yağdan arındırılmıştır:
• ASTM F331-05 standartlarına uygun olarak ölçülen uçucu maddelerin kalıntı seviyesine 
dayanarak E sınıfı;
• ASTM G144-01 standartlarına uygun olarak ölçülen uçucu kalıntı seviyesi temelinde D sınıfı;
[Test raporları İŞ KİMLİĞİ 147 - 09.03.2017]
Pres montaj sisteminin FKM 0 halkaları:
• kızılötesi spektrofotometri [FT-IR] ile test edilmiştir: Silikon varlığını tespit etmemiştir 
[Test raporu RA160100 -15.04.2016]

ODAKLAN - FOCUS ON 
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Ürün yelpazesi / Product range   ø 15 ÷ 54 mm
Talep üzerine / On demand    ø 76,1 ÷ 108 mm

Diğer rakamlar, “talep üzerine” temin edilebilir  
Other 	gures can be provided ‘’on demand’’  

116/300 6 m
“SİLİKONSUZ“ BAĞLANTI İÇİN BORU
• PIPE FOR “SILICONE FREE” INSTALLATION
NORM:   EN 10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

 B 30 31 

Mat. Nr.: 1.4404 (AISI 316L)     L=6 m 
Tavlanmış - Annealed

KOD / CODE
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m

Paket
Bundle 

m
€/m

116015300 15 x 1,0 13 6 0,351 0,133 60 1014 20,78

116018300 18 x 1,0 16 6 0,426 0,201 60 1014 22,33

116022300 22 x 1,2 19,6 6 0,625 0,302 60 762 29,96

116028300 28 x 1,2 25,6 6 0,805 0,514 30 546 36,76

116035300 35 x 1,5 32 6 1,258 0,804 30 546 54,16

116042300 42 x 1,5 39 6 1,521 1,194 30 366 64,94

116054300 54 x 1,5 51 6 1,972 2,042 30 366 82,36

Silikonsuz sistem için sadece tavlanmış Inoxpres borular kullanılmalıdır.
For silicone free system, only the annealed Inoxpres pipes must be used.
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181/450 HT
45° DİRSEK FF
• 45° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
TİP / TYPE:   silikonsuz  - silicon free

 B 10 16 

KOD / CODE De 
mm

Yarıçap
Radius

L 
mm

Z 
mm g €

181015450CHT 15 1,2 De 27,5 7,5 39 1 14,55

181018450CHT 18 1,2 De 29,5 9,5 48 1 16,09

181022450CHT 22 1,2 De 32 11 63 1 18,70

181028450CHT 28 1,2 De 37 14 90 1 22,48

181035450HT 35 1,2 De 43 17 127 1 26,59

181042450HT 42 1,2 De 51 21 177 1 43,06

181054450HT 54 1,2 De 62 30 273 1 55,27

181/451 HT
45° DİRSEK MF
• 45° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
TİP / TYPE:   silikonsuz  - silicon free

 B 10 16 

KOD / CODE De 
mm

Yarıçap
Radius

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

181015451CHT 15 1,2 De 27,5 36 7,5 38 1 14,55

181018451CHT 18 1,2 De 29,5 38 9,5 47 1 15,56

181022451CHT 22 1,2 De 32 42 11 63 1 17,65

181028451CHT 28 1,2 De 37 46 14 90 1 20,99

181035451HT 35 1,2 De 43 57,5 17 132 1 24,75

181042451HT 42 1,2 De 51 72 21 196 1 41,49

181054451HT 54 1,2 De 62 82 26 296 1 53,15

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems

95

1/2023



181/900 HT
90° DİRSEK FF
• 90° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
TİP / TYPE:   silikonsuz  - silicon free

 B 10 16 

KOD / CODE De 
mm

Yarıçap
Radius

L 
mm

Z 
mm g €

181015900CHT 15 1,2 De 38 18 46 1 11,10

181018900CHT 18 1,2 De 41,5 21,5 58 1 12,69

181022900CHT 22 1,2 De 47 26 78 1 15,32

181028900CHT 28 1,2 De 56 33 116 1 20,40

181035900HT 35 1,2 De 68 42 162 1 33,06

181042900HT 42 1,2 De 80 50 231 1 56,80

181054900HT 54 1,2 De 100 64 367 1 79,24

181/901 HT
90° DİRSEK MF
• 90° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
TİP / TYPE:   silikonsuz - silicon free

 B 10 16 

KOD / CODE De 
mm

Yarıçap
Radius

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

181015901CHT 15 1,2 De 38 48 18 46 1 11,64

181018901CHT 18 1,2 De 41,5 48,5 21,5 56 1 13,23

181022901CHT 22 1,2 De 47 57 26 79 1 15,86

181028901CHT 28 1,2 De 56 64 33 115 1 19,89

181035901HT 35 1,2 De 68 82 42 176 1 30,29

181042901HT 42 1,2 De 80 101 50 253 1 54,99

181054901HT 54 1,2 De 100 120 64 390 1 79,69

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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182 HT
EŞİT T (TEE)
• EQUAL TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
TİP / TYPE:   silikonsuz  - silicon free

 B 10 16 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

182015000HT 15 34 39 14 19 67 1 20,30

182018000HT 18 37 41 16 21 80 1 23,35

182022000HT 22 39 45 18 24 106 1 24,57

182028000HT 28 44 50 21 27 145 1 29,54

182035000HT 35 51 57 25 31 201 1 36,82

182042000HT 42 59 65 28 35 260 1 52,08

182054000HT 54 70 77 34 42 404 1 62,07

189 HT
BRANŞ T (TEE) DİŞİ BSP ÇIKIŞI
• BRANCH TEE FEMALE BSP OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
TİP / TYPE:   silikonsuz  - silicon free
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1) 

 B 10 16 

KOD / CODE De x Rp x De 
mm x inch x mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

189102015HT* 15 x 1/2” x 15 36,5 22,5 16,5 8,5 117 1 22,45

189102018HT* 18 x 1/2” x 18 36 24 16 10 128 1 23,04

189102022HT* 22 x 1/2” x 22 39 26 18 12 159 1 24,64

189304022HT* 22 x 3/4” x 22 41,5 30 20,5 14 184 1 28,12

189102028HT* 28 x 1/2” x 28 44 29 21 15 217 1 27,10

189304028HT* 28 x 3/4” x 28 44 30 21 14 221 1 32,21

189100035HT 35 x 1” x 35 51 47 22 28 250 1 62,94

189100042HT 42 x 1” x 42 59 60 29 41 346 1 68,96

189102054HT 54 x 1/2” x 54 70 61 34 46 337 1 47,62

189304054HT 54 x 3/4” x 54 70 64 34 48 391 1 51,60

189200054HT 54 x 2” x 54 70 81 34 55 838 1 103,74

(*) sorunsuz - seamless 

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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192 HT
AZALTICI T (TEE)
• REDUCING TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
TİP / TYPE:   silikonsuz  - silicon free

 B 10 16 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

192018015HT 18 x 15 x 18 36,5 41 15,5 21 80 1 19,66

192022018HT 22 x 18 x 22 39 44 18 23 98 1 21,65

192028022HT 28 x 22 x 28 44 47 21 26 135 1 27,33

192035022HT 35 x 22 x 35 51 51 25 30 167 1 33,35

192035028HT 35 x 28 x 35 51 54 25 31 171 1 34,71

192042028HT 42 x 28 x 42 59 57 29 34 243 1 48,92

192042035HT 42 x 35 x 42 59 61 29 35 272 1 49,99

192054035HT 54 x 35 x 54 70 68 34 42 361 1 56,03

192054042HT 54 x 42 x 54 70 72 34 42 376 1 60,02

183/000 HT
MANICOTTO
• COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
TİP / TYPE:   silikonsuz  - silicon free

 B 10 16 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

183015000HT 15 49 9 35 1 7,80

183018000HT 18 50 10 42 1 8,90

183022000HT 22 53 11 54 1 10,24

183028000HT 28 56 10 71 1 11,72

183035000HT 35 63 10 97 1 14,82

183042000HT 42 72 12 136 1 20,09

183054000HT 54 83 13 198 1 24,36

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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183/003 HT
DURDURMA UCU
• STOP END
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
TİP / TYPE:   silikonsuz  - silicon free

 B 10 16 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm g €

183015003HT 15 44 24 32 1 11,02

183018003HT 18 44 24 38 1 11,48

183022003HT 22 45 24 51 1 13,33

183028003HT 28 48 25 68 1 18,35

183035003HT 35 52 26 95 1 20,93

183042003HT 42 56 26 126 1 32,14

183054003HT 54 62 27 185 1 37,91

187 HT
ERKEK ADAPTÖR
• MALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
TİP / TYPE:   silikonsuz  - silicon free
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 16 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

187102015HT 15 x 1/2” 41 24 21 54 1 19,65

187102018HT 18 x 1/2” 41 27 21 58 1 21,40

187102022HT 22 x 1/2” 42 32 21 83 1 23,27

187304022HT 22 x 3/4” 44 32 23 89 1 24,10

187100022HT 22 x 1” 46 36 25 154 1 28,66

187304028HT 28 x 3/4” 47 38 24 114 1 32,67

187100028HT 28 x 1” 48 38 25 123 1 34,72

187114035HT 35 x 1”1/4 55 46 28 180 1 45,90

187112042HT 42 x 1”1/2 59 55 28 236 1 66,71

187200054HT 54 x 2” 71 65 35 362 1 93,71

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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190 HT
DİŞİ ADAPTÖR
• FEMALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
TİP / TYPE:   silikonsuz  - silicon free
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 16 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

190102015HT 15 x 1/2” 38 27 2 64 1 21,16

190102018HT 18 x 1/2” 38 27 2 89 1 22,33

190304022HT 22 x 3/4” 40 32 2 82 1 27,81

190304028HT 28 x 3/4” 42 38 2 130 1 31,75

190100028HT 28 x 1” 45 41 2 158 1 43,49

190114035HT 35 x 1”1/4 52 46 2 170 1 47,44

190112042HT 42 x 1”1/2 56 55 2 243 1 73,98

190200054HT 54 x 2” 65 65 2 314 1 110,14

191 HT
AZALTICI
• REDUCER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
TİP / TYPE:   silikonsuz  - silicon free

 B 10 16 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

191018015HT 18 x 15 57 37 35 1 9,03

191022018HT 22 x 18 60 60 47 1 10,20

191028015HT 28 x 15 56,5 76,5 50 1 12,82

191028022HT 28 x 22 65 44 66 1 11,91

191035028HT 35 x 28 71 48 98 1 18,46

191042035HT 42 x 35 81 55 138 1 25,85

191054042HT 54 x 42 97,5 67,5 210 1 33,41

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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PN 16

193/000 HT
ADAPTÖR FLANŞI
• ADAPTOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
TİP / TYPE:   silikonsuz  - silicon fre

 B 10 16 

KOD / CODE De 
mm DN flg H 

mm
Z 

mm
B 

mm
D 

mm
D2 

mm
Delikler

Holes Nr.
K 

mm g €
193015000HT 15 15 55 35 14 95 14 4 65 660 1 86,39

193018000HT 18 15 55,5 35,5 14 95 14 4 65 660 1 88,81

193022000HT 22 20 58,5 37,5 16 105 14 4 75 945 1 103,28

193028000HT 28 25 61,5 38,5 16 115 14 4 85 1140 1 126,28

193035000HT 35 32 65,5 39,5 16 140 18 4 100 1640 1 178,21

193042000HT 42 40 69 39 16 150 18 4 110 1800 1 209,11

193054000HT 54 50 78 42 18 165 18 4 125 2450 1 257,85

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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199 HT
GENLEŞME DENGELEYİCİSİ
• EXPANSION COMPENSATOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
TİP / TYPE:   silikonsuz  - silicon free

 B 10 16 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Döngüler
Cycles*

ΔL** 
mm

Z 
mm

A 
mm g €

199015000HT 15 139 800 16 71 22 80 1 171,26

199018000HT 18 143 800 18 74 27 108 1 188,38

199022000HT 22 139 800 20 68 34 130 1 209,79

199028000HT 28 150 800 22 73 41 155 1 269,77

199035000HT 35 177 800 26 90 51 251 1 333,93

199042000HT 42 202 800 32 107 61 440 1 398,18

199054000HT 54 221 800 36 113 71 550 1 492,36

Kod DN Devirler* 
MAX

∆ L** 
(mm)

Sıcaklık °C

20° 40° 60° 80° 100° 120° 140° 160° 180° 200°

199 / 15 15 800 16 16,0 14,7 13,6 12,6 11,8 11,4 10,9 10,6 10,2 9,9

199 / 18 18 800 18 18,0 16,6 15,3 14,2 13,3 12,8 12,3 11,9 11,5 11,2

199 / 22 22 800 20 20,0 18,4 17,0 15,8 14,8 14,2 13,7 13,2 12,8 12,4

199 / 28 28 800 22 22,0 20,2 18,7 17,4 16,3 15,6 15,0 14,5 14,1 13,6

199 / 35 35 800 26 26,0 23,9 22,1 20,5 19,2 18,5 17,8 17,2 16,6 16,1

199 / 42 42 800 32 32,0 29,4 27,2 25,3 23,7 22,7 21,9 21,1 20,5 19,8

199 / 54 54 800 36 36,0 33,1 30,6 28,4 26,6 25,6 24,6 23,8 23,0 22,3

°C 20° 40° 60° 80° 100° 120° 140° 160° 180° 200°

PN (bar) 16,0 14,5 13,5 12,5 12,0 11,5 11,0 10,5 10,0 9,5

Maksimum basınç aşağıda belirtilen nominal basıncı aşmamalıdır. 
The maximum pressure must not exceed the nominal pressure below indicated.

(*) Maksimum sıkıştırmada iş devir sayısı  - Work cycles number at maximum compression 
(**) Sıkıştırma eksenel vuruşu - Compression axial stroke

Maksimum eksenel vuruş aşağıda belirtilen nominal değeri aşmamalıdır.  
The maximum axial stroke must not exceed the nominal value below indicated.

CS/CA % 100 90 80 70 60 50 40 30

Cicli (cycles) 800 1000 1700 2900 5500 12000 35000 160000

Cicli (cycles) 500 625 1050 1800 3400 7500 21800 100000

CS = hizmetler eksenel vuruş  / services axial stroke (mm)
CA Max = maksimum eksenel vuruş  / maximum axial stroke (mm)

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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Uygulama Alanları / Fields of application

Doymuş Buhar
Maks 7 bar/165°C
Saturated steam
Max 7 bar / 165°C

STEAM

Beyaz | White
O-ring STEAM

ÜRÜN 
YELPAZESİNİ
KEŞFEDİN

DISCOVER 
THE RANGE

Endüstriyel Uygulamalar                   Beyaz BUHAR O-halka  

  Doymuş Buhar 7 bar kesin [6 bar nispi]; T maks 165°

Industrial applications              White STEAM O - ring

  Saturated steam 7 bar absolute (6 bar relative); 
 T max 165°

Diğer özel sıvıların taşınması RM teknik o�si tarafından 
değerlendirilmelidir.

Ürün yelpazesi / Product range   ø 15 ÷ 54 mm
Talep üzerine / On demand    ø 76,1 ÷ 108 mm

Diğer rakamlar, “talep üzerine” temin edilebilir  

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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116/200 6 m
DOYMUŞ BUHAR BORUSU
• PIPE FOR SATURATED STEAM
NORM:   EN 10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

 B 30 31 

Mat. Nr.: 1.4404 (AISI 316L)     L=6 m 
Tavlanmamış - Not annealed

KOD / CODE
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m

Paket
Bundle 

m  
€/m

116015200 15 x 1,0 13 6 0,351 0,133 60 1014 13,62

116018200 18 x 1,0 16 6 0,426 0,201 60 1014 15,49

116022200 22 x 1,2 19,6 6 0,625 0,302 60 762 21,59

116028200 28 x 1,2 25,6 6 0,805 0,514 30 546 27,25

116035200 35 x 1,5 32 6 1,258 0,804 30 546 41,16

116042200 42 x 1,5 39 6 1,521 1,194 30 366 49,17

116054200 54 x 1,5 51 6 1,972 2,042 30 366 63,17

116/300 6 m
DOYMUŞ BUHAR BORUSU
• PIPE FOR SATURATED STEAM
NORM:   EN 10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

 B 30 31 

Mat. Nr.: 1.4404 (AISI 316L)     L=6 m 
Tavlanmış - Annealed

KOD / CODE
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m

Paket
Bundle 

m  
€/m

116015300 15 x 1,0 13 6 0,351 0,133 60 1014 20,78

116018300 18 x 1,0 16 6 0,426 0,201 60 1014 22,33

116022300 22 x 1,2 19,6 6 0,625 0,302 60 762 29,96

116028300 28 x 1,2 25,6 6 0,805 0,514 30 546 36,76

116035300 35 x 1,5 32 6 1,258 0,804 30 546 54,16

116042300 42 x 1,5 39 6 1,521 1,194 30 366 64,94

116054300 54 x 1,5 51 6 1,972 2,042 30 366 82,36

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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114/200 6 m
DOYMUŞ BUHAR BORUSU
• PIPE FOR SATURATED STEAM
NORM:   EN 10217-7 (DIN 17455) - EN 10312

 B 30 34 

Mat. Nr.: 1.4307 (AISI 304L)     L=6 m 
Tavlanmamış - Not annealed

KOD / CODE
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m

Paket
Bundle 

m  
€/m

114015200 15 x 1,0 13 6 0,351 0,133 60 1014 9,16

114018200 18 x 1,0 16 6 0,426 0,201 60 1014 10,78

114022200 22 x 1,2 19,6 6 0,625 0,302 60 762 15,21

114028200 28 x 1,2 25,6 6 0,805 0,514 30 546 19,58

114035200 35 x 1,5 32 6 1,258 0,804 30 546 29,55

114042200 42 x 1,5 39 6 1,521 1,194 30 366 36,36

114054200 54 x 1,5 51 6 1,972 2,042 30 366 48,15

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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181/450 ST
45° DİRSEK FF
• 45° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  STEAM beyaz - white
TİP / TYPE:   doymuş buhar  - saturated steam 

P max 7 bara (6 barg) - T max 165°C

 B 10 15 

KOD / CODE De 
mm

Yarıçap
Radius

L 
mm

Z 
mm g €

181015450CST 15 1,2 De 27,5 7,5 39 1 15,98

181018450CST 18 1,2 De 29,5 9,5 48 1 17,70

181022450CST 22 1,2 De 32 11 63 1 20,57

181028450CST 28 1,2 De 37 14 90 1 24,74

181035450ST 35 1,2 De 43 17 127 1 29,23

181042450ST 42 1,2 De 51 21 177 1 47,37

181054450ST 54 1,2 De 62 30 273 1 60,83

181/451 ST
45° DİRSEK MF
• 45° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  STEAM beyaz - white 
TİP / TYPE:   doymuş buhar - saturated steam 

P max 7 bara (6 barg) - T max 165°C

 B 10 15 

KOD / CODE De 
mm

Yarıçap
Radius

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

181015451CST 15 1,2 De 27,5 36 7,5 38 1 15,98

181018451CST 18 1,2 De 29,5 38 9,5 47 1 17,12

181022451CST 22 1,2 De 32 42 11 63 1 19,42

181028451CST 28 1,2 De 37 46 14 90 1 23,10

181035451ST 35 1,2 De 43 57,5 17 132 1 27,24

181042451ST 42 1,2 De 51 72 21 196 1 45,64

181054451ST 54 1,2 De 62 82 26 296 1 58,48

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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181/900 ST
90° DİRSEK FF
• 90° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  STEAM beyaz - white
TİP / TYPE:   doymuş buhar - saturated steam 

P max 7 bara (6 barg) - T max 165°C

 B 10 15 

KOD / CODE De 
mm

Yarıçap
Radius

L 
mm

Z 
mm g €

181015900CST 15 1,2 De 38 18 46 1 12,22

181018900CST 18 1,2 De 41,5 21,5 58 1 13,99

181022900CST 22 1,2 De 47 26 78 1 16,85

181028900CST 28 1,2 De 56 33 116 1 22,46

181035900ST 35 1,2 De 68 42 162 1 36,37

181042900ST 42 1,2 De 80 50 231 1 62,49

181054900ST 54 1,2 De 100 64 367 1 87,17

181/901 ST
90° DİRSEK MF
• 90° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  STEAM beyaz - white
TİP / TYPE:   doymuş buhar - saturated steam 

P max 7 bara (6 barg) - T max 165°C

 B 10 15 

KOD / CODE De 
mm

Yarıçap
Radius

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

181015901CST 15 1,2 De 38 48 18 46 1 12,81

181018901CST 18 1,2 De 41,5 48,5 21,5 56 1 14,56

181022901CST 22 1,2 De 47 57 26 79 1 17,45

181028901CST 28 1,2 De 56 64 33 115 1 21,87

181035901ST 35 1,2 De 68 82 42 176 1 33,32

181042901ST 42 1,2 De 80 101 50 253 1 60,49

181054901ST 54 1,2 De 100 120 64 390 1 87,68

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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182 ST
EŞİT T (TEE)
• EQUAL TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  STEAM beyaz - white
TİP / TYPE:   doymuş buhar  - saturated steam 

P max 7 bara (6 barg) - T max 165°C

 B 10 15 

KOD / CODE De 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

L1 
mm

L2 
mm g €

182015000ST 15 14 19 34 39 67 1 22,32

182018000ST 18 16 21 37 41 80 1 25,70

182022000ST 22 18 24 39 45 106 1 27,03

182028000ST 28 21 27 44 50 145 1 32,51

182035000ST 35 25 31 51 57 201 1 40,48

182042000ST 42 28 35 59 65 260 1 57,28

182054000ST 54 34 42 70 77 404 1 68,30

189 ST
KOL T (TEE) DİŞİ BSP ÇIKIŞI
• BRANCH TEE FEMALE BSP OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  STEAM beyaz - white 
TİP / TYPE:  doymuş buhar  - saturated steam 

P max 7 bara (6 barg) - T max 165°C
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 15 

KOD / CODE De x Rp x De 
mm x inch x mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

189102015ST* 15 x 1/2” x 15 36,5 22,5 16,5 8,5 117 1 24,70

189102018ST* 18 x 1/2” x 18 36 24 16 10 128 1 25,35

189102022ST* 22 x 1/2” x 22 39 26 18 12 159 1 27,10

189304022ST* 22 x 3/4” x 22 41,5 30 20,5 14 184 1 30,92

189102028ST* 28 x 1/2” x 28 44 29 21 15 217 1 29,81

189304028ST* 28 x 3/4” x 28 44 30 21 14 221 1 35,43

189100035ST 35 x 1” x 35 51 47 22 28 250 1 69,25

189100042ST 42 x 1” x 42 59 60 29 41 346 1 75,88

189200054ST 54 x 2” x 54 70 81 34 55 838 1 114,11

(*) sorunsuz - seamless

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems

108

1/2023



192 ST
AZALTICI T (TEE)
• REDUCING TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  STEAM beyaz - white
TİP / TYPE:   doymuş buhar  - saturated steam 

P max 7 bara (6 barg) - T max 165°C

 B 10 15 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

192018015ST 18 x 15 x 18 36,5 41 15,5 21 80 1 21,64

192022018ST 22 x 18 x 22 39 43 18 23 95 1 23,81

192028022ST 28 x 22 x 28 44 47 21 26 135 1 30,07

192035022ST 35 x 22 x 35 51 51 25 30 167 1 36,69

192035028ST 35 x 28 x 35 51 54 25 31 171 1 38,16

192042028ST 42 x 28 x 42 59 57 29 34 243 1 53,80

192042035ST 42 x 35 x 42 59 61 29 35 272 1 54,99

192054035ST 54 x 35 x 54 70 68 34 42 361 1 61,62

192054042ST 54 x 42 x 54 70 72 34 42 376 1 66,03

183/000 ST
BAĞLANTI APARATI
• COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  STEAM beyaz - white 
TİP / TYPE:   doymuş buhar  - saturated steam 

P max 7 bara (6 barg) - T max 165°C

 B 10 15 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

183015000ST 15 49 9 35 1 8,58

183018000ST 18 50 10 42 1 9,79

183022000ST 22 53 11 54 1 11,27

183028000ST 28 56 10 71 1 12,89

183035000ST 35 63 10 97 1 16,31

183042000ST 42 72 12 136 1 22,08

183054000ST 54 83 13 198 1 26,78
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183/003 ST
DURDURMA UCU
• STOP END
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  STEAM beyaz - white
TİP / TYPE:   doymuş buhar  - saturated steam 

P max 7 bara (6 barg) - T max 165°C

 B 10 15 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm g €

183015003ST 15 44 24 32 1 12,13

183018003ST 18 44 24 38 1 12,63

183022003ST 22 45 24 51 1 14,67

183028003ST 28 48 25 68 1 20,18

183035003ST 35 52 26 95 1 23,01

183042003ST 42 56 26 126 1 35,36

183054003ST 54 62 27 185 1 41,70

187 ST
ERKEK ADAPTÖR
• MALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  STEAM beyaz - white
TİP / TYPE:   doymuş buhar  - saturated steam 

P max 7 bara (6 barg) - T max 165°C
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 15 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

187102015ST 15 x 1/2” 41 24 21 54 1 21,62

187102018ST 18 x 1/2” 41 27 21 58 1 23,55

187102022ST 22 x 1/2” 42 32 21 83 1 25,60

187304022ST 22 x 3/4” 44 32 23 89 1 26,52

187100022ST 22 x 1” 46 36 25 154 1 31,54

187304028ST 28 x 3/4” 47 38 24 114 1 35,95

187100028ST 28 x 1” 48 38 25 123 1 38,18

187114035ST 35 x 1”1/4 55 46 28 180 1 50,50

187112042ST 42 x 1”1/2 59 55 28 236 1 73,36

187200054ST 54 x 2” 71 65 35 362 1 103,10
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190 ST
DİŞİ ADAPTÖR
• FEMALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  STEAM beyaz - white
TİP / TYPE:   doymuş buhar  - saturated steam 

P max 7 bara (6 barg) - T max 165°C
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 10 15 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

190102015ST 15 x 1/2” 38 27 2 64 1 23,28

190102018ST 18 x 1/2” 38 27 2 89 1 24,55

190304022ST 22 x 3/4” 40 32 2 82 1 30,59

190304028ST 28 x 3/4” 42 38 2 130 1 34,93

190100028ST 28 x 1” 45 41 2 158 1 47,85

190114035ST 35 x 1”1/4 52 46 2 170 1 52,18

190112042ST 42 x 1”1/2 56 55 2 243 1 81,38

190200054ST 54 x 2” 65 65 2 314 1 121,15

191 ST
AZALTICI
• REDUCER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  STEAM beyaz - white
TİP / TYPE:   doymuş buhar  - saturated steam 

P max 7 bara (6 barg) - T max 165°C

 B 10 15 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

191018015ST 18 x 15 57 37 35 1 9,95

191022018ST 22 x 18 60 40 47 1 11,23

191028022ST 28 x 22 65 44 66 1 13,09

191035028ST 35 x 28 71 48 98 1 20,30

191042028ST 42 x 28 93 70 130 1 52,97

191042035ST 42 x 35 81 55 138 1 28,44

191054042ST 54 x 42 97,5 67,5 210 1 36,75
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191/E ST
AYRI EKSENLİ DARALTICI
• ECCENTRIC REDUCER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  STEAM beyaz - white 
TİP / TYPE:   doymuş buhar  - saturated steam 

P max 7 bara (6 barg) - T max 165°C

 B 10 15 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm

H 
mm g €

191042028EST 42 x 28 101,5 78,5 6 140 1 55,50

191054028EST 54 x 28 123,5 100,5 12 206 1 63,63

191054035EST 54 x 35 127 101,5 8,5 224 1 79,24

PN 16

193/000 ST
ADAPTÖR FLANŞI
• ADAPTOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  STEAM beyaz - white
TİP / TYPE:   doymuş buhar  - saturated steam 

P max 7 bara (6 barg) - T max 165°C

 B 10 15 

KOD / CODE De 
mm DN flg H 

mm
Z 

mm
B 

mm
D 

mm
D2 

mm
Delikler 

Holes Nr.
K 

mm g €
193015000ST 15 15 55 35 14 95 14 4 65 660 1 95,03

193018000ST 18 15 55,5 35,5 14 95 14 4 65 660 1 97,69

193022000ST 22 20 58,5 37,5 16 105 14 4 75 945 1 113,61

193028000ST 28 25 61,5 38,5 16 115 14 4 85 1140 1 138,90

193035000ST 35 32 65,5 39,5 16 140 18 4 100 1640 1 196,05

193042000ST 42 40 69 39 16 150 18 4 110 1800 1 230,01

193054000ST 54 50 78 42 18 165 18 4 125 2450 1 283,61

178
DOYMUŞ BUHAR BAYPASI BORUSU
• PIPE FOR SATURATED STEAM BYPASS
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404

 B 10 11 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

R 
mm g €

178015316 15 30 30 96 114 35 143 1 20 40,59

178018316 18 50 35 108 112 39 195 1 20 43,47

178022316 22 50 35 110 110 41 359 1 20 51,34

178028316 28 60 40 139 113 51 550 1 15 71,90
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A-42/2017

RURY I ŁĄCZNIKI ZAPRASOWYWANE STEELPRES DN20 ÷ DN100 DO STAŁYCH URZĄDZEŃ 
GAŚNICZYCH WODNYCH

Ø 22 – 108 mm
WYDANIE 2

ML 20PTB00014 

TAP000017J

79 -1975 - V2

POCC IT.AM05.H05079

DO LACZENIA RUR ZE STALI WYDANIE 1

Sertifikalar/Certifications

TÜP BAĞLANTILARI-STEELPRES
TUBE FITTINGS-STEELPRES

STEELPRES PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
STEELPRES PRESSFITTING SYSTEM

ÇELİK BORU VE ÇELİK SIKIŞTIRMALI BAĞLANTI PARÇALARI SİSTEMİ STEELPRES
SYSTEM OF STEEL PIPES AND STEEL COMPRESSION FITTINGS STEELPRES 

STEELPRES, BORU SİSTEMİ VE BAĞLANTI PARÇALARI
STEELPRES, PIPING SYSTEM AND FITTING

STEELPRES,  MEKANİK BAĞLANTILAR
STEELPRES, MECHANICAL JOINTS

Uygulama Alanları / Fields of application

Isıtma
Heating Cooling

Soğutma

Aria compressa
Compressed air

FKM O-Halka ile 
güneş enerjisi
Solar thermal with 
FKM O-Ring

   

Siyah  |  Black

ÜRÜN 
YELPAZESİNİ 
KEŞFEDİN

DISCOVER 
THE RANGE

O-halka EPDM
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316/005
DIŞ GALVANİZLİ
• OUTSIDE GALVANIZED
NORM:  EN 10305-3

≤54  B 40 41 
76÷108  B 40 42 

Mat. Nr.: 1.0215 (E 220 CR2S4)     L=6 m

KOD / CODE
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m

Paket
Bundle 

m  
€/m

316012005 12 x 1,2 9,6 6 0,320 0,072 150 1014 4,10

316015005 15 x 1,2 12,6 6 0,408 0,125 120 1014 4,53

316018005 18 x 1,2 15,6 6 0,497 0,191 90 1014 4,94

316022005 22 x 1,5 19 6 0,824 0,284 60 762 7,58

316028005 28 x 1,5 25 6 1,052 0,491 60 546 9,92

316035005 35 x 1,5 32 6 1,320 0,804 30 546 12,68

316042005 42 x 1,5 39 6 1,620 1,194 30 366 14,86

316054005 54 x 1,5 51 6 2,089 2,042 30 366 20,67

316076005 76,1 x 2,0 72,1 6 3,652 4,080 12 114 44,49

316088005 88,9 x 2,0 84,9 6 4,290 5,660 12 114 55,26

316108005 108 x 2,0 104 6 5,230 8,490 6 114 67,84

Isıtma kurulumu için önerilir

Recommended for heating installation
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316/003
PP KAPLAMALI DIŞ 
GALVANİZLİ
• OUTSIDE GALVANIZED WITH PP-COATING
NORM:  EN 10305-3

≤54  B 40 44 
76÷108  B 40 45 

Mat. Nr.: 1.0215 (E 220 CR2S4) + PP     L=6 m

KOD / CODE
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m

Paket
Bundle 

m  
€/m

316012003 12 x 1,2 9,6 6 0,358 0,072 150 900 6,91

316015003 15 x 1,2 12,6 6 0,454 0,125 120 960 7,81

316018003 18 x 1,2 15,6 6 0,552 0,191 90 990 8,63

316022003 22 x 1,5 19 6 0,890 0,284 60 720 12,05

316028003 28 x 1,5 25 6 1,136 0,491 60 540 15,24

316035003 35 x 1,5 32 6 1,424 0,804 30 540 19,60

316042003 42 x 1,5 39 6 1,744 1,194 30 360 22,81

316054003 54 x 1,5 51 6 2,257 2,042 30 360 30,96

316076003 76,1 x 2,0 72,1 6 3,875 4,080 12 108 61,96

316088003 88,9 x 2,0 84,9 6 4,550 5,660 12 108 74,98

316108003 108 x 2,0 104 6 5,545 8,490 6 114 91,25

Polipropilen kalınlığı: 1 mm
Polypropylene thickness: 1 mm

Soğutma kurulumu için önerilir

Recommended for cooling installation
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316/002
İÇ VE DIŞ 
GALVANİZLİ
• INSIDE AND OUTSIDE GALVANIZED
NORM:   EN 10305-3

≤54  B 40 43 
76÷108  B 40 46 

Mat. Nr.: 1.0031 (E 190 CR2S4)     L=6 m

KOD / CODE
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m

Paket
Bundle 

m  
€/m

316022002 22 x 1,5 19 6 0,824 0,284 60 1770 8,78

316028002 28 x 1,5 25 6 1,052 0,491 60 1380 11,47

316035002 35 x 1,5 32 6 1,320 0,804 30 966 14,68

316042002 42 x 1,5 39 6 1,620 1,194 30 822 17,21

316054002 54 x 1,5 51 6 2,098 2,042 30 510 23,91

316076000 76,1 x 2,0 72,1 6 3,652 4,080 12 234 51,13

316088000 88,9 x 2,0 84,9 6 4,290 5,660 12 210 63,54

316108000 108 x 2,0 104 6 5,230 8,490 6 150 78,05

Sadece basınçlı hava ve asal gaz sistemleri için.

Only for compressed air and inert gases systems.
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351
STEELPRES BORU İÇİN KELEPÇE
• CLAMP FOR STEELPRES PIPE
MALZEME / MATERIAL:   St. W 24
NOT / NOTE:   nokta kaynaklı somun 

spot welded nut

 Y 20 21 

KOD / CODE     DN 
mm

F lg x sp 
mm

V 
mm g €

351150001 ** 15 20 x 2,5 M 6 x 20 60 2 50* 3,30

351308000 18 20 x 2,5 M 6 x 20 63 2 100* 1,08

351102000 22 20 x 2,5 M 6 x 20 65 2 100* 1,05

351304000 28 20 x 2,5 M 6 x 25 69 2 100* 1,08

351100000 35 20 x 2,5 M 6 x 25 78 2 100* 1,09

351114000 42 20 x 2,5 M 6 x 25 89 2 50* 1,24

351054000 54 20 x 2,5 M 6 x 25 100 2 50* 1,37

351212000 76,1 30 x 2,5 M 6 x 25 187 2 20* 2,86

351300000 88,9 30 x 2,5 M 6 x 25 215 2 20* 3,00

351108000 108 30 x 2,5 M 6 x 25 232 2 20* 3,42

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity
(**) Art. 351150001 Kauçuk conta - With rubber gasket (aile / family Y 20 25)
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381/450
45° DİRSEK FF
• 45° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

381015450 15 27,5 7,5 37 20 400 4,54

381018450 18 29,5 9,5 45 20 300 4,90

381022450 22 32 11 59 20 200 5,08

381028450 28 37 14 87 10 100 6,90

381035450 35 43 17 124 10 60 13,10

381042450 42 51 21 175 4 40 16,60

381054450 54 62 30 282 2 20 19,43

381076450 76,1 131,5 76,5 910 2 2 59,16

381088450 88,9 144 84 1125 2 2 85,59

381108450 108 169 94 1620 2 2 105,66

381/451
45° DİRSEK MF
• 45° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

381015451 15 27,5 36 7,5 39 20 400 4,54

381018451 18 29,5 38 9,5 46 20 300 4,72

381022451 22 32 42 11 60 20 200 4,92

381028451 28 37 46 14 88 10 100 7,20

381035451 35 43 57 17 135 10 60 12,89

381042451 42 51 72 21 196 4 40 16,42

381054451 54 62 82 26 300 2 20 19,26

381076451 76,1 131,5 149 76,5 870 2 2 56,70

381088451 88,9 144 159 84 1365 2 2 83,02

381108451 108 169 199 94 1922 2 2 105,31
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381/900
90° DİRSEK FF
• 90° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

381012900 12 42 24 42 20 400 4,30

381015900 15 38 18 44 20 400 3,90

381018900 18 41,5 21,5 55 20 300 4,21

381022900 22 47 26 73 10 150 4,83

381028900 28 56 33 109 10 100 6,60

381035900 35 68 42 156 5 50 14,30

381042900 42 80 50 231 2 30 23,64

381054900 54 100 64 369 2 18 28,13

381076900 76,1 160 105 1150 2 2 61,29

381088900 88,9 182 122 1560 2 2 84,51

381108900 108 220 145 2250 2 2 114,12

381/901
90° DİRSEK MF
• 90° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

381012901 12 42 48 24 46 20 400 4,70

381015901 15 38 48 18 44 20 400 4,26

381018901 18 41,5 48,5 21,5 56 20 300 4,58

381022901 22 47 57 26 77 10 150 5,27

381028901 28 56 64 33 113 10 100 6,55

381035901 35 68 82 42 174 5 50 14,30

381042901 42 80 101 50 235 2 30 24,26

381054901 54 100 120 64 385 2 18 28,88

381076901 76,1 160 180 105 1155 2 2 57,70

381088901 88,9 182 197 122 1585 2 2 91,14

381108901 108 220 236 145 2155 2 2 111,37
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385
ERKEK DİŞLİ 90° DİRSEK ADAPTÖRÜ
• ELBOW ADAPTER 90° WITH MALE THREAD
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 20 21 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

385308015 15 x 3/8” 36 21 16 90 20 200 12,81

385102015 15 x 1/2” 37 26 17 94 20 200 13,28

385102018 18 x 1/2” 37 26 17 105 10 100 14,38

385304022 22 x 3/4” 41 29 20 149 10 100 17,22

398
DİRSEK ADAPTER 90° WITH         
FEMALE DİŞLİ
• ELBOW ADAPTER 90° WITH FEMALE THREAD
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 20 21 

KOD / CODE
CODE

De x Rp 
mm x inch

L 
mm

H 
mm

Z 
mm

Z1 
mm g €

398304022 22 x 3/4” 46 44 25 27 270 10 50 25,13

398102028 28 x 1/2” 49 42 26 27 300 10 50 25,51

398304028 28 x 3/4” 49 47 26 30 330 10 50 25,51

397
90° DİRSEK ERKEK BSP
• 90° ELBOW MALE BSP
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 20 21 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

H 
mm

Z 
mm

Z1 
mm g €

397308012 12 x 3/8” 34,5 37 22 24 42 20 300 12,72

397308015 15 x 3/8” 50 47,5 21 30 65 20 300 11,68

397102015 15 x 1/2” 50 47 21 30 77 20 300 12,14

397102018 18 x 1/2” 54 52 24 34 92 20 200 13,18

397304022 22 x 3/4” 60 62 30 39 135 10 100 16,23

397100028 28 x 1” 73 74 36 50 208 10 50 20,31

397114035 35 x 1”1/4 68 80 46 42 262 5 40 33,17

397112042 42 x 1”1/2 80 98 60 50 413 2 20 51,04

397200054 54 x 2” 100 131,5 65 65 482 2 12 73,60
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382
EŞİT T (TEE)
• EQUAL TEE
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

382012000 12 28 35 10 17 48 20 200 9,64 

382015000* 15 32 32 10,5 10,5 72 20 200 9,06 

382018000* 18 34 34 12,5 12,5 85 20 100 9,56 

382022000* 22 37 37 14,5 14,5 116 20 100 9,98 

382028000* 28 42 42 17, 5 17,5 173 10 50 12,75 

382035000* 35 50 50 22, 5 22,5 240 4 32 20,25 

382042000* 42 57 57 25,5 25,5 337 4 20 29,46 

382054000* 54 69 69 32,5 32,5 473 2 12 35,30 

382076000 76,1 108 118 52 63 1275 2 2 130,63

382088000 88,9 132 131 72 71 1535 2 2 150,04

382108000 108 155 159 74 84 2115 2 2 189,58

(*) hidroformlu  - hydroformed

54 mm'ye kadar eşit /azaltılmış "T" için
or equal/reduced “T” up to 54 mm

Karbon çeliği ve bakır nikelden 
1. lehimsiz Pres Bağlantı T'si (Tee) 

ARTIK SIZINTI YOKNO MORE LEAKSKaynaklı 
Welded

Lehimsiz
Seamless

The 1st seamless Press�tting  Tee in carbon steel and copper nickel
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392
AZALTICI T (TEE)
• REDUCING TEE
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

392015012 15 x 12 x 15 37 33 16 15 64 20 100 11,09 

392018012 18 x 12 x 18 40 34 19 16 72 20 100 11,19 

392018015* 18 x 15 x 18 34 35 12,5 13,5 83 20 100 10,95 

392022012 22 x 12 x 22 41 36 18 18 94 10 100 14,69 

392022015* 22 x 15 x 22 37 38 14,5 16,5 110 10 100 11,64 

392022018* 22 x 18 x 22 37 38 14,5 16 112 10 100 11,91 

392028015* 28 x 15 x 28 42 40,5 17,5 19 146 10 50 15,06 

392028018* 28 x 18 x 28 42 40,5 17,5 19 150 10 50 15,58 

392028022* 28 x 22 x 28 42 41 17,5 20 155 10 50 16,40 

392035015 35 x 15 x 35 50 44 24 24 205 5 50 21,15 

392035018* 35 x 18 x 35 50 44 24 24 191 5 50 22,65 

392035022* 35 x 22 x 35 50 44 22,5 23 207 5 50 23,10 

392035028* 35 x 28 x 35 50 44 22,5 19,5 213 5 35 23,37 

392042022* 42 x 22 x 42 57 53 25,5 30,5 285 4 20 28,95 

392042028* 42 x 28 x 42 57 56 25,5 38 295 4 20 29,70 

392042035* 42 x 35 x 42 57 61 25,5 33,5 311 4 20 30,87 

392054022* 54 x 22 x 54 69 59 32,5 36,5 420 2 16 34,45 

392054028* 54 x 28 x 54 69 64 32,5 39,5 432 2 16 35,18 

392054035* 54 x 35 x 54 69 67 32,5 39,5 443 2 16 36,08 

392054042* 54 x 42 x 54 69 70 32,5 38,5 461 2 16 38,24 

392076022 76,1 x 22 x 76,1 108 74 52 53 995 2 2 120,22

392076028 76,1 x 28 x 76,1 108 77 52 54 1015 2 2 121,69

392076035 76,1 x 35 x 76,1 108 80 52 54 1025 2 2 124,29

392076042 76,1 x 42 x 76,1 108 84 52 54 1045 2 2 126,88

392076054 76,1 x 54 x 76,1 108 90 52 55 1065 2 2 128,26

392088028 88,9 x 28 x 88,9 132 84 72 61 1365 2 2 132,04

392088035 88,9 x 35 x 88,9 132 88 72 62 1395 2 2 134,67

392088042 88,9 x 42 x 88,9 132 91 72 61 1425 2 2 139,82

392088054 88,9 x 54 x 88,9 132 97 72 62 1455 2 2 145,01

392088076 88,9 x 76,1 x 88,9 132 125 72 70 1485 2 2 150,81

392108028 108 x 28 x 108 155 94 74 71 1815 2 2 161,86

392108035 108 x 35 x 108 155 97 74 71 1845 2 2 165,73

392108042 108 x 42 x 108 155 101 74 71 1875 2 2 168,31

392108054 108 x 54 x 108 155 107 74 72 1905 2 2 170,90

392108076 108 x 76 x 108 155 135 74 80 1935 2 2 176,08

392108088 108 x 88,9 x 108 155 141 74 81 1965 2 2 188,49

(*) hidroformlu - hydroformed
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392/A
T (TEE) BÜYÜK BOY KOL
• TEE OVERSIZE BRANCH
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

 B 20 21 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

392012015 12 x 15 x 12 28 38 10 17 52 20 100 17,98

392015018 15 x 18 x 15 37 36 16 15 71 20 100 19,41

392015022 15 x 22 x 15 37 42 16 19 84 10 100 21,70

392018022 18 x 22 x 18 40 45 19 22 97 10 100 22,08

392022028 22 x 28 x 22 41 45 18 21 123 10 50 22,98

389
KOL T (TEE) DİŞİ BSP 
ÇIKIŞI
• BRANCH TEE FEMALE BSP OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE De x Rp x De 
mm x inch x mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

389102015 15 x 1/2” x 15 34,5 36 14 21 72 20 100 12,50

389102018 18 x 1/2” x 18 36,5 38 16 23 91 20 100 12,50

389102022 22 x 1/2” x 22 39 39 18 24 128 10 100 13,26

389304022 22 x 3/4” x 22 39 44 18 28 133 10 100 16,84

389102028 28 x 1/2” x 28 44 42 21 27 158 10 50 15,69

389304028 28 x 3/4” x 28 44 47 21 30 161 10 50 17,21

389100028 28 x 1” x 28 44 52,5 21 34 246 5 50 22,21

389102035 35 x 1/2” x 35 51 45 25 30 200 5 50 19,64

389304035 35 x 3/4” x 35 51 50 25 34 191 5 40 25,92

389100035 35 x 1” x 35 51 56 25 37 250 5 40 27,75

389102042 42 x 1/2” x 42 59 49 28 34 255 4 32 29,44

389304042 42 x 3/4” x 42 59 54 28 37 255 4 32 34,42

389102054 54 x 1/2” x 54 70 56 34 41 300 2 14 34,06

389304054 54 x 3/4” x 54 70 61 34 45 353 2 14 36,19

389100054 54 x 1” x 54 70 56 34 41 441 2 14 53,76

389102076 76,1 x 1/2” x 76,1 108 68 52 53 1040 2 2 156,77

389304076 76,1 x 3/4” x 76,1 108 77 52 60 1040 2 2 161,29

389102088 88,9 x 1/2” x 88,9 132 76 72 61 1255 2 2 171,39

389304088 88,9 x 3/4” x 88,9 132 84 72 68 1255 2 2 175,95

389102108 108 x 1/2” x 108 155 85 74 70 1700 2 2 213,21

389304108 108 x 3/4” x 108 155 94 74 77 1700 2 2 219,91
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383/000
BAĞLANTI APARATI
• COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

383012000 12 42 6 25 20 500 3,35

383015000 15 49 9 33 20 500 2,86

383018000 18 50 10 40 20 300 3,00

383022000 22 53 11 52 20 200 3,34

383028000 28 56 10 69 10 150 4,06

383035000 35 63 10 90 10 100 6,72

383042000 42 72 12 127 4 60 9,11

383054000 54 83 13 189 2 24 10,85

383076000 76,1 142 32 635 4 4 33,81

383088000 88,9 166 46 765 4 4 42,53

383108000 108 203 41 1170 2 2 56,69

383/001
KAYMALI BAĞLANTI 
APARATI
• SLIP COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

es 
mm g €

383012001 12 56 22 42 20 500 4,14

383015001 15 69 25 56 20 200 4,04

383018001 18 73 25 65 20 200 4,54

383022001 22 79 25 85 20 100 4,83

383028001 28 88,5 30 118 10 100 5,96

383035001 35 102,5 30 141 10 50 12,59

383042001 42 117,5 40 234 4 40 14,19

383054001 54 139 40 321 4 20 16,05

383076001 76,1 230 60 940 2 2 52,35

383088001 88,9 260 70 1240 2 2 70,00

383108001 108 310 80 1835 2 2 75,55
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383/002
VANA BAĞLANTISI
• VALVE CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
CONTA / GASGET:   (*): EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   ISO 228/1 (ex DIN 259)

 B 20 21 

KOD / CODE De x G 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

383015002 15 x 3/4” 37 30 10 24x14 thk 2,5 60 10 250 10,59

383018002 18 x 3/4” 37 30 10 24x14 thk 2,5 68 10 250 10,91

383022012 22 x 3/4” 54 30 25 24x14 thk 2,5 103 10 200 11,98

383022002 22 x 1” 40 36 10 30x20 thk 2,5 86 10 200 11,65

383022022 22 x 1”1/2 42,5 55 14 44,5x30 thk 2,5 305 10 80 11,80

383028012 28 x 1” 58 36 27 30x20 thk 2,5 142 10 150 15,88

383028002 28 x 1”1/4 47 46 14 39x27 thk 2,5 136 10 150 15,83

383028022 28 x 1”1/2 48 55 14 44,5x30 thk 2,5 300 10 60 16,85

383035012 35 x 1”1/4 67 46 32 39x27 thk 2,5 237 4 60 21,10

383035002 35 x 1”1/2 52 55 14 44,5x30 thk 2,5 292 4 60 21,10

383042022 42 x 1”1/2 77 55 35 44,5x30 thk 2,5 422 2 40 29,95

383042002 42 x 1”3/4 55 60 14 50,5x38 thk 2,5 360 2 60 29,95

383042012 42 x 2” 56 65 14,5 56x42 thk 2,5 310 2 40 29,95

383054012 54 x 2” 83 65 36,5 56x42 thk 2,5 475 2 30 42,16

383054002 54 x 2”3/8 60 75 15 65,5x45 thk 3 442 2 40 42,34

383054022 54 x 2”1/2 65,5 81 16 71,5x53 thk 3 537 2 24 51,28

383/003
DURDURMA UCU
• STOP END
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm g €

383012003 12 30 13 21 20 500 6,87

383015003 15 26 5 28 20 500 5,74

383018003 18 26 5 30 10 300 6,16

383022003 22 27 5 40 10 200 6,78

383028003 28 29 5 57 10 150 9,04

383035003 35 32 5 80 5 100 10,90

383042003 42 36 5 115 4 80 16,87

383054003 54 41 5 177 4 40 20,54

383076003 76,1 78 6 540 2 10 41,15

383088003 88,9 88 6 730 2 10 50,71

383108003 108 102 6 935 2 2 70,85
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384/000
DÜZ ERKEK SOMUN BAĞLANTISI
• STRAIGHT MALE UNION CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:  E 195 - 1.0034
BAĞLANTI / FITTING:  (**): pirinç - brass 
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
CONTA/GASGET:  (*): EPDM siyah - black
DİŞLİ/ THREAD:  EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 20 21 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

384015000 15 x 1/2” 64 44 24x14 thk 2,5 146 2 120 21,04

384018000 18 x 1/2” 64 44 24x14 thk 2,5 176 2 120 24,37

384022000 22 x 3/4” 69 46 30x20 thk 2,5 202 2 100 28,15

384028000 28 x 1” 80 56 39x27 thk 2,5 468 2 60 31,92

384035000 35 x 1”1/4 89 62 44,5x30 thk 2,5 618 2 40 44,07

384042000 42 x 1”1/2 93 61 50,5x38 thk 2,5 824 2 30 67,34

384054000 54 x 2” 104 66 65,5x45 thk 3 1178 2 20 153,19

384/001
DÜZ DİŞİ SOMUN BAĞLANTISI
• STRAIGHT FEMALE UNION CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
BAĞLANTI / FITTING:   (**): pirinç - brass
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 
CONTA / GASGET:   (*): EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1) 

 B 20 21 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

384015001 15 x 1/2” 59 38 24x14 thk 2,5 138 2 120 25,66

384018001 18 x 1/2” 59 38 24x14 thk 2,5 140 2 120 26,76

384022001 22 x 3/4” 64 41 30x20 thk 2,5 209 2 100 31,21

384028001 28 x 1” 73 49 39x27 thk 2,5 450 2 60 44,39

384035001 35 x 1”1/4 81 54 44,5x30 thk 2,5 600 2 40 57,55

384042001 42 x 1”1/2 85 53 50,5x38 thk 2,5 621 2 30 85,15

384054001 54 x 2” 102 66 65,5x45 thk 3 1189 2 20 107,96
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387
ERKEK ADAPTÖR
• MALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

387308012 12 x 3/8” 38 19 21 41 20 300 8,08

387308015 15 x 3/8” 41 24 21 58 20 400 8,12

387102015 15 x 1/2” 44 24 24 65 20 300 8,12

387304015 15 x 3/4” 44 27 24 78 10 200 8,34

387102018 18 x 1/2” 44 27 24 72 20 300 8,37

387304018 18 x 3/4” 45 30 25 107 10 200 9,80

387102022 22 x 1/2” 42 32 21 60 10 200 9,36

387304022 22 x 3/4” 45 32 25 93 10 200 9,37

387100022 22 x 1” 46 36 25 154 10 100 10,53

387304028 28 x 3/4” 47 38 24 114 10 100 11,37

387100028 28 x 1” 48 38 25 116 10 100 11,71

387114028 28 x 1”1/4 52 46 29 195 5 50 12,65

387100035 35 x 1” 52 46 25 169 5 50 14,80

387114035 35 x 1”1/4 56 46 29 205 5 50 15,11

387112035 35 x 1”1/2 55 50 28 220 5 50 16,03

387112042 42 x 1”1/2 63 55 33 250 4 40 17,20

387200054 54 x 2” 72 65 36 356 4 32 27,23

387212076 76,1 x 2”1/2 98 83 43 752 2 8 116,64

387300088 88,9 x 3” 111 98 51 1191 2 4 174,48

387400108 108 x 4” 132 118 57 1802 2 2 189,95
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390
DİŞİ ADAPTÖR
• FEMALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 
DİŞLİ / THREAD:  EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 20 21 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

390102012 12 x 1/2” 36 27 3 55 20 300 11,88

390308015 15 x 3/8” 35 24 2 48 20 300 8,13

390102015 15 x 1/2” 38 27 2 60 20 300 8,13

390304015 15 x 3/4” 39 32 2 78 10 200 8,36

390102018 18 x 1/2” 38 27 2 60 20 300 8,36

390304018 18 x 3/4” 39 32 2 78 10 200 10,02

390102022 22 x 1/2” 39 32 2 96 10 200 10,25

390304022 22 x 3/4” 40 32 2 81 10 150 10,40

390100022 22 x 1” 43 41 2 147 10 100 11,73

390102028 28 x 1/2” 41 38 2 155 10 100 10,96

390304028 28 x 3/4” 42 38 2 132 10 100 12,05

390100028 28 x 1” 45 41 2 147 10 100 12,05

390100035 35 x 1” 51 46 2 218 5 50 13,31

390114035 35 x 1”1/4 52 46 2 154 5 50 14,05

390112042 42 x 1”1/2 56 55 2 245 4 40 15,40

390200054 54 x 2” 65 65 2 329 4 32 25,77
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391
AZALTICI
• REDUCER
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

391015012 15 x 12 51 33 29 20 500 4,10

391018012 18 x 12 53 35 32 20 500 4,10

391018015 18 x 15 57 37 36 20 500 4,24

391022012 22 x 12 60 42 41 20 300 4,36

391022015 22 x 15 64 44 45 20 300 4,24

391022018 22 x 18 60 40 48 20 300 4,57

391028015 28 x 15 76,5 56,5 50 20 200 6,95

391028018 28 x 18 68 48 62 20 200 6,71

391028022 28 x 22 65 42,5 59 20 200 4,17

391035022 35 x 22 70 49 89 10 100 5,70

391035028 35 x 28 71 48 91 10 100 4,87

391042022 42 x 22 97 76 120 4 80 12,31

391042028 42 x 28 93 70 127 4 80 12,70

391042035 42 x 35 81 55 130 4 40 10,03

391054022 54 x 22 104 83 192 4 40 35,02

391054028 54 x 28 108,5 85,5 155 4 40 35,02

391054035 54 x 35 108 82 189 4 40 30,75

391054042 54 x 42 97,5 67,5 205 4 32 12,20

391076042 76,1 x 42 157 127 506 4 4 51,95

391076054 76,1 x 54 159 124 517 4 4 47,97

391088054 88,9 x 54 179 143 667 4 4 61,68

391088076 88,9 x 76,1 184 129 792 4 4 73,09

391108076 108 x 76,1 203 148 983 2 2 78,20

391108088 108 x 88,9 207 147 1079 2 2 93,65

379
BORU KÖPRÜSÜ
• PIPE BRIDGE
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034

 B 20 21 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

A 
mm

B 
mm g €

379012000 12 55 154 35 10 10 150 5,70

379015000 15 57 158 30 14 10 150 6,13

379018000 18 60 166 31 17 10 100 6,83

379022000 22 65 179 33 29 10 100 8,20

379028000 28 73 206 36 44 10 50 9,72
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393/M
ERKEK AZALTMA SOKETİ
• MALE REDUCTION SOCKET
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 20 21 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

393102115 15 x 1/2” 52 31 22 56 20 300 5,59

393102118 18 x 1/2” 52 31 22 49 20 300 6,09

393304118 18 x 3/4” 55 31 27 93 20 200 6,46

393102122 22 x 1/2” 55 32 27 68 10 200 6,90

393304122 22 x 3/4” 56 32 27 78 10 200 8,36

393100128 28 x 1” 64 37 38 141 10 100 12,07

393/F
DİŞİ AZALTMA SOKETİ
• FEMALE REDUCTION SOCKET
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 20 21 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

393102015 15 x 1/2” 52 37 24 49 20 400 5,08

393102018 18 x 1/2” 52 37 24 50 20 400 5,49

393304018 18 x 3/4” 51 37 30 62 20 300 6,14

393102022 22 x 1/2” 52 37 24 51 20 300 6,82

393304022 22 x 3/4” 52 38 30 63 20 300 7,92

394/900
90° DİRSEK MM
• 90° ELBOW MM
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034

 B 20 21 

KOD / CODE De 
mm

H1 
mm

H min 
mm

H2 
mm

R 
mm g €

394015900 15 70 48 120 35 87 20 160 5,20

394018900 18 70 53 120 38 105 20 120 5,80

394022900 22 70 61 120 40 130 10 100 5,89

394028900 28 97 80 125 45 197 10 50 6,72

394035900 35 120 90 200 42 372 4 20 15,38

394042900 42 160 115 250 50 578 2 10 23,74

394054900 54 300 140 305 65 1114 2 2 32,35
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394/300
30° DİRSEK MM
• 30° ELBOW MM
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034

 B 20 21 

KOD / CODE De 
mm

H1 
mm

H min 
mm

H2 
mm g €

394028300 28 54 47 130 179 10 50 11,00

394035300 35 80 50 218 366 4 24 20,74

394042300 42 98 54 274 553 2 10 30,59

394054300 54 137 72 324 888 2 2 40,07

394/150
15° DİRSEK MM
• 15° ELBOW MM
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034

 B 20 21 

KOD / CODE De 
mm

H1 
mm

H min 
mm

H2 
mm g €

394028150 28 45 38 136 176 10 50 11,00

394035150 35 62 32 234 364 4 24 20,74

394042150 42 94 50 276 551 2 10 30,59

394054150 54 117 52 337 876 2 2 40,07

PN 6

393/002
ADAPTÖR FLANŞI
• ADAPTOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE De 
mm DN flg H 

mm
Z 

mm
B 

mm
D 

mm
D2 

mm
Delikler 
Holes Nr

K 
mm g €

393015002 15 15 39 19 12 80 11 4 55 434 2 20 38,09

393018002 18 15 39,5 19,5 12 80 11 4 55 431 2 20 40,14

393022002 22 20 42,5 21,5 14 90 11 4 65 636 2 14 43,25

393028002 28 25 45,5 22,5 14 100 11 4 75 784 2 10 50,98

393035002 35 32 51 25,5 16 120 14 4 90 1259 2 6 58,70

393042002 42 40 55 25 16 130 14 4 100 1472 2 6 64,88

393054002 54 50 62 26 16 140 14 4 110 1657 2 4 78,79

393076002 76,1 65 100,5 45,5 14 160 14 4 130 1849 2 2 139,01

393088002 88,9 80 112 52 16 190 18 4 150 2879 2 2 157,55

393108002 108 100 128 53 16 210 18 4 170 3488 2 2 231,70
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PN 16

393/000
ADAPTÖR FLANŞI
• ADAPTOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE De 
mm DN flg H 

mm
Z 

mm
B 

mm
D 

mm
D2 

mm
Delikler 
Holes Nr

K 
mm g €

393015000 15 15 43 23 16 95 14 4 65 578 2 20 46,48

393018000 18 15 44 24 16 95 14 4 65 572 2 20 48,23

393022000 22 20 47 26 18 105 14 4 75 754 2 14 52,41

393028000 28 25 50 27 18 115 14 4 85 1094 2 10 58,03

393035000 35 32 53 27 18 140 18 4 100 1672 2 6 72,56

393042000 42 40 57 27 18 150 18 4 110 1988 2 6 82,26

393054000 54 50 64 28 18 165 18 4 125 2666 2 4 101,91

393076000 76,1 65 104,5 49,5 18 185 18 8 145 2994 2 2 161,28

393088000 88,9 80 116 56 20 200 18 8 160 3861 2 2 190,60

393108000 108 100 132 57 20 220 18 8 180 4623 2 2 263,95

PN 6

434/PN 6
FLANŞ CONTASI
• GASKET FOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   Sesalit Eco
NORM:   EN 1092-1

 R 30 30 

KOD / CODE  DN De 
mm

Di 
mm

S 
mm g €

434015006 15 - (1/2”) 44 20 2 4 10 0,69

434020006 20 - (3/4”) 54 25 2 6 10 1,00

434025006 25 - (1”) 64 30 2 9 10 1,39

434032006 32 - (1”1/4) 75 38 2 11 10 1,88

434040006 40 - (1”1/2) 85 45 2 14 10 2,44

434050006 50 - (2”) 95 57 2 15 10 3,72

434065006 65 - (2”1/2) 115 76 2 19 10 5,12

434080006 80 - (3”) 132 89 2 26 10 6,08

434100006 100 - (4”) 152 108 2 29 10 7,19
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PN 
10/16

434/PN10-16
FLANŞ CONTASI
• GASKET FOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   Sesalit Eco
NORM:   EN 1092-1

 R 30 30 

KOD / CODE  DN De 
mm

Di 
mm

S 
mm g €

434015000 15 - (1/2”) 50 20 2 6 10 0,69

434020000 20 - (3/4”) 60 25 2 8 10 0,98

434025000 25 - (1”) 70 30 2 10 10 1,38

434032000 32 - (1”1/4) 82 38 2 14 10 1,88

434040000 40 - (1”1/2) 92 45 2 17 10 2,44

434050000 50 - (2”) 108 57 2 22 10 3,69

434065000 65 - (2”1/2) 127 76 2 27 10 5,09

434080000 80 - (3”) 142 89 2 30 10 6,02

434100000 100 - (4”) 162 108 2 38 10 6,90

Sesalit ECO:  NBR/SBR asbest içermeyen organik ve sentetik lifler ile bağlanmış
KULLANIM ALANLARI: sıcak ve soğuk su, bitkisel ve hayvansal yağlar, hava, bazı yakıtlar (GAZ yok)
KILAVUZ SICAKLIK SINIRLARI
Kısa süreli maruz kalma için maksimum sıcaklık: 180-200 °C
Sürekli agresif olmayan yakıtlar için maksimum çalışma sıcaklığı: 140 °C
Buhar ile sürekli çalışma için maksimum sıcaklık: 110 °C
ONAY: içme suyu WRAS n° 1605525

Sesalit ECO: organic and synthetic fibers bonded with NBR/SBR asbestos-free
USES: hot and cold water, vegetable and animal oils, air, some fuels (no GAS)
GUIDELINE TEMPERATURE LIMITS
Maximum temperature for short exposure: 180-200 °C
Maximum operating temperature for continuous non-aggressive fluids: 140 °C
Maximum temperature for continuous operation with steam: 110 °C
APPROVAL: potable water WRAS n° 1605525

322
GEÇİŞ PARÇASI STEELPRES/BAĞLANTI 
PARÇASI
• TRANSITION PIECE STEELPRES/COUPLINGS
MALZEME / MATERIAL:   E 275+N - 1.0225

 B 20 22 

KOD / CODE D 
mm

D1 
mm

L 
mm

L1 
mm g €

322060042 60 42 120 69 410 1 25 50,30

322060054 60 54 120 80 410 1 20 44,56

322076054 76 54 130 76 585 1 15 65,13
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375
BİRLEŞİK BORU 
KAYNAK UCU (GALVANİZLİ DEĞİL)
• COMBINATION PIPE WELDING END (NOT 

GALVANIZED)
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034

≤54  B 20 21 
76÷108  B 20 22 

KOD / CODE D 
mm

D1 
mm

S 
mm

S1 
mm

L1 
mm

L 
mm g €

375308012 17,2 12 4,1 1,5 26 120 124 10 100 31,49

375308015 17,2 15 2,6 1,5 30 120 89 10 100 33,22

375102018 21,3 18 3,15 1,5 30 120 132 10 100 35,06

375304022 26,9 22 3,95 1,5 34 120 216 10 100 38,25

375100028 33,7 28 4,35 1,5 34 120 303 5 80 48,37

375114035 42,4 35 5,2 1,5 40 120 423 5 50 57,98

375112042 48,3 42 4,65 1,5 45 120 438 5 40 68,41

375200054 60,3 54 4,65 1,5 50 120 537 2 24 112,19

375212076 76,1 76,1 3,7 2 70 120 570 2 24 124,67

375300088 88,9 88,9 4,1 2 75 120 692 2 12 155,51

375400108 114,3 108 5,2 2 90 120 842 2 10 216,68

396/RAD
BOYALI RADYATÖR BAĞLANTISI
• PAINTED RADIATOR CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah 

 B 20 21 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

396102015V 15 x 1/2” 80 16 131 81 224 1 50 42,13

396102018V 18 x 1/2” 80 16 131 81 236 1 50 43,51
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199
GENLEŞME 
DENGELEYİCİSİ
• EXPANSION COMPENSATOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 

≤54  B 10 11 
76÷108  B 10 12 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Devirler
Cycles*

ΔL** 
mm

Z 
mm

A 
mm g €

199015000 15 139 800 16 71 22 80 1 100 146,65

199018000 18 143 800 18 74 27 108 1 80 161,29

199022000 22 139 800 20 68 34 130 1 80 179,63

199028000 28 150 800 22 73 41 155 1 40 230,99

199035000 35 177 800 26 90 51 251 1 24 285,95

199042000 42 202 800 32 107 61 440 1 16 340,95

199054000 54 221 800 36 113 71 550 1 12 421,60

199076000 76,1 278 500 30 180 87 1464 1 1 644,53

199088000 88,9 314 500 40 235 105 1871 1 1 796,63

199108000 108 388 500 50 255 131 2845 1 1 923,22

Kod / Code DN
Devirler
Cycles

* 
MAX

∆ L** 
(mm)

Sıcaklık / Temperature °C

20° 40° 60° 80° 100° 120° 140° 160° 180° 200°

199 / 15 15 800 16 16,0 14,7 13,6 12,6 11,8 11,4 10,9 10,6 10,2 9,9

199 / 18 18 800 18 18,0 16,6 15,3 14,2 13,3 12,8 12,3 11,9 11,5 11,2

199 / 22 22 800 20 20,0 18,4 17,0 15,8 14,8 14,2 13,7 13,2 12,8 12,4

199 / 28 28 800 22 22,0 20,2 18,7 17,4 16,3 15,6 15,0 14,5 14,1 13,6

199 / 35 35 800 26 26,0 23,9 22,1 20,5 19,2 18,5 17,8 17,2 16,6 16,1

199 / 42 42 800 32 32,0 29,4 27,2 25,3 23,7 22,7 21,9 21,1 20,5 19,8

199 / 54 54 800 36 36,0 33,1 30,6 28,4 26,6 25,6 24,6 23,8 23,0 22,3

199 / 76 76 500 30 30,0 27,6 25,5 23,7 22,2 21,3 20,5 19,8 19,2 18,6

199 / 88 89 500 40 40,0 36,8 34,0 31,6 29,6 28,4 27,3 26,4 25,6 24,8

199 / 108 108 500 50 50,0 46,0 42,5 39,5 37,0 35,5 34,2 33,0 32,0 31,0

°C 20° 40° 60° 80° 100° 120° 140° 160° 180° 200°

PN (bar) 16,0 14,5 13,5 12,5 12,0 11,5 11,0 10,5 10,0 9,5

Maksimum basınç aşağıda belirtilen nominal basıncı aşmamalıdır.
The maximum pressure must not exceed the nominal pressure below indicated.

(*) Maksimum sıkıştırmada iş devir sayısı  - Work cycles number at maximum compression
(**) Sıkıştırma eksenel vuruşu - Compression axial stroke

Maksimum eksenel vuruş aşağıda belirtilen nominal değeri aşmamalıdır .
The maximum axial stroke must not exceed the nominal value below indicated.

CS/CA % 100 90 80 70 60 50 40 30

Cicli (cycles) 800 1000 1700 2900 5500 12000 35000 160000

Cicli (cycles) 500 625 1050 1800 3400 7500 21800 100000

CS = hizmetler eksenel vuruş  / services axial stroke (mm)
CA Max = maksimum eksenel vuruş / maximum axial stroke (mm)

Paslanmaz çelikten tekli bağlantılar karbon çelik tesisatların içinde teslim edilir. 
Single joints in stainless steel are accepted inside a carbon steel installations.  

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems

135

1/2023



399
ÇAPRAZ GEÇİŞ 90°
• CROSSOVER 90°
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

 B 20 21 

KOD / CODE d1 - d2 L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

H 
mm g €

399015015 15 x 15 34,5 34,5 14,5 14,5 20 92 10 100 36,29 

399018015 18 x 15 36,5 34,5 16,5 14,5 21,5 102 10 100 39,81 

399022015 22 x 15 39,5 34,5 18,5 14,5 24 121 10 80 41,72 

399022018 22 x 18 39,5 36,5 18,5 16,5 25,5 131 10 80 42,30 

399028015 28 x 15 44 34,5 21 14,5 26,5 150 10 50 44,00 

399028018 28 x 18 44 36,5 21 16,5 28 160 10 50 44,59 
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395
TEK GEÇİŞ
• SINGLE CROSSING
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

 B 20 21 

KOD / CODE d1 - d2 A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm g €

395012012 12 x 12 30 40 60 100 205 1 30 70,23 

395015012 15 x 12 40 40 60 100 244 1 30 70,71 

395015015 15 x 15 40 40 60 100 266 1 30 70,96 

395018012 18 x 12 40 40 60 100 276 1 25 71,23 

395018015 18 x 15 40 40 60 100 298 1 25 72,95 

395022012 22 x 12 40 40 60 100 322 1 20 74,96 

395022015 22 x 15 40 40 60 100 340 1 20 78,45 

395028012 28 x 12 40 40 60 100 374 1 20 79,94 

395028015 28 x 15 40 40 60 100 394 1 15 80,95 

396
ÇİFT GEÇİŞ
• DOUBLE CROSSING
MALZEME / MATERIAL:   E 195 - 1.0034
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

 B 20 21 

KOD / CODE d1 - d2 A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm g €

396012012 12 x 12 30 40 60 100 280 1 20 90,42 

396015012 15 x 12 40 40 60 100 318 1 20 98,43 

396015015 15 x 15 40 40 60 100 376 1 20 99,94 

396018012 18 x 12 40 40 60 100 355 1 20 104,46 

396018015 18 x 15 40 40 60 100 410 1 15 106,20 

396022012 22 x 12 40 40 60 100 380 1 15 107,67 

396022015 22 x 15 40 40 60 100 436 1 15 108,42 

396028012 28 x 12 40 40 60 100 452 1 10 112,43 

396028015 28 x 15 40 40 60 100 494 1 10 115,93 

396035015 35 x 15 40 40 60 100 556 1 10 128,41 
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DW-8511CL0331 Ø 15 – 54 mm

1806312 Ø 15 – 54 mm

n°1988 Ø 15 – 54 mm

K 83136 Ø 12 – 54 mm

VA 1.22/20514 Ø 15 – 54 mm

SC0265-16 Ø 15 – 54 mm

Ø 12 – 54 mmICIM-CAP-009671-00

POCC IT.AM05.H05079

PRODUKTE DER WASSERVERSORGUNG

AESPRES SIKIŞTIRMA BAĞLANTI PARÇALARI SERİSİ
AESPRES RANGE OF COMPRESSION FITTINGS

AESPRES  PRES BAĞLANTI PARÇALARI
AESPRES PRESSFITTING SYSTEM

PRES BAĞLANTI PARÇALARI, TÜR AESPRES
PRESSFITTINGS, TYPE AESPRES

PRES BAĞLANTI PARÇALARI AESPRES
PRESS-FITTINGS AESPRES

PRES BAĞLANTI PARÇALARI  TIL KOBBR0R 015-54 MM
PRESSFITTINGS TIL KOBBRØR Ø 15–54 MM

AESPRES, PRESSKOPPLING Ø 15–54 MM

İÇME SUYU İLE TEMAS EDEN ÜRÜN VE ELEMANLAR
PRODUCT AND ELEMENTS IN CONTACT WITH DRINKING WATER

Sertifikalar / Certifications

Uygulama alanları / Fields of application

İçme Suyu
Potable water

Isıtma
Heating

Basınçlı Hava
Compressed Air

FKM O-Halka ile 
güneş enerjisi
Solar thermal
with FKM O-Ring

Cooling
Soğutma

Yangın Koruma 
Sistemleri
Fire protection systems

   

Siyah  |  Black

ÜRÜN 
YELPAZESİNİ 
KEŞFEDİN

DISCOVER 
THE RANGE

O-halka EPDM
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Bakır su ve gaz tesisatı boruları EN 1057:2010, "Bakır ve bakır alaşımları sağlık hizmetleri ve ısıtma uygulamalarında su ve gaz için 
kaynaksız bakırdan yuvarlak borular" standardına uygun olmalıdır. 
Piping for copper water and gas installation should comply with the standard EN 1057:2010, “Copper and copper alloys - Round tubes 
in copper without welding for water and gas in health-care and heating applications”.

AESPRES BORU ÖLÇÜLERİ VE ÖZELLİKLERİ - EN 1057 / DVGW GW 392
AESPRES PIPES DIMENSIONS AND CHARACTERISTICS - EN 1057 / DVGW GW 392

ø DIŞ dxTHK.
EXTERNAL ø x THK.

mm
DN

ø İÇ
INTERNAL ø

mm

KÜTLE
MASS
kg/m

SU HACMİ
WATER VOLUME

l/m

TEDARİK 
KOŞULU

SUPPLIED
CONDITION

12x1 10 10 0,309 0,079 Rotolo / Roll 
25/50 m
(R220)

o / or
Barra / Bar  

5 m (R250 - R290) 

15x1 12 13 0,393 0,133

18x1 15 16 0,477 0,201

22x1 20 20 0,589 0,314

28x1,5 25 25 1,115 0,491 Barra / Bar
5 m (R250 - R290)

35x1,5 32 32 1,410 0,804
Barra / Bar
5 m (R290)42x1,5 40 39 1,704 1,194

54x2 50 50 2,918 1,963

Aespres ve Aespres Gaz pres bağlantı parça ile kullanılacak boru ölçüleri ekteki tabloda yer almaktadır. 
Tube sizes to be used with Aespres and Aespres Gas 

TABELLA 4: CARATTERISTICHE DEI TUBI DI RAME - EN 1057

Direnç sınıfı Resistance class

Direnç sınıfı
Resistance class

ø (mm)

R220 12 ÷ 22

R250 12 ÷ 28

R290 12 ÷ 54

Minimum  fraksiyon direnci Rm [MPa]
Rm (MPa)Minimum traction resistance

Minimum  kırılma uzaması [%]
Minimum breaking elongation (%)

R220 220 40

R250 250 20

R290 290 3

Annealed - RollRicotto - Rotoli

Semi-hard - BarSemiduro - Barre

Hard - BarDuro - Barre

Teslimat Şartı Delivery condition

ODAKLANIN - FOCUS ON 

AESPRES - AESPRES GAZ BAKIR BORU / AESPRES - AESPRES GAS COPPER PIPING
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681/450
45° DİRSEK FF
• 45° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 

 B 70 71 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

681012450 12 32 14 38 20 400 4,81

681015450 15 27,5 7,5 36 20 400 4,81

681018450 18 29,5 9,5 53 20 300 5,07

681022450 22 32 11 71 20 100 6,22

681028450 28 37 14 101 10 100 19,02

681035450 35 43,5 17,5 138 10 60 27,15

681042450 42 51 21 200 4 40 44,13

681054450 54 62 26,5 306 2 20 61,78

681/451
45° DİRSEK MF
• 45° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

 B 70 71 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

681012451 12 32 41 14 36 20 400 3,89

681015451 15 27,5 40 7,5 41 20 400 3,89

681018451 18 29,5 36 9,5 50 20 300 5,21

681022451 22 32 42 11 69 20 200 5,73

681028451 28 37 46 14 99 10 100 18,92

681035451 35 43,5 57,5 17,5 144 10 60 26,23

681042451 42 51 72 21 215 4 40 41,06

681054451 54 62 82 26,5 333 2 20 60,92
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681/900
90° DİRSEK FF
• 90° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

 B 70 71 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

681012900 12 42 24 28 20 400 4,33

681015900 15 38 18 51 20 400 4,33

681018900 18 41,5 21,5 62 20 300 5,73

681022900 22 47 26 88 10 150 7,21

681028900 28 56 33 128 10 100 14,57

681035900 35 68 42 180 5 50 28,89

681042900 42 80 50 265 2 30 55,02

681054900 54 100 64,5 419 2 18 74,29

681/901
90° DİRSEK MF
• 90° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 

 B 70 71 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

681012901 12 42 48 24 40 20 400 4,09

681015901 15 38 48 18 49 20 400 4,09

681018901 18 41,5 48,5 21,5 62 20 300 5,56

681022901 22 47 57 26 87 10 150 7,39

681028901 28 56 64 33 130 10 100 15,98

681035901 35 68 82 42 195 5 50 28,41

681042901 42 80 101 50 278 2 30 56,22

681054901 54 100 120 64,5 435 2 18 75,22
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697
ERKEK DİŞLİ 90° DİRSEK ADAPTÖRÜ
• ELBOW ADAPTER 90° WITH MALE THREAD
MALZEME / MATERIAL:   CuSn5Zn5Pb2-C - 

CC499K
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 70 71 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z 
mm g €

697308012 12 x 3/8” 35 34 14 86 10 200 25,70

697102012 12 x 1/2” 40 34 14 113 10 150 25,84

697308015 15 x 3/8” 35 41,5 21,5 86 10 150 38,45

697102015 15 x 1/2” 38,5 41,5 21,5 131 10 120 25,84

697102018 18 x 1/2” 40 42 22 136 10 100 41,18

697304018 18 x 3/4” 44 42 22 177 10 100 40,15

697102022 22 x 1/2” 42 42 21 162 10 100 49,05

697304022 22 x 3/4” 47 42 21 193 10 80 41,71

697102028 28 x 1/2” 45 47 24 199 10 80 68,25

697100028 28 x 1” 53 45 24 318 5 50 62,60

697114035 35 x 1”1/4 68 55 29 471 5 40 83,06

697112042 42 x 1”1/2 75 65 35 660 2 24 113,48

697200054 54 x 2” 88 78 42 1078 2 20 160,54

698
DİŞİ DİŞLİ 90° DİRSEK ADAPTÖRÜ
• ELBOW ADAPTER 90° WITH FEMALE THREAD
MALZEME / MATERIAL:   CuSn5Zn5Pb2-C - 

CC499K
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 70 71 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

698308012 12 x 3/8” 22,5 34 12 14 72 10 200 16,10

698102012 12 x 1/2” 24 34 16 14 87 10 200 16,10

698308015 15 x 3/8” 22,5 41,5 12 21,5 87 10 150 37,89

698102015 15 x 1/2” 22,5 41,5 16 21,5 102 10 150 16,10

698304015 15 x 3/4” 25 41,5 16 21,5 125 10 100 36,48

698102018 18 x 1/2” 24 42 16 22 112 10 150 35,56

698304018 18 x 3/4” 26 42 16 22 133 10 100 39,48

698102022 22 x 1/2” 26 42 15 21 129 10 100 42,39

698304022 22 x 3/4” 29 42 16 21 152 10 100 25,04

698100022 22 x 1” 32 45 19 24 203 10 80 39,79

698102028 28 x 1/2” 29 47 16 24 168 5 50 44,49

698100028 28 x 1” 35 48 19 25 240 5 50 45,63

698114035 35 x 1”1/4 45 55 23 29 403 5 40 75,21

698112042 42 x 1”1/2 52 65 23 35 541 2 30 96,93

698200054 54 x 2” 60 78 27 42 1085 2 16 153,96
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682
EŞİT T (TEE)
• EQUAL TEE
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 -CW024A
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 

 B 70 71 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

682012000 12 31 31 11 11 54 20 200 6,65

682015000 15 32 32 13,5 12 75 20 200 6,65

682018000 18 34 34 13,5 14 96 20 100 9,05

682022000 22 37 37 16 16 125 10 100 11,54

682028000 28 42 42 19 19 174 10 50 20,02

682035000 35 50 50 24 24 245 4 32 33,86

682042000 42 57 63 27 33 345 4 20 65,64

682054000 54 69 78 33,5 42 559 2 12 81,20

692
AZALTICI T (TEE)
• REDUCING TEE
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

 B 70 71 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

692015012 15 x 12 x 15 32 32 12 12 69 20 100 7,66

692018012 18 x 12 x 18 34 35 14 15 84 20 100 8,49

692018015 18 x 15 x 18 34 35 14 15 93 20 100 8,14

692022012 22 x 12 x 22 37 35 16 15 106 10 100 10,26

692022015 22 x 15 x 22 37 38 16 18 122 10 100 9,79

692022018 22 x 18 x 22 37 38 16 18 128 10 100 12,57

692028015 28 x 15 x 28 42 40,5 19 20,5 167 10 50 22,96

692028018 28 x 18 x 28 42 40,5 19 20,5 168 10 50 31,74

692028022 28 x 22 x 28 42 41 19 20 173 10 50 22,88

692035015 35 x 15 x 35 50 44 24 24 250 5 50 33,86

692035018 35 x 18 x 35 50 44 24 24 241 5 50 35,82

692035022 35 x 22 x 35 50 44 24 23 237 5 50 31,03

692035028 35 x 28 x 35 50 44 24 21 231 5 35 32,67

692042015 42 x 15 x 42 57 47,5 27 27,5 338 4 20 61,84

692042018 42 x 18 x 42 57 47,5 27 27,5 338 4 20 60,92

692042022 42 x 22 x 42 57 53 27 32 330 4 20 59,34

692042028 42 x 28 x 42 57 56 27 33 323 4 20 60,18

692042035 42 x 35 x 42 57 61 27 35 338 4 20 62,41

692054022 54 x 22 x 54 69 59 33,5 38 469 2 16 93,13

692054028 54 x 28 x 54 69 64 33,5 41 465 2 16 96,00

692054035 54 x 35 x 54 69 67 33,5 41 502 2 16 99,67

692054042 54 x 42 x 54 69 70 33,5 40 489 2 16 74,59
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689
KOL T (TEE) DİŞİ BSP ÇIKIŞI
• BRANCH TEE FEMALE BSP OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   CuSn5Zn5Pb2-C - CC 

499K
O-HALKA / O-RING:  EPDM nero - black - Schwarz 

noir - negro
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 70 71 

KOD / CODE De x Rp x De 
mm x inch x mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

689102012 12 x 1/2” x 12 34 24 14 10 104 10 100 25,40

689308015 15 x 3/8” x 15 41,5 22,5 21,5 10,5 118 10 100 43,39

689102015 15 x 1/2” x 15 41,5 22,5 21,5 8,5 128 10 100 24,71

689102018 18 x 1/2” x 18 42 24 22 10 145 10 100 42,95

689102022 22 x 1/2” x 22 42 26 21 12 170 10 100 34,69

689304022 22 x 3/4” x 22 42 30 21 14 183 10 100 49,74

689102028 28 x 1/2” x 28 44 29 21 15 211 5 50 43,39

689304028 28 x 3/4” x 28 44 30 21 14 216 5 50 56,35

689100028 28 x 1” x 28 44 34 21 16 265 5 50 58,15

689102035 35 x 1/2” x 35 50 34 24 19 308 5 50 59,48

689304035 35 x 3/4” x 35 50 34 24 18 305 5 40 60,36

689100035 35 x 1” x 35 50 35 24 17 329 5 40 63,04

689102042 42 x 1/2” x 42 57 38 27 23 419 4 32 72,09

689304042 42 x 3/4” x 42 57 38 27 22 415 4 32 78,24

689102054 54 x 1/2” x 54 69 44 33 30 638 2 14 85,86

689304054 54 x 3/4” x 54 69 44 33 28 639 2 14 93,90

683/003
DURDURMA UCU
• STOP END
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah 

 B 70 71 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm g €

683012003 12 20 3 14 20 500 5,07

683015003 15 22,5 2,5 20 20 500 8,62

683018003 18 23 3 25 20 300 11,34

683022003 22 24,5 2,5 34 10 200 14,96

683028003 28 26,5 3,5 49 10 150 23,08

683035003 35 28,5 2,5 65 5 100 25,13

683042003 42 32,5 2,5 93 4 80 38,87

683054003 54 37,5 2,5 147 4 40 47,44
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683/000
BAĞLANTI APARATI
• COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

 B 70 71 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

683012000 12 42 6 38 20 400 4,17

683015000 15 49 9 39 20 400 4,17

683018000 18 50 10 47 20 300 5,27

683022000 22 53 11 62 20 200 6,22

683028000 28 56 10 84 10 150 11,34

683035000 35 63 10 108 10 100 14,14

683042000 42 72 12 156 4 60 26,60

683054000 54 83 13 225 2 24 33,41

683/001
KAYMALI BAĞLANTI APARATI
• SLIP COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black

 B 70 71 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

es 
mm g €

683012001 12 56 22 33 20 500 4,53

683015001 15 80 25 58 20 200 4,53

683018001 18 80 25 66 20 200 5,37

683022001 22 80 25 80 20 100 6,39

683028001 28 91 30 110 10 100 11,73

683035001 35 102 30 167 10 50 15,34

683042001 42 120 40 223 4 40 27,86

683054001 54 140 40 333 4 20 36,01
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687
ERKEK ADAPTÖR
• MALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   CuSn5Zn5Pb2-C - 

CC499K
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 70 71 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

687308012 12 x 3/8” 32 17 12 31 20 400 7,06

687102012 12 x 1/2” 36 22 16 48 20 400 10,26

687308015 15 x 3/8” 32 21 12 32 20 400 7,84

687102015 15 x 1/2” 36 22 16 53 20 300 7,84

687304015 15 x 3/4” 37,5 27 17,5 74 20 240 12,95

687102018 18 x 1/2” 37 22 17 47 20 300 8,66

687304018 18 x 3/4” 38 27 18 65 10 200 12,88

687102022 22 x 1/2” 36 27 17 58 10 200 11,38

687304022 22 x 3/4” 39 27 18 64 10 200 10,70

687100022 22 x 1” 42,5 34 21,5 111 10 100 17,53

687304028 28 x 3/4” 42 34 19 93 10 100 28,18

687100028 28 x 1” 44,5 34 21,5 105 10 100 17,19

687114028 28 x 1”1/4 48 43 25 192 10 100 35,46

687100035 35 x 1” 48 40 22 139 5 50 39,21

687114035 35 x 1”1/4 50 43 24 182 5 50 37,64

687112035 35 x 1”1/2 51 50 25 239 5 50 40,64

687114042 42 x 1”1/4 54 50 24 223 4 40 51,10

687112042 42 x 1”1/2 54 51 24 215 4 40 52,68

687112054 54 x 1”1/2 60 63 24 316 4 32 88,81

687200054 54 x 2” 63,5 63 33 341 4 32 101,61
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690
DİŞİ ADAPTÖR
• FEMALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   CuSn5Zn5Pb2-C - 

CC499K
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 70 71 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

690308012 12 x 3/8” 33,5 21 2 38 20 400 9,59

690102012 12 x 1/2” 36 26 2 58 20 300 12,29

690308015 15 x 3/8” 33,5 21 2 38 20 300 9,10

690102015 15 x 1/2” 36 26 2 58 20 300 11,95

690304015 15 x 3/4” 39 31 2 76 10 200 14,75

690102018 18 x 1/2” 37 26 2 61 20 300 12,29

690304018 18 x 3/4” 39 31 2 77 10 200 16,99

690102022 22 x 1/2” 36 27 1,5 64 20 200 11,73

690304022 22 x 3/4” 39 31 2,5 76 10 150 13,48

690100022 22 x 1” 42,5 38 2 112 10 100 22,33

690102028 28 x 1/2” 39 34 1 98 20 100 29,90

690304028 28 x 3/4” 41,5 34 2 98 10 100 33,04

690100028 28 x 1” 45 38 2,5 122 10 100 21,65

690114028 28 x 1”1/4 48 46 3 162 10 100 34,25

690100035 35 x 1” 45 40 2 132 5 100 41,78

690114035 35 x 1”1/4 50 46 2 164 5 100 41,26

690114042 42 x 1”1/4 54 50 2 198 4 40 58,34

690112042 42 x 1”1/2 54 53 2 217 4 40 59,86

690200054 54 x 2” 65 65 3 342 4 32 104,28
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691
AZALTICI
• REDUCER
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 

 B 70 71 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

691015012 15 x 12 51 31 20 20 500 3,69

691018012 18 x 12 53 33 36 20 500 3,89

691018015 18 x 15 57 37 42 20 500 3,69

691022015 22 x 15 64 44 53 20 400 4,44

691022018 22 x 18 59,5 39,5 52 20 300 4,60

691028015 28 x 15 54 34 48 20 200 10,91

691028018 28 x 18 53 33 54 20 200 11,19

691028022 28 x 22 65 44 72 20 200 11,46

691035022 35 x 22 59 38 68 10 100 13,58

691035028 35 x 28 71 48 98 10 100 14,79

691042022 42 x 22 66 45 97 4 80 23,27

691042028 42 x 28 65 42 99 4 80 22,64

691042035 42 x 35 80,5 54,5 137 4 40 21,62

691054022 54 x 22 74 53 154 4 40 55,38

691054028 54 x 28 70 47 148 4 40 46,62

691054035 54 x 35 76 50 159 4 40 30,28

691054042 54 x 42 97,5 67,5 204 4 32 29,01

685
DİŞİ DİŞLİ DUVAR LEVHASI            
DİRSEĞİ 90°
• WALL PLATE ELBOW 90° WITH FEMALE THREAD
MALZEME / MATERIAL:   CuSn5Zn5Pb2-C - 

CC499K
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 70 71 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

A 
mm

B 
mm

D 
mm g €

685102012 12 x 1/2” 34 24 14 9 40 12 6,5 155 10 100 22,25

685102015 15 x 1/2” 41,5 22,5 21,5 7 40 14 6,5 172 10 100 22,01

685102018 18 x 1/2” 42 24 22 9 40 15 6,5 188 10 100 28,63

685304022 22 x 3/4” 42 29 21 13 50 21 6,5 249 10 50 46,74

685100022 22 x 1” 45 32 24 13 50 30 6,5 315 10 50 48,56

685100028 28 x 1” 48 35 25 16 50 30 6,5 366 5 50 64,86
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684/002
DÜZ ERKEK SOMUN BAĞLANTISI
• STRAIGHT MALE UNION CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   CuSn5Zn5Pb2-C - 

CC499K
BAĞLANTI / FITTING:   (**): pirinç - brass
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black
CONTA / GASGET:   (*): EPDM siyah- black 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 70 71 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

684015002 15 x 1/2” 66 46 24x14 thk 2,5 164 2 100 53,10

684015012 15 x 3/4” 67 47 24x14 thk 2,5 195 2 80 54,75

684018002 18 x 1/2” 65,5 45,5 24x14 thk 2,5 160 2 80 62,21

684018012 18 x 3/4” 66,5 46,5 24x14 thk 2,5 191 2 80 63,91

684022002 22 x 3/4” 68,5 47,5 30x20 thk 2,5 252 2 60 83,09

684022012 22 x 1” 71,5 50,5 30x20 thk 2,5 242 2 60 83,88

684028002 28 x 1” 80 56 39x27 thk 2,5 432 2 40 127,51

684035002 35 x 1”1/4 89 62 44,5x30 thk 2,5 684 2 20 159,55

684042002 42 x 1”1/2 92,5 62,5 50,5x38 thk 2,5 716 2 20 192,43

684054002 54 x 2” 106 70 65,5x45 thk 3 1344 2 12 309,44

684/003
DÜZ ERKEK SOMUN BAĞLANTISI
• STRAIGHT MALE UNION CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   CuSn5Zn5Pb2-C - 

CC499K
BAĞLANTI / FITTING:   (**): pirinç - brass
O-HALKA / O-RING:  EPDM siyah - black 
CONTA / GASGET:   (*): EPDM siyah - black
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 70 71 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

684012003 12 x 3/8” 59,5 39,5 18x10 thk 2,5 156 2 100 56,04

684012013 12 x 1/2” 59,5 39,5 18x10 thk 2,5 142 2 100 63,06

684015003 15 x 1/2” 60,5 40,5 24x14 thk 2,5 170 2 100 50,64

684015013 15 x 3/4” 62,5 42,5 24x14 thk 2,5 191 2 100 61,13

684018003 18 x 1/2” 62 42 24x14 thk 2,5 168 2 100 60,73

684018013 18 x 3/4” 62 42 24x14 thk 2,5 185 2 100 70,21

684022003 22 x 1/2” 62,5 41,5 30x20 thk 2,5 299 2 60 81,59

684022013 22 x 3/4” 63,5 42,5 30x20 thk 2,5 250 2 60 81,06

684022023 22 x 1” 67,5 46,5 30x20 thk 2,5 273 2 60 87,43

684028003 28 x 1” 73 49 39x27 thk 2,5 481 2 40 119,79

684035003 35 x 1”1/4 81 54 44,5x30 thk 2,5 638 2 24 142,53

684042003 42 x 1”1/2 84,5 54,5 50,5x38 thk 2,5 682 2 24 177,95

684054003 54 x 2” 104 68 65,5x45 thk 3 1355 2 12 303,50
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Ø 15 – 54 mmC-16-3742-AAESPRES  GAZ - 0 HALKALI NBR ILE

Sertifikalar / Certifications

Uygulama  alanları / Fields of application

Doğal Gaz / LPG
Natural gas / LPG

  O-halka NBR

Sarı | Yellow 

GAS

ÜRÜN 
YELPAZESİNİ
KEŞFEDİN

DISCOVER 
THE RANGE
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Bakır su ve gaz tesisatı boruları EN 1057:2010, "Bakır ve bakır alaşımları sağlık hizmetleri ve ısıtma uygulamalarında su ve gaz için 
kaynaksız bakırdan yuvarlak borular" standardına uygun olmalıdır. 
Piping for copper water and gas installation should comply with the standard EN 1057:2010, “Copper and copper alloys - Round tubes 
in copper without welding for water and gas in health-care and heating applications”.

AESPRES BORU ÖLÇÜLERİ VE ÖZELLİKLERİ - EN 1057 / DVGW GW 392
AESPRES PIPES DIMENSIONS AND CHARACTERISTICS - EN 1057 / DVGW GW 392

ø DIŞ dxTHK.
EXTERNAL ø x THK.

mm
DN

ø İÇ
INTERNAL ø

mm

KÜTLE
MASS
kg/m

SU HACMİ
WATER VOLUME

l/m

TEDARİK 
KOŞULU

SUPPLIED
CONDITION

12x1 10 10 0,309 0,079 Rotolo / Roll 
25/50 m
(R220)

o / or
Barra / Bar  

5 m (R250 - R290) 

15x1 12 13 0,393 0,133

18x1 15 16 0,477 0,201

22x1 20 20 0,589 0,314

28x1,5 25 25 1,115 0,491 Barra / Bar
5 m (R250 - R290)

35x1,5 32 32 1,410 0,804
Barra / Bar
5 m (R290)42x1,5 40 39 1,704 1,194

54x2 50 50 2,918 1,963

Aespres ve Aespres Gaz pres bağlantı parça ile kullanılacak boru ölçüleri ekteki tabloda yer almaktadır. 
Tube sizes to be used with Aespres and Aespres Gas 

TABELLA 4: CARATTERISTICHE DEI TUBI DI RAME - EN 1057

Direnç sınıfı Resistance class

Direnç sınıfı
Resistance class

ø (mm)

R220 12 ÷ 22

R250 12 ÷ 28

R290 12 ÷ 54

Minimum  fraksiyon direnci Rm [MPa]
Rm (MPa)Minimum traction resistance

Minimum  kırılma uzaması [%]
Minimum breaking elongation (%)

R220 220 40

R250 250 20

R290 290 3

Annealed - RollRicotto - Rotoli

Semi-hard - BarSemiduro - Barre

Hard - BarDuro - Barre

Teslimat Şartı Delivery condition

ODAKLANIN - FOCUS ON 

AESPRES - AESPRES GAZ BAKIR BORU / AESPRES - AESPRES GAS COPPER PIPING
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681/450 G
45° DİRSEK FF
• 45° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow

 B 70 72 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

681015450G 15 27,5 7,5 36 4 5,56

681018450G 18 29,5 9,5 53 4 5,91

681022450G 22 32 11 71 4 7,21

681028450G 28 37 14 101 4 21,89

681035450G 35 43,5 17,5 138 1 31,28

681042450G 42 51 21 200 1 50,76

681054450G 54 62 26,5 306 1 71,04

681/451 G
45° DİRSEK MF
• 45° ELBOW MF 
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow

 B 70 72 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

681015451G 15 27,5 40 7,5 41 4 4,53

681018451G 18 29,5 36 9,5 50 4 6,00

681022451G 22 32 42 11 69 4 6,65

681028451G 28 37 46 14 99 4 21,78

681035451G 35 43,5 57,5 17,5 144 1 30,21

681042451G 42 51 72 21 215 1 47,26

681054451G 54 62 82 26,5 333 1 70,07
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681/900 G
90° DİRSEK FF
• 90° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 

 B 70 72 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

681015900G 15 38 18 51 4 5,07

681018900G 18 41,5 21,5 62 4 6,65

681022900G 22 47 26 88 4 8,32

681028900G 28 56 33 128 4 16,80

681035900G 35 68 42 180 1 33,23

681042900G 42 80 50 265 1 63,32

681054900G 54 100 64,5 419 1 85,47

681/901 G
90° DİRSEK MF
• 90° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 

 B 70 72 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

681015901G 15 38 48 18 49 4 4,75

681018901G 18 41,5 48,5 21,5 62 4 6,39

681022901G 22 47 57 26 87 4 8,49

681028901G 28 56 64 33 130 4 18,37

681035901G 35 68 82 42 195 1 32,77

681042901G 42 80 101 50 278 1 64,71

681054901G 54 100 120 64,5 435 1 86,57
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697 G
DİRSEK ADAPTÖR 90° ERKEK DİŞLİ
• ELBOW ADAPTER 90° WITH MALE THREAD
MALZEME / MATERIAL:   CuSn5Zn5Pb2-C - 

CC499K
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 70 72 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z 
mm g €

697308015G 15 x 3/8” 35 41,5 21,5 86 4 44,28

697102015G 15 x 1/2” 38,5 41,5 21,5 131 4 29,74

697102018G 18 x 1/2” 40 42 22 136 4 47,36

697304018G 18 x 3/4” 44 42 22 177 4 46,18

697102022G 22 x 1/2” 42 42 21 162 4 56,46

697304022G 22 x 3/4” 47 42 21 193 4 47,95

697102028G 28 x 1/2” 45 47 24 199 4 78,50

697100028G 28 x 1” 53 45 24 318 4 72,00

697114035G 35 x 1”1/4 68 55 29 471 1 95,56

697112042G 42 x 1”1/2 75 65 35 660 1 130,59

697200054G 54 x 2” 88 78 42 1078 1 184,66

698 G
DİRSEK ADAPTÖR 90° DİŞİ DİŞLİ
• ELBOW ADAPTER 90° WITH FEMALE THREAD
MALZEME / MATERIAL:   CuSn5Zn5Pb2-C - 

CC499K
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 70 72 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

698308015G 15 x 3/8” 22,5 41,5 12 21,5 87 4 43,61

698102015G 15 x 1/2” 22,5 41,5 16 21,5 102 4 18,58

698304015G 15 x 3/4” 25 41,5 16 21,5 125 4 41,91

698102018G 18 x 1/2” 24 42 16 22 112 4 40,91

698304018G 18 x 3/4” 26 42 16 22 133 4 45,40

698102022G 22 x 1/2” 26 42 15 21 129 4 48,75

698304022G 22 x 3/4” 29 42 16 21 152 4 28,85

698100022G 22 x 1” 32 45 19 24 203 4 45,84

698102028G 28 x 1/2” 29 47 16 24 168 4 51,19

698100028G 28 x 1” 35 48 19 25 240 4 52,54

698114035G 35 x 1”1/4 45 55 23 29 403 1 86,48

698112042G 42 x 1”1/2 52 65 23 35 541 1 111,54

698200054G 54 x 2” 60 78 27 42 1085 1 177,10
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682 G
EŞİT T (TEE)
• EEQUAL TEE
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 

 B 70 72 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

682015000G 15 32 32 13,5 12 75 4 7,66

682018000G 18 34 34 13,5 14 96 4 10,43

682022000G 22 37 37 16 16 125 4 13,29

682028000G 28 42 42 19 19 174 4 23,08

682035000G 35 50 50 24 24 245 1 39,05

682042000G 42 57 63 27 33 345 1 75,49

682054000G 54 69 78 33,5 42 559 1 93,41

689 G
KOL T (TEE) DİŞİ BSP ÇIKIŞI
• BRANCH TEE FEMALE BSP OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   CuSn5Zn5Pb2-C - 

CC499K
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 70 72 

KOD / CODE De x Rp x De 
mm x inch x mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

689308015G 15 x 3/8” x 15 41,5 22,5 21,5 10,5 118 4 49,99

689102015G 15 x 1/2” x 15 41,5 22,5 21,5 8,5 128 4 28,50

689102018G 18 x 1/2” x 18 42 24 22 10 145 4 49,41

689102022G 22 x 1/2” x 22 42 26 21 12 170 4 39,90

689304022G 22 x 3/4” x 22 42 30 21 14 183 4 57,24

689102028G 28 x 1/2” x 28 44 29 21 15 211 4 49,99

689304028G 28 x 3/4” x 28 44 30 21 14 216 4 64,86

689100028G 28 x 1” x 28 44 34 21 16 265 4 66,85

689102035G 35 x 1/2” x 35 50 34 24 19 308 1 68,43

689304035G 35 x 3/4” x 35 50 34 24 18 305 1 69,40

689100035G 35 x 1” x 35 50 35 24 17 329 1 72,56

689102042G 42 x 1/2” x 42 57 38 27 23 419 1 82,95

689304042G 42 x 3/4” x 42 57 38 27 22 415 1 89,99

689102054G 54 x 1/2” x 54 69 44 33 30 638 1 98,84

689304054G 54 x 3/4” x 54 69 44 33 28 639 1 107,98
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692 G
AZALTICI T (TEE)
• REDUCING TEE
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 

 B 70 72 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

692018015G 18 x 15 x 18 34 35 14 15 93 4 9,44

692022015G 22 x 15 x 22 37 38 16 18 122 4 11,26

692022018G 22 x 18 x 22 37 38 16 18 128 4 14,49

692028015G 28 x 15 x 28 42 40,5 19 20,5 167 4 26,48

692028018G 28 x 18 x 28 42 40,5 19 20,5 168 4 36,55

692028022G 28 x 22 x 28 42 41 19 20 173 4 26,40

692035015G 35 x 15 x 35 50 44 24 24 250 1 39,05

692035018G 35 x 18 x 35 50 44 24 24 241 1 41,27

692035022G 35 x 22 x 35 50 44 24 23 237 1 35,71

692035028G 35 x 28 x 35 50 44 24 21 231 1 37,67

692042015G 42 x 15 x 42 57 47,5 27 27,5 338 1 71,16

692042018G 42 x 18 x 42 57 47,5 27 27,5 338 1 70,07

692042022G 42 x 22 x 42 57 53 27 32 330 1 68,30

692042028G 42 x 28 x 42 57 56 27 33 323 1 69,21

692042035G 42 x 35 x 42 57 61 27 35 338 1 71,83

692054022G 54 x 22 x 54 69 59 33,5 38 469 1 107,15

692054028G 54 x 28 x 54 69 64 33,5 41 465 1 110,39

692054035G 54 x 35 x 54 69 67 33,5 41 502 1 114,63

692054042G 54 x 42 x 54 69 70 33,5 40 489 1 85,84

683/003 G
DURDURMA UCU
• STOP END
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow

 B 70 72 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm g €

683015003G 15 22,5 2,5 20 4 9,87

683018003G 18 23 3 25 4 13,14

683022003G 22 24,5 2,5 34 4 17,30

683028003G 28 26,5 3,5 49 4 26,60

683035003G 35 28,5 2,5 65 1 28,89

683042003G 42 32,5 2,5 93 1 44,79

683054003G 54 37,5 2,5 147 1 54,67
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683/000 G
BAĞLANTI APARATI
• COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow

 B 70 72 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

683015000G 15 49 9 39 4 4,81

683018000G 18 50 10 47 4 6,08

683022000G 22 53 11 62 4 7,21

683028000G 28 56 10 84 4 13,14

683035000G 35 63 10 108 1 16,26

683042000G 42 72 12 156 1 30,63

683054000G 54 83 13 225 1 38,50

683/001 G
KAYMALI BAĞLANTI APARATI
• SLIP COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow

 B 70 72 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

es 
mm g €

683015001G 15 80 25 58 4 5,27

683018001G 18 80 25 66 4 6,22

683022001G 22 80 25 80 4 7,39

683028001G 28 91 30 110 4 13,58

683035001G 35 102 30 167 1 17,63

683042001G 42 120 40 223 1 32,11

683054001G 54 140 40 333 1 41,45
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687 G
ERKEK ADAPTÖR
• MALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   CuSn5Zn5Pb2-C - 

CC499K
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 70 72 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

687308015G 15 x 3/8” 32 21 12 32 4 9,04

687102015G 15 x 1/2” 36 22 16 53 4 8,99

687304015G 15 x 3/4” 37,5 27 17,5 74 4 14,93

687102018G 18 x 1/2” 37 22 17 47 4 9,96

687304018G 18 x 3/4” 38 27 17 65 4 14,83

687102022G 22 x 1/2” 36 27 18 58 4 13,09

687304022G 22 x 3/4” 39 27 18 64 4 12,29

687100022G 22 x 1” 42,5 34 21,5 111 4 20,14

687304028G 28 x 3/4” 42 34 19 93 4 32,40

687100028G 28 x 1” 44,5 34 21,5 105 4 19,83

687114028G 28 x 1”1/4 48 43 25 192 4 40,89

687100035G 35 x 1” 48 40 22 139 1 45,13

687114035G 35 x 1”1/4 50 43 24 182 1 43,29

687112035G 35 x 1”1/2 51 50 25 239 1 46,78

687114042G 42 x 1”1/4 54 50 24 223 1 58,85

687112042G 42 x 1”1/2 54 50 24 215 1 60,56

687112054G 54 x 1”1/2 60 63 24 316 1 102,25

687200054G 54 x 2” 63,5 63 27,5 341 1 116,89
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690 G
DİŞİ ADAPTÖR
• FEMALE ADAPTER 
MALZEME / MATERIAL:   CuSn5Zn5Pb2-C - 

CC499K
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 70 72 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

690308015G 15 x 3/8” 33,5 21 2 38 4 10,46

690102015G 15 x 1/2” 36 26 2 58 4 13,74

690304015G 15 x 3/4” 39 31 2 76 4 16,96

690102018G 18 x 1/2” 37 26 2 61 4 14,16

690304018G 18 x 3/4” 39 31 2 77 4 19,65

690102022G 22 x 1/2” 36 27 1,5 64 4 13,45

690304022G 22 x 3/4” 39 31 2.5 76 4 15,50

690100022G 22 x 1” 42,5 38 2 112 4 25,65

690102028G 28 x 1/2” 39 34 1 98 4 34,44

690304028G 28 x 3/4” 41,5 34 2 98 4 37,99

690100028G 28 x 1” 45 38 2,5 122 4 24,89

690114028G 28 x 1”1/4 48 46 3 162 4 39,45

690100035G 35 x 1” 45 40 2 132 1 48,08

690114035G 35 x 1”1/4 50 46 2 164 1 47,50

690114042G 42 x 1”1/4 54 50 2 198 1 67,20

690112042G 42 x 1”1/2 54 53 2 217 1 68,90

690200054G 54 x 2” 65 65 3 342 1 119,91
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691 G
AZALTICI
• REDUCER
MALZEME / MATERIAL:   Cu-DHP99,9 - CW024A
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow

 B 70 72 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

691018015G 18 x 15 57 37 42 4 4,26

691022015G 22 x 15 64 44 53 4 5,21

691022018G 22 x 18 59,5 39,5 52 4 5,37

691028015G 28 x 15 54 34 48 4 12,57

691028018G 28 x 18 53 33 54 4 12,94

691028022G 28 x 22 65 44 72 4 13,23

691035022G 35 x 22 59 38 68 1 15,70

691035028G 35 x 28 71 48 98 1 16,99

691042022G 42 x 22 66 45 97 1 26,76

691042028G 42 x 28 65 42 99 1 26,04

691042035G 42 x 35 80,5 54,5 137 1 24,92

691054022G 54 x 22 74 53 154 1 63,67

691054028G 54 x 28 70 47 148 1 53,62

691054035G 54 x 35 76 50 159 1 34,88

691054042G 54 x 42 97,5 67,5 204 1 33,41

685 G
DİŞİ DİŞLİ DUVAR LEVHASI DİRSEK 90°
• WALL PLATE ELBOW 90° WITH FEMALE THREAD
MALZEME / MATERIAL:   CuSn5Zn5Pb2-C - 

CC499K
O-HALKA / O-RING:  NBR sarı - yellow 
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 70 72 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm

A 
mm

B 
mm

D 
mm g €

685102015G 15 x 1/2” 41,5 22,5 21,5 7 40 14 6,5 172 4 25,24

685102018G 18 x 1/2” 42 24 22 9 40 15 6,5 188 4 32,98

685304022G 22 x 3/4” 42 29 21 13 50 21 6,5 247 4 53,76
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Riscaldamento
Heating

Aria compressa
Compressed air

Scarichi
Waste water

Cooling

Antincendio
Fire protection systems

Solare termico
Solar thermal

Acque di processo
Process water

  O-ring EPDM

Nero  |  Black  |  Schwarz  |  Noir  |  Negro

O-ring FKM

Verde  |  Green  |  Grün  |  Vert  |  Verde

ML 20PTB00014

POCC IT.AM05.H05079

MEDB00007F1 Ø 15 – 108 mm

TAP000007B

ICIM-CAP-009671-00

MAC - 067019CS/001 - 002

MED D000027 V

38059/B0 BV

SCOPRI 
LA GAMMA

DISCOVER 
THE RANGE

Sertifikalar / Certifications

Uygulama alanları / Fields of application

BORU, KANAL, GÖVDE - MARINEPRES
PIPE, DUCT, TRUNK - MARINEPRES

BORU SİSTEMLERİ İÇİN SIKIŞTIRMA TÜRÜ PRES BAĞLANTI SİSTEMİ
PRES FITTING SYSTEM OF COMPRESSION TYPE FOR PIPING SYSTEMS

İÇME SUYU İLE TEMAS EDEN ÜRÜN VE ELEMANLAR
PRODUCT AND ELEMENTS IN CONTACT WITH DRINKING WATER

BORULAR İÇİN MEKANİK BAĞLANTILAR  - MARINEPRES
MECHANICAL JOINTS FOR PIPES - MARINEPRES

O-HALKA CONTALI BORU BAĞLANTISI MARINEPRES SİSTEM
PIPE COUPLING WITH O-RING SEAL MARINEPRES SYSTEM 

TÜP BAĞLANTILARI-MARINEPRES
TUBE FITTINGS- MARINEPRES

MARINEPRES  BORU GEÇİŞİ [STANDART YANGIN TESTİ] 015-108 MM
MARINEPRES PIPE PENETRATION (STANDARD FIRE TEST) 015-108 MM

MARINEPRES,  BORU SİSTEMİ VE BAĞLANTI PARÇALARI
MARINEPRES, PIPING SYSTEM AND FITTING

MARINEPRES, MEKANİK BAĞLANTILAR
MARINEPRES MECHANICAL JOINTS

MARINEPRES  PRES BAĞLANTI SİSTEMİ
MARINEPRES PRESSFITTING SYSTEM

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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616/000 CN
TERSANE SEKTÖRÜ 
İÇİN
• FOR SHIPYARD SECTOR
NORM:   DIN 86019

≤54  B 90 91 
76÷108  B 90 92 

Mat. Nr.: CuNi10Fe1.6Mn     L=6 m

KOD / CODE
Boyutlar

Dimensions 
mm x mm

Ø int 
mm

L 
m kg/m

Hacim
Volume 

l/m

Minimum koli
Minimum package 

m
€/m

616015000CN 15 x 1,0 13 6 0,39 0,133 60 37,43

616018000CN 18 x 1,0 16 6 0,48 0,201 60 45,52

616022000CN 22 x 1,0 20 6 0,59 0,314 60 56,24

616028000CN 28 x 1,5 25 6 1,12 0,491 30 106,36

616035000CN 35 x 1,5 32 6 1,41 0,804 30 134,51

616042000CN 42 x 1,5 39 6 1,71 1,194 30 162,66

616054000CN 54 x 1,5 51 6 2,21 2,042 30 210,86

616076000CN 76,1 x 2,0 72,1 6 4,16 4,08 6 357,19

616088000CN 88,9 x 2,0 84,9 6 4,88 5,66 6 411,88

616108000CN 108 x 2,5 103 6 7,41 8,332 6 703,45

156/G
MARINEPRES BORU İÇİN KAUÇUKLU 
KELEPÇE
• CLAMP WITH RUBBER FOR MARINEPRES PIPE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
VULKANIZE KAUÇUK:  EPDM (-20° C/+120° C) 

durezza/hardness 55 Shore
NOT / NOTE:   nokta kaynaklı somun 

spot welded nut

 A 50 50 

Uygundur
Conform to DIN 4109

KOD / CODE   Øi 
mm M V 

mm
B 

mm
L 

mm
S 

mm g €
156150304G 15 - 18 M 8 M 6 x 20 20 58 2,5 72 50* 9,05

156308304G 16 - 18 M 8 M 6 x 20 20 58 2,5 76 50* 9,05

156102304G 20 - 24 M 8 M 6 x 20 20 63,5 2,5 86 50* 9,22

156304304G 25 - 28 M 8 M 6 x 20 20 70 2,5 94 50* 9,59

156100304G 31 - 35 M 8 M 6 x 20 20 79 2,5 112 50* 10,16

156114304G 39 - 43 M 8 M 6 x 20 20 85 2,5 120 50* 11,84

156112304G 47 - 54 M 8 M 6 x 25 20 97 2,5 142 50* 12,91

156212304G 73 - 76,5 M 10 M 6 x 25 30 128 2,5 308 10* 19,60

156300304G 86 - 89 M 10 M 6 x 25 30 148 2,5 346 10* 21,24

156108316G ** 108 M 8 / 10 M 6 x 25 20 168 2 200 10* 17,79

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity
(**) Sökülebilir kauçuk - Detachable rubber AISI 316 / 1.4401 (aile / family A 50 51)

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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681/150 CN
15° DİRSEK FF
• 15° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

681015150CN 15 30 10 43 20 300 24,59

681022150CN 22 33 12 72 20 100 30,33

681028150CN 28 36 13 97 10 100 35,07

681035150CN 35 37 11 140 10 60 40,99

681042150CN 42 42 12 200 4 40 66,75

681054150CN 54 49 13 302 2 20 85,27

681076150CNC 76,1 87,5 32,5 863 2 2 308,76

681088150CNC 88,9 100,5 40,5 1147 2 2 368,91

681108150CNC 108 109,5 34,5 1567 2 2 507,12

681/151 CN
15° DİRSEK MF
• 15° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

681015151CN 15 30 40 10 42 20 300 23,46

681022151CN 22 33 41 12 71 20 100 28,61

681028151CN 28 36 43 13 101 10 100 34,76

681035151CN 35 37 41 11 148 10 60 40,56

681042151CN 42 42 55,5 12 183 4 40 63,65

681054151CN 54 49 55 13 339 2 20 80,39

681076151CNC 76,1 87,5 95,5 32,5 827 2 2 286,45

681088151CNC 88,9 100,5 108,5 40,5 1100 2 2 337,99

681108151CNC 108 109,5 118 34,5 1482 2 2 474,35

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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681/300 CN
30° DİRSEK FF
• 30° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

681015300CN 15 33 13 43 20 300 24,59

681022300CN 22 37 16 72 20 100 30,33

681028300CN 28 41 18 97 10 100 35,07

681035300CN 35 37 11 140 10 60 40,99

681042300CN 42 44 14 200 4 40 66,75

681054300CN 54 52 17 302 2 20 85,27

681076300CN 76,1 100 55 1004 2 2 308,76

681088300CN 88,9 115 64 1394 2 2 368,91

681108300CN 108 127 68 1896 2 2 507,12

681/301 CN
30° DİRSEK MF
• 30° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

681015301CN 15 33 43 13 42 20 300 23,46

681022301CN 22 37 46 16 71 20 100 28,61

681028301CN 28 41 48 18 101 10 100 34,76

681035301CN 35 37 46 11 148 10 60 40,56

681042301CN 42 44 54 14 208 4 40 63,65

681054301CN 54 52 63 17 339 2 20 80,39

681076301CN 76,1 100 108 55 1004 2 2 286,45

681088301CN 88,9 115 123 64 1394 2 2 337,99

681108301CN 108 127 136 68 1896 2 2 474,35

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems

164

1/2023



681/450 CN
45° DİRSEK FF
• 45° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

681015450CN 15 27,5 7,5 43 20 300 24,59

681018450CN 18 29,5 9,5 54 20 300 27,29

681022450CN 22 32 11 72 20 100 30,33

681028450CN 28 37 14 97 10 100 35,07

681035450CN 35 43,5 17,5 140 10 60 40,99

681042450CN 42 51 21 200 4 40 66,75

681054450CN 54 62 26,5 302 2 20 85,27

681076450CN 76,1 133 78 1004 2 2 308,76

681088450CN 88,9 144,5 84,5 1394 2 2 368,91

681108450CN 108 169 94 1896 2 2 507,12

681/451 CN
45° DİRSEK MF
• 45° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

681015451CN 15 27,5 39,5 7,5 42 20 300 23,46

681018451CN 18 29,5 36 9,5 54 20 300 25,26

681022451CN 22 32 42 11 71 20 100 28,61

681028451CN 28 37 46 14 101 10 100 34,76

681035451CN 35 43,5 57,5 17,5 148 10 60 40,56

681042451CN 42 51 72 21 208 4 40 63,65

681054451CN 54 62 82 26,5 339 2 20 80,39

681076451CN 76,1 133 149 78 1004 2 2 286,45

681088451CN 88,9 144,5 159,5 84,5 1394 2 2 337,99

681108451CN 108 169 184 94 1896 2 2 474,35
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681/600 CN
60° DİRSEK FF
• 60° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

681028600CN 28 42 19 109 10 50 35,07

681035600CN 35 71 44 140 5 50 40,99

681042600CN 42 82 50 200 2 30 66,75

681054600CN 54 82 44 348 2 18 85,27

681076600CN 76,1 146,5 91,5 1311 2 2 308,76

681088600CN 88,9 162 102 1687 2 2 368,91

681108600CN 108 1190 115 2440 2 2 507,12

681/601 CN
60° DİRSEK MF
• 60° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

681035601CN 35 71 74 50 148 5 50 40,56

681042601CN 42 82 86 50 208 2 30 63,65

681054601CN 54 82 89 45 339 2 18 80,39

681076601CN 76,1 146,5 164 91,5 1313 2 2 286,45

681088601CN 88,9 162 177 102 1674 2 2 337,99

681108601CN 108 190 205 115 2392 2 2 474,35
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681/900 CN
90° DİRSEK FF
• 90° ELBOW FF
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green 

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

681015900CN 15 38 18 51 20 300 18,39

681018900CN 18 41,5 21,5 64 20 200 22,63

681022900CN 22 47 26 88 10 100 25,32

681028900CN 28 56 33 124 10 50 31,10

681035900CN 35 68 42 185 5 50 50,12

681042900CN 42 80 50 253 2 30 86,39

681054900CN 54 100 65 427 2 18 111,76

681076900CN 76,1 160 105 1283 2 2 265,90

681088900CN 88,9 182 122 1762 2 2 341,26

681108900CN 108 220 145 2509 2 2 443,66

681/901 CN
90° DİRSEK MF
• 90° ELBOW MF
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

H 
mm

Z 
mm g €

681015901CN 15 38 48 18 51 20 300 20,02

681018901CN 18 41,5 48,5 21,5 64 20 200 20,58

681022901CN 22 47 57 26 88 10 100 24,17

681028901CN 28 56 64 33 124 10 50 29,95

681035901CN 35 68 82 42 191 5 50 48,34

681042901CN 42 80 101 50 268 2 30 78,98

681054901CN 54 100 120 65 422 2 18 108,36

681076901CN 76,1 160 177 105 1283 2 2 262,97

681088901CN 88,9 182 197 122 1762 2 2 313,11

681108901CN 108 220 233 145 2509 2 2 435,61
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682 CN
EŞİT T (TEE)
• EQUAL TEE
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

682015000CN* 15 32 32 10,5 10,5 77 20 200 29,50

682018000CN* 18 34 34 12,5 12,5 95 20 100 32,62

682022000CN* 22 37 37 14,5 14,5 124 10 100 35,46

682028000CN* 28 42 42 17,5 17,5 175 10 50 41,80

682035000CN* 35 50 50 22,5 22,5 252 4 32 54,06

682042000CN* 42 57 57 25,5 25,5 343 4 20 74,64

682054000CN* 54 69 69 32,5 32,5 520 2 12 90,16

682076000CN 76,1 108 117,5 53 62,5 1422 2 2 578,15

682088000CN 88,9 131,5 134,5 71,5 71,5 1712 2 2 649,92

682108000CN 108 155 160 80 85 2359 2 2 811,63

(*) hidroformlu - hydroformed 

689 CN
KOL T (TEE) DİŞİ BSP 
ÇIKIŞI
• BRANCH TEE FEMALE BSP OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De x Rp x De 
mm x inch x mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

689102015CN 15 x 1/2” x 15 34,5 40 13,5 25 100 20 100 37,43

689102018CN 18 x 1/2” x 18 36,5 41,5 16,5 26,5 121 20 100 40,45

689102022CN 22 x 1/2” x 22 39,5 44 18 29 154 10 100 44,18

689304022CN 22 x 3/4” x 22 39,5 47 18 30,5 159 10 100 46,82

689102028CN 28 x 1/2” x 28 44 46,5 21 31,5 188 10 50 48,24

689304028CN 28 x 3/4” x 28 44 49,5 21 33 206 10 50 54,97

689102035CN 35 x 1/2” x 35 51 50 25,5 35 220 5 50 54,21

689304035CN 35 x 3/4” x 35 51 53 25,5 36,5 229 5 40 66,68

689102042CN 42 x 1/2” x 42 58,5 54 28,5 39 302 4 32 68,37

689304042CN 42 x 3/4” x 42 58,5 56,5 28,5 40 309 4 32 72,88

689102054CN 54 x 1/2” x 54 69,5 61 34 46 420 2 14 78,45

689304054CN 54 x 3/4” x 54 69,5 64 34 47,5 436 2 14 82,53

689304076CN 76,1 x 3/4” x 76,1 108 76 53 59,5 1160 2 2 512,86

689304088CN 88,9 x 3/4” x 88,9 131,5 83,5 71,5 67 1400 2 2 570,07

689304108CN 108 x 3/4” x 108 155 93 80 76,5 1896 2 2 689,91
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692 CN
AZALTICI T (TEE)
• REDUCING TEE
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z1 
mm

Z2 
mm g €

692018015CN* 18 x 15 x 18 34 35 12,5 13,5 89 20 100 31,28

692022015CN* 22 x 15 x 22 37 38 16 18 118 10 100 33,73

692028015CN* 28 x 15 x 28 42 40,5 17,5 19 157 10 50 39,21

692028018CN* 28 x 18 x 28 42 40,5 17,5 19 162 10 50 40,91

692028022CN* 28 x 22 x 28 42 41 17,5 20 166 10 50 41,64

692035015CN 35 x 15 x 35 51 49 25 29 176 5 50 48,22

692035022CN 35 x 22 x 35 51 50,5 25 29,5 186 5 50 50,83

692035028CN 35 x 28 x 35 51 53,5 25 30,5 191 5 35 51,61

692042022CN 42 x 22 x 42 58,5 54 28 33 264 4 20 71,49

692042028CN 42 x 28 x 42 58,5 57 28 34 261 4 20 72,43

692042035CN 42 x 35 x 42 58,5 61 28 35 303 4 20 78,69

692054022CN 54 x 22 x 54 69,5 61,5 34 40,5 368 2 16 83,23

692054028CN 54 x 28 x 54 69,5 65,5 34 41,5 385 2 16 84,30

692054035CN 54 x 35 x 54 69,5 68,5 34 42,5 403 2 16 88,18

692054042CN 54 x 42 x 54 69,5 72 34 42 419 2 16 95,10

692076022CN 76,1 x 22 x 76,1 108 72,5 52 52,5 1110 2 2 437,80

692076028CN 76,1 x 28 x 76,1 108 77 52 54 1132 2 2 471,15

692076035CN 76,1 x 35 x 76,1 108 80 52 54 1143 2 2 502,94

692076042CN 76,1 x 42 x 76,1 108 84 52 54 1165 2 2 530,82

692076054CN 76,1 x 54 x 76,1 108 90 52 55 1188 2 2 569,90

692088022CN 88,9 x 22 x 88,9 132 81 72 60 1361 2 2 464,40

692088028CN 88,9 x 28 x 88,9 132 84 72 61 1366 2 2 493,40

692088035CN 88,9 x 35 x 88,9 132 88 72 62 1389 2 2 525,55

692088042CN 88,9 x 42 x 88,9 132 91 72 61 1400 2 2 570,02

692088054CN 88,9 x 54 x88,9 132 97 72 62 1428 2 2 590,56

692088076CN 88,9 x 76 x 88,9 132 125 72 70 1656 2 2 638,27

692108022CN 108 x 22 x 108 155 91 74 70 1857 2 2 493,89

692108028CN 108 x 28 x 108 155 94 74 71 1863 2 2 517,90

692108035CN 108 x 35 x 108 155 97 74 71 1980 2 2 575,36

692108042CN 108 x 42 x 108 155 101 74 71 2080 2 2 600,07

692108054CN 108 x 54 x 108 155 107 74 72 2147 2 2 650,76

692108076CN 108 x 76,1 x 108 155 135 74 80 2153 2 2 678,93

692108088CN 108 x 88,9 x 108 155 141 74 81 2192 2 2 775,66

(*) hidroformlu - hydroformed
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683/000 CN
BAĞLANTI APARATI
• COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green 

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

683015000CN 15 49 9 39 20 500 12,87

683018000CN 18 50 10 47 20 300 13,67

683022000CN 22 52,5 10,5 60 20 200 15,29

683028000CN 28 56 10 79 10 150 17,67

683035000CN 35 62,5 10,5 108 10 100 23,42

683042000CN 42 72 12 152 4 60 29,72

683054000CN 54 83 12 221 2 24 35,90

683076000CN 76,1 142 32 708 4 4 210,26

683088000CN 88,9 165,5 45,5 853 4 4 240,23

683108000CN 108 203 53 1305 2 2 302,68

683/001 CN
KAYMALI BAĞLANTI 
APARATI
• SLIP COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

es 
mm g €

683015001CN 15 67,5 25 54 20 200 20,82

683018001CN 18 71 25 66 20 200 24,10

683022001CN 22 77 25 86 10 100 27,63

683028001CN 28 88 30 123 10 50 31,44

683035001CN 35 101,5 30 171 4 40 34,32

683042001CN 42 117 40 243 2 40 41,22

683054001CN 54 138 40 358 2 20 49,72

683076001CN 76,1 225 60 1105 2 2 390,78

683088001CN 88,9 258 70 1468 2 2 438,97

683108001CN 108 305 80 2135 2 2 534,20
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687 CN
ERKEK ADAPTÖR
• MALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
DİŞLİ / THREAD:  EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 80 81 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

687102015CN 15 x 1/2” 36 24 16 58 20 300 30,52

687102018CN 18 x 1/2” 37 27 17 58 20 300 33,39

687304018CN 18 x 3/4” 38 30 18 73 20 200 35,55

687102022CN 22 x 1/2” 38 32 17 72 10 200 40,98

687304022CN 22 x 3/4” 39 32 18 80 10 200 40,63

687100028CN 28 x 1” 44,5 38 21,5 121 10 100 54,04

687114035CN 35 x 1”1/4 50 46 24 199 5 50 87,83

687112042CN 42 x 1”1/2 54 54 24 244 4 40 137,36

687200054CN 54 x 2” 63,5 70 27,5 406 4 32 219,16

690 CN
DİŞİ ADAPTÖR
• FEMALE ADAPTER
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
DİŞLİ / THREAD:  EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 80 81 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Y 
mm g €

690102015CN 15 x 1/2” 36 30 2 70 20 300 33,10

690102018CN 18 x 1/2” 37 30 2 74 20 300 34,08

690304018CN 18 x 3/4” 39 34 2 90 10 200 32,88

690102022CN 22 x 1/2” 36 32 1 80 20 200 57,20

690304022CN 22 x 3/4” 39 34 1,5 87 10 100 47,70

690102028CN 28 x 1/2” 39 38 1 115 10 100 54,14

690100028CN 28 x 1” 45 43 2,5 148 10 100 67,57

690114035CN 35 x 1”1/4 50 50 2 192 5 50 103,89

690112042CN 42 x 1”1/2 54 60 2 272 4 40 157,64

690200054CN 54 x 2” 65 70 3 399 4 20 247,70
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684/001 CN
DÜZ YÜZLÜ SOMUN
• FLAT FACED UNION
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM verde - green
CONTA / GASGET:   (*): FKMyeşil - green

 B 80 81 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

684015001CN 15 97 57 34 24x14 thk 3 146 10 100 73,85

684018001CN 18 98 58 39 30x20 thk 3 187 10 100 87,09

684022001CN 22 100 58 39 30x20 thk 3 194 10 50 98,09

684028001CN 28 118 72 58 47,5x37 thk 3 450 5 25 142,88

684035001CN 35 128 76 67 56x42 thk 3 617 4 20 180,27

684042001CN 42 141 81 77 66x56 thk 3 797 2 20 223,64

684054001CN 54 157 86 90 79,5x69 thk 3 1176 2 10 376,67

684/002 CN
DÜZ ERKEK SOMUN BAĞLANTISI
• STRAIGHT MALE UNION CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green 
CONTA / GASGET:   (*): FKM yeşil - green
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 80 81 

KOD / CODE De x R 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

684015002CN 15 x 1/2” 76 56 24x14 thk 3 142 2 160 74,59

684018002CN 18 x 1/2” 76 56 24x14 thk 3 144 2 160 84,95

684022002CN 22 x 3/4” 80 59 30x20 thk 3 202 2 100 87,48

684028002CN 28 x 1” 90 67 39x27 thk 3 364 2 60 149,10

684035002CN 35 x 1”1/4 100 74 44,5x34 thk 3 540 2 40 190,41

684042002CN 42 x 1”1/2 104 74 50,5x40 thk 3 563 2 30 207,57

684054002CN 54 x 2” 118 83 65,5x53,5 thk 3 823 2 20 356,38
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684/003 CN
DÜZ DİŞİ SOMUN BAĞLANTISI
• STRAIGHT FEMALE UNION CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
CONTA / GASGET:   (*): FKM yeşil - green
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)

 B 80 81 

KOD / CODE De x Rp 
mm x inch

L 
mm

Z 
mm

Conta / Gasget 
mm g €

684015003CN 15 x 1/2” 70 50 24x14 thk 3 140 2 160 70,78

684018003CN 18 x 1/2” 71 51 24x14 thk 3 145 2 140 85,38

684022003CN 22 x 3/4” 75 54 30x20 thk 3 213 2 100 97,78

684028003CN 28 x 1” 83 60 39x27 thk 3 404 2 60 128,69

684035003CN 35 x 1”1/4 92 66 44,5x34 thk 3 486 2 30 159,33

684042003CN 42 x 1”1/2 96 66 50,5x40 thk 3 536 2 30 188,14

684054003CN 54 x 2” 116 81 65,5x53,5 thk 3 1091 2 20 358,75

691 CN
AZALTICI
• REDUCER
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

Z 
mm g €

691018015CN 18 x 15 57 37 43 20 500 15,57

691022015CN 22 x 15 64 44 54 20 400 18,85

691022018CN 22 x 18 60 40 54 20 300 16,58

691028015CN 28 x 15 76,5 56,5 73 20 200 19,65

691028022CN 28 x 22 65 44 74 20 200 18,85

691035022CN 35 x 22 70 49 91 10 100 24,15

691035028CN 35 x 28 71 48 101 10 100 23,90

691042022CN 42 x 22 97 76 140 4 80 74,03

691042028CN 42 x 28 93 70 145 4 80 75,67

691042035CN 42 x 35 81 55 139 4 40 32,95

691054028CN 54 x 28 108,5 85,5 204 4 40 69,71

691054035CN 54 x 35 108 82 215 4 40 86,79

691054042CN 54 x 42 97,5 67,5 216 4 32 38,14

691076042CN 76,1 x 42 141 111 489 4 4 187,36

691076054CN 76,1 x 54 158 123 593 4 4 194,58

691088054CN 88,9 x 54 176 141 763 4 4 273,29

691088076CN 88,9 x 76,1 184 129 902 4 4 261,03

691108054CN 108 x 54 204 168 1067 2 2 299,97

691108076CN 108 x 76,1 206 151 1126 2 2 302,56

691108088CN 108 x 88,9 207 147 1229 2 2 296,65

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems

173

1/2023



PN 6

693/002 CN
ADAPTÖR FLANŞI
• ADAPTOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm DN flg H 

mm
Z 

mm
B 

mm
D 

mm
D2 

mm
Delikler 

Holes Nr.
K 

mm g €
693015002CN 15 15 53 33 12 80 11 4 55 452 2 20 108,95

693018002CN 18 15 53,5 33,5 12 80 11 4 55 452 2 20 107,95

693022002CN 22 20 56,5 35,5 14 90 11 4 65 680 2 14 127,86

693028002CN 28 25 59,5 36,5 14 100 11 4 75 843 2 10 166,97

693035002CN 35 32 63 37 14 120 14 4 90 1206 2 6 186,94

693042002CN 42 40 67 37 14 130 14 4 100 1324 2 6 251,47

693054002CN 54 50 74 38 14 140 14 4 110 1505 2 4 284,83

693076002CN 76,1 65 101 45,5 14 160 14 4 130 2086 2 2 595,97

693088002CN 88,9 80 112 52 16 190 18 4 150 3253 2 2 795,89

693108002CN 108 100 128 53 16 210 18 4 170 3924 2 2 950,85

PN 16

693/000 CN
ADAPTÖR FLANŞI
• ADAPTOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm DN flg H 

mm
Z 

mm
B 

mm
D 

mm
D2 

mm
Delikler 

Holes Nr.
K 

mm g €
693015000CN 15 15 55 35 14 95 14 4 65 735 2 20 143,81

693018000CN 18 15 55,5 35,5 14 95 14 4 65 735 2 20 152,41

693022000CN 22 20 58,5 37,5 16 105 14 4 75 1051 2 14 173,49

693028000CN 28 25 61,5 38,5 16 115 14 4 85 1267 2 10 213,26

693035000CN 35 32 65,5 39,5 16 140 18 4 100 1828 2 6 243,14

693042000CN 42 40 69 39 16 150 18 4 110 2007 2 6 255,50

693054000CN 54 50 78 42 18 165 18 4 125 2734 2 4 427,39

693076000CN 76,1 65 105 50 18 185 18 4 145 3538 2 2 660,66

693088000CN 88,9 80 116 56 20 200 18 8 160 4382 2 2 822,38

693108000CN 108 100 132 57 20 220 18 8 180 5230 2 2 980,60
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PN 6

434/PN6
FLANŞ CONTASI
• GASKET FOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   Sesalit Eco
NORM:   EN 1092-1

 R 30 30 

KOD / CODE  DN De 
mm

Di 
mm

S 
mm g €

434015006 15 - (1/2”) 44 20 2 4 10 0,69

434020006 20 - (3/4”) 54 25 2 6 10 1,00

434025006 25 - (1”) 64 30 2 9 10 1,39

434032006 32 - (1”1/4) 75 38 2 11 10 1,88

434040006 40 - (1”1/2) 85 45 2 14 10 2,44

434050006 50 - (2”) 95 57 2 15 10 3,72

434065006 65 - (2”1/2) 115 76 2 19 10 5,12

434080006 80 - (3”) 132 89 2 26 10 6,08

434100006 100 - (4”) 152 108 2 29 10 7,19

PN 
10/16

434/PN10-16
FLANŞ CONTASI
• GASKET FOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   Sesalit Eco
NORM:   EN 1092-1

 R 30 30 

KOD / CODE  DN De 
mm

Di 
mm

S 
mm g €

434015000 15 - (1/2”) 50 20 2 6 10 0,69

434020000 20 - (3/4”) 60 25 2 8 10 0,98

434025000 25 - (1”) 70 30 2 10 10 1,38

434032000 32 - (1”1/4) 82 38 2 14 10 1,88

434040000 40 - (1”1/2) 92 45 2 17 10 2,44

434050000 50 - (2”) 108 57 2 22 10 3,69

434065000 65 - (2”1/2) 127 76 2 27 10 5,09

434080000 80 - (3”) 142 89 2 30 10 6,02

434100000 100 - (4”) 162 108 2 38 10 6,90

Sesalit ECO: NBR/SBR asbest içermeyen organik ve sentetik lifler ile bağlanmış
KULLANIM ALANLARI: sıcak ve soğuk su, bitkisel ve hayvansal yağlar, hava, bazı yakıtlar (GAZ yok)
KILAVUZ SICAKLIK SINIRLARI
Kısa süreli maruz kalma için maksimum sıcaklık: 180-200 °C
Sürekli agresif olmayan yakıtlar için maksimum çalışma sıcaklığı: 140 °C
Buhar ile sürekli çalışma için maksimum sıcaklık: 110 °C
ONAY: içme suyu WRAS n° 1605525

Sesalit ECO: organic and synthetic fibers bonded with NBR/SBR asbestos-free
USES: hot and cold water, vegetable and animal oils, air, some fuels (no GAS)
GUIDELINE TEMPERATURE LIMITS
Maximum temperature for short exposure: 180-200 °C
Maximum operating temperature for continuous non-aggressive fluids: 140 °C
Maximum temperature for continuous operation with steam: 110 °C
APPROVAL: potable water WRAS n° 1605525
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PN 6

693/004 CN
GEVŞEK FLANŞLAR 
İÇİN HALKA
• COLLAR FOR LOOSE FLANGES 
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

D 
mm

D1 
mm

D2 
mm

H 
mm g €

693022004CN 22 135 50 27 22 5 160 1 14 72,70

693028004CN 28 135 60 32 28 5 260 1 14 84,97

693035004CN 35 135 70 40 35 5 340 1 14 105,99

693042004CN 42 135 80 46 42 6 450 1 14 125,08

693054004CN 54 135 90 59 54 6 560 1 14 213,99

693076004CN 76,1 135 110 78 76,1 6 850 1 12 296,17

693088004CN 88,9 135 128 91 88,9 7 1200 1 6 412,29

693108004CN 108 135 148 110 108 7 1540 1 2 516,85

PN 16

693/003 CN
GEVŞEK FLANŞLAR 
İÇİN HALKA
• COLLAR FOR LOOSE FLANGES
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

D 
mm

D1 
mm

D2 
mm

H 
mm g €

693022003CN 22 135 58 27 22 5 190 1 14 85,79

693028003CN 28 135 68 32 28 5 300 1 14 99,93

693035003CN 35 135 78 40 35 5 380 1 14 127,92

693042003CN 42 135 88 46 42 6 510 1 14 157,57

693054003CN 54 135 102 59 54 6 650 1 14 216,45

693076003CN 76,1 135 122 78 76,1 6 970 1 4 362,25

693088003CN 88,9 135 138 91 88,9 7 1240 1 4 455,42

693108003CN 108 135 158 110 108 7 1690 1 2 581,43
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679/001 CN
GÖVDE/BÖLME 
GEÇİŞİ
• DECK / BULKHEAD PENETRATION
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn
NOT / NOTE:   (*): S235JR (Fe 360)

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm

Z 
mm

D 
mm

D1 
mm g €

679015001CN 15 450 120 165 25 15 513 1 65 52,31

679018001CN 18 450 120 165 30 18 693 1 65 52,59

679022001CN 22 450 120 165 33 22 782 1 50 56,35

679028001CN 28 450 120 165 37 28 865 1 45 60,61

679035001CN 35 450 120 165 43,5 35 1044 1 40 73,71

679042001CN 42 450 120 165 53 42 1440 1 30 88,23

679054001CN 54 450 120 165 69 54 2192 1 18 174,55

679076001CN 76,1 450 120 165 88,5 76,1 3167 1 8 198,13

679088001CN 88,9 450 120 165 107 88,9 4551 1 8 232,90

679108001CN 108 450 120 165 131,5 108 6337 1 6 287,27

695/008 CN
HORTUM BAĞLANTILI KÜRE VANA
• BALL VALVE WITH HOSE CONNECTION
MALZEME / MATERIAL:   A: CuNi10Fe1.6Mn 

B: AISI 316L – 1.4404 
C: pirinç - brass

O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

 B 80 81 

KOD / CODE De 
mm

L 
mm

L1 
mm

L2 
mm

Z 
mm

Z1 
mm g €

695022008CN 22 x 1” 136,5 80 151 73 63,5 1332 1 10 418,37
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695/003 CN
3-PC TAM BAĞLANTI 
KÜRE VANA
• 3-PC BALL VALVE WITH FULL PORT
MALZEME / MATERIAL:   A-D: AISI 316L/1.4404 

B: CuNi10Fe1.6Mn                
C: PTFE

O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green
NORM:   harekete geçirici için flanş / flange for 

actuator ISO 5211

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm  DN DN 

inch
L 

mm
Z 

mm
L1 

mm
L2 

mm
C1 

mm
C2 

mm
D1 

mm
D2 

mm
F 

mm g €
695015003CN 15 10 3/8” 122 41 72 151 36 42 6 6 9 726 1 10 245,39

695018003CN 18 15 1/2” 123 41,5 72 151 36 42 6 6 9 750 1 10 276,63

695022003CN 22 20 3/4” 127 42,5 80 151 36 50 6 7 9 1024 1 10 342,71

695028003CN 28 25 1” 145 49,5 90 179 42 50 6 7 11 1550 1 5 418,37

695035003CN 35 32 1” 1/4 170 59 95 179 42 70 6 9 11 2395 1 5 606,98

695042003CN 42 40 1” 1/2 197 68,5 104 198 50 70 7 9 14 3334 1 5 798,93

695054003CN 54 50 2” 220 75 110 198 50 70 7 9 14 4694 1 2 1085,20

695076003CN 76,1 65 2” 1/2 308 99 150 270 70 102 9 11 17 9648 1 1 1935,21

695088003CN 88,9 80 3” 362 121 159 270 70 102 9 11 17 13242 1 1 2978,78

695108003CN* 108 100 4” 422 136 210 405 - 102 - 11 22 26250 1 1 4774,31

(*) İşaretli basınç koşulları vananın gövdesi ile ilgilidir. Pres bağlantı vanası için maksimum çalışma basıncı art. 695/003 CN= 16 bar
The marked pressure’s conditions are related to the body of the valve. Maximum working pressure for pressfitting valve art. 695/003 CN= 16 bar

CV KV

US gallon/min m3 / h

N/A N/A

18 15

36 31

48 41

93 80

165 141

207 177

450 386

780 668

1360 1165

1 Kv = 0,86 Cv

Oturma Maddeleri
Seat Materials :  

PTFE DN 15 - 32T1

PTFE DN 40 - 100T2

7

14

41

34

28

21

62

69

55

48

76

100

200

300

400

500

600

700

800

1000

900

1100

0
0-20

(-29) (-18)
100
(38)

0
F200 300 400 500 600°

(149)(93) (260)(204) (316°   )C

1 000Psi C F8M Body

Saturated Steam

Sıcaklık °F (°C) - Temperature °F (°C)

T2

T1

Basınç - Sıcaklık Verisi - Pressure - Temperature Data
YÜZER KÜRE VANALAR - FLOATING BALL VALVES 1000 psi

i -
 P

re
ss

ur
e 

ps
i

sp çnı saB

r -
 P

re
ss

ur
e 
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r

ab çnı saB

Tam Geçişli - Full Bore: NPS 1/2 to NPS 4 
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695/004 CN
GERİ DÖNÜŞSÜZ 
VANA
• NON-RETURN VALVE
MALZEME / MATERIAL:   CuNi10Fe1.6Mn (corpo/

body AISI 316L - 1.4404)
O-HALKA / O-RING:  FKM yeşil - green

≤54  B 80 81 
76÷108  B 80 82 

KOD / CODE De 
mm  DN L 

mm
Z 

mm g €
695015004CN 15 15 113 36,5 443 1 10 411,30

695018004CN 18 15 114 37 554 1 10 452,42

695022004CN 22 20 121 39,5 614 1 10 473,86

695028004CN 28 25 138 46 828 1 10 605,12

695035004CN 35 32 158 53 1324 1 10 836,42

695042004CN 42 40 180 60 1832 1 6 941,77

695054004CN 54 50 199 64,5 2676 1 2 1745,07

695076004CN 76,1 65 269 79,5 5442 1 1 2545,81

695088004CN 88,9 80 303 91,5 8466 1 1 2795,80

695108004CN 108 100 370 110 14640 1 1 3448,87

İşaretli basınç koşulları vananın gövdesi ile ilgilidir. Pres bağlantı vanası için maksimum çalışma basıncı art. 695/004 CN= 16 bar
The marked pressure’s conditions are related to the body of the valve. Maximum working pressure for pressfitting valve art. 695/004 CN = 16 bar

 FLOW DIRECTION

DE DN
DN inch

CV
US gallon/min

KV
↑ ↓ →

Pressione di apertura 
Opening pressure (mbar)

15 15 - ½” 4,1 3,5 25 21 23

18 15 - ½” 4,1 3,5 25 21 23

22 20 - ¾” 5,1 4,4 25 21 23

28 25 - 1” 14 12 25 21 23

35 32 - 1”1/4 23,3 20 27 21 24

42 40 - 1”1/2 30,3 26 29 21 25

54 50 - 2” 37,3 32 29 21 25

76,1 65 - 2”1/2 70 60 31 21 25

88,9 80 - 3” 81,7 70 32 21 26

108 100 - 4” 140 120 33 21 27

m3/h

BASINÇ KAYBI DİYAGRAMI
PRESSURE LOSS DIAGRAM

DN15-DN100 BASINÇ KAYBI - PRESSURE LOSS - bar
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ÇEK VALF İÇİN CV/KV AKIŞ YÖNÜ

NOT / NOTE

Cv = 1 psi diferansiyel basınç [basınç düşüşü] ile gpm 
(galon/dakika) cinsinden su akışı [60 °F’de].
Kv = diferansiyel basınç [basınç düşüşü] ile m3 / s cinsinden 
su akışı [5° ve 40° arasında].
[1 Kv = 0.86 Cv)   

Cv = �usso di acqua [a 60 °F] in gpm [galloni al minuto) con una pressione 
di�erenziale [caduta di pressione] di 1 psi.
Kv = �usso di acqua [tra 5° e 40°] m3/h, con una pressione di�erenziale
[cadutadi pressione) dil bar.
[1 Kv = 0,86 Cv)

NOT / NOTE
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Klauke MAP219 BT  
MINI (ø 12÷35 mm)
BATARYA, ŞARJ CİHAZI VE ÇANTASIYLA 
BERABER PRES MAKİNESİ
• PRESSING MACHINE WITH BATTERY, CHARGER 

AND CASE
NOT / NOTE:  Yeni model (Bluetooth teknolojisi)    

New model (Bluetooth technology)

 B 50 51 

KOD / CODE Voltaj / Voltage Fiş / Plug kg €

196001018 (*) 220-240 V 
50-60 Hz

(*) Avrupa (CEE 7/16 şarj 
bataryası) 3,8 1 4039,36

Klauke UNP2 
(ø 12÷54 mm)
KASALI ELEKTROHİDROLİK PRESLEME 
MAKİNESİ
• ELECTROHYDRAULIC PRESSING MACHINE WITH 

CASE

 B 50 51 

KOD / CODE Voltaj / Voltage Fiş / Plug kg €
196000000 220-240 V / 50-60 Hz Avrupa (CEE 7/17) 11,8 1 3021,86

Klauke UAP332 BT 
(ø 12÷54 mm) i-press
BATARYA, ŞARJ CİHAZI VE ÇANTASIYLA 
BERABER PRES MAKİNESİ
• PRESSING MACHINE WITH BATTERY, CHARGER 

AND CASE
NOT / NOTE:  Yeni model (Bluetooth teknoloji)    

New model (Bluetooth technology)

 B 50 51 

KOD / CODE Voltaj / Voltage Fiş / Plug kg €

196001019 (*) 220-240 V 
50-60 Hz

(*) Avrupa (CEE 7/16 şarj 
bataryası) 8,1 1 4821,06
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Klauke UAP432 BT 
(ø 12÷54 mm PN16  
ø 76÷108 mm PN10) i-press
BATARYA, ŞARJ CİHAZI VE ÇANTASIYLA 
BERABER PRES MAKİNESİ
• PRESSING MACHINE WITH BATTERY, CHARGER 

AND CASE
NOT / NOTE:  Yeni model (Bluetooth teknolojisi)    

New model (Bluetooth technology

 B 50 51 

KOD / CODE Voltaj / Voltage Fiş / Plug kg €

196001020 (*) 220-240 V 
50-60 Hz

(*) Avrupa (CEE 7/16 şarj 
bataryası) (CEE 7/17 main 

ADAPTÖR)
15 1 6790,33

Klauke UAP100120 BT 
(ø 76÷108 mm King size) 
i-press
PBATARYA, ŞARJ CİHAZI 
VE ÇANTASIYLA BERABER                            
PRES MAKİNESİ
• RESSING MACHINE WITH BATTERY, CHARGER AND 

CASE
NOT / NOTE:  Yeni model (Bluetooth teknolojisi)    

New model (Bluetooth technology

 B 50 51 

KOD / CODE Voltaj / Voltage Fiş / Plug kg €

196001021 (*) 220-240 V 
50-60 Hz

(*) Avrupa (CEE 7/16 şarj 
bataryası)

 (CEE 7/17 main ADAPTÖR)
23,6 1 12092,13

196001009V* - - 10 1 537,45

(*) Boş Çanta  - Empty case

Klauke EHP2/SANB 
(ø 76÷108 mm King size)
ELEKTRİKLİ HİDROLİK POMPA
• ELECTRIC HYDRAULIC PUMP
NOT / NOTE:  Gerilim/Voltaj 220-240 V / 50-60 Hz 

Tensione/voltage 220-240 V / 50-60 
Hz

 B 50 51 

KOD / CODE Voltaj / Voltage Fiş / Plug kg €
196000000I 220-240 V / 50-60 Hz CEE endüstriyel 2P+G 69 1 20675,43
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Klauke AHP700LS
BATARYA HİDROLİK POMPASI
• BATTERY HYDRAULIC PUMP

 B 50 51 

KOD / CODE Voltaj / Voltage Fiş / Plug kg €

196001012 220-240 V 
50-60 Hz

Avrupa (CEE 7/16 şarj 
bataryası) 9,8 1 8842,18

Klauke PKUAP3 (ø 12÷54 mm) 
per/for AHP700LS
BASKI BAŞLIĞI
• PRESSING HEAD

 B 50 51 

KOD / CODE kg €
196001013 2,5 1 1748,22

Klauke PKUAP4 (ø 12÷54 mm PN16) 
(ø 76,1÷108 mm PN10) per/for AHP700LS
BASKI BAŞLIĞI
• PRESSING HEAD

 B 50 51 

KOD / CODE kg €
196001017 2,6 1 3133,86

Klauke PK100AHP (ø 76÷108 mm King size) 
per/for AHP700LS
BASKI BAŞLIĞI
• PRESSING HEAD

 B 50 51 

KOD / CODE kg €
196001014 10,4 1 7508,70
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Klauke AHP700LS
YÜKSEK BASINÇ HORTUMU L=4 M
• HIGH PRESSURE HOSE L=4 M

 B 50 51 

KOD / CODE kg €
196001015 2,3 1 1101,06

Klauke HPU2EX (ø 12÷54 mm)
MANUEL HİDROLİK PRESLEME
• MANUAL HYDRAULIC PRESSING

 B 50 51 

KOD / CODE kg €
196001016 3,1 1 2645,04

Klauke MAP1 - MAP2L MINI
PENSE
• JAW

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196012001 12 1,28 1 284,01

196015001 15 1,28 1 284,01

196018001 18 1,28 1 284,01

196022001 22 1,34 1 300,41

Klauke MAP219
PENSE
• JAW

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196012002 12 1,3 1 359,18

196015002 15 1,3 1 359,18

196018002 18 1,3 1 359,18

196022002 22 1,4 1 382,20

196028002 28 1,4 1 382,20

196035002 35 1,6 1 382,20
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Klauke UNP2 - UAP2 - UAP3L/432  
UAP4L/432 - PKUAP3L
PENSE
• JAW

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196012000 12 1,9 1 310,25

196015000 15 1,9 1 310,25

196018000 18 1,9 1 310,25

196022000 22 2 1 310,25

196028000 28 2,1 1 333,26

196035000 35 2,1 1 384,16

Klauke UNP2 - UAP2  
UAP3L/332 - UAP4L/432
PENSE ÇANTASI Ø 15÷35
• CASE FOR JAWS Ø 15÷35

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196015035K 15 - 35 13,2 1 1904,28

196015035KV* 15 - 35 6,29 1 317,79

(*) Boş Çanta  - Empty case 

Klauke UNP2 - UAP2 - UAP3L/332  
UAP4L/432 - PKUAP3
PRESLEME BAŞLIĞI
• PRESSING COLLAR

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196042004 42 1,9 1 1912,59

196054004 54 1,75 1 1912,59

Klauke ø 42÷54 mm
BAŞLIKLAR ADAPTÖRLER
• ADAPTER FOR COLLARS

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196042054 42 - 54 1,7 1 415,31
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Klauke UAP4L/432 (PN10)
PRESLEME BAŞLIĞI
• PRESSING COLLAR

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196076001 76,1 9,9 1 3176,95

196088001 88,9 9,7 1 3281,67

196108001 108 10,4 1 3916,73

Klauke UAP4L/432 ø 76÷108 mm (PN10)
BAŞLIKLAR ADAPTÖRLER
• ADAPTER FOR COLLARS

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196076108 76,1 - 108 4,4 1 1462,64

Klauke UAP100 - UAP100L/100120  
PK100AHP (ø 76÷108 King size)
PRESLEME BAŞLIĞI
• PRESSING COLLAR

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196076000 76,1 13 1 4094,17

196088000 88,9 13 1 4199,25

196108000 108 15 1 5038,11

Klauke UNP2 - UAP3L/332  
UAP4L/432 (ø 42÷54 mm)
PRESLEME BAŞLIĞI ÇANTASI Ø 42÷54 + ADAPTÖR
• CASE FOR PRESSING COLLARS Ø 42÷54 + ADAPTER 

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196042054KF 42 - 54 10,9 1 4233,70

196042054K* 42 - 54 3,9 1 305,36

(*) Boş Çanta  - Empty case
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RA5 (12 V / 3,0 Ah) 
Klauke UAP2 - UAP100
BATARYA
• BATTERY

 B 50 51 

KOD / CODE kg €
196002000 0,7 1 451,46

RAM3 (9,6 V / 3,0 Ah) 
Klauke MAP1 MINI
BATARYA
• BATTERY

 B 50 51 

KOD / CODE kg €
196005000 0,6 1 400,55
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NG2 (18 V)  
Klauke UAP3L/332 - UAP4L/432 - UAP100L/100120
ANA TEDARİK DEVRESİ
• MAIN SUPPLY CIRCUIT

 B 50 51 

KOD / CODE Voltaj / Voltage Fiş / Plug kg €
196004001 220-240 V / 50-60 Hz Europe (CEE 7/17) 0,9 1 909,48

RAL2 (18 V / 3,0 Ah) 
Klauke MAP2L/219 - UAP3L/332  
UAP4L/432 - UAP100L/100120
BATARYA
• BATTERY

 B 50 51 

KOD / CODE kg €
196002001 0,7 1 742,02

LGL1 
Klauke UAP3L/332 - UAP4L/432 - UAP100L/100120
HIZLI ŞARJ CİHAZI
• FAST CHARGER

 B 50 51 

KOD / CODE Voltaj / Voltage Fiş / Plug kg €
196003001 220-240 V / 50-60 Hz Europe (CEE 7/16) 1,3 1 523,68
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Novopress ECO 203 (ø 12÷54 mm)
KASALI ELEKTROHİDROLİK PRESLEME MAKİNESİ
• ELECTROHYDRAULIC PRESSING MACHINE WITH CASE

 B 50 51 

KOD / CODE Voltaj / Voltage Fiş / Plug kg €
196000013 220-240 V / 50-60 Hz Avrupa (CEE 7/17) 7,9 1 3029,94

196000015 110-120 V / 50-60 Hz Büyük Britanya (BS 1363) 7,9 1 3029,94

Novopress ACO 203 BT (ø 12÷54 mm)
BATARYA, ŞARJ CİHAZI VE ÇANTASIYLA BERABER PRES MAKİNESİ
• PRESSING MACHINE WITH BATTERY, CHARGER AND CASE
NOT / NOTE:  Yeni model (Bluetooth teknolojisi) - New model (Bluetooth technology)

 B 50 51 

KOD / CODE Voltaj / Voltage Fiş / Plug kg €
196000021 (*) 220-240 V / 50-60 Hz (*) Avrupa (CEE 7/16) 8,0 1 3543,18

196000025 (*) 110-120 V / 50-60 Hz (*) ABD / Kanada (NEMA 1-15) 8,1 1 3543,18

Novopress ACO 203 XL BT 
(ø 12÷54 mm PN16 / ø 76÷108 mm PN10)
PRESSATRICE CON 2 BATTERIE, CARICA BATTERIA E VALIGIA
• 2 BATARYA, ŞARJ CİHAZI VE ÇANTASI İLE PRESLEME MAKİNESİ
• SERTISSEUSE A BATTERIE (2) AVEC CHARGEUR ET COFFRET
NOT / NOTE:  Yeni model (Bluetooth teknolojisi) - New model (Bluetooth technology)

 B 50 51 

KOD / CODE Voltaj / Voltage Fiş / Plug kg €
196000024 (*) 220-240 V / 50-60 Hz (*) Avrupa (CEE 7/16) 10 1 5079,52

Novopress ACO 403 BT (ø 76÷168 mm)
2 BATARYA, ŞARJ CİHAZI VE ÇANTASI İLE PRESLEME MAKİNESİ
• PRESSING MACHINE WITH 2 BATTERIES, CHARGER AND CASE
NOT / NOTE:  Yeni model (Bluetooth teknolojisi) - New model (Bluetooth technology)

 B 50 51 

KOD / CODE Voltaj / Voltage Fiş / Plug kg €
196000023 (*) 220-240 V / 50-60 Hz (*) Avrupa (CEE 7/16) 20,4 1 9898,49
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Novopress EFP 2 - EFP/AFP 201 - EFP/AFP 202 
ECO/ACO 202 - ECO/ACO 203 - ACO 203XL
PENSE
• JAW

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

19601200N 12 1,9 1 438,32

19601500N 15 1,9 1 438,32

19601800N 18 1,9 1 438,32

19602200N 22 2 1 438,32

19602800N 28 2 1 438,32

19603500N 35 2 1 438,32

Novopress EFP 2 - EFP/AFP 201 - EFP/AFP 202 
ECO/ACO 202 - ECO/ACO 203 - ACO 203XL
PENSE ÇANTASI Ø 15÷35
• CASE FOR JAWS Ø 15÷35

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196015035N 15 - 35 12,6 1 2341,26

196015035NV* 15 - 35 2,8 1 278,50

(*) Boş Çanta - Empty case

Novopress EFP 2 - EFP/AFP 201-202 
ECO/ACO 202-203 - ACO 203XL - ECO301
PRESLEME BAŞLIĞI
• PRESSING COLLAR

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

19604200N 42 1,6 1 2362,33

19605400N 54 2,6 1 2450,39

Novopress EFP 2 - EFP/AFP 201 - EFP/AFP 202 
ECO/ACO 202 - ECO/ACO 203 - ACO 203XL
BAŞLIKLAR İÇİN ADAPTÖRLER ZB203
• ADAPTER FOR COLLARS ZB203

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196042054N 42 - 54 2,3 1 466,25
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Novopress EFP 2 - EFP/AFP 201 - EFP/AFP 202 
ECO/ACO 202 - ECO/ACO 203 - ACO 203XL
PRESLEME BAŞLIĞI ÇANTASI Ø 42÷54 + ADAPTÖR ZB203
• CASE FOR PRESSING COLLARS Ø 42÷54 + ADAPTER ZB203

 B 50 51 

CODE De 
mm kg €

196042054VN 42 - 54 8 1 5294,82

196042054V* 42 - 54 2,8 1 310,25

(*) Boş Çanta  - Empty case

Novopress ACO 203 XL - ECO 301 
(ø 76÷108 mm PN10)
PRESLEME BAŞLIĞI
• RESSING COLLAR

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196076003 76,1 4,4 1 2590,10

196088003 88,9 4,8 1 2590,10

196108003 108 6 1 2984,62

Adattatore ZB 221 
per catene ø 76,1-88,9-108/1 ACO 203 XL (PN10)
BAŞLIKLAR İÇİN ADAPTÖRLER
• ADAPTER FOR COLLARS

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196076108N* 76,1 - 88,9 - 108 (1°) 4,7 1 1726,59

(*) Çap 108 mm için ön presleme, DN 108 mm bağlantı 196000108N adaptör ile ikinci kez preslenmelidir.
Preliminary pressing for diameter 108 mm; DN 108 mm joint must be pressed a second time with adapter item 196000108N.

Adattatore ZB 222 
per catena ø 108/2 ACO 203 XL (PN10)
BAŞLIKLAR İÇİN ADAPTÖRLER
• ADAPTER FOR COLLARS

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196000108N 108 (2°) 5,2 1 1726,59
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Novopress ACO 203 XL (PN10) 
Novopress ZB 221 / ZB 222 per catene ø 76-108
ADAPTÖR TAKIMI ZB221/ZB222
• ADAPTERS SET ZB221/ZB222

 B 50 51 

KOD / CODE kg €
196000019 13 1 3584,19

196000000VN* 3,1 1 278,50

(*) Boş Çanta  - Empty case 

Novopress ACO 401/403 (ø 76÷108 King size)
PRESLEME BAŞLIĞI
• PRESSING COLLAR

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196076002 76,1 6 1 3011,18

196088002 88,9 8 1 3081,54

196108002 108 9 1 4901,73

Novopress ACO 401/403 (ø 139÷168 Over size)
PRESLEME BAŞLIĞI
• PRESSING COLLAR

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

196139002 139,7 14,4 1 9260,74

196168002 168,3 19,7 1 9913,99
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Novopress ACO 202/203 - ACO 401
HIZLI ŞARJ CİHAZI
• FAST CHARGER

 B 50 51 

KOD / CODE Voltaj / Voltage Fiş / Plug kg €
19600300N 220-240 V / 50-60 Hz Avrupa (CEE 7/16) 0,97 1 469,02

Novopress - Akku
BATARYA
• BATTERY

 B 50 51 

KOD / CODE Version kg €
19600204N 18 V / 2,0 Ah Li • ACO 202/203/401/403 0,5 1 521,77

19600205N 18 V / 5,0 Ah Li • ACO 202/203/401/403 0,9 1 1115,01

19600200N 14,4 V / 2,4 Ah Ni-Cd • AFP 201 0,9 1 talep üzerine

19600201N 14,4 V / 2,0 Ah Ni-Cd • AFP 202 0,9 1 talep üzerine

19600202N 18 V / 3,0 Ah Li • AFP 202 0,8 1 talep üzerine
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116/1
BORU KESİCİ
• PIPE CUTTER

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

116000011 6 ÷ 60 0,350 1 387,43

116/2
KESME TEKERİ
• CUTTING WHEEL

 B 50 51 

KOD / CODE Version De 
mm g €

116000012
Boru kesici için kod

For pipe cutter code / 
116000011

6 ÷ 60 38 1 86,99

116/0  (ø 12÷54 mm)
BORU DELİCİ
• PIPE DEBURRER

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm g €

116000000 10 ÷ 54 612 1 160,88

116/3 (ø 76÷108 mm)
BORU DELİCİ
• PIPE DEBURRER

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm g €

116000003 63 ÷ 110 1942 1 607,39
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116/18
ELEKTRİKLİ BORU KESİCİ – CENTO
• EELECTRIC PIPE CUTTER - CENTO
NOT / NOTE:  teker hariç - wheel excluded

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

116000018 12 ÷ 108 19,070 1 3375,81

116/28-78
ELEKTRİKLİ BORU KESİCİ – DUECENTO
• ELECTRIC PIPE CUTTER - DUECENTO
NOT / NOTE:  teker hariç - wheel excluded

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

116000028
tubo/pipe Ø 100 ÷ 225 mm 

Ø 54 ÷ 225 aksesuar KOD / CODEu 116000078 
Ø 54 ÷ 225 with accessory code 116000078

43,800 1 6852,10

116000078 Ø 40 ÷ 100 2,070 1 658,80

116/38
KESME TEKERİ BORU KESİCİ CENTO-DUECENTO
• KCUTTING WHEEL PIPE CUTTER CENTO-DUECENTO

 B 50 51 

KOD / CODE g €
116000038 300 1 296,94

116/48
CENTO BORU KESİCİ İÇİN AYAKLIK
• PEDESTAL FOR CENTO PIPE CUTTER

 B 50 51 

KOD / CODE kg €
116000048 9,550 1 543,60
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116/58
BORULAR İÇİN SEHPA Ø 8÷108 MM
• EASEL FOR PIPES Ø 8÷108 MM

 B 50 51 

KOD / CODE kg €
116000058 7,000 1 817,67

116/6 (ø 15÷54 mm)
SÖKME ALETİ
• DISMANTLING TOOL

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm g €

116000006 15 - 22 236 1 154,19

116000016 18 - 28 320 1 154,19

116000026 35 - 42 703 1 172,49

116000036 54 477 1 241,60

116/7 (ø 76÷108 mm)
SÖKME ALETİ
• DISMANTLING TOOL

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm kg €

116076007 76,1 1,040 1 244,51

116088007 88,9 1,218 1 263,40

116108007 108 1,668 1 343,72

274/0 (ø 15÷54 mm)
İŞARETLEYİCİ
• MARKER

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm g €

274000000 15 ÷ 54 26 1 50 1,60
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274/1 (ø 76÷108 mm)
İŞARETLEYİCİ
• MARKER

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm g €

274000001 76,1 ÷ 108 190 1 20,41

274/CAP
BORU KORUMA KAPAĞI
• PIPE PROTECTION CAP

 B 50 51 

KOD / CODE De 
mm g €

274015001 15 1 10 150 0,22

274018001 18 2 10 150 0,24

274022001 22 2 10 100 0,28

274028001 28 3 10 200 0,30

274035001 35 3 10 150 0,42

274042001 42 6 5 50 0,51

274054001 54 13 5 50 1,04

274076001 76,1 16 5 50 1,26

274088001 88,9 20 5 40 1,36

274108001 108 27 5 20 2,86

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems

196

1/2023



O-Ring EPDM
SİYAH
• BLACK
NOT / NOTE:  Uygulama Alanı / Application field : 

Sıhhi Tesisat / Isıtma / Soğutma 
Sanitary / Heating / Cooling 

 B 50 52 

Malzeme: EPDM 
M profile - profil M 

KOD / CODE De 
mm g €

11501525N 15 1 20 0,26

11501825N 18 1 20 0,30

11502230N 22 1 20 0,40

11502830N 28 2 20 0,44

11503530N 35 2 20 0,55

11504240N 42 5 20 0,71

11505440N 54 6 20 0,77

11507770NM 76,1 14 10 2,91

11509070NM 88,9 17 10 3,18

11510909NM 108 33 10 3,66

115139100N 139,7 43 1 6,86

115168100N 168,3 95 1 7,24

O-Ring NBR-HNBR
SARI
• YELLOW
NOT / NOTE:  Uygulama Alanı / Application field : 

Gaz / Gas 

 B 50 52 

Malzeme: NBR / HNBR 
M profile - profil M 

KOD / CODE De 
mm g €

11501526G 15 1 20 0,37

11501826G 18 1 20 0,43

11502231G 22 1 20 0,56

11502831G 28 2 20 0,58

11503532G 35 2 20 0,82

11504241G 42 5 20 1,41

11505441G 54 6 20 1,49

11507670GM* 76,1 14 10 6,48

11508870GM* 88,9 17 10 8,68

11510809GM* 108 33 10 12,16

(*) HNBR
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O-Ring FKM
YEŞİL
• GREEN
NOT / NOTE:  Uygulama Alanı / Application field: 

Güneş / Solar 
Pil / Battery

 B 50 52 

Malzeme: FKM 
M profile - profil M 

KOD / CODE De 
mm g €

11501525V 15 1 20 0,57

11501825V 18 1 20 0,57

11502230V 22 1 20 0,83

11502830V 28 2 20 0,92

11503530V 35 2 20 1,29

11504240V 42 5 20 1,86

11505440V 54 6 20 2,24

11507770VM 76,1 14 10 8,54

11509070VM 88,9 17 10 11,22

11510909VM 108 33 10 17,68

115139100V 139,7 43 1 21,17

115168100V 168,3 95 1 22,63

O-Ring MVQ
KIRMIZI
• RED
NOT / NOTE:  Uygulama Alanı / Application field: 

Endüstriyel Uygulamalar – RM talep edin 
Industrial applications - ask RM

 B 50 52 

Malzeme: MVQ 
M profile - profil M 

KOD / CODE De 
mm g €

11501525R 15 1 20 0,33

11501825R 18 1 20 0,40

11502230R 22 1 20 0,50

11502830R 28 2 20 0,52

11503530R 35 2 20 0,58

11504240R 42 5 20 0,78

11505440R 54 6 20 1,11

11507770R 76,1 14 10 6,13

11509070R 88,9 17 10 8,07

11510990R 108 33 10 9,34
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115/EPDM
EPDM CONTA
• EPDM GASKET
NOT / NOTE:  Uygulama Alanı / Application field: 

Sıhhi Tesisat / Isıtma / Soğutma 
Sanitary / Heating / Cooling

 B 50 52 

KOD / CODE De 
mm

D1 
mm

D2 
mm

S 
mm g €

115683102E 15 - 18 18 10 2,5 1 20 1,87

115683304E 15 - 18 - 22 24 14 2,5 1 20 1,87

115683100E 18 - 22 - 28 30 20 2,5 1 20 1,87

115683114E 28 - 35 39 27 2,5 2 20 2,05

115683112E 35 - 42 44,5 34 2,5 3 20 2,20

115183134E 42 50,5 40 2,5 3 20 2,83

115683134E 42 50,5 38 2,5 4 20 2,83

115183200E 42 56 42 2,5 4 20 2,83

115183540E 54 65,5 53,5 3 4 20 3,61

115183154E 54 65,5 45 3 4 20 3,61

115183054E 54 71,5 53 3 5 20 3,61

115/HNBR
HNBR CONTA
• HNBR GASKET
NOT / NOTE:  Uygulama Alanı / Application field: 

Gaz / Gas

 B 50 52 

KOD / CODE De 
mm

D1 
mm

D2 
mm

S 
mm g €

115683102H 15 - 18 18 10 2,5 1 20 2,32

115683304H 15 - 18 24 14 2,5 1 20 2,37

115683100H 22 - 28 30 20 2,5 1 20 2,78

115683114H 28 - 35 39 27 2,5 2 20 4,29

115183112H 35 - 42 44,5 34 2,5 3 20 4,89

115183200H 42 - 54 56 42 2,5 4 20 8,62
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115/FKM
FKM CONTA
• FKM GASKET
NOT / NOTE:  IUygulama Alanı / Application field: 

Güneş / Solar 

 B 50 52 

KOD / CODE De 
mm

D1 
mm

D2 
mm

S 
mm g €

115683102F 15 - 18 18 10 3 1 20 2,37

115683304F 15 - 18 - 22 24 14 3 1 20 2,37

115683100F 18 - 22 - 28 30 20 3 1 20 2,78

115683114F 28 - 35 39 27 3 2 20 4,29

115183112F 35 - 42 44,5 34 3 3 20 4,89

115183051F 28 47,5 37 3 3 20 5,32

115183134F 42 50,5 40 3 4 20 5,32

115183200F 42 - 54 56 42 3 4 20 8,62

115183540F 54 65,5 53,5 3 4 20 8,62

115183242F 42 66 56 3 4 20 13,40

115183054F 54 71,5 53 3 5 20 13,40

115183254F 54 79,5 69 3 5 20 15,95

850NS
STEELPRES BAĞLANTI PARÇALARI İÇİN BANDAJ KORUMASI
• BANDAGE PROTECTION FOR STEELPRES FITTINGS

 B 60 60 

KOD / CODE Lg x L 
cm x m g €

850NS000000 5 cm x 9,15 m 734 24 29,57

Soğutma kurulumu için önerilir
Recommended for cooling installation
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Nem ve yoğuşma: ne zaman ve neden oluşur?
Yoğuşma, su buharı bakımından zengin havanın soğuk 
yüzeylerle temas ettiğinde ortaya çıkan doğal bir olaydır. Sıcak 
hava ile soğuk yüzeyler arasındaki sıcaklık farkı, buharın su 
damlalarına dönüşmesine neden olur.
Yoğuşmanın çinko kaplı karbon çelik borular üzerindeki etkileri.
Uygun Şekilde korunmamış çinko kaplamalı borulardan elde 
edilen soğutma sistemlerinde, oksijen varlığında boruların dış 
yüzeyinde oluşması muhtemel yoğuşma çinko oksit 
oluşumuna neden olur. Yüzeysel çinko tüketiminden sonra, 
çinko kaplama altındaki karbon çeliği yüzeyinde demir oksit 
oluşumu ile genel bir aşınma başlar.
Sorun nasıl çözülür?
Karbon çelik boruları korumak için, yüzeyini oksitlenmeyen ve 

koruyucu bir madde ile kaplamak gerekir.  
RM'nin çözümü.
Montaj ve koruma aşamalarını kolaylaştırmak için çinko 
kaplamalı karbon çelik boru, PP ve bağlantı parçaları üzerine 
uygulanacak butil bantlar ile kaplanmıştır.
Boru hatlarının ve bağlantılarının dış aşınmaya karşı 
korunması.
Bütanol yapışkanlı bant yüksek gerilme ve yüksek yapışma 
mukavemetine sahiptir ve kendiliğinden akar. Yapışkan astar 
gerektirmez, yüzeylerin suyu mükemmel şekilde itmesini sağlar 
ve atmosferik etkilere ve serbest kimyasallara karşı yalıtım 
sağlar. Yüksek mukavemet, bantlara her türlü yüzey için, hatta 
dirsekler, T-parçası, manşonlar vb. gibi düzensiz yüzeyler için 
bile kapsamlı bir uygulanabilirlik sağlar. Uygulama için yüzeyin 
temiz olması ancak ıslak olmaması yeterlidir.
Bant duruma göre basınç altında tutulmalı ve temizlenmelidir. 
Orijinal uzunluğuna kıyasla %700'ün üzerinde genişler, uçtaki 
genişlik ise uzamaya bağlıdır.
Bandın, bant genişliğinin en az %10'u kadar üst üste 
bindirilmesi tavsiye edilir. Bantlar ve/veya vernik yardımıyla bir 
kaplama koruması her zaman sistemin bir deneme 
çalışmasından sonra gerçekleşmelidir.

ODAKLANIN - FOCUS ON
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Atık sistemleri

WASTE SYSTEMS
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Raccorderie Metalliche Drain
RM DRENAJ, AISI 316L (1.4404) paslanmaz çelikten boru ve 

ek yerlerinden oluşan bir drenaj sistemidir. İnce duvarlı, 

organik veya kimyasal aşındırıcı maddelerle sıkça kirlenen 

atık suların yer çekimi veya vakum altında taşınması için 

uygundur. Geniş ürün yelpazesi DN 40 ila DN 150 (DN 200 

çalışmaları devam etmektedir) olmak üzere yedi boyutta 

mevcuttur. Sürekli olarak donmaya karşı dayanıklı olduklarından 

(yolcu gemileri, askeri gemiler, yat, kıyı yapıları, vb.) olduğu gibi 

birçok kurulum gereksinimine uyum sağlarlar. 

RM DRAIN is a draining system consisting of tubes and

joints in AISI 316L (1.4404) stainless steel, thin wall,

suitable to convey, with gravity or under vacuum, waste waters 

which are frequently contaminated with organic or chemical 

corrosive substances. The wide range of products is availablein 

seven sizes, DN 40 to DN 150 (DN 200 work in progress). As they 

-

tible), they allow to comply with many installation requirements 

as for marine installations (cruise ships, military ships, yacht, 
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RM DRENAJ montaj prosedürü, özel veya pahalı bir alet 

kullanmadan basit ve hızlı manuel işlemler gerektiriyor.

The RM DRAIN assembling procedure asks for simple and rapid 

1

3

5

7

2

4

6

8

bağlantı parçasına yakın kenar

yerleştirme derinliği
insertion’s depth

Gres kalıntısının temizlenmesi / Cleaning of the grease residual

Contayı soketin içine yerleştirin / Insert the gasket into socket

Yerleştirme derinliğinin işaretlenmesi / Marking the insertion’s depth

Borunun tamamının bağlantı parçasına yerleştirilmesinin kontrolü / 

Bileşenlerin temizliğini doğrulayın / Verify the components’ cleaning

Contanın doğru konumda olduğunu doğrulayın / 

İç contanın yağlanması / Internal gasket lubri�cation

Verify the correct gasket’s position

Borunun bağlantı parçasına yerleştirilmesi /
Inserting of the pipe into the �tting

ATIK SİSTEMLERİ
WASTE SYSTEMS

205

1/2023



LR2003327TA

MEDB00007F2

MED D000027 V

POCC IT.AM05.H05079

Sertifikalar /  Certifications

VAKUM VE YER ÇEKİMLİ DRENAJ SİSTEMİ İÇİN BORULAR VE BAĞLANTI PARÇALARI - RM DRAIN
PIPES AND FITTINGS FOR VACUUM AND GRAVITY DRAIN SYSTEM - RM DRAIN

BORU GEÇİŞİ RM DRENAJ M1-M2-M3-M4
PIPE PENETRATION RM DRAIN M1-M2-M3-M4

DRENAJ SİSTEMLERİ - YER ÇEKİMİ VE VAKUM
RM DRAINING SYSTEMS - GRAVITY AND VACUUM

VAKUM VE YER ÇEKİMLİ DRENAJ SİSTEMİ İÇİN BORULAR VE BAĞLANTI PARÇALARI - RM DRAIN
PIPES AND FITTINGS FOR VACUUM AND GRAVITY DRAIN SYSTEM - RM DRAIN

BORU, KANAL, GÖVDE - RM DRAIN
PIPE, DUCT, TRUNK - RM DRAIN

DRENAJ SİSTEMİ
DRAINING SYSTEM 

SOKET ÖLÇÜSÜ / SOCKET SIZE

ODAKLANIN - FOCUS ON
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802
BİR SOKETLİ BORU
• PIPE WITH ONE SOCKET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 101 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

A 
mm kg €

802040025

40

42 250 30 0,295 1 22,80

802040050 42 500 30 0,550 1 30,61

802040075 42 750 30 0,810 1 40,76

802040100 42 1000 30 1,065 1 47,42

802040150 42 1500 30 1,580 1 67,40

802040200 42 2000 30 2,100 1 84,94

802040250 42 2500 30 2,610 1 106,14

802040300 42 3000 30 3,120 1 123,79

802050025

50

53 250 38 0,385 1 24,20

802050050 53 500 38 0,710 1 34,84

802050075 53 750 38 1,040 1 48,73

802050100 53 1000 38 1,365 1 56,93

802050150 53 1500 38 2,020 1 81,04

802050200 53 2000 38 2,670 1 105,53

802050250 53 2500 38 3,320 1 125,94

802050300 53 3000 38 3,970 1 152,44

802065025

65

73 250 55 0,710 1 35,04

802065050 73 500 55 1,270 1 53,54

802065075 73 750 55 1,850 1 77,50

802065100 73 1000 55 2,400 1 88,92

802065150 73 1500 55 3,550 1 124,25

802065200 73 2000 55 4,650 1 163,06

802065250 73 2500 55 5,800 1 197,92

802065300 73 3000 55 6,900 1 237,96

802080025

80

88,9 250 60 0,875 1 44,73

802080050 88,9 500 60 1,600 1 71,57

802080075 88,9 750 60 2,250 1 94,51

802080100 88,9 1000 60 2,950 1 109,97

802080150 88,9 1500 60 4,320 1 156,04

802080200 88,9 2000 60 5,700 1 203,31

802080250 88,9 2500 60 7,700 1 247,28

802080300 88,9 3000 60 8,450 1 298,96

802100025

100

102 250 70 1,050 1 49,90

802100050 102 500 70 1,850 1 76,76

802100075 102 750 70 2,620 1 111,10

802100100 102 1000 70 3,400 1 124,98

802100150 102 1500 70 4,980 1 179,52

802100200 102 2000 70 6,550 1 232,53

802100250 102 2500 70 8,130 1 285,56

802100300 102 3000 70 9,700 1 346,91

802125025
125

133 250 75 1,650 1 89,43

802125050 133 500 75 2,885 1 156,18
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802
BİR SOKETLİ BORU
• PIPE WITH ONE SOCKET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 101 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

A 
mm kg €

802125075

125

133 750 75 4,125 1 214,85

802125100 133 1000 75 5,360 1 290,67

802125150 133 1500 75 7,830 1 406,67

802125200 133 2000 75 10,300 1 542,18

802125250 133 2500 75 12,775 1 660,50

802125300 133 3000 75 15,250 1 790,33

802150025

150

159 250 80 2,000 1 110,95

802150050 159 500 80 3,500 1 183,70

802150075 159 750 80 5,000 1 270,68

802150100 159 1000 80 6,450 1 347,30

802150150 159 1500 80 9,400 1 515,38

802150200 159 2000 80 12,400 1 664,17

802150250 159 2500 80 15,350 1 809,09

802150300 159 3000 80 18,300 1 968,18

803
İKİ SOKETLİ BORU
• PIPE WITH TWO SOCKETS
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 101 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

A 
mm kg €

8030400250

40

42 250 30 0,330 1 36,01

8030400500 42 500 30 0,580 1 44,56

8030400750 42 750 30 0,860 1 55,34

8030401000 42 1000 30 1,100 1 59,80

8030401500 42 1500 30 1,600 1 78,08

8030402000 42 2000 30 2,150 1 95,28

8030402500 42 2500 30 2,650 1 116,13

8030403000 42 3000 30 3,150 1 130,64

8030500250

50

53 250 38 0,420 1 41,87

8030500500 53 500 38 0,755 1 48,47

8030500750 53 750 38 1,080 1 60,80

8030501000 53 1000 38 1,400 1 71,57

8030501500 53 1500 38 2,100 1 95,40

8030502000 53 2000 38 2,700 1 118,42

8030502500 53 2500 38 3,350 1 142,97

8030503000 53 3000 38 4,010 1 165,73
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803
İKİ SOKETLİ BORU
• PIPE WITH TWO SOCKETS
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 101 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

A 
mm kg €

8030650250

65

73 250 55 0,760 1 47,40

8030650500 73 500 55 1,330 1 65,32

8030650750 73 750 55 1,880 1 85,32

8030651000 73 1000 55 2,450 1 103,29

8030651500 73 1500 55 3,560 1 141,34

8030652000 73 2000 55 4,700 1 177,08

8030652500 73 2500 55 5,820 1 213,29

8030653000 73 3000 55 6,950 1 252,03

8030800750

80

88,9 750 60 2,300 1 98,47

8030801000 88,9 1000 60 3,000 1 123,02

8030801500 88,9 1500 60 4,360 1 169,77

8030802000 88,9 2000 60 5,780 1 217,00

8030802500 88,9 2500 60 7,110 1 267,58

8030803000 88,9 3000 60 8,480 1 311,43

8031000750

100

102 750 70 2,670 1 112,90

8031001000 102 1000 70 3,500 1 142,83

8031001500 102 1500 70 5,050 1 198,22

8031002000 102 2000 70 6,600 1 249,69

8031002500 102 2500 70 8,180 1 311,74

8031003000 102 3000 70 9,750 1 359,06

8031250750

125

133 750 75 4,200 1 219,46

8031251000 133 1000 75 5,400 1 292,19

8031251500 133 1500 75 7,900 1 418,60

8031252000 133 2000 75 10,350 1 551,24

8031252500 133 2500 75 12,950 1 669,29

8031253000 133 3000 75 15,300 1 805,13

8031500750

150

159 750 80 5,000 1 274,34

8031501000 159 1000 80 6,500 1 365,70

8031501500 159 1500 80 9,500 1 526,86

8031502000 159 2000 80 12,450 1 696,32

8031502500 159 2500 80 15,400 1 831,34

8031503000 159 3000 80 18,350 1 1003,92
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804/87
DİRSEK 87°
• ELBOW 87°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

A 
mm

H 
mm

R 
mm kg €

804040087 40 42 102 30 105 63 0,193 1 22,87

804050087 50 53 130 38 133 80 0,310 1 28,24

804065087 65 73 172 55 176 110 0,700 1 53,42

804080087 80 88,9 199 60 204 133 1,180 1 70,89

804/45
DİRSEK 45°
• ELBOW 45°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

A 
mm

H 
mm

R 
mm kg €

804040045 40 42 68 30 71 63 0,146 1 19,00

804050045 50 53 85 38 88 80 0,229 1 22,46

804065045 65 73 112 55 117 110 0,521 1 41,83

804080045 80 88,9 128 60 133 133 0,864 1 48,31

804/30
DİRSEK 30°
• ELBOW 30°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

A 
mm

H 
mm

R 
mm kg €

804040030 40 42 59 30 62 63 0,129 1 24,99

804050030 50 53 73 38 76 80 0,201 1 25,26

804065030 65 73 98 55 102 110 0,462 1 36,44

804080030 80 88,9 109 60 114 133 0,752 1 57,49

ATIK SİSTEMLERİ
WASTE SYSTEMS

210

1/2023



804/15
DİRSEK 15°
• ELBOW 15°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

A 
mm

H 
mm

R 
mm kg €

804040015 40 42 51 30 54 63 0,114 1 29,06

804050015 50 53 62 38 65 80 0,173 1 34,81

804065015 65 73 82 55 86 110 0,393 1 36,50

804080015 80 88,9 90 60 95 133 0,632 1 61,38

805/T
TEKNİK DİRSEK 87°
• TECNICAL ELBOW 87°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/G (Ø 40 ÷ 50) 

cod. 826/GV (Ø 65)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

A 
mm

H 
mm

R 
mm kg €

805040000 40 42 64 20 79 42 0,159 1 24,14

805050000 50 53 81,5 26 98,5 53 0,252 1 28,11

805065000 65 73 127 55 142 73 0,720 1 53,87

805/87
DİRSEK S.R 87°
• ELBOW S.R. 87°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

 EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

A 
mm

H 
mm

R 
mm kg €

805040087 40 42 85 30 88 42 0,199 1 40,24

805050087 50 53 103 38 106 53 0,302 1 37,81

805065087 65 73 138 55 142 73 0,693 1 78,26

805080087 80 88,9 157 60 162 88,9 0,955 1 91,31

805100087 100 102 180 70 186 102 1,258 1 132,12

805125087 125 133 216 75 222 133 1,959 1 306,01

805150087 150 159 235 80 240 159 2,510 1 381,22
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805/45
DİRSEK S.R 45°
• ELBOW S.R. 45°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

A 
mm

H 
mm

R 
mm kg €

805040045 40 42 60 30 63 42 0,156 1 25,22

805050045 50 53 74 38 77 53 0,241 1 25,75

805065045 65 73 98 55 102 73 0,549 1 45,88

805080045 80 88,9 109 60 114 88,9 0,744 1 57,27

805100045 100 102 124 70 126 102 0,958 1 83,64

805125045 125 133 147 75 154 133 1,502 1 242,08

805150045 150 159 159 80 147 159 1,825 1 317,67

805/30
DİRSEK S.R 30°
• ELBOW S.R. 30°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 100 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

A 
mm

H 
mm

R 
mm kg €

805100030 100 102 110 70 115 102 0,877 1 108,21

805125030 125 133 125 75 131 133 1,298 1 247,68

805150030 150 159 136 80 124 159 1,580 1 328,28

805/15
DİRSEK S.R 15°
• ELBOW S.R. 15°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/G (Ø 100 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

A 
mm

H 
mm

R 
mm kg €

805100015 100 102 96 70 101 102 0,877 1 77,26

805125015 125 133 107 75 112 133 1,100 1 186,31

805150015 150 159 114 80 102 159 1,331 1 264,75

ATIK SİSTEMLERİ
WASTE SYSTEMS

212

1/2023



806
OFSET 75/130/200 MM
• OFFSET 75/130/200 MM
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 125)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

E 
mm

L 
mm

A 
mm

B 
mm

C 
mm

R 
mm kg €

806065075 65 73 75 329 55 101 98 110 0,950 1 136,58

806080075 80 88,9 75 352 60 114 109 133 1,000 1 156,28

806100075 100 102 75 321 70 126 120 102 1,200 1 215,58

806125075 125 133 75 375,5 75 154 146,5 133 1,996 1 640,56

806065130 65 73 130 359 55 117 113 110 0,880 1 120,84

806080130 80 88,9 130 390 60 133 127 133 1,350 1 156,79

806100130 100 102 130 376 70 126 120 102 1,520 1 239,38

806125130 125 133 130 430,5 75 154 146,5 133 2,381 1 667,32

806065200 65 73 200 430 55 117 113 110 1,120 1 122,79

806080200 80 88,9 200 460 60 133 127 133 1,550 1 168,33

806100200 100 102 200 446 70 126 120 102 1,780 1 287,47

806125200 125 133 200 500,5 75 154 146,5 133 2,870 1 782,88

807
AKIM HATTI DİRSEĞİ
• STREAMLINE BEND
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 50 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

Talep üzerine özel KOD.
Special code on demand.

KOD / CODE  DN D1 
mm

L1 
mm

L2 
mm

A 
mm

R 
mm kg €

807080000 80 88,9 388 383 60 133 1,850 1 165,13

807100000 100 102 362,5 356,5 70 102 2,100 1 278,10

807125000 125 133 414 407 75 133 3,292 1 756,73

807/R
AZALTICI DİRSEK 87°
• REDUCED ELBOW 87°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:  EPDM cod. 826/GV (Ø 50 ÷ 65)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

Talep üzerine özel KOD.
Special code on demand.

KOD / CODE DN1 DN2 D1 
mm

D2 
mm

A 
mm

L 
mm

H 
mm

F 
mm

R 
mm kg €

807050040 50 40 53 42 30 85 124 62 42 0,290 1 89,92

807065050 65 50 73 53 38 103 161 60 53 0,390 1 104,98
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808/87
KOL 87°
• BRANCH 87°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

A 
mm

L1 
mm

L2 
mm

B 
mm kg €

808040087 40 42 30 137 67 69,5 0,193 1 61,95

808050087 50 53 38 165 81 83,5 0,291 1 64,97

808065087 65 73 55 209 109 106 0,639 1 76,46

808080087 80 88,9 60 235 123 119 0,863 1 82,89

808100087 100 102 70 291 138 147,5 1,196 1 115,56

808125087 125 133 75 360 159 182 2,219 1 180,99

808150087 150 159 80 403 178 204 2,932 1 241,71

808/45
KOL 45°
• BRANCH 45°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65)

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

A 
mm

L1 
mm

L2 
mm

B 
mm kg €

808040045 40 42 30 155 100 55 0,233 1 72,80

808050045 50 53 38 198 132,5 64 0,382 1 75,63

808065045 65 73 55 255 170 85 0,864 1 94,54

808080045 80 88,9 60 295 210 95 1,200 1 114,09

808100045 100 102 70 335 225 110 1,517 1 129,06

808125045 125 133 75 415 285 130 2,936 1 218,58

808150045 150 159 80 460 320 140 3,856 1 280,40
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809
AZALTICI KOL 87°
• REDUCED BRANCH 87°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE DN1 DN2 D1 
mm

D2 
mm

A1 
mm

A2 
mm

L1 
mm

L2 
mm

B 
mm kg €

809050040 50 40 53 42 38 30 165 73 83,5 0,269 1 65,94

809065040 65 40 73 42 55 30 209 83 106 0,528 1 69,38

809065050 65 50 73 53 55 38 209 91 106 0,547 1 71,13

809080050 80 50 88,9 53 60 38 235 99 119 0,726 1 73,22

809100040 100 40 102 42 70 30 216 97 110 0,749 1 88,78

809100050 100 50 102 53 70 38 226 105 115 0,800 1 96,35

809100065 100 65 102 73 70 55 291 123 147,5 1,092 1 118,51

809100080 100 80 102 88,9 70 60 291 128 147,5 1,136 1 127,40

809125050 125 50 133 53 75 38 294 121 149 1,551 1 127,66

809125065 125 65 133 73 75 55 294 139 149 1,633 1 147,31

809125100 125 100 133 102 75 70 294 153 149 1,723 1 148,29

809150065 150 65 159 73 80 55 343 152 174 2,221 1 174,03

809150100 150 100 159 102 80 70 343 166 174 2,308 1 189,52

809150125 150 125 159 133 80 75 403 172 204 2,832 1 224,29

810
AZALTICI KOL 45°
• REDUCED BRANCH 45°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE DN1 DN2 D1 
mm

D2 
mm

A1 
mm

A2 
mm

L1 
mm

L2 
mm

B 
mm kg €

810050040 50 40 53 42 38 30 198 147 65 0,373 1 67,88

810065040 65 40 73 42 55 30 205 145 60 0,563 1 75,18

810065050 65 50 73 53 55 38 230 155 75 0,651 1 78,17

810080050 80 50 88,9 53 60 38 245 173 72 0,820 1 93,15

810080065 80 65 88,9 73 60 55 255 180 85 0,961 1 93,15

810100040 100 40 102 42 70 30 250 185 65 0,916 1 100,76

810100050 100 50 102 53 70 38 270 195 75 1,019 1 114,16

810100065 100 65 102 73 70 55 300 210 95 1,257 1 121,86

810100080 100 80 102 88,9 70 60 320 220 100 1,408 1 128,93

810125050 125 50 133 53 75 38 300 225 75 1,671 1 143,92

810125065 125 65 133 73 75 55 330 240 90 2,236 1 168,31

810125100 125 100 133 102 75 70 365 260 105 2,294 1 192,66

810150065 150 65 159 73 80 55 330 240 90 2,314 1 212,71

810150100 150 100 159 102 80 70 370 281 89 2,695 1 222,36

810150125 150 125 159 133 80 75 420 300 120 3,358 1 255,25
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811/87
ÇİFT KOL 87°
• DOUBLE BRANCH 87°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 50 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 100 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

A 
mm

L1 
mm

L2 
mm

B 
mm kg €

811050087 50 53 38 165 81 83,5 0,359 1 107,77

811065087 65 73 55 209 109 105,5 0,792 1 123,35

811100087 100 102 70 291 138 147,5 1,451 1 201,99

811125087 125 133 75 360 159 182 2,616 1 284,67

811150087 150 159 80 403 178 204 3,422 1 348,07

811/45
ÇİFT KOL 45°
• DOUBLE BRANCH 45°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 50 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 100 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

A 
mm

L1 
mm

L2 
mm

B 
mm kg €

811050045 50 53 38 198 132,5 65 0,497 1 122,37

811065045 65 73 55 255 170 85 1,078 1 153,26

811100045 100 102 70 335 225 110 1,953 1 219,06

811125045 125 133 75 415 285 130 3,780 1 328,89

811150045 150 159 80 460 320 140 4,938 1 415,76
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812
AZALTICI ÇİFT KOL 87°
• REDUCED DOUBLE BRANCH 87°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE DN1 DN2 D1 
mm

D2 
mm

A1 
mm

A2 
mm

L1 
mm

L2 
mm

B 
mm kg €

812050040 50 40 53 42 38 30 165 73 83,5 0,315 1 96,34

812065050 65 50 73 53 55 38 209 91 105,5 0,610 1 110,10

812080050 80 50 88,9 53 60 38 235 99 119 0,788 1 117,78

812100050 100 50 102 53 70 38 226 105 115 0,860 1 171,75

812100065 100 65 102 73 70 55 291 123 147,5 1,242 1 177,78

812100080 100 80 102 88,9 70 60 291 128 147,5 1,330 1 194,38

812125100 125 100 133 102 75 70 294 158 149 1,949 1 227,77

812150100 150 100 159 102 80 70 343 166 174 2,531 1 261,04

812150125 150 125 159 133 80 75 403 172 204 3,223 1 328,74

813
AZALTICI ÇİFT KOL 45°
• REDUCED DOUBLE BRANCH 45°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:  EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE DN1 DN2 D1 
mm

D2 
mm

A1 
mm

A2 
mm

L1 
mm

L2 
mm

B 
mm kg €

813050040 50 40 53 42 38 30 168 118 50 0,383 1 116,87

813065050 65 50 73 53 55 38 230 155 75 0,771 1 139,89

813080050 80 50 88,9 53 60 38 245 173 72 0,945 1 155,48

813100065 100 65 102 73 70 55 300 210 90 1,540 1 196,23

813100080 100 80 102 88,9 70 60 320 220 100 1,780 1 212,26

813125100 125 100 133 102 75 70 370 260 105 2,741 1 265,06

813150100 150 100 159 102 80 70 370 281 89 3,146 1 290,07

813150125 150 125 159 133 80 75 420 300 120 4,175 1 377,07
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814/87
KÖŞE KOL 87°
• CORNER BRANCH 87°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 50 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L1 
mm

L2 
mm

A 
mm

B 
mm kg €

814050087 50 53 164,5 81 38 83,5 0,350 1 150,82

814065087 65 73 209 109 55 106 0,930 1 209,20

814080087 80 88,9 235 122 60 119 1,230 1 245,82

814100087 100 102 290,5 138 70 147 1,810 1 253,09

814125087 125 133 359,5 159 75 182 2,602 1 354,03

814150087 150 159 402,5 77,5 80 204 3,394 1 425,41

814/45
KÖŞE KOL 45°
• CORNER BRANCH 45°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 50 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

Talep üzerine özel KOD.
Special code on demand.

KOD / CODE  DN D1 
mm

A 
mm

L1 
mm

L2 
mm

B 
mm kg €

814050045 50 53 38 188 123 65 0,450 1 122,97

814065045 65 73 55 255 170 85 1,000 1 156,22

814080045 80 88,9 60 295 210 95 1,450 1 190,79

814100045 100 102 70 335 225 110 2,400 1 222,91

814125045 125 133 75 415 285 130 3,757 1 350,71

814150045 150 159 80 460 320 140 4,902 1 444,75
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815/87
AZALTICI KÖŞE KOL 87°
• REDUCED CORNER BRANCH 87°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE DN1 DN2 D1 
mm

D2 
mm

A1 
mm

A2 
mm

L1 
mm

L2 
mm

B 
mm kg €

815050040 50 40 53 42 38 30 164,5 72,5 83,5 0,410 1 96,40

815065050 65 50 73 53 55 38 209 90,5 106 0,720 1 115,06

815080050 80 50 88,9 53 60 38 235 98,5 119 1,160 1 125,77

815100065 100 65 102 73 70 55 290,5 123 147 1,440 1 154,65

815100080 100 80 102 88,9 70 60 290,5 128 147 1,590 1 176,61

815125100 125 100 133 102 75 70 293,5 153 149 1,949 1 236,73

815150100 150 100 159 102 80 70 342,5 166 174 2,530 1 290,07

815150125 150 125 159 133 80 75 402,5 195 204 3,445 1 371,25

816/45
AZALTICI KÖŞE KOL 45°
• REDUCED CORNER BRANCH 45°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 100 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

Talep üzerine özel KOD.
Special code on demand.

KOD / CODE DN1 DN2 D1 
mm

D2 
mm

A1 
mm

A2 
mm

L1 
mm

L2 
mm

B 
mm kg €

816050040 50 40 53 42 38 30 168 118 50 0,350 1 117,34

816065050 65 50 73 53 55 38 230 155 75 0,850 1 138,09

816100065 100 65 102 73 70 55 300 210 90 1,900 1 187,97

816125100 125 100 133 102 75 70 365 260 105 2,742 1 257,94

816150100 150 100 159 102 80 70 370 275 95 3,109 1 305,54

816150125 150 125 159 133 80 75 425 300 120 4,169 1 415,76
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817
EŞMERKEZLİ AZALTICI
• CONCENTRIC REDUCER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 125)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE DN1 DN2 D1 
mm

D2 
mm

A 
mm

L 
mm

B 
mm kg €

817050040 40 50 42 53 30 120 62 0,150 1 58,06

817065040 40 65 42 73 30 121 60 0,234 1 56,14

817065050 50 65 53 73 38 140 60 0,230 1 63,43

817100050 50 100 53 102 38 165 87 0,500 1 110,57

817080065 65 80 73 88,9 55 195 80 0,475 1 68,95

817100065 65 100 73 102 55 184 85 0,545 1 73,47

817125065 65 125 73 133 55 197,5 95 0,818 1 145,52

817100080 80 100 88,9 102 60 190 85 0,583 1 75,20

817125100 100 125 102 133 70 249 85 0,833 1 83,00

817150100 100 150 102 159 70 247 101 1,222 1 87,67

817150125 125 150 133 159 75 230 95 1,308 1 107,15

818
DIŞ MERKEZLİ AZALTICI
• ECCENTRIC REDUCER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 125)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE DN1 DN2 D1 
mm

D2 
mm

A 
mm

L 
mm

B 
mm kg €

818050040 40 50 42 53 30 125 45 0,170 1 112,42

818065050 50 65 53 73 38 167 70 0,322 1 121,82

818100050 50 100 53 102 38 197 87 0,474 1 169,25

818080065 65 80 73 88,9 55 187 77 0,465 1 135,38

818100065 65 100 73 102 55 207 87 0,590 1 203,83

818100080 80 100 88,9 102 60 207 87 0,635 1 161,89

818125100 100 125 102 133 70 239 94 1,037 1 195,13

818150125 125 150 133 159 75 243 101 1,382 1 241,34
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KOD / CODE  DN D1 
mm

A 
mm

L 
mm kg €

819040000 40 42 30 84 0,098 1 27,41

819050000 50 53 38 94 0,138 1 29,49

819065000 65 73 55 135 0,335 1 38,32

819080000 80 88,9 60 145 0,438 1 40,93

819100000 100 102 70 180 0,622 1 45,94

819125000 125 133 75 190 1,000 1 62,10

819150000 150 159 80 200 1,290 1 87,03

819/001
KAYMALI BAĞLANTI APARATI
• SLIP COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/G (Ø 40 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm kg €

819040001 40 42 142 0,163 1 42,88

819050001 50 53 176 0,251 1 47,84

819065001 65 73 255 0,654 1 57,97

819080001 80 88,9 294 0,865 1 65,87

819100001 100 102 334 1,130 1 70,12

819125001 125 133 405 2,100 1 140,50

819150001 150 159 473 2,960 1 194,29

819/000
BAĞLANTI APARATI
• COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 
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819/002
SÜRGÜLÜ BAĞLANTI APARATI
• SLIDE COUPLING
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/G (Ø 40 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

B 
mm

L 
mm kg €

819040002 40 42 69 120 0,132 1 37,63

819050002 50 53 94 155 0,214 1 44,93

819065002 65 73 139 205 0,486 1 56,10

819080002 80 88,9 134 210 0,605 1 59,05

819100002 100 102 148 240 0,794 1 63,50

819125002 125 133 158 260 1,300 1 105,53

819150002 150 159 168 285 1,758 1 137,04

819/003
DURDURMA UCU
• STOP END
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

D2 
mm

B 
mm kg €

819040003 40 42 50 32 0,068 1 32,82

819050003 50 53 60,5 40,5 0,106 1 37,81

819065003 65 73 80,5 57,5 0,230 1 44,29

819080003 80 88,9 98 62 0,317 1 56,04

819100003 100 102 112 72 0,420 1 69,22

819125003 125 133 145 77 0,634 1 101,48

819150003 150 159 174 82 0,854 1 112,16
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819/004
TEMİZLEME BAĞLANTISI
• CLEANOUT PORT
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

D2 
mm

D3 
mm

A 
mm

L 
mm M Screw Nr. B 

mm kg €
819040004 40 42 42 70 30 142,5 M6 4 70 0,286 1 121,56

819050004 50 53 53 80 38 165 M6 4 84 0,380 1 125,74

819065004 65 73 73 105 55 225 M8 4 115 0,795 1 155,80

819080004 80 88,9 88,9 125 60 255 M8 4 130 1,070 1 172,05

819100004 100 102 88,9 125 70 291 M8 4 148 1,292 1 182,04

819125004 125 133 133 165 75 360 M8 8 182 2,647 1 306,40

819150004 150 159 133 165 80 403 M8 8 204 3,257 1 382,87

827
ADAPTÖR ERKEK-DİŞİ
• ADAPTER FEMALE-MALE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NORM:   EN 1124-3
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65)

 B 100 102 

YENİ

KOD / CODE  DN D1 
mm

D2 
mm

A 
mm

B 
mm

L 
mm kg €

827042040 40 42 40 30 60 110 0,126 1 25,09

827053050 50 53 50 38 60 120 0,177 1 26,35

827073075 65 73 75 55 70 150 0,392 1 31,87

827/000
GÜVENLİK BAŞLIĞI
• SAFETY COLLAR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

D2 
mm

H 
mm kg €

827040000 40 42 56 27 0,120 1 46,88

827050000 50 53 68 31 0,150 1 47,94

827065000 65 73 92,5 40 0,300 1 56,79

827080000 80 88,9 110,5 44 0,380 1 62,67

827100000 100 102 124,5 53 0,500 1 69,15

827125000 125 133 162 58 0,687 1 83,05

827150000 150 159 191 63 0,860 1 98,16
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PN 6

820/PN6
MANŞON / DÖNEN FLANŞ
• SLEEVE / ROTARY FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  (*) S235JR (Fe 360) zincata - 

galvanizli - galvanized 

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

L1 
mm

D2 
mm

D3 
mm

D4 
mm

D5 
mm

D6 
mm

Delikler 
Holes Nr. kg €

820040006 40 42 70 12 100 14 130 52 80 4 1,304 1 117,42

820050006 50 53 80 12 110 14 140 64 90 4 1,544 1 142,82

820065006 65 73 100 12 130 14 160 83 110 4 1,975 1 175,32

820080006 80 88,9 110 14 150 18 190 96 128 4 3,166 1 247,00

820100006 100 102 130 14 170 18 210 113 148 4 3,805 1 281,13

820125006 125 133 150 14 200 18 240 140 178 8 4,770 1 475,01

820150006 150 159 170 14 225 18 265 166 202 8 5,516 1 578,20

PN 16

820/PN16
MANŞON / DÖNEN FLANŞ
• SLEEVE / ROTARY FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  (*) S235JR (Fe 360) zincata - 

galvanizli - galvanized

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

L1 
mm

D2 
mm

D3 
mm

D4 
mm

D5 
mm

D6 
mm

Delikler 
Holes Nr. kg €

820040010 40 42 70 16 110 18 150 52 88 4 2,181 1 127,98

820050010 50 53 80 18 125 18 165 64 102 4 2,978 1 177,34

820065010 65 73 100 18 145 18 185 83 122 4 3,659 1 203,03

820080010 80 88,9 110 20 160 18 200 96 138 8 4,580 1 251,85

820100010 100 102 130 20 180 18 220 113 158 8 5,455 1 316,69

820125010 125 133 150 22 210 18 250 140 188 8 7,377 1 519,00

820150010 150 159 170 22 240 22 285 166 212 8 9,029 1 628,26

820/I
TEMİZLEME AMAÇLI AZALTICI KOL
• REDUCED BRANCH WITH CLEANOUT
MALZEME / MATERIAL:  AISI 316L – 1.4404

 B 100 102 

Talep üzerine özel KOD.
Special code on demand.

KOD / CODE DN1 DN2 D1 
mm

D2 
mm

B 
mm

C 
mm

E 
mm kg €

820205000 65 50 73 53 165 240 205 2,120 1 191,86

820260000 65 50 73 53 220 240 260 2,280 1 254,87
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820/R
SOKETSİZ AZALTICI L=1000 MM
• REDUCER WITHOUT SOCKET L=1000 MM
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404

 B 100 102 

Talep üzerine özel KOD.
Special code on demand.

KOD / CODE D1 
mm

D2 
mm

L 
mm

L1 
mm kg €

820065040 42 73 1000 70 1,336 1 124,56

820/F
DİŞİ DİŞLİ BAĞLANTI
• FEMALE THREADED CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

DN 
inch

L 
mm

Z 
mm kg €

820040100 40 42 1” 140 46 0,290 1 124,73

820040114 40 42 1”1/4 140 46 0,270 1 62,75

820040112 40 42 1”1/2 140 55 0,390 1 66,14

820050114 50 53 1”1/4 140 55 0,440 1 144,60

820050112 50 53 1”1/2 140 55 0,370 1 149,95

820050200 50 53 2” 140 70 0,660 1 157,39

820/S
TIKAÇ
• TRAP
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 50)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

A 
mm

B 
mm

C 
mm

E 
mm

F 
mm kg €

820040000 40 42 30 128 105 162 172 0,700 1 221,89

820050000 50 53 38 161 132,5 198 212 0,990 1 310,94
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PN 6

821/PN6
BORU AĞIZLIKLI FLANŞ PN6
• FLANGE WITH SPIGOT PN6
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

L1 
mm

D2 
mm

D3 
mm

D4 
mm

Delikler 
Holes Nr. kg €

821040006 40 42 70 14 100 14 130 4 1,301 1 103,74

821050006 50 53 78,5 14 110 14 140 4 1,475 1 126,17

821065006 65 73 97,5 14 130 14 160 4 1,897 1 154,89

821080006 80 88,9 105 16 150 18 190 4 2,979 1 218,21

821100006 100 102 115 16 170 18 210 4 3,497 1 248,37

821125006 125 133 116 10 200 18 240 8 2,792 1 419,62

821150006 150 159 122 10 225 18 265 8 3,245 1 498,74

PN 16

821/PN16
BORU AĞIZLIKLI FLANŞ PN16
• FLANGE WITH SPIGOT PN16
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

L1 
mm

D2 
mm

D3 
mm

D4 
mm

Delikler 
Holes Nr. kg €

821040010 40 42 72 16 110 18 150 4 1,968 1 129,21

821050010 50 53 82,5 18 125 18 165 4 2,650 1 164,14

821065010 65 73 101,5 18 145 18 185 4 3,270 1 187,89

821080010 80 88,9 109 20 160 18 200 8 3,995 1 222,49

821100010 100 102 119 20 180 18 220 8 4,670 1 279,78

821125010 125 133 118 12 210 18 250 8 3,625 1 426,61

821150010 150 159 125 12 240 22 285 8 4,482 1 512,83
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PN 6

822/PN6
SOKETLİ FLANŞ PN6
• FLANGE WITH SOCKET PN6
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

A 
mm

L 
mm

L1 
mm

D2 
mm

D3 
mm

D4 
mm

Delikler 
Holes Nr. kg €

822040006 40 42 30 67 14 100 14 130 4 1,304 1 115,27

822050006 50 53 38 75 14 110 14 140 4 1,477 1 145,61

822065006 65 73 55 104 14 130 14 160 4 1,931 1 187,06

822080006 80 88,9 60 100 16 150 18 190 4 2,986 1 256,83

822100006 100 102 70 125 16 170 18 210 4 3,563 1 329,00

822125006 125 133 75 112 10 200 18 240 8 2,815 1 365,99

822150006 150 159 80 117,5 10 225 18 265 8 3,270 1 426,35

PN 16

822/PN16
SOKETLİ FLANŞ PN16
• FLANGE WITH SOCKET PN16
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

A 
mm

L 
mm

L1 
mm

D2 
mm

D3 
mm

D4 
mm

Delikler 
Holes Nr. kg €

822040010 40 42 30 69 16 110 18 150 4 1,972 1 149,30

822050010 50 53 38 79 18 125 18 165 4 2,653 1 166,80

822065010 65 73 55 108 18 145 18 185 4 3,301 1 197,96

822080010 80 88,9 60 104 20 160 18 200 8 4,000 1 227,94

822100010 100 102 70 129 20 180 18 220 8 4,736 1 353,38

822125010 125 133 75 114 12 210 18 250 8 3,648 1 401,03

822150010 150 159 80 119,5 12 240 22 285 8 4,504 1 458,51
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PN 6

434/PN 6
FLANŞ CONTASI
• GASKET FOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   Sesalit Eco
NORM:   EN 1092-1

 R 30 30 

KOD / CODE  DN De 
mm

Di 
mm

S 
mm g €

434040006 40 - (1”1/2) 85 45 2 14 10 2,56

434050006 50 - (2”) 95 57 2 15 10 3,91

434065006 65 - (2”1/2) 115 76 2 19 10 5,38

434080006 80 - (3”) 132 89 2 26 10 6,38

434100006 100 - (4”) 152 108 2 29 10 7,55

434125006 125 - (5”) 182 133 2 41 10 10,48

434150006 150 - (6”) 207 160 2 38 10 11,94

PN 
10/16

434/PN 10-16
FLANŞ CONTASI
• GASKET FOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   Sesalit Eco
NORM:   EN 1092-1

 R 30 30 

KOD / CODE  DN De 
mm

Di 
mm

S 
mm g €

434040000 40 - (1”1/2) 92 45 2 17 10 2,56

434050000 50 - (2”) 108 57 2 22 10 3,87

434065000 65 - (2”1/2) 127 76 2 27 10 5,34

434080000 80 - (3”) 142 89 2 30 10 6,32

434100000 100 - (4”) 162 108 2 38 10 7,25

434125000 125 - (5”) 192 140 2 44 10 10,19

434150000 150 - (6”) 218 169 2 55 10 11,63

KULLANIM ALANLARI: sıcak ve soğuk su, bitkisel ve hayvansal yağlar, hava, bazı yakıtlar (GAZ yok)
KILAVUZ SICAKLIK SINIRLARI
Kısa süreli maruz kalma için maksimum sıcaklık: 180-200 °C
Sürekli agresif olmayan yakıtlar için maksimum çalışma sıcaklığı: 140 °C
Buhar ile sürekli çalışma için maksimum sıcaklık: 110 °C
ONAY: içme suyu WRAS n° 1605525

Sesalit ECO: organic and synthetic fibers bonded with NBR/SBR asbestos-free
USES: hot and cold water, vegetable and animal oils, air, some fuels (no GAS)
GUIDELINE TEMPERATURE LIMITS
Maximum temperature for short exposure: 180-200 °C
Maximum operating temperature for continuous non-aggressive fluids: 140 °C
Maximum temperature for continuous operation with steam: 110 °C
APPROVAL: potable water WRAS n° 1605525
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823/F1
GÖVDE / BÖLME GEÇİŞİ F1
• DECK / BULKHEAD PENETRATION F1
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  (*) S235JR (Fe 360) verniciato - 

painted - bemalt - peint - pintado
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

L1 
mm

D2 
mm

A 
mm kg €

823040000 40 42 161 93 200 30 1,345 1 97,30

823050000 50 53 202 118 200 38 1,410 1 100,32

823065000 65 73 279 165 200 55 1,470 1 126,48

823080000 80 88,9 332 194 200 60 1,510 1 144,60

823100000 100 102 381 223 200 70 2,130 1 161,18

823125000 125 133 479 275 250 75 3,775 1 229,12

823150000 150 159 562 319 250 80 4,511 1 268,79

823/M1
GÖVDE / BÖLME GEÇİŞİ M1
• DECK / BULKHEAD PENETRATION M1
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  (*) S235JR (Fe 360) boyalı - painted 
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

L2 
mm

D2 
mm

A 
mm kg €

823040001 40 42 125 40 61 30 0,533 1 70,08

823050001 50 53 145 50 70 38 0,612 1 81,73

823065001 65 73 175 65 88,9 55 0,926 1 111,62

823080001 80 88,9 185 70 110 60 1,394 1 130,73

823100001 100 102 205 80 121 70 1,501 1 140,90

823125001 125 133 215 85 150 75 1,979 1 175,71

823150001 150 159 225 90 178 80 2,613 1 261,04
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823/M2
GÖVDE / BÖLME GEÇİŞİ M2
• DECK / BULKHEAD PENETRATION M2
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  (*) S235JR (Fe 360) boyalı - painted
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

D2 
mm

A 
mm kg €

823040002 40 42 108 62,5 30 0,485 1 56,37

823050002 50 53 125 75 38 0,645 1 58,41

823065002 65 73 155 101 55 1,180 1 81,82

823080002 80 88,9 178 113,5 60 1,200 1 101,09

823100002 100 102 198 133 70 1,760 1 126,63

823125002 125 133 245 168 75 2,773 1 159,66

823150002 150 159 284 193 80 3,116 1 222,36

823/M3
GÖVDE / BÖLME GEÇİŞİ M3
• DECK / BULKHEAD PENETRATION M3
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  (*) S235JR (Fe 360) boyalı - painted
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 100)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

D2 
mm

H 
mm

A 
mm kg €

823040003 40 42 110,5 62,5 88 30 0,564 1 59,14

823050003 50 53 135 75 106 38 0,771 1 80,98

823065003 65 73 182 101 142 55 1,510 1 129,85

823080003 80 88,9 210 113,5 162 60 1,485 1 162,66

823100003 100 102 240 133 186 70 2,365 1 232,39
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823/M4
GÖVDE / BÖLME GEÇİŞİ M4
• DECK / BULKHEAD PENETRATION M4
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  (*) S235JR (Fe 360) boyalı - painted 
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 40 ÷ 65) 

EPDM cod. 826/G (Ø 80 ÷ 150)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

L1 
mm

D2 
mm

A 
mm kg €

823040004 40 42 180 40 61 30 1,195 1 94,48

823050004 50 53 200 50 70 38 1,320 1 133,54

823065004 65 73 230 65 88,9 55 1,820 1 143,90

823080004 80 88,9 240 70 110 60 2,835 1 164,06

823100004 100 102 260 80 121 70 2,895 1 193,35

823125004 125 133 270 85 150 75 3,462 1 241,63

823150004 150 159 280 90 178 80 4,675 1 334,54

824/G
DRENAJLAR / YER ÇEKİMİ İÇİN       
ESNEK BORU
• FLEXIBILE PIPE FOR DRAINS / GRAVITY
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 50)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

A 
mm

L 
mm

B 
mm kg €

8240500600 50 53 38 600 55 0,780 1 362,28

8240500750 50 53 38 750 55 0,960 1 398,77

8240501000 50 53 38 1000 55 1,260 1 445,59

8240501250 50 53 38 1250 55 1,550 1 493,14

824/V
DRENAJLAR / VAKUM İÇİN ESNEK BORU
• FLEXIBILE PIPE FOR DRAINS / VACUUM
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
CONTA / GASGET:   EPDM cod. 826/GV (Ø 50)
NORM:   EN 1124-3

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

A 
mm

L 
mm

B 
mm kg €

8240501100 50 53 38 1100 62 1,936 1 562,25

8240501500 50 53 38 1500 62 2,576 1 650,82

8240502000 50 53 38 2000 62 3,446 1 763,27

8240502500 50 53 38 2500 62 4,308 1 841,31
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825/01
FLANŞLI / YATAY ÇIKIŞLI TUTUCU
• SCUPPER WITH FLANGE / HORIZONTAL OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  Sifonsuz  - Without siphon 

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

H 
mm

H1 
mm

D 
mm

D2 
mm kg €

825040011 40 42 115 134,5 111,5 138 200 1,800 1 430,01

825050011 50 53 115 134,5 111,5 138 200 1,750 1 435,54

825065011 65 73 142,5 134,5 99 138 200 1,800 1 441,97

825/02
KAYNAK İÇİN TUTUCU / YATAY ÇIKIŞ
• SCUPPER TO WELD / HORIZONTAL OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  Sifonsuz  - Without siphon 

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

H 
mm

H1 
mm

H2 
mm

D 
mm kg €

825040022 40 42 115 134,5 111,5 45 150 1,750 1 343,77

825050022 50 53 115 134,5 111,5 45 150 1,750 1 348,07

825065022 65 73 142,5 134,5 99 45 150 1,800 1 353,58

825100022 100 102 157,5 153,5 102,5 45 150 2,400 1 445,22

825/03
FLANŞLI / DİKEY ÇIKIŞLI TUTUCU
• SCUPPER WITH FLANGE / VERTICAL OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  Sifonsuz  - Without siphon 

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

H 
mm

D 
mm

D2 
mm kg €

825040033 40 42 189,5 134,5 138 200 1,800 1 430,01

825050033 50 53 189,5 134,5 138 200 1,750 1 435,54

825065033 65 73 208,5 134,5 138 200 1,800 1 441,97
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825/04
KAYNAK İÇİN TUTUCU / DİKEY ÇIKIŞ
• SCUPPER TO WELD / VERTICAL OUTLET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  Sifonsuz  - Without siphon 

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

H 
mm

H2 
mm

D 
mm kg €

825040044 40 42 189,5 134,5 45 150 1,750 1 343,77

825050044 50 53 189,5 134,5 45 150 1,750 1 348,07

825065044 65 73 208,5 134,5 45 150 1,800 1 353,58

825100044 100 102 223,5 134,5 45 150 2,100 1 445,22

825/05
KAYNAK İÇİN TUTUCU / YATAY ÇIKIŞ / 
UZUN
• SCUPPER TO WELD / HORIZONTAL OUTLET / LONG
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  Sifonsuz  - Without siphon

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

H 
mm

H1 
mm

H2 
mm

D 
mm kg €

825040055 40 42 128,5 187 169,5 50 150 2,006 1 519,48

825050055 50 53 129 187 164 50 150 2,032 1 544,16

825065055 65 73 129,5 187 154 50 150 2,074 1 608,09

825100055 100 102 157 187 141 50 150 2,246 1 750,11

825/06 Q
KAYNAK İÇİN TUTUCU / YATAY ÇIKIŞ / 
TELESKOPİK / KARE
• SCUPPER TO WELD / HORIZONTAL OUTLET / 

TELESCOPIC / SQUARE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  Sifonlu - With siphon

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

L1 
mm

H 
mm

H1 
mm

H2 
mm

H3 
mm

D 
mm

D2 
mm kg €

825040066Q 40 42 128,5 150 124,5 92 45 20-100 145 110 2,946 1 1150,68

825050066Q 50 53 128,5 150 124,5 92 45 20-100 145 110 2,942 1 1165,44

825065066Q 65 73 140 150 124,5 88 45 20-100 145 110 2,992 1 1209,77

ATIK SİSTEMLERİ
WASTE SYSTEMS

233

1/2023



825/06 C
KAYNAK İÇİN TUTUCU / YATAY ÇIKIŞ / 
TELESKOPİK / DAİRE
• SCUPPER TO WELD / HORIZONTAL OUTLET / 

TELESCOPIC / ROUND
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  Sifonlu - With siphon 

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

H 
mm

H1 
mm

H2 
mm

H3 
mm

D 
mm

D2 
mm

D3 
mm kg €

825040066C 40 42 128,5 124,5 92 45 25-90 145 110 132 2,782 1 1150,68

825050066C 50 53 128,5 124,5 92 45 25-90 145 110 132 2,838 1 1165,44

825065066C 65 73 140 124,5 88 45 25-90 145 110 132 2,865 1 1209,77

825/07 Q
KAYNAK İÇİN TUTUCU / DİKEY ÇIKIŞ / 
TELESKOPİK / KARE
• SCUPPER TO WELD / VERTICAL OUTLET / 

TELESCOPIC / SQUARE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  Sifonlu - With siphon

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

L1 
mm

H 
mm

H2 
mm

H3 
mm

D 
mm

D2 
mm kg €

825040077Q 40 42 184,5 150 124,5 45 20-100 145 110 2,904 1 1091,57

825050077Q 50 53 184,5 150 124,5 45 20-100 145 110 2,950 1 1110,03

825065077Q 65 73 198,5 150 124,5 45 20-100 145 110 2,980 1 1150,68

825/07 C
KAYNAK İÇİN TUTUCU/ DİKEY ÇIKIŞ / 
TELESKOPİK / DAİRE
• SCUPPER TO WELD / VERTICAL OUTLET / 

TELESCOPIC / ROUND
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  Sifonlu - With siphon

 B 100 102 

KOD / CODE  DN D1 
mm

L 
mm

H 
mm

H2 
mm

H3 
mm

D 
mm

D2 
mm

D3 
mm kg €

825040077C 40 42 184,5 124,5 45 25-90 145 110 132 2,817 1 1091,57

825050077C 50 53 184,5 124,5 45 25-90 145 110 132 2,798 1 1110,03

825065077C 65 73 198,5 124,5 45 25-90 145 110 132 2,848 1 1150,68
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820/P
DRENAJ TUTUCU İÇİN SİFON
• SIPHON FOR SCUPPER DRAIN
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L – 1.4404
NOT / NOTE:  dökme / for 825/01÷04

 B 100 102 

KOD / CODE D 
mm

H 
mm kg €

820000000 106 96 0,365 1 116,02
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826/GV
CONTA / YERÇEKİMİ + VAKUM
• SEAL / GRAVITY + VACUUM
MALZEME / MATERIAL:   gomma / rubber EPDM

 B 100 102 

KOD / CODE  DN L 
mm kg €

826040000 40 34,5 0,010 1 2,06

826050000 50 42,5 0,018 1 2,49

826065000 65 59,5 0,035 1 4,09

826/G
CONTA / YERÇEKİMİ
• SEAL / GRAVITY
MALZEME / MATERIAL:   gomma / rubber EPDM

 B 100 102 

KOD / CODE  DN L 
mm kg €

826040001 40 15 0,007 1 1,74

826050001 50 18 0,012 1 2,14

826065001 65 21 0,020 1 3,06

826080001 80 22,5 0,029 1 3,09

826100001 100 27 0,051 1 3,38

826125001 125 29,5 0,080 1 5,28

826150001 150 36 0,138 1 6,98

826/L
YAĞLAMA MADDESİ 150 GR
• LUBRICANT 150 GR

 B 100 102 

KOD / CODE kg €
826000002 0,150 1 24 5,38
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156/G
KAUÇUK KELEPÇE
• CLAMP WITH RUBBER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
VULKANİZE KAUÇUK 
VULCANIZED RUBBER:   EPDM (-20° C/+120° C) 

durezza/hardness 55 Shore
NOT / NOTE:  nokta kaynaklı somun - spot welded nut

 A 50 50 

Uygundur
Conform to DIN 4109

KOD / CODE Øi Drain 
mm M V 

mm
B 

mm
L 

mm
S 

mm g €
156114304G 42 M 8 M 6 x 20 20 85 2,5 120 1 50* 14,21

156112304G 53 M 8 M 6 x 25 20 97 2,5 142 1 50* 15,49

156212304G 73 M 10 M 6 x 25 30 128 2,5 308 1 10* 23,52

156300304G 88,9 M 10 M 6 x 25 30 148 2,5 346 1 10* 25,49

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity

156/G
KAUÇUK KELEPÇE
• CLAMP WITH RUBBER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401
VULKANİZE KAUÇUK 
VULCANIZED RUBBER:   EPDM (-20° C/+120° C)
NOT / NOTE:  nokta kaynaklı somun - spot welded nut

 A 50 51 

KOD / CODE   Øi Drain 
mm

DN 
inch M V 

mm
B 

mm
L 

mm
S 

mm g €
156312316G 102 3”1/2 M 8 / 10 M 6 x 20 20 165 2 189 10* 21,28

156500316G ** 133 5” M 10 M 6 x 25 20 179 2,5 250 10* 26,42

156600316G ** 159 6” M 10 M 8 x 35 25 233 2,5 470 10* 28,96

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity
(**) AISI 316L / 1.4404

Conforme a Entsprechend ile uyumludur 
Correspondant Conforme a la
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Paslanmaz çelik kaynak ve 
dişli bağlantı parçaları

STAINLESS STEEL WELDING AND THREADED FITTINGS
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Sertifikalar / Certifications

ÖZEL SEKTÖR / CIVIL SECTOR

Ø 15 – 168,3 mmICIM-CAP-009671-00
RACCORDI A PRESSARE IN ACCIAIO INOSSIDABILE / PASLANMAZ ÇELİK PRES 
BAĞLANTILARI PRODOTTI E COMPONENTI UTILIZZATIA CONTATTO CON ACQUA POTABILE
İÇME SUYU İLE TEMAS EDEN ÜRÜN VE ELEMANLAR

INOXPRES PRES BAĞLANTI SİSTEMİ
INOXPRES PRESS FITTINGS SYSTEM

POCC IT.  AM05.H05079               Ø 15 – 108 mm

İsim / Name

Kod / Code
ASTM (USA)

AISI 304

AISI 316

AISI 304L

AISI 316L

X5CrNi18-10
X5CrNiMo17-12-2

GX5CrNiMo19-11-2
X2CrNi18-9

X2CrNiMo17-12-2

1.4301
1.4401
1.4408
1.4307

1.4404

NO

ODAKLANIN - FOCUS ON 

PASLANMAZ ÇELİK / STAINLESS STEEL

1/2023



700/304L
KAYNAKLI DİRSEK 3D 90°
• WELDED ELBOW 3D 90°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 10253-3 (DIN 2605)

 A 10 11 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE DN 
inch  DN D 

mm
S 

mm
R 

mm g €
700213304 1/2” 15 21,3 2 28 40 10 - 7,13
700269304 3/4” 20 26,9 2 29 60 10 - 7,27
700337304 1” 25 33,7 2 38 100 10 5400 8,26
700424304 1”1/4 32 42,4 2 48 152 10 2880 10,50
700483304 1”1/2 40 48,3 2 57 215 10 1800 12,05
700603304 2” 50 60,3 2 76 350 5 900 16,90
700761304 2”1/2 65 76,1 2 95 560 5 385 26,00
700889304 3” 80 88,9 2 114 810 5 350 34,76
700101304 3”1/2 90 101,6 2 133,5 954 4 216 52,01
700114304 4” 100 114,3 2 152 1300 4 152 52,44
700139304 5” 125 139,7 2 190 2100 1 84 110,09
700168304 6” 150 168,3 2 229 2840 1 60 139,38
700219304 8” 200 219,1 2 305 5150 1 24 257,02

Boyut Toleransı / Dimensional tolerances
D = arasında daha büyük / the bigger between ± 1 % x D / ± 0,5 mm
S = -12,5% x S / +20 % x S
R = ± 2 mm

700/316L
KAYNAKLI DİRSEK 3D 90°
• WELDED ELBOW 3D 90°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 10253-3 (DIN 2605)

 A 10 11 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE DN 
inch  DN D 

mm
S 

mm
R 

mm g €
700213316 1/2” 15 21,3 2 28 40 10 - 8,50
700269316 3/4” 20 26,9 2 29 60 10 - 9,44
700337316 1” 25 33,7 2 38 100 10 5400 10,50
700424316 1”1/4 32 42,4 2 48 152 10 2880 13,20
700483316 1”1/2 40 48,3 2 57 215 10 1800 15,50
700603316 2” 50 60,3 2 76 350 5 900 22,90
700761316 2”1/2 65 76,1 2 95 560 5 385 39,01
700889316 3” 80 88,9 2 114 810 5 350 47,76
700101316 3”1/2 90 101,6 2 133,5 954 4 216 66,83
700114316 4” 100 114,3 2 152 1300 4 152 75,76
700139316 5” 125 139,7 2 190 2100 1 84 144,84
700168316 6” 150 168,3 2 229 2840 1 60 177,55
700219316 8” 200 219,1 2 305 5150 1 24 327,50

Boyut Toleransı / Dimensional tolerances
D = arasında daha büyük / the bigger between ± 1 % bx D / ± 0,5 mm
S = -12,5% x S / +20 % x S
R = ± 2 mm

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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701/304L
KAYNAKLI DİRSEK 3D 90°
• WELDED ELBOW 3D 90°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 10253-3 (DIN 2605)

 A 10 11 

Kalınlık: 3 mm - Thickness: 3 mm

KOD / CODE DN 
inch  DN D 

mm
S 

mm
R 

mm g €
701337304 1” 25 33,7 3 38 140 10 5400 12,94

701424304 1”1/4 32 42,4 3 48 210 10 2880 15,61

701483304 1”1/2 40 48,3 3 57 318 10 1800 16,21

701603304 2” 50 60,3 3 76 500 5 900 23,14

701761304 2”1/2 65 76,1 3 95 640 5 385 33,62

701889304 3” 80 88,9 3 114 1130 5 350 48,54

701101304 3”1/2 90 101,6 3 133,5 1524 4 216 68,34

701114304 4” 100 114,3 3 152 1575 4 152 78,96

701139304 5” 125 139,7 3 190 3135 1 84 142,70

701168304 6” 150 168,3 3 229 4390 1 60 200,50

701219304 8” 200 219,1 3 305 7365 1 24 341,99

Boyut Toleransı / Dimensional tolerances
D = arasında daha büyük / the bigger between ± 1 % x D / ± 0,5 mm
S = -12,5% x S / +20 % x S
R = ± 2 mm

701/316L
KAYNAKLI DİRSEK 3D 90°
• WELDED ELBOW 3D 90°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 10253-3 (DIN 2605)

 A 10 11 

Kalınlık: 3 mm - Thickness: 3 mm

KOD / CODE DN 
inch  DN D 

mm
S 

mm
R 

mm g €
701337316 1” 25 33,7 3 38 140 10 5400 15,96

701424316 1”1/4 32 42,4 3 48 210 10 2880 19,25

701483316 1”1/2 40 48,3 3 57 318 10 1800 22,44

701603316 2” 50 60,3 3 76 500 5 900 29,89

701761316 2”1/2 65 76,1 3 95 640 5 385 48,44

701889316 3” 80 88,9 3 114 1130 5 350 66,40

701101316 3”1/2 90 101,6 3 133,5 1524 4 216 94,32

701114316 4” 100 114,3 3 152 1575 4 152 105,50

701139316 5” 125 139,7 3 190 3135 1 84 191,35

701168316 6” 150 168,3 3 229 4390 1 60 228,84

701219316 8” 200 219,1 3 305 7365 1 24 431,11

Boyut Toleransı / Dimensional tolerances
D = arasında daha büyük / the bigger between ± 1 % x D / ± 0,5 mm
S = -12,5% x S / +20 % x S
R = ± 2 mm

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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706/304L
METRİK KAYNAKLI DİRSEK 90°
• METRIC WELDED ELBOW 90°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 10253-3 (DIN 2605)

 A 10 11 

Kalınlık: 1,5 mm - Thickness: 1,5 mm

KOD / CODE D 
mm

S 
mm

R 
mm g €

706180304 18 1,5 25 30 10 8,90

706200304 20 1,5 30 30 10 8,57

706250304 25 1,5 37 50 10 9,44

706280304 28 1,5 40 60 10 9,70

706300304 30 1,5 45 80 10 10,50

706330304 33 1,5 50 80 10 11,26

706350304 35 1,5 52,5 90 10 12,05

706380304 38 1,5 55 110 10 12,58

706400304 40 1,5 60 130 10 13,26

706508304 50,8 1,5 76 220 10 18,13

706700304 70 1,5 92 500 5 30,70

706/316L
METRİK KAYNAKLI DİRSEK 90°
• METRIC WELDED ELBOW 90°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 10253-3 (DIN 2605)

 A 10 11 

Kalınlık: 1,5 mm - Thickness: 1,5 mm

KOD / CODE D 
mm

S 
mm

R 
mm g €

706180316 18 1,5 25 30 10 10,14

706200316 20 1,5 30 30 10 10,24

706250316 25 1,5 37 50 10 11,00

706280316 28 1,5 40 60 10 11,26

706300316 30 1,5 45 80 10 13,20

706330316 33 1,5 50 80 10 13,20

706350316 35 1,5 52,5 90 10 14,06

706380316 38 1,5 55 110 10 15,00

706400316 40 1,5 60 130 10 15,34

706508316 50,8 1,5 76 220 10 21,58

706700316 70 1,5 92 500 5 38,26

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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707/304L
METRİK KAYNAKLI DİRSEK 90°
• METRIC WELDED ELBOW 90°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 10253-3 (DIN 2605)

 A 10 11 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE D 
mm

S 
mm

R 
mm g €

707200304 20 2 30 40 10 8,77

707250304 25 2 37 60 10 10,24

707300304 30 2 45 100 10 11,89

707380304 38 2 55 140 10 12,94

707400304 40 2 60 180 10 14,48

707445304 44,5 2 65 200 10 19,52

707500304 50 2 71 300 5 18,66

707540304 54 2 80 330 5 21,76

707570304 57 2 85,5 400 5 26,08

707700304 70 2 92 460 5 32,86

707840304 84 2 125 830 3 48,37

707104304 104 2 155 1190 3 65,96

707108304 108 2 142,5 1500 3 76,94

707129304 129 2 190 2000 2 141,65

707/316L
METRİK KAYNAKLI DİRSEK 90°
• METRIC WELDED ELBOW 90°
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 10253-3 (DIN 2605)

 A 10 11 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE D 
mm

S 
mm

R 
mm g €

707200316 20 2 30 40 10 11,18

707250316 25 2 37 60 10 12,48

707300316 30 2 45 100 10 15,28

707380316 38 2 55 140 10 18,31

707400316 40 2 60 180 10 19,58

707445316 44,5 2 65 200 10 23,59

707500316 50 2 71 300 5 25,49

707540316 54 2 80 330 5 29,30

707570316 57 2 85,5 400 5 49,51

707700316 70 2 92 460 5 43,19

707840316 84 2 125 830 3 66,25

707104316 104 2 155 1190 3 99,52

707108316 108 2 142,5 1500 3 110,28

707129316 129 2 190 2000 2 192,53

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
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174/304L
EŞMERKEZLİ AZALTICI
• CONCENTRIC REDUCTION
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 10253-3

 A 10 12 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE DN1 DN2 D 
mm

d 
mm

S 
mm

L 
mm g €

174269172 20 10 26,9 17,2 2 38 40 10 19,93

174269213 20 15 26,9 21,3 2 38 45 10 14,28

174337172 25 10 33,7 17,2 2 51 65 10 23,95

174337213 25 15 33,7 21,3 2 51 67 10 18,58

174337269 25 20 33,7 26,9 2 51 70 10 10,92

174424213 32 15 42,4 21,3 2 51 75 10 31,19

174424269 32 20 42,4 26,9 2 51 130 10 23,59

174424337 32 25 42,4 33,7 2 51 100 10 12,34

174483213 40 15 48,3 21,3 2 64 110 10 43,19

174483269 40 20 48,3 26,9 2 64 120 10 28,21

174483337 40 25 48,3 33,7 2 64 160 10 22,26

174483424 40 32 48,3 42,4 2 64 110 10 13,99

174603213 50 15 60,3 21,3 2 76 195 5 66,36

174603269 50 20 60,3 26,9 2 76 350 5 53,12

174603337 50 25 60,3 33,7 2 76 330 5 29,87

174603424 50 32 60,3 42,4 2 76 260 5 25,22

174603483 50 40 60,3 48,3 2 76 210 5 16,76

174761269 65 20 76,1 26,9 2 89 225 1 87,29

174761337 65 25 76,1 33,7 2 89 240 1 62,45

174761424 65 32 76,1 42,4 2 89 500 1 40,54

174761483 65 40 76,1 48,3 2 89 450 1 34,33

174761603 65 50 76,1 60,3 2 89 340 1 21,54

174889337 80 25 88,9 33,7 2 89 300 1 112,30

174889424 80 32 88,9 42,4 2 89 700 1 87,34

174889483 80 40 88,9 48,3 2 89 750 1 53,93

174889603 80 50 88,9 60,3 2 89 590 1 48,68

174889761 80 65 88,9 76,1 2 89 390 1 26,08

174114337 100 25 114,3 33,7 2 102 423 1 160,03

174114424 100 32 114,3 42,4 2 102 420 1 118,87

174114483 100 40 114,3 48,3 2 102 450 1 81,16

174114603 100 50 114,3 60,3 2 102 1460 1 70,80

174114761 100 65 114,3 76,1 2 102 1170 1 56,14

174114889 100 80 114,3 88,9 2 102 920 1 48,02

174139603 125 50 139,7 60,3 2 127 660 1 148,67

174139761 125 65 139,7 76,1 2 127 650 1 124,78

174139889 125 80 139,7 88,9 2 127 2100 1 109,82

174139101 125 90 139,7 101,6 2 127 1730 1 99,55

Boyut Toleransı / Dimensional tolerances
S = -12,5% x S / +20 % x S
D = arasında daha büyük / the bigger between ± 1 % x D / ± 0,5 mm
L = +/-2 mm ø 17,2÷219,1 mm (1/2”÷8”)
L = +/-3 mm ø 273 mm (10”)

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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174/304L
EŞMERKEZLİ AZALTICI
• CONCENTRIC REDUCTION
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 10253-3

 A 10 12 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE DN1 DN2 D 
mm

d 
mm

S 
mm

L 
mm g €

174139114 125 100 139,7 114,3 2 127 1190 1 99,55

174168603 150 50 168,3 60,3 2 140 900 1 187,15

174168761 150 65 168,3 76,1 2 140 910 1 162,26

174168889 150 80 168,3 88,9 2 140 3590 1 149,74

174168114 150 100 168,3 114,3 2 140 2630 1 127,37

174168139 150 125 168,3 139,7 2 140 1780 1 98,83

174219889 200 80 219,1 88,9 2 152 1350 1 290,24

174219114 200 100 219,1 114,3 2 152 1350 1 237,00

174219139 200 125 219,1 139,7 2 152 5320 1 149,74

174219168 200 150 219,1 168,3 2 152 4100 1 137,23

174273139 250 125 273 139,7 2 178 2000 1 405,44

174273168 250 150 273 168,3 2 178 2050 1 368,02

174273219 250 200 273 219,1 2 178 2200 1 282,34

Boyut Toleransı / Dimensional tolerances
S = -12,5% x S / +20 % x S
D = arasında daha büyük / the bigger between ± 1 % x D / ± 0,5 mm
L = +/-2 mm ø 17,2÷219,1 mm (1/2”÷8”)
L = +/-3 mm ø 273 mm (10”)
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176/316L
EŞMERKEZLİ AZALTICI
• CONCENTRIC REDUCTION
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 10253-

 A 10 12 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE DN1 DN2 D 
mm

d 
mm

S 
mm

L 
mm g €

176269172 20 10 26,9 17,2 2 38 40 10 25,66

176269213 20 15 26,9 21,3 2 38 45 10 17,63

176337172 25 10 33,7 17,2 2 51 65 10 29,62

176337213 25 15 33,7 21,3 2 51 67 10 23,62

176337269 25 20 33,7 26,9 2 51 70 10 13,58

176424213 32 15 42,4 21,3 2 51 75 10 39,08

176424269 32 20 42,4 26,9 2 51 130 10 29,02

176424337 32 25 42,4 33,7 2 51 100 10 15,12

176483213 40 15 48,3 21,3 2 64 110 10 53,88

176483269 40 20 48,3 26,9 2 64 120 10 35,05

176483337 40 25 48,3 33,7 2 64 160 10 28,42

176483424 40 32 48,3 42,4 2 64 110 10 16,70

176603213 50 15 60,3 21,3 2 76 195 5 85,62

176603269 50 20 60,3 26,9 2 76 350 5 66,01

176603337 50 25 60,3 33,7 2 76 330 5 38,09

176603424 50 32 60,3 42,4 2 76 260 5 32,56

176603483 50 40 60,3 48,3 2 76 210 5 22,15

176761269 65 20 76,1 26,9 2 89 225 1 113,16

176761337 65 25 76,1 33,7 2 89 240 1 80,78

176761424 65 32 76,1 42,4 2 89 500 1 54,07

176761483 65 40 76,1 48,3 2 89 450 1 45,86

176761603 65 50 76,1 60,3 2 89 340 1 29,82

176889337 80 25 88,9 33,7 2 89 300 1 145,49

176889424 80 32 88,9 42,4 2 89 700 1 113,17

176889483 80 40 88,9 48,3 2 89 750 1 70,08

176889603 80 50 88,9 60,3 2 89 590 1 63,36

176889761 80 65 88,9 76,1 2 89 390 1 35,76

176114337 100 25 114,3 33,7 2 102 423 1 210,19

176114424 100 32 114,3 42,4 2 102 420 1 153,59

176114483 100 40 114,3 48,3 2 102 450 1 105,11

176114603 100 50 114,3 60,3 2 102 1460 1 91,60

176114761 100 65 114,3 76,1 2 102 1170 1 74,87

176114889 100 80 114,3 88,9 2 102 920 1 57,58

176139603 125 50 139,7 60,3 2 127 660 1 193,78

176139761 125 65 139,7 76,1 2 127 650 1 161,66

176139889 125 80 139,7 88,9 2 127 2100 1 142,10

176139101 125 90 139,7 101,6 2 127 1730 1 142,10

Boyut Toleransı / Dimensional tolerances
S = -12,5% x S / +20 % x S
D = arasında daha büyük / the bigger between ± 1 % x D / ± 0,5 mm
L = +/-2 mm ø 17,2÷219,1 mm (1/2”÷8”)
L = +/-3 mm ø 273 mm (10”)
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176/316L
EŞMERKEZLİ AZALTICI
• CONCENTRIC REDUCTION
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 10253-3

 A 10 12 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE DN1 DN2 D 
mm

d 
mm

S 
mm

L 
mm g €

176139114 125 100 139,7 114,3 2 127 1190 1 129,32

176168603 150 50 168,3 60,3 2 140 900 1 241,57

176168761 150 65 168,3 76,1 2 140 910 1 210,19

176168889 150 80 168,3 88,9 2 140 3590 1 193,78

176168114 150 100 168,3 114,3 2 140 2630 1 177,85

176168139 150 125 168,3 139,7 2 140 1780 1 125,62

176219889 200 80 219,1 88,9 2 152 1350 1 388,03

176219114 200 100 219,1 114,3 2 152 1350 1 307,21

176219139 200 125 219,1 139,7 2 152 5320 1 199,63

176219168 200 150 219,1 168,3 2 152 4100 1 186,34

176273139 250 125 273 139,7 2 178 2000 1 525,53

176273168 250 150 273 168,3 2 178 2050 1 476,92

176273219 250 200 273 219,1 2 178 2200 1 372,65

Boyut Toleransı / Dimensional tolerances
S = -12,5% x S / +20 % x S
D = arasında daha büyük / the bigger between ± 1 % x D / ± 0,5 mm
L = +/-2 mm ø 17,2÷219,1 mm (1/2”÷8”)
L = +/-3 mm ø 273 mm (10”)
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200/304L - R
KISA T
• SHORT TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 10253-3

 A 10 13 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE  DN D - D1 
mm

S 
mm

F 
mm

F1 
mm g €

200213004 15 (1/2”) 21,3 2 25 12 66 10 14,40

200269004 20 (3/4”) 26,9 2 28 15 90 10 15,00

200337004 25 (1”) 33,7 2 38 19 146 10 17,02

200424004 32 (1”1/4) 42,4 2 47 23 230 10 21,22

200483004 40 (1”1/2) 48,3 2 57 26 330 10 25,14

200603004 50 (2”) 60,3 2 63 33 420 5 28,16

200761004 65 (2”1/2) 76,1 2 76 42 850 5 44,23

200889004 80 (3”) 88,9 2 85 48 1050 5 48,77

200114004 100 (4”) 114,3 2 105 62 1314 4 88,57

Boyut Toleransı / Dimensional tolerances
D = arasında daha büyük / the bigger between ± 1 % x D / ± 0,5 mm
F – F1 = ± 2 mm
S = -12,5% x S / +20% x S

200/304L - N
NORMAL T (TEE)
• NORMAL TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 10253-3

 A 10 13 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE  DN D - D1 
mm

S 
mm

F 
mm g €

200213304 15 (1/2”) 21,3 2 25 150 10 19,21

200269304 20 (3/4”) 26,9 2 28 170 10 19,90

200337304 25 (1”) 33,7 2 38 250 10 22,87

200424304 32 (1”1/4) 42,4 2 47 340 10 28,21

200483304 40 (1”1/2) 48,3 2 57 460 5 33,49

200603304 50 (2”) 60,3 2 63 550 5 37,61

200761304 65 (2”1/2) 76,1 2 76 990 5 59,04

200889304 80 (3”) 88,9 2 85 1290 5 65,09

200114304 100 (4”) 114,3 2 105 1850 4 118,09

200139304 125 (5”) 139,7 2 124 2060 1 485,30

200168304 150 (6”) 168,3 2 143 2980 1 682,99

200219304 200 (8”) 219,1 2 178 4330 1 1172,68

Boyut Toleransı / Dimensional tolerances
D = arasında daha büyük / the bigger between ± 1 % x D / ± 0,5 mm
F = ± 2 mm
S = -12,5% x S / +20% x S
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200/316L - R
KISA T
• SHORT TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 10253-3

 A 10 13 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE  DN D - D1 
mm

S 
mm

F 
mm

F1 
mm g €

200213006 15 (1/2”) 21,3 2 25 12 66 10 15,38

200269006 20 (3/4”) 26,9 2 28 15 90 10 16,43

200337006 25 (1”) 33,7 2 38 19 146 10 18,36

200424006 32 (1”1/4) 42,4 2 47 23 230 10 25,97

200483006 40 (1”1/2) 48,3 2 57 26 330 10 30,70

200603006 50 (2”) 60,3 2 63 33 420 5 35,65

200761006 65 (2”1/2) 76,1 2 76 42 850 5 55,54

200889006 80 (3”) 88,9 2 85 48 1050 5 65,30

200114006 100 (4”) 114,3 2 105 62 1314 4 123,54

Boyut Toleransı / Dimensional tolerances
D = arasında daha büyük / the bigger between ± 1 % x D / ± 0,5 mm
F – F1 = ± 2 mm
S = -12,5% x S / +20% x S

200/316L - N
NORMAL T (TEE)
• NORMAL TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 10253-3

 A 10 13 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE  DN D - D1 
mm

S 
mm

F 
mm g €

200213316 15 (1/2”) 21,3 2 25 150 10 20,53

200269316 20 (3/4”) 26,9 2 38 170 10 21,32

200337316 25 (1”) 33,7 2 28 250 10 24,12

200424316 32 (1”1/4) 42,4 2 47 340 10 34,55

200483316 40 (1”1/2) 48,3 2 57 460 5 40,90

200603316 50 (2”) 60,3 2 63 550 5 47,57

200761316 65 (2”1/2) 76,1 2 76 990 5 74,04

200889316 80 (3”) 88,9 2 85 1290 5 84,79

200114316 100 (4”) 114,3 2 105 1850 4 163,09

200139316 125 (5”) 139,7 2 124 2060 1 611,58

200168316 150 (6”) 168,3 2 143 2980 1 852,20

200219316 200 (8”) 219,1 2 178 4330 1 1468,58

Boyut Toleransı / Dimensional tolerances
D = arasında daha büyük / the bigger between ± 1 % x D / ± 0,5 mm
F = ± 2 mm
S = -12,5% x S / +20% x S

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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800/316L
KAPAK
• CAP
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 10253-3

 A 10 14 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE  DN DN 
inch

D 
mm

S 
mm

H 
mm g €

800213316 15 1/2” 21,3 2 15 20 10 7,50

800269316 20 3/4” 26,9 2 14 30 10 7,50

800337316 25 1” 33,7 2 17 50 10 8,86

800424316 32 1”1/4 42,4 2 19 70 10 9,77

800483316 40 1”1/2 48,3 2 20 90 10 10,78

800603316 50 2” 60,3 2 22 150 10 11,96

800761316 65 2”1/2 76,1 2 25 220 10 13,40

800889316 80 3” 88,9 2 28 290 5 19,90

800101316 90 3”1/2 101,6 2 25 225 5 26,14

800108316 - - 108 2 30 248 5 29,75

800114316 100 4” 114,3 2 31 270 5 41,63

800139316 125 5” 139,7 2 35 650 2 51,56

800168316 150 6” 168,3 2 40 900 2 75,70

800219316 200 8” 219,1 2 50 1200 2 118,49

800273316 250 10” 273 2 60 1200 1 146,54

800324316 300 12” 323,9 2 72 2200 1 207,50

Boyut Toleransı / Dimensional tolerances
S = -12,5% x S / +20 % x S
D1 = ±1% x D1 minimo / minimum 0,5 mm
H = ±4 mm fino a / till ø 114,3 mm (4”)
H = ±7 mm ø 139,7÷323,9 mm (5”÷12”)

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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MAKSİMUM BASINÇ [bar] / MAXIMUM PRESSURE [bar]

Paslanmaz çelik kaynak bağlantı parçaları için 20 °C'de gösterge niteliğindeki Pmax (bar) AISI 304L/316L

Yukarıdaki maksimum basınçlar gösterge niteliğindedir. 
Planlayıcı gerçek çalışma koşullarına göre maddeleri seçmelidir.

ODAKLANIN - FOCUS ON

PRES BAĞLANTI SİSTEMLERİ
Press Fitting Systems
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FLANŞLAR
Brides

PN 6

410/316L
LEVHA FLANŞ
• PLATE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 1092-1-01 tipo/tür “A”

 A 20 21 

KOD / CODE
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts 

kg €DN A 
mm

B1 
mm

D 
mm

C1 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

410015316 15 - 1/2” 21,3 22 80 12 55 11 4 M 10 0,402 1 29,22

410020316 20 - 3/4” 26,9 27,5 90 14 65 11 4 M 10 0,592 1 43,01

410025316 25 - 1” 33,7 34,5 100 14 75 11 4 M 10 0,719 1 52,25

410032316 32 - 1”1/4 42,4 43,5 120 16 90 14 4 M 12 1,16 1 84,20

410040316 40 - 1”1/2 48,3 49,5 130 16 100 14 4 M 12 1,35 1 97,98

410050316 50 - 2” 60,3 61,5 140 16 110 14 4 M 12 1,48 1 107,38

410065316 65 - 2”1/2 76,1 77,5 160 16 130 14 4 M 12 1,86 1 135,04

410080316 80 - 3” 88,9 90,5 190 18 150 18 4 M 16 2,95 1 203,16

410100316 100 - 4” 114,3 116 210 18 170 18 4 M 16 3,26 1 224,38

PN 10

426/304L - 427/304L
LEVHA FLANŞ
• PLATE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 1092-1-01 tipo/tür “A”

 A 20 21 

KOD / CODE PN
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

B1 
mm

D 
mm

C1 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

427015304

PN
10

=1
6=

25
=4

0 15 - 1/2” 21,3 22 95 14 65 14 4 M 12 0,7 1 36,66

427020304 20 - 3/4” 26,9 27,5 105 16 75 14 4 M 12 1 1 51,53

427025304 25 - 1” 33,7 34,5 115 16 85 14 4 M 12 1,1 1 60,84

427032304 32 - 1”1/4 42,4 43,5 140 18 100 18 4 M 16 1,8 1 99,74

427040304 40 - 1”1/2 48,3 49,5 150 18 110 18 4 M 16 2,1 1 113,93

427050304

PN
10

=1
6

50 - 2” 60,3 61,5 165 20 125 18 4 M 16 2,6 1 149,54

427065304 65 - 2”1/2 76,1 77,5 185 20 145 18 8 M 16 3,3 1 169,81

427080304 80 - 3” 88,9 90,5 200 20 160 18 8 M 16 3,6 1 193,48

427100304 100 - 4” 114,3 116 220 22 180 18 8 M 16 4,4 1 235,88

427125304 125 - 5” 139,7 141,5 250 22 210 18 8 M 16 5,4 1 290,80

427150304 150 - 6” 168,3 170,5 285 24 240 22 8 M 20 7,2 1 383,71

426200304

PN
10

200 - 8” 219,1 221,5 340 24 295 22 8 M 20 9,3 1 517,28

426250304 250 - 10” 273 276,5 395 26 350 22 12 M 20 12 1 683,48

426300304 300 - 12” 323,9 327,5 445 26 400 22 12 M 20 13,8 1 814,09

426350304 350 - 14” 355,6 359,5 505 28 460 22 16 M 20 20,6 1 on demand

426400304 400 - 16” 406,4 411 565 32 515 26 16 M 24 28 1 on demand

426500304 500 - 20” 508 513,5 670 38 620 26 20 M 24 41 1 on demand
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FLANŞLAR
Brides

PN 16

427/304L
LEVHA FLANŞ
• PLATE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 1092-1-01 tipo/tür “A”

 A 20 21 

KOD / CODE PN
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

B1 
mm

D 
mm

C1 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

427015304

PN
10

=1
6=

25
=4

0 15 - 1/2” 21,3 22 95 14 65 14 4 M 12 0,7 1 36,66

427020304 20 - 3/4” 26,9 27,5 105 16 75 14 4 M 12 1 1 51,53

427025304 25 - 1” 33,7 34,5 115 16 85 14 4 M 12 1,1 1 60,84

427032304 32 - 1”1/4 42,4 43,5 140 18 100 18 4 M 16 1,8 1 99,74

427040304 40 - 1”1/2 48,3 49,5 150 18 110 18 4 M 16 2,1 1 113,93

427050304

PN
10

=1
6

50 - 2” 60,3 61,5 165 20 125 18 4 M 16 2,6 1 149,54

427065304 65 - 2”1/2 76,1 77,5 185 20 145 18 8 M 16 3,3 1 169,81

427080304 80 - 3” 88,9 90,5 200 20 160 18 8 M 16 3,6 1 193,48

427100304 100 - 4” 114,3 116 220 22 180 18 8 M 16 4,4 1 235,88

427125304 125 - 5” 139,7 141,5 250 22 210 18 8 M 16 5,4 1 290,80

427150304 150 - 6” 168,3 170,5 285 24 240 22 8 M 20 7,2 1 383,71

427200304

PN
16

200 - 8” 219,1 221,5 340 26 295 22 12 M 20 9,8 1 542,94

427250304 250 - 10” 273 276,5 405 29 355 26 12 M 24 14,5 1 822,49

427300304 300 - 12” 323,9 327,5 460 32 410 26 12 M 24 19,3 1 1007,40

427350304 350 - 14” 355,6 359,5 520 35 470 26 16 M 24 28,5 1 on demand

427400304 400 - 16” 406,4 411 580 38 525 30 16 M 27 36,2 1 on demand

427500304 500 - 20” 508 513,5 715 46 650 33 20 M 30 64 1 on demand
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PN 10

426/316L - 427/316L
LEVHA FLANŞ
• PLATE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 1092-1-01 tipo/tür “A”

 A 20 21 

KOD / CODE PN
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

B1 
mm

D 
mm

C1 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

427015316

PN
10

=1
6=

25
=4

0 15 - 1/2” 21,3 22 95 14 65 14 4 M 12 0,7 1 47,75

427020316 20 - 3/4” 26,9 27,5 105 16 75 14 4 M 12 1 1 64,62

427025316 25 - 1” 33,7 34,5 115 16 85 14 4 M 12 1,1 1 74,36

427032316 32 - 1”1/4 42,4 43,5 140 18 100 18 4 M 16 1,8 1 129,53

427040316 40 - 1”1/2 48,3 49,5 150 18 110 18 4 M 16 2,1 1 147,95

427050316

PN
10

=1
6

50 - 2” 60,3 61,5 165 20 125 18 4 M 16 2,6 1 194,21

427065316 65 - 2”1/2 76,1 77,5 185 20 145 18 8 M 16 3,3 1 221,51

427080316 80 - 3” 88,9 90,5 200 20 160 18 8 M 16 3,6 1 252,42

427100316 100 - 4” 114,3 116 220 22 180 18 8 M 16 4,4 1 307,74

427125316 125 - 5” 139,7 141,5 250 22 210 18 8 M 16 5,4 1 356,88

427150316 150 - 6” 168,3 170,5 285 24 240 22 8 M 20 7,2 1 500,57

426200316

PN
10

200 - 8” 219,1 221,5 340 24 295 22 8 M 20 9,3 1 674,94

426250316 250 - 10” 273 276,5 395 26 350 22 12 M 20 12 1 884,17

426300316 300 - 12” 323,9 327,5 445 26 400 22 12 M 20 13,8 1 924,44

426350316 350 - 14” 355,6 359,5 505 28 460 22 16 M 20 20,6 1 on demand

426400316 400 - 16” 406,4 411 565 32 515 26 16 M 24 28 1 on demand

426500316 500 - 20” 508 513,5 670 38 620 26 20 M 24 41 1 on demand

FLANŞLAR
Brides
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PN 16

427/316L
LEVHA FLANŞ
• PLATE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 1092-1-01 tipo/tür “A”

 A 20 21 

KOD / CODE PN
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

B1 
mm

D 
mm

C1 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

427015316

PN
10

=1
6=

25
=4

0 15 - 1/2” 21,3 22 95 14 65 14 4 M 12 0,7 1 47,75

427020316 20 - 3/4” 26,9 27,5 105 16 75 14 4 M 12 1 1 64,62

427025316 25 - 1” 33,7 34,5 115 16 85 14 4 M 12 1,1 1 74,36

427032316 32 - 1”1/4 42,4 43,5 140 18 100 18 4 M 16 1,8 1 129,53

427040316 40 - 1”1/2 48,3 49,5 150 18 110 18 4 M 16 2,1 1 147,95

427050316

PN
10

=1
6

50 - 2” 60,3 61,5 165 20 125 18 4 M 16 2,6 1 194,21

427065316 65 - 2”1/2 76,1 77,5 185 20 145 18 8 M 16 3,3 1 221,51

427080316 80 - 3” 88,9 90,5 200 20 160 18 8 M 16 3,6 1 252,42

427100316 100 - 4” 114,3 116 220 22 180 18 8 M 16 4,4 1 307,74

427125316 125 - 5” 139,7 141,5 250 22 210 18 8 M 16 5,4 1 356,88

427150316 150 - 6” 168,3 170,5 285 24 240 22 8 M 20 7,2 1 500,57

427200316

PN
16

200 - 8” 219,1 221,5 340 26 295 22 12 M 20 9,8 1 700,74

427250316 250 - 10” 273 276,5 405 29 355 26 12 M 24 14,5 1 1064,00

427300316 300 - 12” 323,9 327,5 460 32 410 26 12 M 24 19,3 1 1198,51

427350316 350 - 14” 355,6 359,5 520 35 470 26 16 M 24 28,5 1 on demand

427400316 400 - 16” 406,4 411 580 38 525 30 16 M 27 36,2 1 on demand

427500316 500 - 20” 508 513,5 715 46 650 33 20 M 30 64 1 on demand

FLANŞLAR
Brides
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PN 40

427/304L - 428/304L
LEVHA FLANŞ
• PLATE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 1092-1-01 tipo/tür “A”

 A 20 21 

KOD / CODE PN
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

B1 
mm

D 
mm

C1 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

427015304

PN
10

=1
6=

25
=4

0 15 - 1/2” 21,3 22 95 14 65 14 4 M 12 0,7 1 36,66

427020304 20 - 3/4” 26,9 27,5 105 16 75 14 4 M 12 1 1 51,53

427025304 25 - 1” 33,7 34,5 115 16 85 14 4 M 12 1,1 1 60,84

427032304 32 - 1”1/4 42,4 43,5 140 18 100 18 4 M 16 1,8 1 99,74

427040304 40 - 1”1/2 48,3 49,5 150 18 110 18 4 M 16 2,1 1 113,93

428050304

PN
25

=4
0

50 - 2” 60,3 61,5 165 20 125 18 4 M 16 2,73 1 155,95

428065304 65 - 2”1/2 76,1 77,5 185 22 145 18 8 M 16 3,48 1 198,85

428080304 80 - 3” 88,9 90,5 200 24 160 18 8 M 16 4,32 1 246,72

428100304 100 - 4” 114,3 116 235 26 190 22 8 M 20 6,07 1 346,64

428125304 125 - 5” 139,7 141,5 270 28 220 26 8 M 24 8,19 1 467,88

428150304 150 - 6” 168,3 170,5 300 30 250 26 8 M 24 10,3 1 588,31

428200304

PN
40

200 - 8” 219,1 221,5 375 36 320 30 12 M 27 17,9 1 1022,39

428250304 250 - 10” 273 276,5 450 42 385 33 12 M 30 29,3 1 1673,51

428300304 300 - 12” 323,9 327,5 515 52 450 33 16 M 30 45,1 1 2576,02

FLANŞLAR
Brides
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PN 10

432/304L - 433/304L
KÖR FLANŞ
• BLIND FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 1092-1-05 tipo/tür “A”

 A 20 21 

KOD / CODE PN  DN
Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €D 
mm

C4 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

433015304

PN
10

=1
6=

25
=4

0 15 - 1/2” 95 16 65 14 4 M 12 0,8 1 55,68

433020304 20 - 3/4” 105 18 75 14 4 M 12 1,1 1 66,35

433025304 25 - 1” 115 18 85 14 4 M 12 1,4 1 80,22

433032304 32 - 1”1/4 140 18 100 18 4 M 16 2 1 117,90

433040304 40 - 1”1/2 150 18 110 18 4 M 16 2,4 1 136,55

433050304

PN
10

=1
6

50 - 2” 165 18 125 18 4 M 16 2,9 1 167,35

433065304 65 - 2”1/2 185 18 145 18 8 M 16 3,7 1 196,76

433080304 80 - 3” 200 20 160 18 8 M 16 4,6 1 258,40

433100304 100 - 4” 220 20 180 18 8 M 16 5,7 1 316,69

433125304 125 - 5” 250 22 210 18 8 M 16 8,1 1 455,64

433150304 150 - 6” 285 22 240 22 8 M 20 10,5 1 588,34

432200304

PN
10

200 - 8” 340 24 295 22 8 M 20 16,5 1 907,75

432250304 250 - 10” 395 26 350 22 12 M 20 24 1 1399,54

432300304 300 - 12” 445 26 400 22 12 M 20 31 1 1788,58

PN 16

433/304L
KÖR FLANŞ
• BLIND FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 1092-1-05 tipo/tür “A”

 A 20 21 

KOD / CODE PN  DN
Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €D 
mm

C4 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

433015304

PN
10

=1
6=

25
=4

0 15 - 1/2” 95 16 65 14 4 M 12 0,8 1 55,68

433020304 20 - 3/4” 105 18 75 14 4 M 12 1,1 1 66,35

433025304 25 - 1” 115 18 85 14 4 M 12 1,4 1 80,22

433032304 32 - 1”1/4 140 18 100 18 4 M 16 2 1 117,90

433040304 40 - 1”1/2 150 18 110 18 4 M 16 2,4 1 136,55

433050304

PN
10

=1
6

50 - 2” 165 18 125 18 4 M 16 2,9 1 167,35

433065304 65 - 2”1/2 185 18 145 18 8 M 16 3,7 1 196,76

433080304 80 - 3” 200 20 160 18 8 M 16 4,6 1 258,40

433100304 100 - 4” 220 20 180 18 8 M 16 5,7 1 316,69

433125304 125 - 5” 250 22 210 18 8 M 16 8,1 1 455,64

433150304 150 - 6” 285 22 240 22 8 M 20 10,5 1 588,34

433200304

PN
16

200 - 8” 340 24 295 22 12 M 20 16,5 1 907,75

433250304 250 - 10” 405 26 355 26 12 M 24 25 1 1426,32

433300304 300 - 12” 460 28 410 26 12 M 24 35 1 2040,34

FLANŞLAR
Brides
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PN 10

432/316L - 433/316L
KÖR FLANŞ
• BLIND FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 1092-1-05 tipo/tür “A”

 A 20 21 

KOD / CODE PN  DN
Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €D 
mm

C4 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

433015316

PN
10

=1
6=

25
=4

0 15 - 1/2” 95 16 65 14 4 M 12 0,8 1 73,49

433020316 20 - 3/4” 105 18 75 14 4 M 12 1,1 1 88,09

433025316 25 - 1” 115 18 85 14 4 M 12 1,4 1 106,67

433032316 32 - 1”1/4 140 18 100 18 4 M 16 2 1 156,79

433040316 40 - 1”1/2 150 18 110 18 4 M 16 2,4 1 181,60

433050316

PN
10

=1
6

50 - 2” 165 18 125 18 4 M 16 2,9 1 222,54

433065316 65 - 2”1/2 185 18 145 18 8 M 16 3,7 1 261,71

433080316 80 - 3” 200 20 160 18 8 M 16 4,6 1 343,63

433100316 100 - 4” 220 20 180 18 8 M 16 5,7 1 421,15

433125316 125 - 5” 250 22 210 18 8 M 16 8,1 1 606,00

433150316 150 - 6” 285 22 240 22 8 M 20 10,5 1 782,58

432200316

PN
10

200 - 8” 340 24 295 22 8 M 20 16,5 1 1177,27

432250316 250 - 10” 395 26 350 22 12 M 20 24 1 1824,73

432300316 300 - 12” 445 26 400 22 12 M 20 31 1 2379,61

432350316 350 - 14” 505 26 460 22 16 M 20 40 1 on demand

432400316 400 - 16” 565 26 515 26 16 M 24 50 1 on demand

432500316 500 - 20” 670 28 620 26 20 M 24 75 1 on demand

FLANŞLAR
Brides
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PN 16

433/316L
KÖR FLANŞ
• BLIND FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 1092-1-05 tipo/tür “A”

 A 20 21 

KOD / CODE PN  DN
Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €D 
mm

C4 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

433015316

PN
10

=1
6=

25
=4

0 15 - 1/2” 95 16 65 14 4 M 12 0,8 1 73,49

433020316 20 - 3/4” 105 18 75 14 4 M 12 1,1 1 88,09

433025316 25 - 1” 115 18 85 14 4 M 12 1,4 1 106,67

433032316 32 - 1”1/4 140 18 100 18 4 M 16 2 1 156,79

433040316 40 - 1”1/2 150 18 110 18 4 M 16 2,4 1 181,60

433050316

PN
10

=1
6

50 - 2” 165 18 125 18 4 M 16 2,9 1 222,54

433065316 65 - 2”1/2 185 18 145 18 8 M 16 3,7 1 261,71

433080316 80 - 3” 200 20 160 18 8 M 16 4,6 1 343,63

433100316 100 - 4” 220 20 180 18 8 M 16 5,7 1 421,15

433125316 125 - 5” 250 22 210 18 8 M 16 8,1 1 606,00

433150316 150 - 6” 285 22 240 22 8 M 20 10,5 1 782,58

433200316

PN
16

200 - 8” 340 24 295 22 12 M 20 16,5 1 1177,27

433250316 250 - 10” 405 26 355 26 12 M 24 25 1 1942,48

433300316 300 - 12” 460 28 410 26 12 M 24 35 1 2507,48

433350316 350 - 14” 520 30 470 26 16 M 24 48 1 on demand

433400316 400 - 16” 580 32 525 30 16 M 27 63,5 1 on demand

433500316 500 - 20” 715 44 650 33 20 M 30 133 1 on demand

FLANŞLAR
Brides
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PN 16

429/304L
KAYNAK BOYUNLU FLANŞ
• WELDING NECK FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 1092-1-11 tipo/tür “B1”

 A 20 21 

KOD / CODE PN
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

D 
mm

C2 
mm

H2 
mm

N1 
mm

S 
mm

R1 
mm

H3 
mm

d1 
mm

K 
mm

f1 
mm

L 
mm N° Thr.

429015304

PN
10

=1
6=

25
=4

0 15 - 1/2” 21,3 95 16 38 32 2 4 6 45 65 2 14 4 M 12 1 1 48,53

429020304 20 - 3/4” 26,9 105 18 40 40 2,3 4 6 58 75 2 14 4 M 12 1 1 68,72

429025304 25 - 1” 33,7 115 18 40 46 2,6 4 6 68 85 2 14 4 M 12 1 1 81,86

429032304 32 - 1”1/4 42,4 140 18 42 56 2,6 6 6 78 100 2 18 4 M 16 2 1 120,32

429040304 40 - 1”1/2 48,3 150 18 45 64 2,6 6 7 88 110 3 18 4 M 16 2 1 135,42

429050304

PN
10

=1
6

50 - 2” 60,3 165 18 45 74 2,9 6 8 102 125 3 18 4 M 16 2,5 1 159,20

429065304 65 - 2”1/2 76,1 185 18 45 92 2,9 6 10 122 145 3 18 8 M 16 3 1 187,62

429080304 80 - 3” 88,9 200 20 50 105 3,2 6 10 138 160 3 18 8 M 16 3,7 1 242,70

429100304 100 - 4” 114,3 220 20 52 131 3,6 8 12 158 180 3 18 8 M 16 4,6 1 286,19

429125304 125 - 5” 139,7 250 22 55 156 4 8 12 188 210 3 18 8 M 16 6,3 1 411,26

429150304 150 - 6” 168,3 285 22 55 184 4,5 10 12 212 240 3 22 8 M 20 7,7 1 620,57

429200304

PN
16

200 - 8” 219,1 340 24 62 235 6,3 10 16 268 295 3 22 12 M 20 11 1 854,04

429250304 250 - 10” 273 405 26 70 292 6,3 12 16 320 355 3 26 12 M 24 15,6 1 1283,09

429300304 300 - 12” 323,9 460 28 78 344 7,1 12 16 378 410 4 26 12 M 24 22 1 1349,95

429350304 350 - 14” 355,6 520 30 82 390 8 12 16 438 470 4 26 16 M 24 32 1 on demand

429400304 400 - 16” 406,4 580 32 85 445 8 12 16 490 525 4 30 16 M 27 40 1 on demand

429500304 500 - 20” 508 715 36 84 548 8 12 16 610 650 4 33 20 M 30 74 1 on demand
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PN 16

429/316L
KAYNAK BOYUNLU FLANŞ
• WELDING NECK FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   EN 1092-1-11 tipo/tür “B1”

 A 20 21 

KOD / CODE PN
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

D 
mm

C2 
mm

H2 
mm

N1 
mm

S 
mm

R1 
mm

H3 
mm

d1 
mm

K 
mm

f1 
mm

L 
mm N° Thr.

429015316

PN
10

=1
6=

25
=4

0 15 - 1/2” 21,3 95 16 38 32 2 4 6 45 65 2 14 4 M 12 1 1 59,00

429020316 20 - 3/4” 26,9 105 18 40 40 2,3 4 6 58 75 2 14 4 M 12 1 1 83,54

429025316 25 - 1” 33,7 115 18 40 46 2,6 4 6 68 85 2 14 4 M 12 1 1 99,17

429032316 32 - 1”1/4 42,4 140 18 42 56 2,6 6 6 78 100 2 18 4 M 16 2 1 132,54

429040316 40 - 1”1/2 48,3 150 18 45 64 2,6 6 7 88 110 3 18 4 M 16 2 1 149,54

429050316

PN
10

=1
6

50 - 2” 60,3 165 18 45 74 2,9 6 8 102 125 3 18 4 M 16 2,5 1 182,88

429065316 65 - 2”1/2 76,1 185 18 45 92 2,9 6 10 122 145 3 18 8 M 16 3 1 214,07

429080316 80 - 3” 88,9 200 20 50 105 3,2 6 10 138 160 3 18 8 M 16 3,7 1 270,78

429100316 100 - 4” 114,3 220 20 52 131 3,6 8 12 158 180 3 18 8 M 16 4,6 1 305,04

429125316 125 - 5” 139,7 250 22 55 156 4 8 12 188 210 3 18 8 M 16 6,3 1 446,58

429150316 150 - 6” 168,3 285 22 55 184 4,5 10 12 212 240 3 22 8 M 20 7,7 1 742,70

429200316

PN
16

200 - 8” 219,1 340 24 62 235 6,3 10 16 268 295 3 22 12 M 20 11 1 1044,68

429250316 250 - 10” 273 405 26 70 292 6,3 12 16 320 355 3 26 12 M 24 15,6 1 1498,38

429300316 300 - 12” 323,9 460 28 78 344 7,1 12 16 378 410 4 26 12 M 24 22 1 2566,06

429350316 350 - 14” 355,6 520 30 82 390 8 12 16 438 470 4 26 16 M 24 32 1 on demand

429400316 400 - 16” 406,4 580 32 85 445 8 12 16 490 525 4 30 16 M 27 40 1 on demand

429500316 500 - 20” 508 715 36 84 548 8 12 16 610 650 4 33 20 M 30 74 1 on demand

PN 40

429/304L - 430/304L
KAYNAK BOYUNLU FLANŞ
• WELDING NECK FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
NORM:   EN 1092-1-11 tipo/tür “B1”

 A 20 21 

KOD / CODE PN
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

D 
mm

C2 
mm

H2 
mm

N1 
mm

S 
mm

R1 
mm

H3 
mm

d1 
mm

K 
mm

f1 
mm

L 
mm N° Thr.

429015304

PN
10

=1
6=

25
=4

0 15 - 1/2” 21,3 95 16 38 32 2 4 6 45 65 2 14 4 M 12 1 1 48,53

429020304 20 - 3/4” 26,9 105 18 40 40 2,3 4 6 58 75 2 14 4 M 12 1 1 68,72

429025304 25 - 1” 33,7 115 18 40 46 2,6 4 6 68 85 2 14 4 M 12 1 1 81,86

429032304 32 - 1”1/4 42,4 140 18 42 56 2,6 6 6 78 100 2 18 4 M 16 2 1 120,32

429040304 40 - 1”1/2 48,3 150 18 45 64 2,6 6 7 88 110 3 18 4 M 16 2 1 135,42

430050304

PN
40

50 - 2” 60,3 165 20 48 75 2,9 6 8 102 125 3 18 4 M 16 2,85 1 198,98

430065304 65 - 2”1/2 76,1 185 22 52 90 2,9 6 10 122 145 3 18 8 M 16 3,68 1 256,86

430080304 80 - 3” 88,9 200 24 58 105 3,2 8 12 138 160 3 18 8 M 16 4,78 1 333,65

430100304 100 - 4” 114,3 235 24 65 134 3,6 8 12 162 190 3 22 8 M 20 6,46 1 451,10

430125304 125 - 5” 139,7 270 26 68 162 4 8 12 188 220 3 26 8 M 24 8,86 1 618,64

430150304 150 - 6” 168,3 300 28 75 192 4,5 10 12 218 250 3 26 8 M 24 11,7 1 816,83

430200304 200 - 8” 219,1 375 34 88 244 6,3 10 16 285 320 3 30 12 M 27 21 1 1521,37

430250304 250 - 10” 273 450 38 105 306 7,1 12 18 345 385 3 33 12 M 30 34,2 1 2387,51

430300304 300 - 12” 323,9 515 42 115 362 8 12 18 410 450 4 33 16 M 30 47,6 1 3322,96

FLANŞLAR
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150 lb 
SCH. 
40S

437/316L
FKAYNAK BOYUNLU FLANŞ
• WELDING NECK FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   ANSI B16.5

 A 20 24 

KOD / CODE
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

O 
mm

B 
mm

tf 
mm

X 
mm

Y 
mm

S 
mm

R 
mm

W 
mm

f 
mm N° h 

mm

437406015 15 - 1/2” 21,3 90 15,8 9,6 30 46 2,77 34,9 60,3 2 4 15,88 0,51 1 43,74

437406020 20 - 3/4” 26,7 100 21 11,2 38 51 2,87 42,9 69,9 2 4 15,88 0,75 1 51,05

437406025 25 - 1” 33,4 110 26,6 12,7 49 54 3,38 50,8 79,4 2 4 15,88 1,08 1 73,56

437406032 32 - 1”1/4 42,2 115 35,1 14,3 59 56 3,56 63,5 88,9 2 4 15,88 1,33 1 87,46

437406040 40 - 1”1/2 48,3 125 40,9 15,9 65 60 3,68 73 98,4 2 4 15,88 1,71 1 122,41

437406050 50 - 2” 60,3 150 52,5 17,5 78 62 3,91 92,1 120,7 2 4 19,05 2,58 1 184,94

437406065 65 - 2”1/2 73 180 62,7 20,7 90 68 5,16 104,8 139,7 2 4 19,05 4,31 1 278,87

437406080 80 - 3” 88,9 190 77,9 22,3 108 68 5,49 127 152,4 2 4 19,05 5,04 1 349,19

437406100 100 - 4” 114,3 230 102,3 22,3 135 75 6,02 157,2 190,5 2 8 19,05 7,2 1 498,92

437406125 125 - 5” 141,3 255 128,2 22,3 164 87 6,55 185,7 215,9 2 8 22,23 9,01 1 582,96

437406150 150 - 6” 168,3 280 154,1 23,9 192 87 7,11 215,9 241,3 2 8 22,23 11,01 1 789,37

437406200 200 - 8” 219,1 345 202,7 27 246 100 8,18 269,9 298,5 2 8 22,23 18,36 1 1272,34

150 lb 
SCH. 
40S

438/316L
SLIP-ON FLANŞ
• SLIP-ON FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NORM:   ANSI B16.5

 A 20 24 

KOD / CODE
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

O 
mm

B 
mm

tf 
mm

X 
mm

Y 
mm

R 
mm

W 
mm

f 
mm N° h 

mm

438406015 15 - 1/2” 21,3 90 22,2 9,6 30 14 34,9 60,3 2 4 15,88 0,41 1 28,24

438406020 20 - 3/4” 26,7 100 27,7 11,2 38 14 42,9 69,9 2 4 15,88 0,6 1 36,83

438406025 25 - 1” 33,4 110 34,5 12,7 49 16 50,8 79,4 2 4 15,88 0,83 1 52,63

438406032 32 - 1”1/4 42,2 115 43,2 14,3 59 19 63,5 88,9 2 4 15,88 1 1 60,17

438406040 40 - 1”1/2 48,3 125 49,5 15,9 65 21 73 98,4 2 4 15,88 1,3 1 81,34

438406050 50 - 2” 60,3 150 61,9 17,5 78 24 92,1 120,7 2 4 19,05 2,03 1 158,45

438406065 65 - 2”1/2 73 180 74,6 20,7 90 27 104,8 139,7 2 4 19,05 3,44 1 208,09

438406080 80 - 3” 88,9 190 90,7 22,3 108 29 127 152,4 2 4 19,05 3,91 1 254,02

438406100 100 - 4” 114,3 230 116,1 22,3 135 32 157,2 190,5 2 8 19,05 5,5 1 377,56

438406125 125 - 5” 141,3 255 143,8 22,3 164 35 185,7 215,9 2 8 22,23 6,27 1 408,40

438406150 150 - 6” 168,3 280 170,7 23,9 192 38 215,9 241,3 2 8 22,23 7,64 1 581,18

438406200 200 - 8” 219,1 345 221,5 27 246 43 269,9 298,5 2 8 22,23 12,54 1 811,42
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PN 10

440/304 - 441/304 
MICROFUSE-CASTING
LEVHA FLANŞ
• PLATE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
NORM:   UNI 2278

 A 20 23 

KOD / CODE PN
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

B1 
mm

D 
mm

C1 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

441015304

PN
10

=1
6

15 - 1/2” 21,3 22 95 12 65 14 4 M 12 0,6 1 28,63

441020304 20 - 3/4” 26,9 27,5 105 14 75 14 4 M 12 0,8 1 40,20

441025304 25 - 1” 33,7 34,5 115 14 85 14 4 M 12 1,0 1 47,47

441032304 32 - 1”1/4 42,4 43,5 140 16 100 18 4 M 16 1,7 1 77,80

441040304 40 - 1”1/2 48,3 49,5 150 16 110 18 4 M 16 1,9 1 88,88

441050304 50 - 2” 60,3 61,5 165 18 125 18 4 M 16 2,25 1 116,65

441065304 65 - 2”1/2 76,1 77,5 185 18 145 18 4 M 16 3,0 1 132,48

441080304 80 - 3” 88,9 90,5 200 20 160 18 8 M 16 3,94 1 150,91

441100304 100 - 4” 114,3 116 220 22 180 18 8 M 16 4,5 1 184,01

441125304 125 - 5” 139,7 141,5 250 22 210 18 8 M 16 6,1 1 226,81

441150304 150 - 6” 168,3 170,5 285 24 240 22 8 M 20 7,5 1 299,29

440200304

PN
10

200 - 8” 219,1 221,5 340 24 295 22 8 M 20 10 1 403,46

440250304 250 - 10” 273 276,5 395 26 350 22 12 M 20 13 1 533,11

440300304 300 - 12” 323,9 327,5 445 26 400 22 12 M 20 15 1 634,96

PN 16

441/304 
MICROFUSE-CASTING
LEVHA FLANŞ
• PLATE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
NORM:   UNI 2278

 A 20 23 

KOD / CODE PN
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

B1 
mm

D 
mm

C1 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

441015304

PN
10

=1
6

15 - 1/2” 21,3 22 95 12 65 14 4 M 12 0,6 1 28,63

441020304 20 - 3/4” 26,9 27,5 105 14 75 14 4 M 12 0,8 1 40,20

441025304 25 - 1” 33,7 34,5 115 14 85 14 4 M 12 1,0 1 47,47

441032304 32 - 1”1/4 42,4 43,5 140 16 100 18 4 M 16 1,7 1 77,80

441040304 40 - 1”1/2 48,3 49,5 150 16 110 18 4 M 16 1,9 1 88,88

441050304 50 - 2” 60,3 61,5 165 18 125 18 4 M 16 2,25 1 116,65

441065304 65 - 2”1/2 76,1 77,5 185 18 145 18 4 M 16 3,0 1 132,48

441080304 80 - 3” 88,9 90,5 200 20 160 18 8 M 16 3,94 1 150,91

441100304 100 - 4” 114,3 116 220 22 180 18 8 M 16 4,5 1 184,01

441125304 125 - 5” 139,7 141,5 250 22 210 18 8 M 16 6,1 1 226,81

441150304 150 - 6” 168,3 170,5 285 24 240 22 8 M 20 7,5 1 299,29

441200304

PN
16

200 - 8” 219,1 221,5 340 26 295 22 12 M 20 10 1 423,50

441250304 250 - 10” 273 276,5 405 29 355 26 12 M 24 16 1 641,57

441300304 300 - 12” 323,9 327,5 460 32 410 26 12 M 24 19,5 1 785,76
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PN 10

440/316 - 441/316 
MICROFUSE-CASTING
LEVHA FLANŞ
• PLATE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401
NORM:   UNI 2277

 A 20 23 

KOD / CODE PN
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

B1 
mm

D 
mm

C1 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

441015316

PN
10

=1
6

15 - 1/2” 21,3 22 95 12 65 14 4 M 12 0,6 1 39,59

441020316 20 - 3/4” 26,9 27,5 105 14 75 14 4 M 12 0,8 1 53,65

441025316 25 - 1” 33,7 34,5 115 14 85 14 4 M 12 1,0 1 55,32

441032316 32 - 1”1/4 42,4 43,5 140 16 100 18 4 M 16 1,7 1 95,24

441040316 40 - 1”1/2 48,3 49,5 150 16 110 18 4 M 16 1,9 1 109,86

441050316 50 - 2” 60,3 61,5 165 18 125 18 4 M 16 2,25 1 145,82

441065316 65 - 2”1/2 76,1 77,5 185 18 145 18 4 M 16 3,0 1 177,12

441080316 80 - 3” 88,9 90,5 200 20 160 18 8 M 16 3,94 1 190,16

441100316 100 - 4” 114,3 116 220 22 180 18 8 M 16 4,5 1 232,14

441125316 125 - 5” 139,7 141,5 250 22 210 18 8 M 16 6,1 1 296,08

441150316 150 - 6” 168,3 170,5 285 24 240 22 8 M 20 7,5 1 391,09

440200316

PN
10

200 - 8” 219,1 221,5 340 24 295 22 8 M 20 10 1 509,40

440250316 250 - 10” 273 276,5 395 26 350 22 12 M 20 13 1 645,26

440300316 300 - 12” 323,9 327,5 445 26 400 22 12 M 20 15 1 699,35

PN 16

441/316 
MICROFUSE-CASTING
LEVHA FLANŞ
• PLATE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401
NORM:   UNI 2277

 A 20 23 

KOD / CODE PN
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

B1 
mm

D 
mm

C1 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

441015316

PN
10

=1
6

15 - 1/2” 21,3 22 95 12 65 14 4 M 12 0,6 1 39,59

441020316 20 - 3/4” 26,9 27,5 105 14 75 14 4 M 12 0,8 1 53,65

441025316 25 - 1” 33,7 34,5 115 14 85 14 4 M 12 1,0 1 55,32

441032316 32 - 1”1/4 42,4 43,5 140 16 100 18 4 M 16 1,7 1 95,24

441040316 40 - 1”1/2 48,3 49,5 150 16 110 18 4 M 16 1,9 1 109,86

441050316 50 - 2” 60,3 61,5 165 18 125 18 4 M 16 2,25 1 145,82

441065316 65 - 2”1/2 76,1 77,5 185 18 145 18 4 M 16 3,0 1 177,12

441080316 80 - 3” 88,9 90,5 200 20 160 18 8 M 16 3,94 1 190,16

441100316 100 - 4” 114,3 116 220 22 180 18 8 M 16 4,5 1 232,14

441125316 125 - 5” 139,7 141,5 250 22 210 18 8 M 16 6,1 1 296,08

441150316 150 - 6” 168,3 170,5 285 24 240 22 8 M 20 7,5 1 391,09

441200316

PN
16

200 - 8” 219,1 221,5 340 26 295 22 12 M 20 10 1 542,40

441250316 250 - 10” 273 276,5 405 29 355 26 12 M 24 16 1 819,67

441300316 300 - 12” 323,9 327,5 460 32 410 26 12 M 24 19,5 1 966,28

FLANŞLAR
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PN 10

442/304 - 443/304 
MICROFUSE RIDOTTE 
REDUCED CASTING
LEVHA FLANŞ AZALTICI KALINLIĞI
• PLATE FLANGE REDUCED THICKNESS
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
NORM:   spessore ridotto / ince kalınlık

 A 20 23 

KOD / CODE PN
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

B1 
mm

D 
mm

C1 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

442040304

PN
10

=1
6

40 - 1”1/2 48,3 49 150 10 110 18 4 M 16 1,31 1 62,23

442050304 50 - 2” 60,3 61,5 165 10 125 18 4 M 16 1,39 1 81,67

442065304 65 - 2”1/2 76,1 77 185 12 145 18 4 M 16 2,2 1 92,68

442080304 80 - 3” 88,9 90 200 12 160 18 8 M 16 2,36 1 105,62

442100304 100 - 4” 114,3 115,5 220 12 180 18 8 M 16 2,46 1 128,80

442125304 125 - 5” 139,7 141 250 14 210 18 8 M 16 3,56 1 158,77

442150304 150 - 6” 168,3 170 285 14 240 22 8 M 20 4,38 1 209,50

443200304

PN
10

200 - 8” 219,1 221 340 16 295 22 8 M 20 6,2 1 282,46

443250304 250 - 10” 273 275 395 18 350 22 12 M 20 8,3 1 373,15

443300304 300 - 12” 323,9 326 445 18 400 22 12 M 20 9,6 1 444,49

PN 16

442/304 
MICROFUSE RIDOTTE 
REDUCED CASTING
LEVHA FLANŞ AZALTICI KALINLIĞI
• PLATE FLANGE REDUCED THICKNESS
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
NORM:   spessore ridotto / ince kalınlık

 A 20 23 

KOD / CODE PN
Boru / Pipe Flanş / Flange Civatalar / Bolts

kg €DN A 
mm

B1 
mm

D 
mm

C1 
mm

K 
mm

L 
mm N° Thr.

442040304

PN
10

=1
6

40 - 1”1/2 48,3 49 150 10 110 18 4 M 16 1,31 1 62,23

442050304 50 - 2” 60,3 61,5 165 10 125 18 4 M 16 1,39 1 81,67

442065304 65 - 2”1/2 76,1 77 185 12 145 18 4 M 16 2,2 1 92,68

442080304 80 - 3” 88,9 90 200 12 160 18 8 M 16 2,36 1 105,62

442100304 100 - 4” 114,3 115,5 220 12 180 18 8 M 16 2,46 1 128,80

442125304 125 - 5” 139,7 141 250 14 210 18 8 M 16 3,56 1 158,77

442150304 150 - 6” 168,3 170 285 14 240 22 8 M 20 4,38 1 209,50

442200304

PN
16

200 - 8” 219,1 221 340 16 295 22 12 M 20 6 1 296,46

442250304 250 - 10” 273 275 405 18 355 26 12 M 24 9 1 449,12

442300304 300 - 12” 323,9 326 460 18 410 26 12 M 24 10,9 1 550,06
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PN 10

193-005/316L
KARE FLANŞ
• SQUARE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404

 A 20 21 

KOD / CODE  DN A 
mm

B1 
mm

D 
mm

C1 
mm

K 
mm

L 
mm Delikler Dişli kg €

193015005 15 72 22 90 10 65 14 4 M 12 0,32 1 46,28

193020005 20 72 27,5 90 10 65 14 4 M 12 0,303 1 46,28

193025005 25 78 34,5 95 10 70 14 4 M 12 0,339 1 52,82

193032005 32 82 43,5 100 10 75 14 4 M 12 0,344 1 54,46

193040005 40 85 49,5 110 10 85 14 4 M 12 0,362 1 55,08

193050005 50 95 61,5 120 10 95 14 4 M 12 0,413 1 71,64

PN 10

425/000
ALÜMİNYUM GEVŞEK FLANŞ
• ALUMINIUM LOOSE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:    aluminium / alüminyum 

EN AB 47000 (UNI 
7369/2)

NORM:   UNI 6089 - DIN 2642 ISO R64

 A 20 21 

KOD / CODE
Boru / Pipe Flanş / Flange

Civatalar 
Bolts kg €DN A 

mm
D 

mm
C1 

mm
B1 

mm
K 

mm
L 

mm

425010010 10 - 3/8” 17,2 90 12 19 60 14 4 0,18 1 9,83

425015010 15 - 1/2” 21,3 95 12 24 65 14 4 0,19 1 10,03

425020010 20 - 3/4” 26,9 105 12 30 75 14 4 0,22 1 11,00

425025010 25 - 1” 33,7 115 12 36 85 14 4 0,27 1 11,89

425032010 32 - 1”1/4 42,4 140 16 46 100 18 4 0,53 1 18,42

425040010 40 - 1”1/2 48,3 150 16 54 110 18 4 0,59 1 19,92

425050010 50 - 2” 60,3 165 16 65 125 18 4 0,7 1 22,82

425065010 65 - 2”1/2 76,1 185 16 81 145 18 4 0,87 1 26,98

425080010 80 - 3” 88,9 200 18 94 160 18 8 1,05 1 31,10

425100010 100 - 4” 114,3 220 18 119 180 18 8 1,16 1 33,00

425125010 125 - 5” 139,7 250 18 144 210 18 8 1,45 1 46,07

425150010 150 - 6” 168,3 285 18 173 240 22 8 1,7 1 48,26

425200010 200 - 8” 219,1 340 20 225 295 22 8 2,5 1 75,19

425250010 250 - 10” 273 395 22 279 350 22 12 3,25 1 99,84

425300010 300 - 12” 323,9 445 22 329 400 22 12 3,8 1 107,95
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PN 10

423/304 ISO
GEVŞEK PRESLENMİŞ FLANŞ
• PRESSED LOOSE FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
NORM:   DIN 2642 - ISO

 A 20 21 

YENİ

KOD / CODE  DN
Boru 
Pipe 
mm

Flanş / Flange Civatalar / Bolts
kg €B1 

mm
D 

mm
C1 

mm
S 

mm
d1 

mm
K 

mm
L 

mm N° Thr.

423015304 15 - 1/2” 21,3 24 95 12 3 38 65 14 4 M 12 0,160 1 12,54

423020304 20 - 3/4” 26,9 30 105 12 3 48 75 14 4 M 12 0,220 1 14,23

423025304 25 - 1” 33,7 37 115 15 3 53 85 14 4 M 12 0,270 1 16,10

423032304 32 - 1”1/4 42,4 45 140 15 3 68 100 18 4 M 16 0,380 1 20,12

423040304 40 - 1”1/2 48,3 54 150 17,5 3 77 110 18 4 M 16 0,450 1 25,18

423050304 50 - 2” 60,3 65 165 19 3 91 125 18 4 M 16 0,550 1 31,08

423065304 65 - 2”1/2 76,1 81 185 21 4 108 145 18 4 M 16 0,840 1 44,83

423080304 80 - 3” 88,9 94 200 21,5 4 123 160 18 8 M 16 0,970 1 54,48

423100304 100 - 4” 114,3 119 220 22 4 141 180 18 8 M 16 1,200 1 64,68

423125304 125 - 5” 139,7 145 250 23,5 5 168 210 18 8 M 16 2,100 1 101,56

423150304 150 - 6” 168,3 173 285 28 5 192 240 22 8 M 20 2,200 1 134,41

423200304 200 - 8” 219,1 225 340 29,5 6 245 295 22 8 M 20 3,500 1 230,06

423250304 250 - 10” 273 279 395 31 6 295 350 22 12 M 20 4,000 1 299,05

FLANŞLAR
Brides
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177/304L
YAPIM EKLEMİ
• LAP-JOINT
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307

 A 20 22 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE  DN DN 
inch

Y 
mm

X 
mm

H 
mm

Sd 
mm

Sc 
mm g €

177172304 10 3/8” 40 17,2 6 2 2 20 10 4,81

177213304 15 1/2” 43 21,3 7 2 2 25 10 4,81

177269304 20 3/4” 58 26,9 8 2 2 38 10 4,81

177337304 25 1” 68 33,7 9 2 2 55 10 4,81

177424304 32 1”1/4 78 42,4 10 2 2 68 10 5,69

177483304 40 1”1/2 88 48,3 10 2 2 85 10 7,18

177603304 50 2” 102 60,3 12 2 2 115 10 8,90

177761304 65 2”1/2 122 76,1 12 2 2 150 10 11,89

177889304 80 3” 138 88,9 12 2 2 170 10 13,68

177114304 100 4” 158 114,3 16 2 2 200 10 17,33

177139304 125 5” 185 139,7 16 2 2 300 5 21,60

177168304 150 6” 212 168,3 17 2 2 350 5 24,67

177219304 200 8” 270 219,1 18 2 2 500 2 39,83

177/316L
YAPIM EKLEMİ
• LAP-JOINT
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404

 A 20 22 

Kalınlık: 2 mm - Thickness: 2 mm

KOD / CODE  DN DN 
inch

Y 
mm

X 
mm

H 
mm

Sd 
mm

Sc 
mm g €

177172316 10 3/8” 40 17,2 6 2 2 20 10 5,95

177213316 15 1/2” 43 21,3 7 2 2 25 10 5,95

177269316 20 3/4” 58 26,9 8 2 2 38 10 5,95

177337316 25 1” 68 33,7 9 2 2 55 10 7,19

177424316 32 1”1/4 78 42,4 10 2 2 68 10 9,44

177483316 40 1”1/2 88 48,3 10 2 2 85 10 9,78

177603316 50 2” 102 60,3 12 2 2 115 10 13,49

177761316 65 2”1/2 122 76,1 12 2 2 150 10 17,81

177889316 80 3” 138 88,9 12 2 2 170 10 19,08

177114316 100 4” 158 114,3 16 2 2 200 10 24,46

177139316 125 5” 185 139,7 16 2 2 300 5 32,82

177168316 150 6” 212 168,3 17 2 2 350 5 37,42

177219316 200 8” 270 219,1 18 2 2 500 2 61,37

FLANŞLAR
Brides
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477/304L
YAPIM EKLEMİ
• LAP-JOINT
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307

 A 20 22 

Kalınlık: 3 mm - Thickness: 3 mm

KOD / CODE  DN DN 
inch

Y 
mm

X 
mm

H 
mm

Sd 
mm

Sc 
mm g €

477172304 10 3/8” 40 17,2 6 3 3 40 10 6,05

477213304 15 1/2” 43 21,3 7 3 3 50 10 6,05

477269304 20 3/4” 58 26,9 8 3 3 75 10 7,40

477337304 25 1” 68 33,7 9 3 3 80 10 8,22

477424304 32 1”1/4 78 42,4 10 3 3 125 10 9,66

477483304 40 1”1/2 88 48,3 10 3 3 130 10 11,89

477603304 50 2” 102 60,3 12 3 3 175 10 15,22

477761304 65 2”1/2 122 76,1 12 3 3 225 10 20,57

477889304 80 3” 138 88,9 12 3 3 250 10 23,69

477114304 100 4” 158 114,3 16 3 3 316 10 28,09

477139304 125 5” 185 139,7 16 3 3 400 5 35,44

477168304 150 6” 212 168,3 17 3 3 475 5 42,24

477219304 200 8” 270 219,1 18 3 3 725 2 60,78

477/316L
YAPIM EKLEMİ
• LAP-JOINT
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404

 A 20 22 

Kalınlık: 3 mm - Thickness: 3 mm

KOD / CODE  DN DN 
inch

Y 
mm

X 
mm

H 
mm

Sd 
mm

Sc 
mm g €

477172316 10 3/8” 40 17,2 6 3 3 40 10 10,50

477213316 15 1/2” 43 21,3 7 3 3 50 10 10,50

477269316 20 3/4” 58 26,9 8 3 3 75 10 10,50

477337316 25 1” 68 33,7 9 3 3 80 10 11,60

477424316 32 1”1/4 78 42,4 10 3 3 125 10 14,34

477483316 40 1”1/2 88 48,3 10 3 3 130 10 16,57

477603316 50 2” 102 60,3 12 3 3 175 10 21,60

477761316 65 2”1/2 122 76,1 12 3 3 225 10 29,46

477889316 80 3” 138 88,9 12 3 3 250 10 33,35

477114316 100 4” 158 114,3 16 3 3 316 10 39,25

477139316 125 5” 185 139,7 16 3 3 400 5 43,39

477168316 150 6” 212 168,3 17 3 3 475 5 61,01

477219316 200 8” 270 219,1 18 3 3 725 2 90,77

FLANŞLAR
Brides
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AKSESUARLAR
Accessoires

PN 6

434/PN6
FLANŞ CONTASI
• GASKET FOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   Sesalit Eco
NORM:   EN 1092-1

 R 30 30 

KOD / CODE  DN De 
mm

Di 
mm

S 
mm g €

434015006 15 - (1/2”) 44 20 2 4 10 0,72

434020006 20 - (3/4”) 54 25 2 6 10 1,05

434025006 25 - (1”) 64 30 2 9 10 1,46

434032006 32 - (1”1/4) 75 38 2 11 10 1,97

434040006 40 - (1”1/2) 85 45 2 14 10 2,56

434050006 50 - (2”) 95 57 2 15 10 3,91

434065006 65 - (2”1/2) 115 76 2 19 10 5,38

434080006 80 - (3”) 132 89 2 26 10 6,38

434100006 100 - (4”) 152 108 2 29 10 7,55

434125006 125 - (5”) 182 133 2 41 10 10,48

434150006 150 - (6”) 207 160 2 38 10 11,94

434200006 200 - (8”) 262 218 2 58 10 18,62

434250006 250 - (10”) 317 273 2 78 10 24,81

434300006 300 - (12”) 373 318 2 113 10 26,80

Sesalit ECO: NBR/SBR asbest içermeyen organik ve sentetik lifler ile bağlanmış
KULLANIM ALANLARI: sıcak ve soğuk su, bitkisel ve hayvansal yağlar, hava, bazı yakıtlar (GAZ yok)
KILAVUZ SICAKLIK SINIRLARI
Kısa süreli maruz kalma için maksimum sıcaklık: 180-200 °C
Sürekli agresif olmayan yakıtlar için maksimum çalışma sıcaklığı: 140 °C
Buhar ile sürekli çalışma için maksimum sıcaklık: 110 °C
ONAY: içme suyu WRAS n° 1605525

Sesalit ECO: organic and synthetic fibers bonded with NBR/SBR asbestos-free
USES: hot and cold water, vegetable and animal oils, air, some fuels (no GAS)
GUIDELINE TEMPERATURE LIMITS
Maximum temperature for short exposure: 180-200 °C
Maximum operating temperature for continuous non-aggressive fluids: 140 °C
Maximum temperature for continuous operation with steam: 110 °C
APPROVAL: potable water WRAS n° 1605525
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AKSESUARLAR
Accessoires

PN 
10/16

434/PN10-16
FLANŞ CONTASI
• GASKET FOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   Sesalit Eco
NORM:   EN 1092-1

 R 30 30 

KOD / CODE  DN De 
mm

Di 
mm

S 
mm g €

434015000 15 - (1/2”) 50 20 2 6 10 0,72

434020000 20 - (3/4”) 60 25 2 8 10 1,03

434025000 25 - (1”) 70 30 2 10 10 1,45

434032000 32 - (1”1/4) 82 38 2 14 10 1,97

434040000 40 - (1”1/2) 92 45 2 17 10 2,56

434050000 50 - (2”) 108 57 2 22 10 3,87

434065000 65 - (2”1/2) 127 76 2 27 10 5,34

434080000 80 - (3”) 142 89 2 30 10 6,32

434100000 100 - (4”) 162 108 2 38 10 7,25

434125000 125 - (5”) 192 140 2 44 10 10,19

434150000 150 - (6”) 218 169 2 55 10 11,63

434200000 200 - (8”) 273 218 2 71 10 18,00

434250000 250 - (10”) 328 273 2 91 10 24,19

434300000 300 - (12”) 378 318 2 137 10 26,26

434350000 350 - (14”) 438 368 2 162 10 35,70

434400000 400 - (16”) 490 420 2 180 10 44,57

Sesalit ECO: NBR/SBR asbest içermeyen organik ve sentetik lifler ile bağlanmış
KULLANIM ALANLARI: sıcak ve soğuk su, bitkisel ve hayvansal yağlar, hava, bazı yakıtlar (GAZ yok)
KILAVUZ SICAKLIK SINIRLARI
Kısa süreli maruz kalma için maksimum sıcaklık: 180-200 °C
Sürekli agresif olmayan yakıtlar için maksimum çalışma sıcaklığı: 140 °C
Buhar ile sürekli çalışma için maksimum sıcaklık: 110 °C
ONAY: içme suyu WRAS n° 1605525

Sesalit ECO: organic and synthetic fibers bonded with NBR/SBR asbestos-free
USES: hot and cold water, vegetable and animal oils, air, some fuels (no GAS)
GUIDELINE TEMPERATURE LIMITS
Maximum temperature for short exposure: 180-200 °C
Maximum operating temperature for continuous non-aggressive fluids: 140 °C
Maximum temperature for continuous operation with steam: 110 °C
APPROVAL: potable water WRAS n° 1605525
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AKSESUARLAR
Accessoires

435/001
FLANŞ İÇİN ALTIGEN CİVATA VE SOMUN
• HEXAGONAL BOLT AND NUT FOR FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301

 A 20 21 

KOD / CODE Ölçü / Measure g €
435012001 M 12 x 50 + dado / nut M 12 70 4 80 5,44

435016001 M 16 x 65 + dado / nut M 16 154 4 40 11,80

435020001 M 20 x 80 + dado / nut M 20 300 4 24 23,32

435024001 M 24 x 100 + dado / nut M 24 610 4 24 43,92

FLANŞ İÇİN CİVATA VE SOMUN / BOLTS AND NUTS FOR FLANGES

NOT / NOTE

M10x45 - M27xl00 - Ürün yelpazesinde yok / Non presenti in assortimento

ODAKLANIN - FOCUS ON
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DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings

89
Y-T (TEE) BANTLI
• Y-TEE BANDED
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

A 
mm

L 
mm

L1 
mm g €

089108316 6 1/8” 17 10 17 40 10 6,48

089104316 8 1/4” 21 13 19 64 10 9,06

089308316 10 3/8” 25 14 23 100 10 12,41

089102316 15 1/2” 29 18 27 128 10 16,87

089304316 20 3/4” 35 20 32 193 10 22,70

089100316 25 1” 43 23 38 323 10 35,21

089114316 32 1”1/4 52 28 46 485 5 57,59

089112316 40 1”1/2 58 30 48 565 5 65,95

089200316 50 2” 71 34 57 890 1 98,66

89/P
BASINÇLI HAVA SİSTEMLERİ İÇİN Y-T 
BANTLI
• Y-TEE BANDED FOR COMPRESSED AIR SYSTEMS
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE DN1 
inch

DN2 
inch

DN3 
inch

L 
mm

L1 
mm

A 
mm

B 
mm

C 
mm g €

089102316P 1/2” 1/2” 1/4” 75 47,5 28 38 6,5 300 5 55,28
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DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings

90
DİRSEK 90° F/F
• ELBOW 90° F/F
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

A 
mm

L1 
mm g €

090108316 6 1/8” 17 19 39 10 450 5,35

090104316 8 1/4” 21,3 21 61 10 300 4,84

090308316 10 3/8” 23,5 21,3 68 10 250 5,35

090102316 15 1/2” 29 27 102 10 100 5,94

090304316 20 3/4” 36 33 164 10 50 9,16

090100316 25 1” 43 38 264 10 70 13,66

090114316 32 1”1/4 52 45 413 5 45 20,09

090112316 40 1”1/2 58 50 521 5 30 25,40

090200316 50 2” 71,5 57 808 5 15 43,61

090212316 65 2”1/2 87 69,7 1183 4 8 94,56

090300316 80 3” 99,5 77 1504 1 8 129,56

090400316 100 4” 126 98,2 2714 1 2 223,06

91
DUVAR LEVHASI DİRSEK F/F
• WALL PLATE ELBOW F/F
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

Dereceler
Degrees

L 
mm

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm g €

091102045 15 1/2” 45° 22,8 28,5 55 27 25 146 5 16,36

091102090 15 1/2” 90° 27,7 28,5 55 27 25 162 5 16,99
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92
DİRSEK 90° M/F
• ELBOW 90° M/F
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

A 
mm

L1 
mm

L2 
mm

D 
mm g €

092108316 6 1/8” 17 19 25 5,5 26 10 600 6,47

092104316 8 1/4” 21 21 28,3 7,6 40 10 400 6,47

092308316 10 3/8” 25 25 32 10 73 10 200 6,68

092102316 15 1/2” 29 28 42 12,7 94 10 120 7,19

092304316 20 3/4” 35 33 50,5 17,7 167 10 60 10,62

092100316 25 1” 43 38 52 24,8 231 10 80 17,00

092114316 32 1”1/4 52 45 60 33 390 5 45 27,08

092112316 40 1”1/2 58,8 50 65 38 480 5 30 34,20

092200316 50 2” 71,7 58 74 48,7 780 5 15 44,98

092212316 65 2”1/2 86,2 69 101 62 1286 4 8 106,70

092300316 80 3” 100 77 114,5 74,5 1925 1 6 166,57

092400316 100 4” 126,5 97 146,5 100 3100 1 3 275,93

121
DİRSEK 45° F/F
• ELBOW 45° F/F
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

A 
mm

L1 
mm

L2 
mm g €

121108316 6 1/8” 18 18 18 36 10 7,81

121104316 8 1/4” 21 17 17 50 10 7,81

121308316 10 3/8” 25 20 20 87 10 9,05

121102316 15 1/2” 29,5 22 22 105 10 9,31

121304316 20 3/4” 35,6 25 25 147 10 14,27

121100316 25 1” 43 28 28 246 10 19,45

121114316 32 1”1/4 52,4 33 33 347 5 28,72

121112316 40 1”1/2 58 36 36 416 5 38,63

121200316 50 2” 72 43 43 673 5 58,10

121212316 65 2”1/2 87 49 49 948 4 114,29

121300316 80 3” 100 55 55 1232 1 155,56

121400316 100 4” 125,5 64 64 3156 1 274,97

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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122
DİRSEK 45° M/F
• ELBOW 45° M/F
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

A 
mm

L 
mm

L1 
mm g €

122108316 6 1/8” 17 16 21 24 10 4,01

122104316 8 1/4” 21 17 23 42 10 5,72

122308316 10 3/8” 25 19 27 63 10 7,96

122102316 15 1/2” 29 21 31 87 10 10,66

122304316 20 3/4” 35 25 36 135 10 14,93

122100316 25 1” 43 29 42 230 10 26,62

122114316 32 1”1/4 52 34 49 360 5 38,12

122112316 40 1”1/2 58 37 51 422 5 44,74

122200316 50 2” 71 42 59 710 5 68,80

122212316 65 2”1/2 88 49 71 1210 4 133,46

122300316 80 3” 101 54 79 1670 2 181,54

122400316 100 4” 129 65 96 2860 1 299,64

131
T (TEE)
• TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

A 
mm

L 
mm g €

131108316 6 1/8” 17 19 56 10 300 7,42

131104316 8 1/4” 21,3 21 82 10 200 7,42

131308316 10 3/8” 23,5 23,6 105 10 150 8,52

131102316 15 1/2” 30 28 156 10 70 9,16

131304316 20 3/4” 35 33 229 10 40 11,96

131100316 25 1” 43 38 369 10 50 18,29

131114316 32 1”1/4 52 45 558 5 30 30,05

131112316 40 1”1/2 58,5 50 702 5 20 37,84

131200316 50 2” 71,5 58 1082 5 15 59,06

131212316 65 2”1/2 87 70 1517 2 8 133,91

131300316 80 3” 100 78,5 1856 2 4 192,10

131400316 100 4” 125 97 3170 1 2 292,99

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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132
AZALTICI T (TEE)
• REDUCING TEE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE DN1 
inch

DN2 
inch

A 
mm

C 
mm

L1 
mm

L2 
mm g €

132104108 1/4” 1/8” 17 21 18 19 66 10 11,47
132308104 3/8” 1/4” 21 23 20 22 70 10 13,06
132102308 1/2” 3/8” 23,5 29 26 25 116 10 14,18
132304102 3/4” 1/2” 30 37 30 32 230 10 18,43
132100102 1” 1/2” 30,5 44 32 33,4 307 10 28,24
132100304 1” 3/4” 35,8 44 35 35 324 10 28,24
132114102 1”1/4 1/2” 28,8 51,4 34 38 330 5 48,36
132114304 1”1/4 3/4” 35,8 51,4 38 40 376 5 48,36
132114100 1”1/4 1” 43,3 51,4 40 42 426 5 48,36
132112102 1”1/2 1/2” 28,8 57,9 35 42 420 5 60,48
132112304 1”1/2 3/4” 35,8 57,9 38 43 467 5 60,48
132112100 1”1/2 1” 43,3 57,9 41 45 517 5 60,48
132112114 1”1/2 1”1/4 51,4 57,9 45 48 579 5 60,48

132200102 2” 1/2” 28,8 71 38 48 593 5 94,50
132200304 2” 3/4” 35,8 71 41 49 662 5 94,50
132200100 2” 1” 43,3 71 44 51 740 5 94,50
132200114 2” 1”1/4 51,4 71 48 54 785 5 94,50
132200112 2” 1”1/2 57,9 71 52 55 872 5 94,50

140
REDÜKTÖR SOKETİ
• REDUCTION SOCKET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE DN1 
inch

DN2 
inch

A 
mm

B 
mm

L 
mm g €

140108104 1/4” 1/8” 21,5 19 26 31 10 5,40
140308104 3/8” 1/4” 26 21,5 29 53 10 6,12
140102308 1/2” 3/8” 29 22,4 34 70 10 7,14
140304102 3/4” 1/2” 37 28,1 37 116 10 9,42
140100102 1” 1/2” 43 29,4 42 154 10 14,93
140100304 1” 3/4” 43 32 42 148 10 14,93
140114102 1”1/4 1/2” 52 29 48 230 10 23,40
140114304 1”1/4 3/4” 52 35 48 234 5 23,40
140114100 1”1/4 1” 52,5 39 52 230 5 23,40
140112100 1”1/2 1” 59 43,5 53 292 5 28,51
140112114 1”1/2 1”1/4 59 50 53 298 5 28,51

140200100 2” 1” 72 43 56 456 5 39,30
140200114 2” 1”1/4 72 52 56 430 5 39,30
140200112 2” 1”1/2 72 56,7 57 452 5 39,30

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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141
ALTIGEN BURÇ M/F
• HEXAGONAL BUSHING M/F
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE DN1 
inch

DN2 
inch

L 
mm

T 
mm

F 
mm

SW 
mm g €

141104108 1/4” 1/8” 15,2 4,4 10,8 16 10 10 1200 3,78

141308108 3/8” 1/8” 16,5 4,1 12,4 18 19 10 800 4,58

141308104 3/8” 1/4” 16,5 4,6 11,9 18 14 10 800 4,58

141102104 1/2” 1/4” 21 5,4 15,6 26 40 10 400 4,78

141102308 1/2” 3/8” 21 5,6 15,4 26 34 10 400 4,78

141304104 3/4” 1/4” 24 6,4 17,6 30 71 10 200 7,04

141304308 3/4” 3/8” 24 6,6 17,4 30 65 10 200 7,04

141304102 3/4” 1/2” 24 6,5 17,5 30 54 10 200 7,04

141100102 1” 1/2” 27 7,3 19,7 35 99 10 150 8,81

141100304 1” 3/4” 27 7,3 19,7 35 77 10 150 8,81

141114102 1”1/4 1/2” 30 8,1 21,9 45 197 5 80 13,46

141114304 1”1/4 3/4” 30 8,1 21,9 45 170 5 80 13,46

141114100 1”1/4 1” 30 8,1 21,9 45 135 5 80 13,46

141112102 1”1/2 1/2” 38 12,2 25,8 52 312 5 60 18,56

141112304 1”1/2 3/4” 38 12,2 25,8 52 303 5 60 18,56

141112100 1”1/2 1” 38 12,2 25,8 52 265 5 60 18,56

141112114 1”1/2 1”1/4 38 12,2 25,8 52 202 5 60 18,56

141200100 2” 1” 36 11,2 24,8 63 345 5 35 25,66

141200114 2” 1”1/4 36 11,2 24,8 63 360 5 35 25,66

141200112 2” 1”1/2 36 11,2 24,8 63 296 5 35 25,66

141212100 2”1/2 1” 45 14,1 30,9 81 855 5 15 54,67

141212114 2”1/2 1”1/4 45 14,1 30,9 81 796 5 15 54,67

141212112 2”1/2 1”1/2 45 14,1 30,9 81 753 5 15 54,67

141212200 2”1/2 2” 45 14,1 30,9 81 630 5 15 54,67

141300200 3” 2” 47 14 33 95 1041 2 12 78,97

141300212 3” 2”1/2 47 14 33 95 767 2 12 78,97

141400200 4” 2” 52 12 40 120 1993 2 8 131,04

141400212 4” 2”1/2 52 12 40 120 1631 2 8 131,04

141400300 4” 3” 52 12 40 120 1493 2 8 131,04

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings

279

1/2023



145
ALTIGEN BORU UCU AZALTILMIŞ 
• HEXAGONAL NIPPLE REDUCED
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE DN1 
inch

DN2 
inch

L 
mm

SW 
mm g €

145104108 1/4” 1/8” 34 18 29 10 600 5,46

145308108 3/8” 1/8” 35 21 43 10 400 6,30

145308104 3/8” 1/4” 35,5 21 42 10 400 6,30

145102104 1/2” 1/4” 34 26 53 10 200 6,92

145102308 1/2” 3/8” 41 26 63 10 200 6,92

145304104 3/4” 1/4” 37 30 70 10 100 8,81

145304308 3/4” 3/8” 37 30 75 10 100 8,81

145304102 3/4” 1/2” 45 30 105 10 100 8,81

145100102 1” 1/2” 44,2 35 115 10 150 11,35

145100304 1” 3/4” 50 37 146 10 150 11,35

145114102 1”1/4 1/2” 48 46 199 5 80 19,78

145114304 1”1/4 3/4” 52 46 219 5 80 19,78

145114100 1”1/4 1” 54 46 227 5 80 19,78

145112304 1”1/2 3/4” 53 50 250 5 60 24,08

145112100 1”1/2 1” 53 50 242 5 60 24,08

145112114 1”1/2 1”1/4 59 51,5 311 5 60 24,08

145200100 2” 1” 57 63 361 5 60 32,52

145200114 2” 1”1/4 58 63 379 5 60 32,52

145200112 2” 1”1/2 65,4 64 432 5 50 32,52

145212100 2”1/2 1” 63 80 700 5 20 65,83

145212114 2”1/2 1”1/4 66 80 730 5 20 65,83

145212112 2”1/2 1”1/2 66 80 739 5 20 65,83

145212200 2”1/2 2” 77 76,3 934 5 20 65,83

145300200 3” 2” 74 95 1069 2 12 95,16

145300212 3” 2”1/2 84 92,5 1381 2 12 95,16

145400200 4” 2” 82 125 1754 2 4 148,62

145400212 4” 2”1/2 82 125 1750 2 4 148,62

145400300 4” 3” 94 117,4 2200 2 4 148,62

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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146
ALTIGEN NEG. BURÇ F/M
• HEX. NEG. BUSHUNG F/M
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE DN1 
inch

DN2 
inch

L 
mm

F 
mm

SW 
mm g €

146104108 1/4” 1/8” 27 10,8 17 23 10 8,86

146104104 1/4” 1/4” 28,5 12 17 26 10 8,86

146308104 3/8” 1/4” 30,5 11,9 21 38 10 10,57

146308308 3/8” 3/8” 31 12,3 21 43 10 10,98

146102308 1/2” 3/8” 34,5 12,3 26 64 10 18,73

146102102 1/2” 1/2” 37,5 14,6 26 73 10 18,73

146304102 3/4” 1/2” 38,5 15,6 32 102 10 18,89

146304304 3/4” 3/4” 41 17,5 32 280 10 19,22

146100304 1” 3/4” 44 17,5 38 127 10 25,54

146100100 1” 1” 46 20,1 38 300 5 26,05

146114100 1”1/4 1” 47 20 50 240 5 31,67

146114114 1”1/4 1”1/4 49 22 50 389 5 32,24

146112114 1”1/2 1”1/4 50 22,3 54 263 5 43,70

146112112 1”1/2 1”1/2 51 23,5 54 400 5 44,54

146200112 2” 1”1/2 54 23,1 68 533 5 49,58

146200200 2” 2” 57 26,5 68 537 5 50,51

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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168/316L
YARI SOKET
• HALF SOCKET

MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
BOYUT / DIMENSION:   UNI/DIN EN 10241 (ex DIN 

2986)
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

Lehimsiz borudan
From seamless pipe

KOD / CODE  DN DN1 
inch

D2 
mm

L 
mm

S 
mm g €

168108316 6 1/8” 15 8 2,35 7 10 3,07

168104316 8 1/4” 18,5 11 2,40 12 10 3,07

168308316 10 3/8” 21,3 12 2,05 14 10 3,24

168102316 15 1/2” 26,6 15 2,65 26 10 4,70

168304316 20 3/4” 31,8 17 2,45 36 10 5,47

168100316 25 1” 39,5 20 2,90 64 10 9,17

168114316 32 1”1/4 48,3 22 2,95 88 5 14,76

168112316 40 1”1/2 54,5 22 3,10 105 5 17,14

168200316 50 2” 66,2 26 2,95 164 5 25,13

168212316 65 2”1/2 82 30 2,95 245 1 50,39

168300316 80 3” 95 34 3,05 312 1 51,06

168400316 100 4” 121,4 40 3,55 630 1 80,69

180
ÇAPRAZ
• CROSS
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

A 
mm

L 
mm g €

180108316 6 1/8” 15,2 17 38 10 13,33

180104316 8 1/4” 19,7 18,5 72 10 13,33

180308316 10 3/8” 23,3 22,9 103 10 15,78

180102316 15 1/2” 28 26,8 144 10 17,50

180304316 20 3/4” 34,8 32 249 10 25,12

180100316 25 1” 43,6 37,5 435 10 33,23

180114316 32 1”1/4 53 45,9 701 5 54,97

180112316 40 1”1/2 58 47,6 754 5 64,74

180200316 50 2” 71 58 1258 2 104,14

180212316 65 2”1/2 87 69 1770 2 198,22

180300316 80 3” 99 77 2031 1 278,46

180400316 100 4” 125 97 3490 1 428,27

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings

282

1/2023



268/304L
SOKET
• SOCKET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
BOYUT / DIMENSION:   UNI/DIN EN 10241 (ex DIN 

2986)
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

Lehimsiz borudan
From seamless pipe

KOD / CODE  DN DN1 
inch

D2 
mm

L 
mm

S 
mm g €

268108304 6 1/8” 15 17 2,35 15 10 800 4,42

268104304 8 1/4” 18,5 25 2,40 30 10 500 4,42

268308304 10 3/8” 21,3 26 2,05 34 10 400 5,04

268102304 15 1/2” 26,6 34 2,65 68 10 240 6,04

268304304 20 3/4” 31,8 36 2,45 83 10 140 7,88

268100304 25 1” 39,5 43 2,90 137 10 150 11,94

268114304 32 1”1/4 48,3 48 2,95 226 5 100 19,56

268112304 40 1”1/2 54,5 48 3,10 266 5 70 22,08

268200304 50 2” 66,2 56 2,95 352 5 50 29,99

268212304 65 2”1/2 82 65 2,95 530 1 24 68,54

268300304 80 3” 95 71 3,05 650 1 18 81,07

268400304 100 4” 121,4 83 3,55 1305 1 10 125,68

268/316L
SOKET
• SOCKET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
BOYUT / DIMENSION:   UNI/DIN EN 10241 (ex DIN 

2986)
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

Lehimsiz borudan
From seamless pipe

KOD / CODE  DN DN1 
inch

D2 
mm

L 
mm

S 
mm g €

268108316 6 1/8” 15 17 2,35 15 10 800 5,14

268104316 8 1/4” 18,5 25 2,40 30 10 500 5,14

268308316 10 3/8” 21,3 26 2,05 34 10 400 5,93

268102316 15 1/2” 26,6 34 2,65 68 10 240 7,27

268304316 20 3/4” 31,8 36 2,45 83 10 140 9,42

268100316 25 1” 39,5 43 2,90 137 10 150 14,15

268114316 32 1”1/4 48,3 48 2,95 226 5 100 22,88

268112316 40 1”1/2 54,5 48 3,10 266 5 70 26,11

268200316 50 2” 66,2 56 2,95 352 5 50 35,88

268212316 65 2”1/2 82 65 2,95 530 1 24 79,79

268300316 80 3” 95 71 3,05 650 1 18 96,86

268400316 100 4” 121,4 83 3,55 1305 1 10 150,43

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings

283

1/2023



280
ALTIGEN BORU UCU
• HEXAGON NIPPLE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

L 
mm

H 
mm

d 
mm

SW 
mm g €

280108316 6 1/8” 23,6 6 4,3 12 12 10 700 4,12

280104316 8 1/4” 27,8 6 7 16 22 10 600 4,12

280308316 10 3/8” 29 6 9,4 19 39 10 400 4,78

280102316 15 1/2” 35 6 13,7 22 50 10 200 5,00

280304316 20 3/4” 40 8 19 30 84 10 100 6,47

280100316 25 1” 46 7,5 25,5 36 120 10 130 8,81

280114316 32 1”1/4 52,5 10 32 46 230 5 80 15,34

280112316 40 1”1/2 54 11 38,5 50 255 5 60 20,39

280200316 50 2” 62 13,2 50,2 64,5 399 5 40 24,88

280212316 65 2”1/2 70 13 63,8 79,5 698 2 18 64,46

280300316 80 3” 78,4 15 77 90 898 2 12 84,55

280400316 100 4” 94 17,6 102 120 1192 1 4 133,96

291
KARE FİŞ 
• SQUARE PLUG
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

L 
mm

L1 
mm

H 
mm

SW 
mm g €

291108316 6 1/8” 16,5 12,5 6,5 6 x 6 9 10 3,18

291104316 8 1/4” 20 12 8 9 x 9 17 10 3,18

291308316 10 3/8” 23 13 10 11 x 11 30 10 4,51

291102316 15 1/2” 25 15,5 9,5 13 x 13 37 10 5,08

291304316 20 3/4” 27 17 10 16 x 16 45 10 6,12

291100316 25 1” 32 20 12 20 x 20 95 10 8,75

291114316 32 1”1/4 35 22 13 24 x 24 137 5 15,04

291112316 40 1”1/2 36 22 14 25 x 25 151 5 19,26

291200316 50 2” 38 24 14 32 x 32 242 5 26,56

291212316 65 2”1/2 48 30 18 42 x 42 617 1 58,81

291300316 80 3” 52 34 18 46 x 46 913 1 90,46

291400316 100 4” 62 39,5 22,5 58 x 58 1588 1 173,17

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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292
ALTIGEN FİŞ
• HEXAGONAL PLUG
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

L 
mm

L1 
mm

T 
mm

SW 
mm g €

292108316 6 1/8” 17 8,5 5 12 12 10 1000 3,60

292104316 8 1/4” 17,5 12,5 5,5 16 20 10 800 3,18

292308316 10 3/8” 18 12 6 20 36 10 600 3,68

292102316 15 1/2” 25 16,5 8,5 24 51 10 300 4,16

292304316 20 3/4” 26 17,5 8,5 30 76 10 200 7,01

292100316 25 1” 29 20,5 8,5 38 119 10 120 8,81

292114316 32 1”1/4 35 26,5 8,5 46 215 5 75 16,50

292112316 40 1”1/2 38 26,5 11,5 52 297 5 60 23,66

292200316 50 2” 39 27,5 11,5 65 410 5 30 32,86

292212316 65 2”1/2 44 30,5 13,5 81 806 3 15 61,20

292300316 80 3” 54 40,5 13,5 94 1164 2 12 88,56

292400316 100 4” 55 40,5 14,5 119 1961 2 10 150,54

300
ALTIGEN KAPAK
• HEXAGONAL CAP
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

L 
mm

T 
mm

SW 
mm g €

300108316 6 1/8” 14 3 15 12 10 3,55

300104316 8 1/4” 18 3 18 21 10 3,55

300308316 10 3/8” 19 3 21 32 10 4,33

300102316 15 1/2” 21 3 27 58 10 5,42

300304316 20 3/4” 24 4 30 67 10 6,54

300100316 25 1” 25 4 38 116 10 9,77

300114316 32 1”1/4 28 4,5 50 231 5 18,41

300112316 40 1”1/2 28 4,5 55 254 5 20,83

300200316 50 2” 34 4 70 506 5 33,05

300212316 65 2”1/2 40 6,5 92 1207 2 76,60

300300316 80 3” 45 6 109 1925 2 119,21

300400316 100 4” 50 6 132 2693 1 176,56

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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310
ARKA SOMUN
• BACK NUT
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   ISO 228/1 (ex DIN 259)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

H 
mm

SW 
mm g €

310108316 6 1/8” 6,2 14 18 10 3,24

310104316 8 1/4” 7 23 19 10 3,24

310308316 10 3/8” 8 26 22 10 3,54

310102316 15 1/2” 10 31 39 10 4,45

310304316 20 3/4” 11 37 56 10 5,17

310100316 25 1” 10 46 79 10 7,14

310114316 32 1”1/4 11 55 110 5 10,55

310112316 40 1”1/2 12 63 154 5 13,93

310200316 50 2” 13 76 227 5 20,26

310212316 65 2”1/2 16 95 450 1 42,56

310300316 80 3” 19 105 575 1 52,46

310400316 100 4” 20 131 775 1 77,35

330
KONİK SOMUN F/F
• UNION CONICAL F/F
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

L 
mm

T 
mm

SW 
mm g €

330108316 6 1/8” 29 13,5 25 54 10 300 15,42

330104316 8 1/4” 37,5 13,5 30 101 10 150 15,42

330308316 10 3/8” 40,5 15 35 128 10 100 17,14

330102316 15 1/2” 44 17 42 198 10 70 17,14

330304316 20 3/4” 50 19 47 253 10 50 21,70

330100316 25 1” 48 20,5 53 285 10 60 29,56

330114316 32 1”1/4 59 23 71 700 5 35 54,29

330112316 40 1”1/2 65 25,5 77 815 5 35 66,55

330200316 50 2” 69 27,5 92 1205 5 15 88,93

330212316 65 2”1/2 80 28,5 112 1879 2 10 169,09

330300316 80 3” 88 30 126 2591 1 8 243,02

330400316 100 4” 108 38 157 4340 1 4 396,35

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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340
SOMUN KONİK SOKET KAYNAKLI
• UNION CONICAL SOCKET WELDED
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch/mm

L 
mm

T 
mm

SW 
mm g €

340108316 6 1/8” - 11 29 13,5 25 50 10 30,50

340104316 8 1/4” - 14,4 37,5 13,5 30 98 10 30,50

340308316 10 3/8” - 17,8 38 15,5 35 121 10 33,91

340102316 15 1/2” - 22 42 17 42 199 10 39,11

340304316 20 3/4” - 27,4 50,4 19 47 265 10 49,54

340100316 25 1” - 34,1 48 20,5 53 301 10 65,16

340114316 32 1”1/4 - 42,9 59 23 71 721 5 111,07

340112316 40 1”1/2 - 48,9 65 26 78 799 5 136,09

340200316 50 2” - 61,4 69 28,5 92 1200 1 182,00

340212316 65 2”1/2 - 74,1 80 28,5 112 1868 1 342,96

340300316 80 3” - 90,1 88 30 127 2561 1 492,61

340/BW
SOMUN KONİK UÇ KAYNAĞI
• UNION CONICAL BUTT WELDING
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

d 
mm

L 
mm

T 
mm

SW 
mm g €

3403080BW 10 3/8” 12,7 38 15,5 35 104 10 32,94

3401020BW 15 1/2” 16,7 42 17 42 173 10 41,44

3403040BW 20 3/4” 21,5 50,4 19 47 233 10 53,18

3401000BW 25 1” 26,5 48 20,5 53 329 10 68,88

3401140BW 32 1”1/4 35,8 59 23 71 635 5 115,49

3401120BW 40 1”1/2 42 64 26 78 668 5 143,86

3402000BW 50 2” 53,3 69 28,5 92 1039 1 180,97

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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340/FBW
SOMUN KONİK DİŞİ UÇ KAYNAĞI
• UNION CONICAL FEMALE BUTT WELDING
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

L 
mm

T 
mm

SW 
mm g €

340308FBW 10 3/8” 38 15,5 35 109 10 33,91

340102FBW 15 1/2” 42 17 42 188 10 39,94

340304FBW 20 3/4” 50,4 19 47 270 10 52,66

340100FBW 25 1” 48 20,5 53 320 10 68,88

340114FBW 32 1”1/4 59 23 71 666 5 119,75

340112FBW 40 1”1/2 64 26 78 726 5 144,18

340200FBW 50 2” 69 28,5 92 1126 1 195,58

340/MBW
SOMUN KONİK ERKEK UÇ KAYNAĞI
• UNION CONICAL MALE BUTT WELDING
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

L 
mm

T 
mm

SW 
mm g €

340308MBW 10 3/8” 50 15,5 35 129 10 39,11

340102MBW 15 1/2” 58,4 17 42 209 10 46,38

340304MBW 20 3/4” 66 19 47 308 10 61,97

340100MBW 25 1” 64,4 20,5 53 399 10 82,48

340114MBW 32 1”1/4 83 23 71 827 5 138,76

340112MBW 40 1”1/2 86,3 26 78 925 5 173,11

340200MBW 50 2” 94 28,5 92 1432 1 217,87

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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341
SOMUN KONİK M/F
• UNION CONICAL M/F
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

L 
mm

T 
mm

SW 
mm g €

341108316 6 1/8” 40 13,5 25 59 10 16,88

341104316 8 1/4” 50 13,5 30 108 10 16,88

341308316 10 3/8” 50 15,5 35 133 10 18,85

341102316 15 1/2” 58 17 42 230 10 20,26

341304316 20 3/4” 67 19 47 332 10 28,34

341100316 25 1” 68,3 20,5 53 403 10 33,28

341114316 32 1”1/4 83 23 71 865 5 66,28

341112316 40 1”1/2 86,3 26 78 978 5 77,16

341200316 50 2” 94 28,5 92 1509 5 102,61

341212316 65 2”1/2 113,3 28,5 112 2457 2 195,58

341300316 80 3” 127 30 126 3450 1 288,61

341400316 100 4” 154,5 38 157 5720 1 481,27

342
SOMUN KONİK DİRSEK M/F
• UNION CONICAL ELBOW M/F
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

L1 
mm

L2 
mm

T 
mm

SW 
mm g €

342104316 8 1/4” 58,6 21 13,5 30 147 10 29,65

342308316 10 3/8” 61 25 15,5 35 187 10 32,10

342102316 15 1/2” 71 28 17 42 269 10 36,31

342304316 20 3/4” 78,7 33 19 47 409 10 46,50

342100316 25 1” 88,4 38 20,5 53 602 10 59,89

342114316 32 1”1/4 102,9 45 23 71 1142 5 102,26

342112316 40 1”1/2 110,3 50 26 77 1315 3 151,84

342200316 50 2” 119,4 58 28,5 92 1992 2 175,25

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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343
SOMUN KONİK DİRSEK F/F
• UNION CONICAL ELBOW F/F
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

L1 
mm

L2 
mm

T 
mm

SW 
mm g €

343104316 8 1/4” 46,2 21 13,5 30 139 10 29,46

343308316 10 3/8” 49 25 15,5 35 164 10 31,10

343102316 15 1/2” 56 28 17 42 266 10 35,47

343304316 20 3/4” 62,7 33 19 47 364 10 43,92

343100316 25 1” 68 38 20,5 53 598 10 56,81

343114316 32 1”1/4 79,5 45 23 71 1009 5 93,16

343112316 40 1”1/2 88 50 26 78 1181 5 110,99

343200316 50 2” 93,8 58 28,5 92 1847 2 156,44

344
HORTUM BORU UCU
• HOSE NIPPLE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSIONE:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

D 
mm

L 
mm

SW 
mm g €

344108316 6 1/8” 7 45 12,5 15 10 7,97

344104316 8 1/4” 9 47 16,5 31 10 7,38

344308316 10 3/8” 11 55 20 41 10 8,86

344102316 15 1/2” 13 64 23,5 71 10 11,10

344304316 20 3/4” 16 68 31 118 10 16,13

344100316 25 1” 25 71 38,5 235 5 19,94

344114316 32 1”1/4 33 80 46 267 5 28,04

344112316 40 1”1/2 39 95 52 428 5 35,47

344200316 50 2” 51 105 62 666 5 56,27

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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530/304L
NAMLU BORU UCU
• BARREL NIPPLE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
BOYUT / DIMENSION:   UNI/DIN EN 10241 (ex DIN 

2986)
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

D2 
mm

S 
mm

L1 
mm

B 
mm g €

530108304 6 1/8” 10,3 2 35 10 13 10 - 7,38

530104304 8 1/4” 13,7 2,3 40 10 20 10 400 7,76

530308304 10 3/8” 17,2 2,3 40 10 27 10 200 9,06

530102304 15 1/2” 21,3 2,6 60 13 61 10 200 10,21

530304304 20 3/4” 26,9 2,6 60 15 71 10 150 10,97

530100304 25 1” 33,7 3,2 60 17 110 10 100 15,13

530114304 32 1”1/4 42,4 3,2 80 19 190 8 8 21,48

530112304 40 1”1/2 48,3 3,2 80 19 220 8 8 22,82

530200304 50 2” 60,3 3,6 100 23 400 6 6 33,23

530212304 65 2”1/2 76,1 3,6 100 27 490 6 6 52,76

530300304 80 3” 88,9 4 120 30 770 6 6 73,60

530400304 100 4” 114,3 4,5 120 36 900 6 6 135,08

530/316L
NAMLU BORU UCU
• BARREL NIPPLE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
BOYUT / DIMENSION:   UNI/DIN EN 10241 (ex DIN 

2986)
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

D2 
mm

S 
mm

L1 
mm

B 
mm g €

530108316 6 1/8” 10,3 2 35 10 13 10 - 8,71

530104316 8 1/4” 13,7 2,3 40 10 20 10 400 9,17

530308316 10 3/8” 17,2 2,3 40 10 27 10 200 10,66

530102316 15 1/2” 21,3 2,6 60 13 61 10 200 12,07

530304316 20 3/4” 26,9 2,6 60 15 71 10 150 12,43

530100316 25 1” 33,7 3,2 60 17 110 10 100 18,82

530114316 32 1”1/4 42,4 3,2 80 19 190 8 8 28,03

530112316 40 1”1/2 48,3 3,2 80 19 220 8 8 30,36

530200316 50 2” 60,3 3,6 100 23 400 6 6 46,38

530212316 65 2”1/2 76,1 3,6 100 27 490 6 6 71,54

530300316 80 3” 88,9 4 120 30 770 6 6 102,85

530400316 100 4” 114,3 4,5 120 36 900 6 6 177,71

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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531
PARALEL BORU UCU
• PARALLEL NIPPLE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   ISO 228/1 (ex DIN 259)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

L 
mm g €

531104316 8 1/4” 18 7 10 14,50

531308316 10 3/8” 22 12 10 14,60

531102316 15 1/2” 25 17 10 15,68

531304316 20 3/4” 30 24 10 20,75

531100316 25 1” 35 49 10 23,08

531114316 32 1”1/4 38 70 10 28,82

531112316 40 1”1/2 38 95 10 37,22

531200316 50 2” 45 127 5 51,14

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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600/304L
WELDING KAYNAKLI BORU UCU
• WELDING NIPPLE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304L - 1.4307
BOYUT / DIMENSION:   UNI/DIN EN 10241 (ex DIN 

2986)
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

D2 
mm

S 
mm

L 
mm

B 
mm g €

600108304 6 1/8” 10,3 2 30 10 11 10 500 3,13

600104304 8 1/4” 13,7 2,3 30 10 15 10 600 3,13

600308304 10 3/8” 17,2 2,3 30 10 23 10 400 3,13

600102304 15 1/2” 21,3 2,6 35 13 33 10 400 4,12

600304304 20 3/4” 26,9 2,6 40 15 52 10 200 5,29

600100304 25 1” 33,7 3,2 40 17 77 10 200 5,64

600114304 32 1”1/4 42,4 3,2 50 19 120 10 100 8,11

600112304 40 1”1/2 48,3 3,2 50 19 150 5 100 8,72

600200304 50 2” 60,3 3,6 50 23 200 5 50 12,07

600212304 65 2”1/2 76,1 3,6 60 27 310 6 36 38,76

600300304 80 3” 88,9 4 70 30 470 6 6 63,55

600400304 100 4” 114,3 4,5 80 36 760 6 6 113,58

600/316L
KAYNAKLI BORU UCU
• WELDING NIPPLE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
BOYUT / DIMENSION:   UNI/DIN EN 10241 (ex DIN 

2986)
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
DERECELENDİRME / DIMENSION:   150 PSI – PN10

 A 30 30 

KOD / CODE  DN DN 
inch

D2 
mm

S 
mm

L 
mm

B 
mm g €

600108316 6 1/8” 10,3 2 30 10 11 10 500 4,19

600104316 8 1/4” 13,7 2,3 30 10 15 10 600 4,19

600308316 10 3/8” 17,2 2,3 30 10 23 10 400 4,19

600102316 15 1/2” 21,3 2,6 35 13 33 10 400 4,52

600304316 20 3/4” 26,9 2,6 40 15 52 10 200 5,75

600100316 25 1” 33,7 3,2 40 17 77 10 200 6,56

600114316 32 1”1/4 42,4 3,2 50 19 120 10 100 15,53

600112316 40 1”1/2 48,3 3,2 50 19 150 5 100 17,33

600200316 50 2” 60,3 3,6 50 23 200 5 50 22,46

600212316 65 2”1/2 76,1 3,6 60 27 310 6 36 44,69

600300316 80 3” 88,9 4 70 30 470 6 6 73,06

600400316 100 4” 114,3 4,5 80 36 760 6 6 130,68

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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TEKNİK BİLGİ

Dişli bağlantı parçaları tipik tesislerde su, hava, gaz, yağ ve buhar taşımak için kullanılır.
Paslanmaz çelik bağlantı parçalarının "sınıf" ürünü 150 psi'dir.
Çalışma sıcaklığı aralığı -20 / + 200 °C iken, basınç aşağıdaki tabloya göre sıcaklığa bağlıdır 
(ISO 4144 ve ANSI / MSS SP-114 standartlarından elde edilen veriler).

ODAKLANIN - FOCUS ON 

DİŞLİ ÜZERİNDE CONTALI BAĞLANTI APARATI
EN 10226-1 (ex ISO 7/1) standart
Gaz Dişli:
Konik erkek [ tasarım R ]
Silindirik dişi [ tasarım Rp ]

COUPLING WITH SEAL ON THE THREAD
EN 10226-1 (ex ISO 7/1) standard
Gas thread:
conical male [ designation R ]
cylindrical female [ designation Rp ]

DÜZ CONTALI BAĞLANTI APARATI 
(DİŞLİ TUTMAYAN)
ISO 228 standart
Gaz Dişli:
silindirik erkek [ tasarım G (A or B)
A or B = tolerance classes ]
silindirik dişi [ tasarım G ]

COUPLING WITH FLAT GASKET
(NOT HOLDING THE THREAD)
ISO 228 standard
Gas thread:
cylindrical male [ designation G (A or B) 
A or B = tolerance classes ]
cylindrical female [ designation G ]

DİŞLİ BAĞLANTI PARÇALARI
Threaded fittings
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KÜRE VANALAR
Ball valves

981
1-PC AZALTILMIŞ BAĞLANTI PARÇALI 
KÜRE VANA
•  1-PC BALL VALVE WITH REDUCED PORT
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
NOT / NOTE:   “silikonsuz” -“silicone free”

 A 40 40 

KOD / CODE  DN DN 
inch

D1 
mm

L 
mm

H 
mm

W 
mm

S 
mm g €

981104000 8 1/4” 5 40 26 66,5 17 70 1 26,52

981308000 10 3/8” 7 44 27 76,5 20,5 130 1 28,67

981102000 15 1/2” 9,2 57 35 94 25 170 1 40,36

981304000 20 3/4” 12,5 59,5 38 94 32 250 1 44,41

981100000 25 1” 16 71 44 112 38 420 1 65,88

981114000 32 1”1/4 20 78 48 112 48 680 1 100,67

981112000 40 1”1/2 24,5 82,5 55 137 53 850 1 164,95

981200000 50 2“ 32 99 61 137 64 1390 1 188,17
D1

L

S

H

W

1/4”~1-1/4”

1-1/2”~2”

AISI 316 – 1.4408
AISI 316 – 1.4401
AISI 316 – 1.4408

PTFE
PTFE

AISI 316 – 1.4401

1
2
3
4
5
6
7 PTFE

POS.

8
9
10
11
12
13
14

POS.

PTFE
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301

PVC
AISI 304 – 1.4301

BASINÇ SICAKLIK DERECELENDİRME
PRESSURE TEMPERATURE RATING

BA
SI

N
Ç 

PS
I /

 P
RE

SS
UR

E 
PS

I

SICAKLIK/ TEMPERATURE 

BA
SI

N
Ç 

BA
R 

/ P
RE

SS
UR

E 
BA

R 

Gövde – Body

Bağlantı Yuvası – Insert

Yuvarlak – Ball

Yuvarlak oturma – Ball seat

Bağlantı contası - Joint gasket

Kök - Stem

Baskı Rondelası - Thrust washer

DETAY – DETAIL MALZEME - MATERIAL DETAY – DETAIL

Kök paketleme - Stem packing

Kök rondelası - Stem washer

Sap – Handle

Yaylı rondela – Spring washer

Kök Somunu – Stem Nut

Plastik kapak – Plastic cover

Kilit cihazı – Lock device

MALZEME - MATERIAL
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KÜRE VANALAR
Ball valves

982
2-PC TAM BAĞLANTI NOKTALI KÜRE 
VANA
• 2-PC BALL VALVE WITH FULL PORT
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
NOT / NOTE:   “silikonsuz” -“silicone free”

 A 40 40 

KOD / CODE  DN DN 
inch

D1 
mm

L 
mm

H 
mm

W 
mm

S 
mm

S1 
mm

X 
mm BL g €

982104000 8 1/4” 11,6 50 48 98 16,5 10,2 5 M8 200 1 80 34,69

982308000 10 3/8” 12,5 50 48 98 16,5 10,2 5 M8 210 1 80 34,69

982102000 15 1/2” 15 60 53 98 15,5 11 5 M8 290 1 60 33,31

982304000 20 3/4” 20 65 61 120 20 13,5 6 M8 440 1 40 46,64

982100000 25 1” 25 80 65 154 23,5 16 7 M10 620 1 24 67,44

982114000 32 1”1/4 32 92 79 154 23,5 16 7 M10 1080 1 20 105,25

982112000 40 1”1/2 38 105 83 184 25,5 17 8 M12 1490 1 10 157,93

982200000 50 2” 50 125 97 184 25,5 17 8 M12 2560 1 6 211,60

982212000 65 2”1/2 65 156 129 245 41 29,5 12 M16 5040 1 4 511,90

982300000 80 3” 76 183 138 245 41 29,5 12 M16 8150 1 1 758,52

H

D1

W

S S1

L

BL

X

 Kök Somunu
Stem Nut

AISI 316 – 1.440 8
AISI 316 – 1.440 8
AISI 316 – 1.440 8

PTFE
PTFE

AISI 316 – 1.4401
PTFE

Kök paketleme - Stem packing PTFE
Salmastra somunu - Gland nut AISI 304 – 1.4301

Sap – Handle AISI 304 – 1.4301
Yaylı rondela – Spring washer AISI 304 – 1.4301

Kök somunu – Stem Nut AISI 304 – 1.4301
Plastik kapak – Plastic cover PVC

Kilit cihazı – Lock device AISI 304 – 1.4301

1
2
3
4
5
6
7

POS. DETAY – DETAIL

8
9
10
11
12
13
14

POS. DETAY – DETAIL

Gövde – Body

Kapak - Cap

Yuvarlak – Ball

Yuvarlak oturma – Ball seat

Bağlantı contası - Joint gasket

Kök - Stem

Baskı rondelası - Thrust washer

MALZEME - MATERIAL MALZEME - MATERIAL

BASINÇ SICAKLIK DERECELENDİRME 1/4”-3”
PRESSURE TEMPERATURE RATING 1/4”-3”

BA
SI

N
Ç 

PS
I /

 P
RE

SS
UR

E 
PS

I

SICAKLIK/ TEMPERATURE 

BA
SI

N
Ç 

BA
R 

/ P
RE

SS
UR

E 
BA

R 
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KÜRE VANALAR
Ball valves

982/L
2-PC TAM BAĞLANTI NOKTALI KÜRE 
VANA - İNCE SERİLER
• 2-PC BALL VALVE WITH FULL PORT - SLIM SERIES
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
NOT / NOTE:   “silikonsuz” -“silicone free”

 A 40 40 

KOD / CODE  DN DN 
inch

D 
mm

L 
mm

H 
mm

W 
mm

T 
mm

K 
mm g €

982308001 10 3/8” 12,7 44,5 51 95 12,5 28,5 185 1 27,37

982102001 15 1/2” 15 57 53 95 13 28,5 270 1 30,40

982304001 20 3/4” 20 65 59,5 110 21 34,8 425 1 43,38

982100001 25 1” 25 76 73 135 22,5 34,8 625 1 59,41

982114001 32 1”1/4 32 87,5 79 135 23,5 38,1 995 1 89,80

982112001 40 1”1/2 38 102 90,5 165 23,5 38,1 1370 1 121,13

982200001 50 2” 50 123 98,5 165 23,5 38,1 2325 1 186,43

1
2
3
4
5
6
7

POS.

8
9
10
11
12
13
14

POS.

PVC
AISI 304 - 1.4301
AISI 304 - 1.4301
AISI 304 - 1.4301
AISI 316 - 1.4401
AISI 304 - 1.4301

PTFE

PTFE
PTFE

AISI 316 - 1.4408
AISI 316 - 1.4408

PTFE
AISI 316 - 1.4408
AISI 304 - 1.4301

°F

°C

14

BA
SI

N
Ç 

PS
I /

 P
RE

SS
UR

E 
PS

I

SICAKLIK/ TEMPERATURE 

BA
SI

N
Ç 

BA
R 

/ P
RE

SS
UR

E 
BA

R 

BASINÇ SICAKLIK DERECELENDİRME 3/8”-2”
PRESSURE TEMPERATURE RATING 3/8”-2”

DETAY – DETAIL

Plastik kapak - Plastic cover

Sap - Handle

Salmastra somunu - Gland nut

Kök Somunu - Stem Nut

Kök - Stem

Yaylı rondela - Spring washer

Kök paketleme - Stem packing

MALZEME - MATERIAL DETAY – DETAIL

Baskı rondelası - Thrust washer

Bağlantı contası - Joint gasket

Kapak - Cap

Gövde - Body

Yuvarlak oturma - Ball seat

Yuvarlak - Ball

Kilit cihazı - Lock device

MALZEME - MATERIAL
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982/F
2-PC TAM BAĞLANTI NOKTALI KÜRE 
VANA VE KELEBEKSAP
• 2-PC BALL VALVE WITH FULL PORT AND 

BUTTERFLY HANDLE
MALZEME / MATERIAL:  AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
NOT / NOTE:   “silikonsuz” -“silicone free”

 A 40 40 

KOD / CODE  DN DN 
inch Version D1 

mm
L 

mm
H 

mm
W 

mm
X 

mm BL g €

982102000FR 15 1/2” rosso 
red 15 60 46 51 5 M8 240 1 60 54,17

982102000FB 15 1/2” blu 
blue 15 60 46 51 5 M8 240 1 60 54,17

BL

X

Dado leva
Stem Nut

H

D1

W

L

BASINÇ SICAKLIK DERECELENDİRME 1/4”-1”
PRESSURE TEMPERATURE RATING 1/4”-1”

BA
SI

N
Ç 

PS
I /

 P
RE

SS
UR

E 
PS

I

SICAKLIK/ TEMPERATURE 

BA
SI

N
Ç 

BA
R 

/ P
RE

SS
UR

E 
BA

R 

AISI 316 – 1.440 8
AISI 316 – 1.440 8
AISI 316 – 1.440 8

PTFE
PTFE

AISI 316 – 1.4401
PTFE

PTFE
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301

PVC

1
2
3
4
5
6
7

POS.

8
9
10
11
12
13

POS.

Kök paketleme - Stem packing

Salmastra somunu - Gland nut

Sap – Handle

Yaylı rondela – Spring washer

Kök somunu – Stem Nut

Plastik kapak – Plastic cover

DETAY – DETAIL DETAY – DETAIL

Gövde – Body

Kapak - Cap

Yuvarlak – Ball

Yuvarlak oturma – Ball seat

Bağlantı contası - Joint gasket

Kök - Stem

Baskı rondelası - Thrust washer

MALZEME - MATERIAL MALZEME - MATERIAL

KÜRE VANALAR
Ball valves
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983
3-PC TAM BAĞLANTI NOKTALI KÜRE VANA
• 3-PC BALL VALVE WITH FULL PORT
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:  EN 10226-1 (ex ISO 7/1)
NOT / NOTE:   “silikonsuz” -“silicone free”
NORM:   harekete geçirici için flanş / flange for actuator 

 ISO 5211

 A 40 40 

KOD / CODE  DN DN 
inch

D1 
mm

L 
mm

H 
mm

W 
mm

X 
mm

BL 
inch

Kv 
m3//h

Torque 
Kgf x cm g €

983104000 8 1/4” 11,6 58 56 98 5 5/16” 5,7 40 430 1 65,54

983308000 10 3/8” 12,8 58 56 98 5 5/16” 6,8 40 410 1 65,54

983102000 15 1/2” 15 62 56 98 5 5/16” 9,6 54 540 1 70,99

983304000 20 3/4” 20 76 70 118 6,5 3/8” 18,1 78 730 1 97,00

983100000 25 1” 25 85 76 143 8 7/16” 30,1 106 1130 1 129,30

983114000 32 1”1/4 32 100 81 143 8 7/16” 49,0 150 1670 1 202,66

983112000 40 1”1/2 38 115 92 173 9 1/2” 68,8 200 2430 1 283,16

983200000 50 2“ 50 132 103 173 9 1/2” 129,0 280 3500 1 390,29

983212000 65 2”1/2 65 165 130 223 12 3/4” 227,9 500 7400 1 810,82

983300000 80 3” 80 183 141 223 12 3/4” 356,9 770 12400 1 1284,73

983400000 100 4” 100 232 170 308 16 1” 670,8 1100 22000 1 2169,18

Kv = 5 °C ile 30 °C arasında bir sıcaklıkta, 1 bar basınç düşüşü ile m3/saat cinsinden su akış hızı.
Kv = water flow rate in m3/h at a temperature between 5 °C and 30 °C, with a pressure drop of 1 bar.

1
2
3
4
5
6
7
8
9

POS.

10
11
12
13
14
15
16
17

POS.

AISI 316 – 1.4408
AISI 316 – 1.4408
AISI 316 – 1.4408

PTFE
PTFE

AISI 316 – 1.4401
PTFE
PTFE

AISI 304 – 1.4301

AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301

PVC
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301

BL

X

2-1/2"~4" 1/4"~2"

D1

L

H

W

BASINÇ SICAKLIK DERECELENDİRME 1/4”-4”
PRESSURE TEMPERATURE RATING 1/4”-4”

BA
SI

N
Ç 

PS
I /

 P
RE

SS
UR

E 
PS

I

SICAKLIK/ TEMPERATURE 

BA
SI

N
Ç 

BA
R 

/ P
RE

SS
UR

E 
BA

R 

Kök Somunu
Stem Nut

VİDALI UÇ
SCREWED END

DETAY – DETAIL DETAY – DETAIL

Gövde – Body

Kapak - Cap

Yuvarlak – Ball

Yuvarlak oturma – Ball seat

Bağlantı contası - Joint gasket

Kök - Stem

Baskı rondelası - Thrust washer

Kök paketleme - Stem packing

Salmastra somunu - Gland nut

Sap – Handle

Kök rondela – Stem washer

Kök somunu – Stem Nut

Plastik kapak – Plastic cover

Kilit cihazı – Lock device

Civata - Bolt

Yaylı rondela – Spring washer

Altıgen somun - Hex nut

MALZEME - MATERIAL MALZEME - MATERIAL

KÜRE VANALAR
Ball valves

299

1/2023



983/SW
3-PC TAM BAĞLANTI NOKTALI KÜRE VANA SOKET 
KAYNAKLI
• 3-PC BALL VALVE WITH FULL PORT SOCKET WELDING
MALZEME / MATERIAL:  AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
NOT / NOTE   “silikonsuz” -“silicone free”
NORM:   harekete geçirici için flanş / flange for actuator 

 ISO 5211

 A 40 40 

KOD / CODE  DN DN 
inch

D1 
mm

L 
mm

H 
mm

W 
mm

B 
mm

B1 
mm

X 
mm

BL 
inch

Torque 
Kgf x cm

Kv 
m3//h g €

983104001 8 1/4” 11,6 58 56 98 19 14,1 5 5/16” 40 5,7 430 1 67,40

983308001 10 3/8” 12,8 58 56 98 22,5 17,6 5 5/16” 40 6,8 410 1 67,40

983102001 15 1/2” 15 62 56 98 27 21,7 5 5/16” 54 9,6 540 1 73,02

983304001 20 3/4” 20 76 70 118 33 27,1 6,5 3/8” 78 18,1 730 1 99,77

983100001 25 1” 25 85 76 143 40 33,8 8 7/16” 106 30,1 1130 1 133,01

983114001 32 1”1/4 32 100 81 143 48,8 42,6 8 7/16” 150 49,0 1670 1 208,44

983112001 40 1”1/2 38 115 92 173 55 48,7 9 1/2” 200 68,8 2430 1 291,25

983200001 50 2“ 50 132 103 173 67,2 61,1 9 1/2” 280 129,0 3500 1 408,89

983212001 65 2”1/2 65 165 130 223 86,4 76,9 12 3/4” 500 227,9 7400 1 833,99

983300001 80 3” 80 183 141 223 103 89,5 12 3/4” 770 356,9 12400 1 1321,43

983400001 100 4” 100 232 170 308 130 115,5 16 1” 1100 670,8 22000 1 2231,14

Kv = 5 °C ile 30 °C arasında bir sıcaklıkta, 1 bar Basınç düşüşü ile m3/saat cinsinden su akış hızı.
Kv = water flow rate in m3/h at a temperature between 5 °C and 30 °C, with a pressure drop of 1 bar.

BL

X

D1

L

H

W

B1B

Kök Somunu
Stem Nut

SOCKET WELD END

BASINÇ SICAKLIK DERECELENDİRME 1/4”-4”
PRESSURE TEMPERATURE RATING 1/4”-4”

BA
SI

N
Ç 

PS
I /

 P
RE

SS
UR

E 
PS

I

SICAKLIK/ TEMPERATURE 
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1
2
3
4
5
6
7
8
9

POS.

10
11
12
13
14
15
16
17

POS.

AISI 316 – 1.4408
AISI 316 – 1.4408
AISI 316 – 1.4408

PTFE
PTFE

AISI 316 – 1.4401
PTFE
PTFE

AISI 304 – 1.4301

AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301

PVC
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301

DETAY – DETAIL

Gövde – Body

Kapak - Cap

Yuvarlak – Ball

Yuvarlak oturmat – Ball seat

Bağlantı contası - Joint gasket

Kök - Stem

Baskı rondelası - Thrust washer

Kök paketleme - Stem packing

Salmastra somunu - Gland nut

DETAY – DETAIL

Sap – Handle

Kök rondela – Stem washer

Kök somunu – Stem Nut

Plastik kapak – Plastic cover

Kilit cihazı – Lock device

Civata - Bolt

Yaylı rondela – Spring washer

Altıgen Somun - Hex nut

MALZEME - MATERIAL MALZEME - MATERIAL

KÜRE VANALAR
Ball valves
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983/BW
3-PC TAM BAĞLANTI NOKTALI KÜRE VANA UÇ 
KAYNAK
• 3-PC BALL VALVE WITH FULL PORT BUTT WELDING
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
NOT / NOTE:   “silikonsuz” -“silicone free”
NORM:    harekete geçirici için flanş/ flange for actuator 

ISO 5211

 A 40 40 

KOD / CODE  DN DN 
inch

D1 
mm

L 
mm

H 
mm

W 
mm

B1 
mm

B 
mm

X 
mm

BL 
inch

Kv 
m3//h

Torque 
Kgf x cm g €

983104002 8 1/4” 11,6 58 56 98 12 17,6 5 5/16” 5,7 40 430 1 67,40
983308002 10 3/8” 12,8 58 56 98 14 17,6 5 5/16” 6,8 40 410 1 67,40
983102002 15 1/2” 15 62 56 98 17,1 21,5 5 5/16” 9,6 54 540 1 73,02
983304002 20 3/4” 20 76 70 118 22,5 27,1 6,5 3/8” 18,1 78 730 1 99,77
983100002 25 1” 25 85 76 143 28 34 8 7/16” 30,1 106 1130 1 133,01
983114002 32 1”1/4 32 100 81 143 35,5 42,5 8 7/16” 49,0 150 1670 1 208,44
983112002 40 1”1/2 38 115 92 173 43 49 9 1/2” 68,8 200 2430 1 291,25

983200002 50 2“ 50 132 103 173 53 60,8 9 1/2” 129,0 280 3500 1 401,45
983212002 65 2”1/2 65 165 130 223 65 76,2 12 3/4” 227,9 500 7400 1 833,99
983300002 80 3” 80 183 141 223 80 92 12 3/4” 356,9 770 12400 1 1321,43
983400002 100 4” 100 232 170 308 100 116 16 1” 670,8 1100 22000 1 2231,14

Kv = 5 °C ile 30 °C arasında bir sıcaklıkta, 1 bar basınç düşüşü ile m3/saat cinsinden su akış hızı.
Kv = water flow rate in m3/h at a temperature between 5 °C and 30 °C, with a pressure drop of 1 bar.

BL

X

D1

L

H

W

B1B

37.5°

1
2
3
4
5
6
7
8
9

POS.

10
11
12
13
14
15
16
17

POS.

AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301

PVC
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301

AISI 316 – 1.4408
AISI 316 – 1.4408
AISI 316 – 1.4408

PTFE
PTFE

AISI 316 – 1.4401
PTFE
PTFE

AISI 304 – 1.4301

BUTT WELD END

Kök Somunu
Stem Nut

BASINÇ SICAKLIK DERECELENDİRME 1/4”-4”
PRESSURE TEMPERATURE RATING 1/4”-4”
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DETAY – DETAIL DETAY – DETAIL

Gövde – Body

Kapak - Cap

Yuvarlak – Ball

Yuvarlak oturma – Ball seat

Bağlantı contası - Joint gasket

Kök - Stem

Baskı rondelası - Thrust washer

Kök paketleme - Stem packing

Salmastra somunu - Gland nut

Sap – Handle

Kök rondela – Stem washer

Kök somunu – Stem Nut

Plastik kapak – Plastic cover

Kilit cihazı – Lock device

Civata - Bolt

Yaylı rondela – Spring washer

Altıgen somun - Hex nut

MALZEME - MATERIAL MALZEME - MATERIAL

KÜRE VANALAR
Ball valves
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985
WAFER TÜRÜ YUVARLAK VANA TAM 
BAĞLANTI NOKTASI
• WAFER TYPE BALL VALVE FULL PORT
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
NOT / NOTE:     “silikonsuz” -“silicone free”
NORM:   harekete geçirici için flanş / flange for 

actuator ISO 5211

 A 40 40 

KOD / CODE DN 
PN16

D1 
mm

N/I Delikler
N/I Holes Nr.

B 
mm

F 
mm

P 
mm

L 
mm

D 
mm

K 
mm

H 
mm

W 
mm

S 
mm

X 
mm BL Tork 

Kgf x cm g €
985102000 1/2” - 15 16 4 - M 12 x 1,75 14 45 34,5 41 96 65 65 123 17 6,5 10 58 1470 1 285,10

985304000 3/4” - 20 20 4 - M 12 x 1,75 16 58 36 44 105 75 69 123 17 6,5 10 80 2070 1 344,18

985100000 1” - 25 25 4 - M 12 x 1,75 16 68 70 54 115 85 80 158 25 8,7 14 108 2980 1 386,35

985114000 1”1/4 - 32 32 4 - M 16 x 2 16 78 75 58 135 100 87 158 24 8,7 14 150 3600 1 620,39

985112000 1”1/2 - 40 38 4 - M 16 x 2 16 88 84 62 145 110 96 198 29 10 16 200 4000 1 734,60

985200000 2” - 50 50 4 - M 16 x 2 18 102 92 72 155 125 104 198 29 10 16 300 5350 1 955,37

985212000 2”1/2 - 65 65 4 - M 16 x 2 18 122 101 94 185 145 122 248 36 12 20 515 9200 1 1448,74

985300000 3” - 80 76 8 - M 16 x 2 20 138 131 118 200 160 153 283 37 12 20 810 13500 1 2078,65

985400000 4” - 100 96 8 - M 16 x 2 20 158 142 140 220 180 164 333 37 12 20 1130 19340 1 3008,82

POS. POS.

AISI 316 – 1.4408
AISI 316 – 1.4401
AISI 316 – 1.4408

PTFE
PTFE

AISI 316 – 1.4401

1
2
3
4
5
6
7 PTFE

8
9
10
11
12
13

PTFE
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301
AISI 304 – 1.4301

POLIVINILE - VINYL

D1

L

B

S

W

H P

F
D

X

N/I

KBL

BASINÇ SICAKLIK DERECELENDİRME
PRESSURE TEMPERATURE RATING 

DETAY – DETAIL DETAY – DETAIL

Gövde – Body

Bağlantı yuvası – Insert

Yuvarlak – Ball

Yuvarlak oturmat – Ball seat

Bağlantı contası - Joint gasket

Kök - Stem

Baskı rondelası - Thrust washer

Kök paketleme – Stem packing

Yüksek rondela - High washer

Sap – Handle

Kök Somunu – Stem Nuts

Blocco - Stop

Plastik Kapak – Plastic cover

MALZEME - MATERIAL MALZEME - MATERIAL

KÜRE VANALAR
Ball valves
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986/304
VANA KONTROLÜ
• CHECK VALVE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
NOT / NOTE:   impiego acqua (gaz yok)

 A 40 40 

KOD / CODE  DN DN 
inch

A 
mm

B 
mm

C 
mm g €

986104000 8 1/4” 18 55 32 94 1 110,66

986308000 10 3/8” 20 55 32 91 1 110,66

986102000 15 1/2” 25 55 32 93 1 102,52

986304000 20 3/4” 29 70 44 129 1 126,95

986100000 25 1” 36 84 53 191 1 149,22

986114000 32 1”1/4 45 99 62 281 1 218,40

986112000 40 1”1/2 51 119 78 388 1 273,26

986200000 50 2“ 64 123 89 704 1 501,73

- Paslanmaz çelik dönüşlü kontrol vanası (Dim. 1/4”- 3/8” - 1/2”)
- Paslanmaz çelik kalıplı kontrol vanası (Dim. 3/4”- 1” - 1”1/4 - 1”1/2 - 2”)
- Gövde ve bağlantı parçaları paslanmaz çelik AISI 304; - Seal: FPM; - Dişli Dişi: ISO 228/1 (ex DIN 259) dişi silindirik;
- Açma Basıncı: 0,03 bar maks - min 0,025 bar; - çalıştırma basınçı: 16 bar; - çalıştırma sıcaklığı: -20 ºC + 150 ºC‘ye kadar

- Stainless steel turned check valve (Dim. 1/4”- 3/8” - 1/2”)
- Stainless steel molded check valve (Dim. 3/4”- 1” - 1”1/4 - 1”1/2 - 2”)
- Body and fittings in stainless steel AISI 304; - Seal: FPM; - Threaded female: ISO 228/1 (ex DIN 259) female cylindrical;
- Opening pressure: 0,03 bar max - min 0,025 bar; - Working pressure: 16 bar; - Operating temperature: -20 ºC to + 150 ºC

YÜK KAYBI DİYAGRAMI (3/4”÷2”)
DIAGRAMMI PERDITE DI CARICO (3/4”÷2”)
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986/316
KONTROL VANASI
• CHECK VALVE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401
NOT / NOTE:   impiego acqua (gaz yok)

 A 40 40 

KOD / CODE  DN DN 
inch

A 
mm

B 
mm

C 
mm g €

986104316 8 1/4” 18 55 32 1 94 160,51

986308316 10 3/8” 20 55 32 1 91 160,51

986102316 15 1/2” 25 55 32 1 93 125,54

986304316 20 3/4” 29 70 44 1 129 156,49

986100316 25 1” 36 84 53 1 191 182,89

986114316 32 1”1/4 45 99 62 1 281 278,38

986112316 40 1”1/2 51 119 78 1 388 342,97

986200316 50 2” 64 123 89 1 704 639,48

986212316 65 2”1/2 80 147 113 1 1425 968,65

986300316 80 3” 93 166 132 1 2085 1341,20

986400316 100 4” 120 193 167 1 3415 2235,24

- Paslanmaz çelik dönüşlü kontrol vanası (Dim. 1/4”- 3/8” - 1/2”)
- Paslanmaz çelik kalıplı kontrol vanası (Dim. 3/4”- 1” - 1”1/4 - 1”1/2 - 2”- 2”1/2 - 3”- 4”)
- Gövde ve bağlantı parçaları paslanmaz çelik AISI 316; - Seal: FPM; - Dişli dişi: ISO 228/1 (ex DIN 259) dişi silindirik;
- Açma Basıncı: 0,03 bar max - min 0,025 bar; - Çalıştırma Basıncı: 16 bar; - Çalıştırma Sıcaklığı: -20 ºC + 150 ºC’ye kadar

- Stainless steel turned check valve (Dim. 1/4”- 3/8” - 1/2”)
- Stainless steel molded check valve (Dim. 3/4”- 1” - 1”1/4 - 1”1/2 - 2”- 2”1/2 - 3”- 4”)
- Body and fittings in stainless steel AISI 316; - Seal: FPM; - Threaded female: ISO 228/1 (ex DIN 259) female cylindrical;
- Opening pressure: 0,03 bar max - min 0,025 bar; - Working pressure: 16 bar; - Operating temperature: -20 ºC to + 150 ºC
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YÜK KAYBI DİYAGRAMI (3/4”÷2”)
DIAGRAMMI PERDITE DI CARICO (3/4”÷2”)

BASINÇ SICAKLIK DİYAGRAMI (1/4”÷1/2”) 
DIAGRAMMA PRESSIONE-TEMPERATURA (1/4”÷1/2”)

BASINÇ SICAKLIK DİYAGRAMI (3/4”÷4”)
DIAGRAMMA PRESSIONE-TEMPERATURA (3/4”÷4”)

YÜK KAYBI DİYAGRAMI (1/4”÷1/2”)
DIAGRAMMI PERDITE DI CARICO (1/4”÷1/2”)
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984
Y DİŞİ SÜZGEÇ
• Y FEMALE STRAINER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401 / 1.4408
DİŞLİ / THREAD:   ISO 228/1 (ex DIN 259)

 A 40 40 

KOD / CODE  DN DN 
inch

A 
mm

L 
mm

H 
mm

W 
mm

D 
mm g €

984102000 15 1/2” 15 65 51 2 1 250 1 60,25

984304000 20 3/4” 20 80 60 2 1 400 1 73,28

984100000 25 1” 25 90 72 2 1 700 1 103,19

984114000 32 1”1/4 32 105 77 2 1 900 1 156,68

984112000 40 1”1/2 40 120 87 2 1 1200 1 199,54

984200000 50 2“ 50 140 103 2 1 1900 1 298,99
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DİŞLİ Y FİLTRELERİ İÇİN CV - KV DEĞERİ / 
VALORE CV - KV PER FILTRI A Y FILETTATI

KOD
CODE

DN CV
US gallon / min

KV
m  / h

NOT / NOTTE

Cv = 60 °F sıcaklıkta suyun dakika başına ABD galonu cinsinden akış hızı
1 psi ˜ltre basınç düşüşü ile.
Kv = 5 ile 40 °C arasındaki sıcaklıklarda su için m3/s cinsinden akış hızı
litrede 1 bar basınç düşüşü
Kv = 0,86 x Cv Sıvılar için Val�er: Q (m3/s) = Kv* DP (bar)

Cv = portata in US galloni per minuto di acqua alla temperature di 60 °F
con una perdita di carico sul �ltro di 1 psi.
Kv = portata in m3/h per acqua alla temperature tra 5 e 40 °C con una
perdita di carico sul �lltro di 1 bar
Kv = 0,86 x Cv Valvole per liquidi: Q (m3/h) = Kv* DP (bar)
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HİZMET BASINCI / SERVICE PRESSURE 

BASINÇ SICAKLIK DERECELENDİRME POMPASI Y SIKMA 800 PSI / 
PRESSURE TEMPERATURE RATING Y STRAINER 800 PSI

L

H

A

1

2
6

5

4

3

POS. DETAY – DETAIL MALZEME - MATERIAL
1 Gövde – Body AISI 316 (CF8M) – 1.4408 (1.4401)
2 Ekran – Screen AISI 316 – 1.4401
3 Conta – Gasket PTFE
4 Bone – Bonnet AISI 316 (CF8M) – 1.4408 (1.4401)
5 O-Halka – O-ring FLUOROELASTOMERO FKM
6 AISI 316 (CF8M) – 1.4408 (1.4401)

KÜRE VANALAR
Ball valves
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PASLANMAZ ÇELİK BAŞLIKLAR VE SABİTLEME SİSTEMLERİ
Stainless steel collars and fixing systems

155
KAUÇUK KELEPÇE
• CLAMP WITH BOLT-WOOD SCREW AND PLUG
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
NOT / NOTE:  nokta kaynaklı somun spot welded nut

 A 50 50 

KOD / CODE DN 
inch

Øi 
mm M T 

mm
S 

mm
V 

mm
F Lg x Sp 

mm
L 

mm g €
155308304 3/8” 16 - 18 M 8 10 x 70 M 8 x 90 M 6 x 20 20 x 2,5 53,5 96 1 100* 5,82

155102304 1/2” 20 - 22 M 8 10 x 70 M 8 x 90 M 6 x 20 20 x 2,5 58 100 1 100* 5,82

155304304 3/4” 25 - 28 M 8 10 x 70 M 8 x 90 M 6 x 20 20 x 2,5 63,5 106 1 100* 6,32

155100304 1” 31 - 35 M 8 10 x 70 M 8 x 90 M 6 x 20 20 x 2,5 70 114 1 50* 7,03

155114304 1”1/4 39 - 43 M 8 10 x 70 M 8 x 90 M 6 x 20 20 x 2,5 79 118 1 50* 7,57

155112304 1”1/2 45 - 48,5 M 8 10 x 70 M 8 x 90 M 6 x 20 20 x 2,5 85 130 1 50* 8,12

155054304 54 mm 54 M 8 10 x 70 M 8 x 90 M 6 x 25 20 x 2,5 94 138 1 50* 8,84

155200304 2“ 58 - 61 M 8 10 x 70 M 8 x 90 M 6 x 20 20 x 2,5 97 144 1 50* 8,84

155212304 2”1/2 73 - 76,5 M 10 14 x 70 M 10 x 120 M 6 x 25 30 x 2,5 115 262 1 20* 14,95

155300304 3” 86 - 89 M 10 14 x 70 M 10 x 120 M 6 x 25 30 x 2,5 128 288 1 20* 16,67

155312304 3”1/2 99 - 103 M 10 14 x 70 M 10 x 120 M 6 x 25 30 x 2,5 148 310 1 20* 19,24

155108304 108 mm 108 M 10 14 x 70 M 10 x 120 M 6 x 25 30 x 2,5 149 327 1 20* 21,37

155400304 4” 110 - 115 M 10 14 x 70 M 10 x 120 M 6 x 25 30 x 2,5 153,5 338 1 20* 21,37

155500304 5” 139 - 143 M 10 14 x 70 M 10 x 120 M 6 x 25 30 x 2,5 198 398 1 10* 27,82

155600304 6” 166 - 170 M 10 14 x 70 M 10 x 120 M 6 x 25 30 x 2,5 230 450 1 10* 31,10

155800304 8” 217 - 221 M 10 14 x 70 M 10 x 120 M 6 x 25 30 x 2,5 281 560 1 10* 38,82

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity

158/KIT
KİT VIDA + TIPA + ARKA SOMUN
• KIT SCREW + PLUG + BACK NUT
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301

 A 50 50 

KOD / CODE Plug Screw Back nut g €
158216008K 10 x 70 M 8 x 100 M 8 72 1 kit 200 kit 8,56

158216010K 14 x 70 M 10 x 120 M 10 140 1 kit 100 kit 11,84

Kit : n° 2 tıpa, n° 2 vida, n° 2 arka somun
Kit : n° 2 plugs, n° 2 screws, n° 2 back nuts
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156/304
KELEPÇE
•  CLAMP
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
NOT / NOTE:  nokta kaynaklı somun spot welded nut

 A 50 50 

KOD / CODE DN 
inch

  DN 
mm

Øi 
mm M V 

mm
F Lg x Sp 

mm
L 

mm g €
156015304 15 mm 15 15 M 8 M 6 x 20 20 x 2,5 48 52 1 50* 5,34
156308304 3/8” 18 16 - 18 M 8 M 6 x 20 20 x 2,5 53,5 58 1 50* 5,34
156102304 1/2” 22 20 - 22 M 8 M 6 x 20 20 x 2,5 58 62 1 50* 5,14
156304304 3/4” 28 25 - 28 M 8 M 6 x 20 20 x 2,5 63,5 68 1 50* 5,32
156100304 1” 35 31 - 35 M 8 M 6 x 20 20 x 2,5 70 76 1 50* 5,96
156114304 1”1/4 42 39 - 43 M 8 M 6 x 20 20 x 2,5 79 88 1 50* 6,59
156112304 1”1/2 - 45 - 48,5 M 8 M 6 x 20 20 x 2,5 85 92 1 50* 7,12

156054304 54 mm 54 54 M 8 M 6 x 25 20 x 2,5 94 102 1 50* 7,75
156200304 2“ - 58 - 61 M 8 M 6 x 20 20 x 2,5 97 104 1 50* 7,75
156212304 2”1/2 76,1 73 - 76,5 M 10 M 6 x 25 30 x 2,5 115 200 1 20* 13,58
156300304 3” 88,9 86 - 89 M 10 M 6 x 25 30 x 2,5 128 221 1 20* 14,81
156312304 3”1/2 - 99 - 103 M 10 M 6 x 25 30 x 2,5 148 238 1 20* 16,80
156108304 108 mm 108 108 M 10 M 6 x 25 30 x 2,5 149 252 1 20* 17,16
156400304 4” - 110 - 115 M 10 M 6 x 25 30 x 2,5 153,5 266 1 20* 17,16
156500304 5” 139,7 139 - 143 M 10 M 6 x 25 30 x 2,5 198 326 1 10* 24,92
156600304 6” 168,3 166 - 170 M 10 M 6 x 25 30 x 2,5 230 406 1 10* 28,55
156800304 8” - 217 - 221 M 10 M 6 x 25 30 x 2,5 281 510 1 10* 35,24

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity

156/304 G
KAUÇUK KELEPÇE
• CLAMP WITH RUBBER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
VULKANİZE KAUÇUK 
VULCANIZED RUBBER:   EPDM (-20° C/+120° C) 

durezza/hardness 55 Shore
NOT / NOTE:  nokta kaynaklı somun spot welded nut

 A 50 50 

Uygundur
Conform to DIN 4109

KOD / CODE DN 
inch

  DN 
mm

Øi 
mm M V 

mm
B 

mm
S 

mm
L 

mm g €
156150304G - 15 15 - 18 M 8 M 6 x 20 20 2,5 58 72 1 50* 10,86

156308304G 3/8” 18 16 - 18 M 8 M 6 x 20 20 2,5 58 76 1 50* 10,86

156102304G 1/2” 22 20 - 24 M 8 M 6 x 20 20 2,5 63,5 86 1 50* 11,06

156304304G 3/4” 28 25 - 28 M 8 M 6 x 20 20 2,5 70 94 1 50* 11,51

156100304G 1” 35 31 - 35 M 8 M 6 x 20 20 2,5 79 112 1 50* 12,19

156114304G 1”1/4 42 39 - 43 M 8 M 6 x 20 20 2,5 85 120 1 50* 14,21

156112304G 1”1/2 54 47 - 54 M 8 M 6 x 25 20 2,5 97 142 1 50* 15,49

156200304G 2“ - 58 - 61 M 8 M 6 x 20 20 2,5 107 156 1 20* 16,82

156212304G 2”1/2 76,1 73 - 76,5 M 10 M 6 x 25 30 2,5 128 308 1 10* 23,52

156300304G 3” 88,9 86 - 89 M 10 M 6 x 25 30 2,5 148 346 1 10* 25,49

156400304G 4” - 110 -115 M 10 M 6 x 25 30 2,5 166 382 1 10* 30,78

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity
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156/316
KELEPÇE
• CLAMP
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401
NOT / NOTE:  nokta kaynaklı somun spot welded nut

 A 50 51 

KOD / CODE DN 
inch

  DN 
mm

Øi 
mm M V 

mm
B 

mm
S 

mm
L 

mm g €
156308316 3/8” 15 - 18 15 - 18 M 8 / 10 M 6 x 16 20 2 54 56 50* 8,23

156102316 1/2” 22 20 - 24 M 8 / 10 M 6 x 16 20 2 62 62 50* 8,81

156304316 3/4” 28 26 - 30 M 8 / 10 M 6 x 16 20 2 66 64 50* 9,25

156100316 1” 35 32 - 36 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 72 70 50* 9,60

156114316 1”1/4 42 36 - 42 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 80 83 50* 10,36

156112316 1”1/2 - 47 - 50 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 87 89 50* 11,05

156054316 54 mm 54 51 - 55 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 94 94 50* 11,48

156200316 2” - 60 - 64 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 102 102 50* 12,25

156070316 70 mm - 67 - 73 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 118 110 20* 13,70

156212316 2”1/2 76,1 75 - 80 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 125 117 20* 13,92

156300316 3” 88,9 87 - 92 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 141 132 20* 15,28

156312316 3”1/2 - 99 - 105 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 155 143 20* 16,63

156108316 108 mm 108 106 - 112 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 162 152 20* 17,57

156400316 4” - 114 - 119 M 8 / 10 M 6 x 25 20 2 171 161 20* 19,12

156125316 125 mm - 124 - 131 M 8 / 10 M 6 x 25 20 2 179 179 10* 20,32

156160316 160 mm - 159 - 163 M 8 / 10 M 6 x 25 20 2 211 201 10* 23,56

1560200316 200 mm - 199 - 204 M 8 / 10 M 6 x 25 20 2 253 256 10* 25,33

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity

156/316L
KELEPÇE – AĞIR SERİLER
• CLAMP - HEAVY SERIES
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
NOT / NOTE:  nokta kaynaklı somun spot welded nut

 A 50 51 

KOD / CODE DN 
inch

  DN 
mm

Øi 
mm M V 

mm
B 

mm
S 

mm
L 

mm g €
156500316 5” 139,7 139 - 144 M 10 M 6 x 25 20 2,5 179 210 10* 23,53

156600316 6” 168,3 164 - 169 M 10 M 6 x 25 20 2,5 203 240 10* 24,89

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity
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156/316 G
KAUÇUK KELEPÇE
• CLAMP WITH RUBBER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401
VULKANİZE KAUÇUK 
VULCANIZED RUBBER:   EPDM (-20° C/+120° C)
NOT / NOTE:  nokta kaynaklı somun spot welded nut

 A 50 51 

KOD / CODE DN 
inch

  DN 
mm

Øi 
mm M V 

mm
B 

mm
S 

mm
L 

mm g €
156308316G 3/8” 15 - 18 15 - 18 M 8 / 10 M 6 x 16 20 2 65 71 50* 9,66

156102316G 1/2” 22 20 - 24 M 8 / 10 M 6 x 16 20 2 69 77 50* 10,20

156304316G 3/4” 28 26 - 30 M 8 / 10 M 6 x 16 20 2 74 83 50* 10,56

156100316G 1” 35 32 - 36 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 81 91 50* 11,36

156114316G 1”1/4 42 38 - 42 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 89 100 50* 12,20

156112316G 1”1/2 - 47 - 50 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 100 111 50* 13,16

156054316G 54 mm 54 51 -55 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 102 120 50* 13,79

156200316G 2” - 60 - 64 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 114 132 20* 15,13

156070316G 70 mm - 67 - 73 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 124 147 10* 17,06

156212316G 2”1/2 76,1 75 - 80 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 130 154 10* 17,65

156300316G 3” 88,9 87 - 92 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 141 170 10* 20,71

156312316G 3”1/2 - 100 - 106 M 8 / 10 M 6 x 20 20 2 165 189 10* 21,28

156108316G - 108 108 M 8 / 10 M 6 x 25 20 2 168 200 10* 21,35

156400316G 4” - 114 - 119 M 8 / 10 M 6 x 25 20 2 180 210 10* 22,03

156125316G 125 mm - 124 - 131 M 8 / 10 M 6 x 25 20 2 191 220 10* 23,35

156160316G 160 mm - 159 - 165 M 8 / 10 M 6 x 25 20 2 217 261 10* 27,23

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity

156/316L G
KAUÇUK KELEPÇE – AĞIR SERİLER
• CLAMP WITH RUBBER - HEAVY SERIES
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316L - 1.4404
VULKANİZE KAUÇUK 
VULCANIZED RUBBER:   EPDM (-20° C/+120° C) 

sertlik/hardness 55 Shore
NOT / NOTE:  nokta kaynaklı somun spot welded nut

 A 50 51 

KOD / CODE DN 
inch

  DN 
mm

Øi 
mm

B 
mm M V 

mm
S 

mm
L 

mm g €
156500316G 5” 139,7 133 - 141 20 M 10 M 6 x 25 2,5 179 250 10* 26,42

156600316G 6” 168,3 159 - 168 25 M 10 M 8 x 35 2,5 233 470 10* 28,96

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity
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157-P1
SABİTLEME RAYI 2 M
• FIXING RAIL 2 M
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
BOYUT / DIMENSION:   27 x 18 x 1,2

 A 50 50 

KOD / CODE Section 
cm²

Jx 
cm4

Jy 
cm4

Wx 
cm³

Wy 
cm³ kg/m €

157027000 0,84 0,34 0,92 0,32 0,68 0,55 6 barre 165,80

Referans ekseni X-X
Jx-Jy atalet momenti ve Wx-Wy mukavemet modülü homojen kesite göre hesaplanır (delikler hariç).
F1 - F2 - F3 - Q = (daN) 1 daN≈ 1 kgf Yük hesaplaması bir limit sapma = L/200 dikkate alınarak yapılır.

Reference axis X-X
Moment of inertia Jx-Jy and strength modulus Wx-Wy are calculated in correspondence with homogeneous section (holes excluded).
F1 - F2 - F3 - Q = (daN) 1 daN≈ 1 kgf Loads calculation considering a limit deflection = L/200.

157027000 L (mm)
27x18x1,2 500 1000 1500 2000

F1 51 19 8 5

F2 38 11 5 3

F3 25 8 4 2

Q 101 30 14 8

157-P3
SABİTLEME RAYI 2 M
• FIXING RAIL 2 M
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
BOYUT / DIMENSION:   30 x 15 x 1,5

 A 50 50 

YENİ

KOD / CODE Section 
cm²

Jx 
cm4

Jy 
cm4

Wx 
cm³

Wy 
cm³ kg/m €

157030000 0,98 0,30 1,26 0,33 0,84 0,70 6 barre 176,82

Referans ekseni X-X
Jx-Jy atalet momenti ve Wx-Wy mukavemet modülü homojen kesite göre hesaplanır (delikler hariç).
F1 - F2 - F3 - Q = (daN) 1 daN≈ 1 kgf Yük hesaplaması bir limit sapma = L/200 dikkate alınarak yapılır.

Reference axis X-X
Moment of inertia Jx-Jy and strength modulus Wx-Wy are calculated in correspondence with homogeneous section (holes excluded).
F1 - F2 - F3 - Q = (daN) 1 daN≈ 1 kgf Loads calculation considering a limit deflection = L/200.

157030000 L (mm)
30x15x1,5 500 1000 1500 2000

F1 49 15 7 4

F2 39 9 4 2

F3 25 6 3 2

Q 98 25 11 6
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157-P4
SABİTLEME RAYI 2 M
• FIXING RAIL 2 M
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
BOYUT / DIMENSION:   32 x 20 x 2,5

 A 50 50 

YENİ

KOD / CODE Section 
cm²

Jx 
cm4

Jy 
cm4

Wx 
cm³

Wy 
cm³ kg/m €

157032000 1,87 0,94 2,70 0,80 1,68 1,30 6 barre 274,56

Referans ekseni X-X
Jx-Jy atalet momenti ve Wx-Wy mukavemet modülü homojen kesite göre hesaplanır (delikler hariç).
F1 - F2 - F3 - Q = (daN) 1 daN≈ 1 kgf Yük hesaplaması bir limit sapma = L/200 dikkate alınarak yapılır.

Reference axis X-X
Moment of inertia Jx-Jy and strength modulus Wx-Wy are calculated in correspondence with homogeneous section (holes excluded).
F1 - F2 - F3 - Q = (daN) 1 daN≈ 1 kgf Loads calculation considering a limit deflection = L/200.

157032000 L (mm)
32x20x2,5 500 1000 1500 2000

F1 117 48 21 12

F2 88 28 13 7

F3 59 20 9 5

Q 235 77 34 19

157-P6
SABİTLEME RAYI 3 M
• FIXING RAIL 3 M
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
BOYUT / DIMENSION:   41 x 41 x 2,5

 A 50 50 

KOD / CODE Section 
cm²

Jx 
cm4

Jy 
cm4

Wx 
cm³

Wy 
cm³ kg/m €

157041000 3,25 6,28 9,18 2,99 4,48 2,6 5 barre 447,55

Referans ekseni X-X
Jx-Jy atalet momenti ve Wx-Wy mukavemet modülü homojen kesite göre hesaplanır (delikler hariç).
F1 - F2 - F3 - Q = (daN) 1 daN≈ 1 kgf Yük hesaplaması bir limit sapma = L/200 dikkate alınarak yapılır.

Reference axis X-X
Moment of inertia Jx-Jy and strength modulus Wx-Wy are calculated in correspondence with homogeneous section (holes excluded).
F1 - F2 - F3 - Q = (daN) 1 daN≈ 1 kgf Loads calculation considering a limit deflection = L/200.

157041000 L (mm)
41x41x2,5 500 1000 1500 2000 3000

F1 433 216 138 78 35

F2 325 162 81 46 20

F3 216 108 58 33 15

Q 866 433 221 124 55
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157-P6 L
SABİTLEME RAYI 3 M
• FIXING RAIL 3 M
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
BOYUT / DIMENSION:   41 x 41 x 2

 A 50 50 

YENİ

KOD / CODE Section 
cm²

Jx 
cm4

Jy 
cm4

Wx 
cm³

Wy 
cm³ kg/m €

157041001 2,63 5,26 7,60 2,50 3,71 2,1 5 barre 389,40

Referans ekseni X-X
Jx-Jy atalet momenti ve Wx-Wy mukavemet modülü homojen kesite göre hesaplanır (delikler hariç).
F1 - F2 - F3 - Q = (daN) 1 daN≈ 1 kgf Yük hesaplaması bir limit sapma = L/200 dikkate alınarak yapılır.

Reference axis X-X
Moment of inertia Jx-Jy and strength modulus Wx-Wy are calculated in correspondence with homogeneous section (holes excluded).
F1 - F2 - F3 - Q = (daN) 1 daN≈ 1 kgf Loads calculation considering a limit deflection = L/200.

157041001 L (mm)
41x41x2 500 1000 1500 2000 3000

F1 362 181 116 65 29

F2 271 136 68 38 17

F3 181 90 49 27 12

Q 724 362 185 104 46
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231/32 I
DUVAR DESTEĞİ
• WALL BRACKET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301

 A 50 50 

KOD / CODE L 
mm

H 
mm

B 
mm

S 
mm F DaN F1 DaN Q DaN g €

231280304 280 120 40 4 40 75 75 436 20 62,89

Başlık monte edilmiş versiyon.
Raccorderie Metalliche, yalnızca doğru bir duvar bağlantısı durumunda yükü garanti eder.
1 daN ≈ 1 kgf

Version with mounted head cap.
Raccorderie Metalliche guarantees the load only in the case of a corrrect wall anchorage.
1 daN ≈ 1 kgf

231/40 I
DUVAR DESTEĞİ
• WALL BRACKET
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301

 A 50 50 

KOD / CODE L 
mm

H 
mm

B 
mm

S 
mm F DaN F1 DaN Q DaN g €

231600304 600 180 80 6 120 240 240 2230 1 251,52

Başlık monte edilmiş versiyon.
Raccorderie Metalliche, yalnızca doğru bir duvar bağlantısı durumunda yükü garanti eder.
1 daN ≈ 1 kgf

Version with mounted head cap.
Raccorderie Metalliche guarantees the load only in the case of a corrrect wall anchorage.
1 daN ≈ 1 kgf
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214 TM/Clip INOX
KELEPÇELİ, SOMUNLU VE RONDELALI 
ÇEKİÇ BAŞLI CİVATA
• HAMMER HEAD BOLT WITH CLIP, NUT AND 

WASHER
MALZEME / MATERIAL:   AISI 316 - 1.4401

 A 50 50 

YENİ

Sabitleme rayları için: 27/18-30/15-32/20 / For fixing rails: 27/18-30/15-32/20

KOD / CODE M L 
mm

L1 
mm

L2 
mm

S 
mm

R 
mm g €

214008040I M 8 40 23 13,5 5 ø 25 thk 2,5 34 10* 100 10,68

214010040I M 10 40 23 13,5 5 ø 25 thk 2,5 48 10* 100 14,14

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity

214 TMP INOX
SABİTLEME RAYI İÇİN ÇEKİÇ BAŞLI 
CİVATA
• HAMMER HEAD BOLT FOR FIXING RAIL
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301

 A 50 50 

YENİ

Sabitleme rayları için: 41/41 / For fixing rails: 41/41

KOD / CODE Description M L 
mm

L1 
mm

L2 
mm

S 
mm g €

214008041I con dado, rondella ø 10,5-40 sp. 3 
with nut, washer ø 10,5-40 thk 3

M 8 30 34 21 5 62 20* 100 8,82

214010041I M 10 30 34 21 5 78 10* 100 9,04

(*) minimum satış miktarı / minimum selling quantity
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158/212
BAĞLANTI LEVHASI
• CONNECTION PLATE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301

 A 50 50 

Sabitleme rayları için: 27/18 / For fixing rails: 27/18

KOD / CODE L 
mm

S 
mm

A 
mm

B 
mm degrees D 

mm g €
158212045 50 5 25 10 135° 25 78 100 14,99

158212090 54 5 25 10 90° 25 78 100 14,99

158/216
CİVATA-AHŞAP VİDA
• BOLT-WOOD SCREW
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301

 A 50 50 

KOD / CODE M L 
mm

L1 
mm

L2 
mm

C 
mm

D 
mm g €

158216008 M 8 100 63 23 5 8 27 100 2,35

158216010 M 10 120 60 45 7 10 54 100 3,48

158/219
DİŞLİ ÇUBUK
• THREADED ROD
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301

 A 50 50 

KOD / CODE M L 
mm g €

158219008 M 8 30 10 100 6,74

158219010 M 10 30 14 100 8,94

158/215
ARKA SOMUN
• BACK NUT
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301

 A 50 50 

KOD / CODE M C 
mm

H 
mm g €

158215008 M 8 13 6,5 4 100 0,76

158215010 M 10 17 8 10 100 0,92
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158/218
RONDELA
• WASHER
NORM:   DIN 9021
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301

 A 50 50 

KOD / CODE M D 
mm

d 
mm

S 
mm g €

158218008 M 8 24 8,4 2 4 100 4,15

158218010 M 10 30 10,5 2,5 12 100 7,27

158/220
SAPLAMA BAĞLANTISI
• STUD CONNECTOR
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301

 A 50 50 

KOD / CODE M D 
mm

L 
mm g €

158220008 M 8 11 30 12 100 5,41

158220010 M 10 13 30 15 100 5,59

158/264
DİŞLİ ÇUBUK
• THREADED ROD
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301

 A 50 50 

KOD / CODE M L 
mm g €

158264008 M 8 1000 312 50 24,71

158264010 M 10 1000 494 25 38,86

158/263
SABİTLEME FLANŞI
• FIXING FLANGE
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301

 A 50 50 

KOD / CODE M L 
mm

L1 
mm

S 
mm

S1 
mm

D 
mm

A x B 
mm g €

158263008 M 8 70 20 2 8,5 53 6,5 x 8,5 26 100 6,58

158263010 M 10 70 20 2 10 53 6,5 x 8,5 30 100 7,67
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159
U-CİVATA KELEPÇE
• U-BOLT CLAMP
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
NOT / NOTE:  arka somun/back nut DIN 9344

 A 50 50 

KOD / CODE DN 
inch M A 

mm
B 

mm
E 

mm g €
159308304 3/8” M 6 18 50 35 25 100 3,90

159102304 1/2” M 6 22 53 35 27 100 4,08

159304304 3/4” M 6 28 59 35 31 100 4,49

159100304 1” M 6 34 65 35 34 100 4,74

159114304 1”1/4 M 6 43 74 35 39 100 4,91

159112304 1”1/2 M 8 49 85 40 80 100 5,78

159200304 2“ M 8 61 99 40 94 50 9,66

159212304 2”1/2 M 8 77 113 40 109 50 11,30

159300304 3” M 8 90 126 40 122 50 12,59

159400304 4” M 10 115 155 40 235 25 19,01

159500304 5” M 10 144 184 40 281 25 24,08

159600304 6” M 10 170 210 40 323 25 27,52

159800304 8” M 10 221 259 40 401 25 33,58

1591000304 10” M 10 275 313 40 487 25 38,74

159/M
U-CİVATA KELEPÇE
• U-BOLT CLAMP
MALZEME / MATERIAL:   AISI 304 - 1.4301
NOT / NOTE:  darka somun/back nut DIN 9344

 A 50 50 

KOD / CODE D 
mm M A 

mm
B 

mm
E 

mm g €
1590038304 38 M 6 39 70 35 37 100 5,76

1590054304 54 M 8 55 97 40 91 50 10,06

1590065304 65 M 8 66 99 40 95 50 11,02

1590070304 70 M 8 71 102 40 98 50 11,35

1590084304 84 M 8 85 117 40 113 50 13,49

1590104304 104 M 10 105 149 40 224 25 22,28

1590129304 129 M 10 130 170 40 259 25 26,50

1590154304 154 M 10 155 194 40 297 25 29,80

1590204304 204 M 10 206 244 40 377 25 35,59

1590254304 254 M 10 256 294 40 456 25 42,54

1590304304 304 M 10 306 344 50 536 25 48,77

1590354304 354 M 10 356 407 50 627 25 58,48

PASLANMAZ ÇELİK BAŞLIKLAR VE SABİTLEME SİSTEMLERİ
Stainless steel collars and fixing systems
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Pilastro [Mantova]

RacMet Academy [Mantova]

Merkez O�s ve Üretim Tesisi 
Head O�ce and Manufacturing Plant
Campitello [Mantova]



UNİTES TESİSAT TEKNOLOJİLERİ SANAYİ VE
 TİCARET LTD. ŞTİ.

Head O�ce/Merkez O�s: 
Cevizli Mah. Tugay Yolu Cad. 

O�sim İstanbul Sitesi 
A Blok No: 20A İç Kapı No: 17 
Maltepe - İstanbul / TÜRKİYE

Factory/Fabrika: 
Kocaeli KOBİ OSB Köseler Mah. 

10. Sok. No: 4/2 Dilovası - Kocaeli / TÜRKİYE
Tel. +90 216 593 38 38
Fax +90 216 593 24 11

info@unites.com.tr
www.unites.com.tr




